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Monedas Griegas

1	

AEOLIS, Aigai. Ae16. (Ae. 4,00g/ 16mm). 200-100 a.C. (SNG 
Copenhaguen 12). Anv: Cabeza de Atenea con casco a la 
derecha. Rev: Nike estante a la izquierda con una corona de 
laurel y una palma entre dos monogramas griegos, leyenda 
griega: AIΓAEΩN. MBC.	  35 €

2	

AEOLIS, Elaia. Ae11. (Ae. 1,42g/ 11mm). 340-300 a.C. (SNG 
Copenhaguen 169-170; SNG von Aulock 1605). Anv: Cabeza 
de Atenas a izquierda. Rev: Espiga dentro de corona de 
laurel. MBC+.	  25 €

3	

AEOLIS, Kyme. Hemióbolo. (Ar. 1,38g/ 9mm). 450-400 a.C. 
(SNG von Aulock 1623; SNG Copenhaguen 31-3). Anv: 
Cabeza de águila a derecha, delante K. Rev: Cuadrado 
incuso. MBC.	  20 €

4	

AEOLIS, Temnus. Tetradracma. (Ar. 16,96g/ 30mm). 188-
170 a.C. Magistrados Echenicus y Geitas. (Price 1690). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sentado en trono a izquierda portando cetro y águila, delante 
ánfora con racimos  de uvas encima, bajo el brazo leyenda: 
EXENI/KOΣ, bajo el trono: ΓEI/TAΣ, detrás: AΛEΞANΔPOY. 
Encapsulado por NGC XF, Strike: 5/5 - Surface: 2/5.	  250 €

5	

ARKADIA, Tegea. Obolo. (Ar. 0,79g/ 11mm). 350-330 a.C. 
(HGC 5, 1049; SNG Copenhagen 291). Anv: Cabeza laureada 
de Atenas Alea a izquierda. Rev: T, dentro de círculo incuso. 
MBC. Escaso ejemplar. EX CNG, Electronic Auction 280 
(06/06/2012), Nº Lote 47.	  200 €

6	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,09g/ 25mm). 454-404 
a.C. (SNG Copenhague 31). Anv: Cabeza de Atenas con casco 
ático con cresta a derecha. Rev: Búho estante a derecha 
mirando de frente, delante: ΑΘΕ, detrás rama de olivo. 
Encapsulado por NGC AU, S trike: 5/5 - Surface: 3/5. Gran 
parte de la cresta visible.	  800 €

7	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,16g/ 25mm). 454-404 
a.C. (SNG Copenhague 31). Anv: Cabeza de Atenas con casco 
ático con cresta a derecha. Rev: Búho estante a derecha 
mirando de frente, delante: ΑΘΕ, detrás rama de olivo. 
Encapsulado por NGC AU, S trike: 4/5 - Surface: 3/5.	 700 €

8	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,11g/ 23mm). 454-404 
a.C. (SNG Copenhague 31). Anv: Cabeza de Atenas con casco 
ático con cresta a derecha. Rev: Búho estante a derecha 
mirando de frente, delante: ΑΘΕ, detrás rama de olivo. 
Encapsulado por NGC XF, S trike: 5/5 - Surface: 3/5.	  500 €
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9	

ATICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 16,10g/ 24mm). 454-
404 a. C. (HGC 4, 1597). Anv: Cabeza de Atenas con casco 
ornamentado a la derecha. Rev: Búho estante a derecha 
mirando al frente, delante leyenda: AOE, detrás rama de 
olivo trasera y media luna. MBC.	  220 €

10	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 16,99g/ 24mm). 454-
404 a.C. (SNG Copenhaguen 31). Anv: Cabeza de Atenas 
con casco ático con cresta a derecha. Rev: Búho estante a 
derecha mirando de frente, delante: AOE, detrás rama de 
olivo. MBC.	  200 €

11	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 17,00g/ 21mm)*. 393-
300 a.C. (HGC 4, 1599). Anv: Cabeza de Atenas con casco a 
derecha, con ojo detallado. Rev: Búho estante a derecha 
mirando al frente, detrás rama y creciente invertido, 
delante leyenda: ΑΘΕ. Encapsu lado por ICG EF45. *Peso y 
medida teóricos.	  300 €

12	

ATTICA, Atenas. Tetradracma. (Ar. 15,74g/ 28mm). 118-117 
a.C. Magistrados Ammonios, Kallias y Apollon. (Thomson 
587). Anv: Cabeza con casco de Atenas a derecha. Rev: Búho 
sobre ánfora a derecha, delante dos antorchas, debajo: ΣO, 
alrededor leyenda AMM /ΩNI/OΣ KAΛ/ΛIAΣ AΠOΛ/ΛΩN. 
MBC.	  500 €

13	

BITHYNIA, Prusias II. AE17. (Ae. 3,90g/ 17mm). 182-149 a.C. 
Nicomedia. (SNG von Aulock 258; SNG Copenhagen 631). 
Anv: Cabeza laureada de Prusias II a derecha. Rev: Heracles 
estante a izquierda portando clava y drapeado, detrás 
monograma griego, alrede dor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ – 
ΠPOYΣIOY. MBC.	  25 €

14	

REINO DE BITHYNIA, Prusias II Cynegos. Ae21. (Ae. 7,19g/
21mm). 182-149 a.C. (HGC 7, 629). Anv: Cabeza laureada 
de Dionisos a derecha. Rev: Centauro a derecha portando 
cornucopia, alrededor leyenda griega: BAΣΙΛΕΟΣ / 
ΠΡΟΥΣΙΟΥ. MBC-.	  25 €

15	

BRUTTIUM, Rhegio. Onkion. (Ae. 1,54g/ 13mm). 450-425 a.C. 
(HN 2517; SNG ANS 678). Anv: Cabeza de león de frente. 
Rev: R-E, entre ellos dos hojas de olivo. MBC+.<BR><BR>EX 
Nomos, Web Auction 30 (17/12/2023), Nº Lote 74.	  60 €

16	

BRUTTIUM, Rhegio. Dracma. (Ar. 4,19g/ 18mm). 450-445 a.C. 
(HGC 1, 1643; HN Italy 2478). Anv: Cabeza de león de frente. 
Rev: Lokastos sentado a izquierda en silla portando bastón 
largo, delante leyenda: RECINON, todo dentro de corona de 
laurel. MBC.	  180 €

  SUBASTA #118	 7



17	

CAMPANIA, Neapolis. Didracma. (Ar. 7,28g/ 20mm). 275-
250 a.C. (SNG Copenhagen 452). Anv: Cabeza diademada 
femanina a izquierda, detrás Nike avanzando a derecha. 
Rev: Toro con cara de hombre avanzando a derecha, encima 
Nike volando a derecha con corona  de laurel, entre las 
patas: IΣ, en exergo: ΝΕΟΠΟΛΙΤΩΝ. Encapsulado NGC XF, 
Strike: 5/5 - Surface: 3/5.	  500 €

18	

REINO DE CAPADOCIA, Ariarathes IX Eusebes Philpator. 
Dracma. (3,90g/ 18mm). 90-89 a.C. (Año 12). Eusebeia. (HGC 
7, 844). Anv: Cabeza laureada de Ariarathes IX a derecha. 
Rev: Athena Nikephoros estante a izquierda, delante y 
detrás monogramas, alrededor leyenda: ??S???OS / ??????TOV 
/ ??SEBOVS, debajo: IK. MBC.	  30 €

19	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios. 
Dracma. (Ar. 4,07g/ 17mm). 95-63 a.C. Eusebia. (Simonetta 
45a; HGC 7, 846). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: 
Atenas estante a izquierda portando Nike, lanza y escudo, 
delante monograma: ΓA, alreded or leyenda griega: 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖAΝOY ΦΙΛΟΡΩΜΑΙOY. MBC.	  40 €

20	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios. 
Dracma. (Ar. 4,00g/ 17mm). 95-63 a.C. Eusebia. (Simonetta 
45a; HGC 7, 846). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: 
Atenas estante a izquierda portando Nike, lanza y escudo, 
delante monograma: ΓA, alreded or leyenda griega: 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖAΝOY ΦΙΛΟΡΩΜΑΙOY. MBC.	  40 €

21	

REYES DE CAPADOCIA, Ariobarzanes III Eusebes 
Philoromaios. Dracma. (Ar. 3,53g/ 16mm). 52-42 a.C. (HGC 7, 
853). Anv: Cabeza laureada a derecha. Rev: Atenas portando 
Nike con corona de laurel y lanza, detrás escudo, delante 
estrella y creciente, detrás  monograma griego, alrededor 
leyenda griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ ΕΥΣΕΒΟΥΣ ΚΑΙ 
ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. MBC.	  40 €

22	

ISLAS DE CARIA, Rhodes. Hemidracma. (Ar. 1,53g/ 12mm). 
170-150 a.C. Serie ‘Plinthophorica’. (HGC 6, 1462). Anv: 
Cabeza radiada de Helios de frente. Rev: Rosa, entre P-O, 
a la izquierda cornucopia, encima leyenda: ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ. 
Encapsulado por NGC VF, Str ike: 5/5 - Surface 4/5.	  75 €

23	

ISLAS DE CARIA, Rodes. Dracma. (Ar. 2,30g/ 16mm). 250-
229 a.C. (SNG Keckman 586; SNG Copenhaguen 775; HGC 6, 
1453). Anv: Cabeza de Helios mirando a derecha. Rev: Rosa 
con tallo a izquierda, encima: ΑΙΝΗΤΩΡ, a derecha hoja. 
MBC+.	  70 €

24	

ISLAS DE CARIA, Rhodes. Dracma. (Ar. 2,62g/ 16mm). 88-84 
a.C. (HGC 6, 1461). Anv: Busto radiado a derecha de Helio. 
Rev: Rosa entre P-O, encima leyenda griega: NIKHΦOPOΣ. 
MBC+. Cospel faltado.	  45 €

25	

ISLAS DE CARIA, Rhodes. Dracma. (Ar. 4,05g/ 18mm). 88 
a.C.-14 d.C. Magistrado Basileides. (SNG Keckman 743; SNG 
von Aulock 8197). Anv: Cabeza radiada de Helios mirando 
ligeramente a la izquierda. Rev: Rosa vista desde arriba, 
debajo grano, entre: P-O,  encima leyenda: ΒΑΣΙΛΕΙΔΗΣ. 
EBC-. Bonito ejemplar.	  450 €
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26	

ISLAS DE CARIA, Rhodes. Didracma. (Ar. 6,43g/ 21mm). 250-
229 a.C. Magistrados Mnasimachos. (SNG Copenhagen 765; 
HGC 6, 1439). Anv: Cabeza radiada de Helios de frente. Rev: 
Rosa, entre P-O, a la izquierda Nike estante a izquierda, 
encima leyenda: MNAΣI MAXOY. MBC+. Bonito y escaso 
ejemplar.	  500 €

27	

CARIA, Myndos. Dracma. (Ar. 3,00g/ 18mm). Siglo II-Siglo I 
a.C. (SNG Copenhagen 438). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Tocado de Isis, alrededor leyenda: MYNΔΙΩN 
ΔHMHTPIOΣ. MBC. Escaso ejemplar.	  200 €

28	

Cilicia, Aigeai. Ae21. (Ae. 6,78g/ 21mm). Siglo II-I a.C. (SNG 
Levante 1637; SNG Francia 2282; SNG von Aulock 5442 var). 
Anv: Busto velado y con corona mural de Tyche a la derecha. 
Rev: Parte delantera del caballo a la izquierda, detrás 
monograma, encima leyenda: AIGEAION. MBC.	  30 €

29	

CILICIA, Hierápolis-Castabala. Ae22. (Ae. 8,92g/ 22mm). 
Siglo II-I a.C. (SNG France 2217; SNG Levante 1569). Anv: 
Busto velado y con corona mural de Tyche a la derecha. 
Rev: Dios del río Pyramos nadando a la derecha, águila a 
la izquierda, alrededor l eyenda: ΙΕΡΟΠΟΛΙΤΩΝ/ΤΩΝ ΠΡΟΣ 
ΠΥΡΑΜΩI. MBC-.	  25 €

30	

CICILIA, Soloi-Pompeiopolis. (Ae. 7,04g/ 19mm). 200-0 a. C. 
Soloi. (SNG Levante 860). Anv: Busto de Artemisa a derecha 
vistiendo stephane, sobre el hombro carcaj, detras: Θ. Rev: 
Atenea avanzando hacia la derecha, empuñando un rayo, 
escudo en el brazo  izquierdo, detras dos monogramas, 
delante leyenda: ΣOΛEΩN. MBC-.	  20 €

31	

CILICIA, Tarsos. Ae21. (Ae. 7,64g/ 21mm). Siglo II a.C.-
Siglo I a. C. (SNG Levante 945-6). Anv: Cabeza con corona 
mural de Tyche a la derecha. Rev: Pira de Sandan; Sandan 
sobre la espalda de un león-grifo de pie a la derecha entre 
dos onfaloi, todo en  un altar con guirnaldas bajo un 
baldaquino piramidal, a la derecha leyenda: TΑΡΣΕΩΝ, dos 
monogramas a la izquierda. MBC-.	  30 €

32	

CILICIA, Tarsos. Ae21. (Ae. 6,92g/ 21mm). Siglo II-I a.C. (Seaby 
5672). Anv: Cabeza de Tyche con corona mural a derecha. 
Rev: Altar de Sandán en forma piramidal rematado por 
aguila, con la figura de Sandán sobre un león a derecha en 
su interior, a la  izquierda monogramas, alrededor leyenda: 
TAΡΣEΩN. MBC.	  25 €

33	

CICILIA,Tarsos. Obolo. (Ar. 0,86g/ 10mm). 384-361 a. C. 
(Göktürk 21-2 var; SNG BN 303) Anv: Cabeza femenina 
¿Aretusa? mirando ligeramente a la izquierda. Rev: Cabeza 
con casco de un guerrero a la izquierda. MBC.	  35 €
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34	

CILICIA, Tarsos. Estátera. (Ar. 10,62g/ 22mm). 361-325 a.C. 
Mazaios, Sátrapa de Cilicia. (SNG Levante 106). Anv: Baal 
de Tarsos sentado en trono a izquierda portando águila en 
rama con racimo de uvas y espiga y cetro, detrás leyenda. 
Rev: León atacando toro a izquierda, encima leyenda. 
Encapsulado por NGC ChXF, Strike: 3/5 - Surface: 2/5. 
Smoothing.	  300 €

35	

ELIS, Olimpia. Hemidracma. (Ar. 2,70g/ 16mm). 250-200 
a.C. (BMC 30 var). Anv: Aguila volando a derecha con presa 
en sus garras. Rev: Rayo alado entre: F-A. BC+. Resello en 
anverso.	  200 €

36	

ELIS, Olimpia. Dracma. (Ar. 4,74g/ 16mm). 250-200 a.C. (HGC 
6, 510). Anv: Aguila volando a derecha con presa en sus 
garras, en campo: Σ. Rev: Rayo alado, en campo: corona de 
laurel, entre: F-A/Σ-Ω. Encapsulado por NGC AU, Strike: 4/5 
- Surface: 2/5.	  1.250 €

37	

JONIA, Chios. Dracma. (Ar. 4,14g/ 19mm). 290-275 a.C. A 
nombre de Alejandro III. (Price 2325). Anv: Cabeza de 
Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus Aëtophoros 
sentado en trono a izquierda portando cetro y águila, 
delante monograma y racimo de  uvas, detrás leyenda: 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Encapsulado por NGC AU, Strike 5/5 - 
Surface: 2/5. Fine style.	  120 €

38	

JONIA, Éfesos. Ae8. (Ae. 0,63g/ 8mm). 390-200 a.C. (SNG 
Kayhan 147-188). Anv: Abeja vista desde arriba. Rev: Cabeza 
de ciervo a derecha entre: Ε-Φ. MBC.	  35 €

39	

JONIA, Efesos. Calco. (Ae. 4,24g/ 19mm). 202-133 a.C. (SNG 
Copenhaguen 299). Anv: Abeja dentro de corona de laurel. 
Rev. Ciervo estante a derecha, detrás palmera, entre letras 
griegas. MBC.	  30 €

40	

JONIA, Efesos. Cistóforo. (Ar. 12,52g/ 27mm). 94-93 a.C. (Año 
41). Anv: Cista mística con una serpiente, rodeada de corona 
de yedra. Rev: Dos serpientes entrelazadas alrededor de 
carcaj y arco, a la izquierda EΦE, a la derecha antorcha, 
encima MA y ab eja. MBC.	  90 €

41	

JONIA, Efesos. Cistóforo. (Ar. 11,72g/ 26mm). 70-69 a.C. 
(Año 65). (BMC 168). Anv: Cista mística con una serpiente, 
rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, a la izquierda ΞE/
EΦΕ, a la derecha antorcha,  encima dos cornucopias. MBC-/
MBC.	  60 €

42	

JONIA, Magneisa ad Maeandrum. Ae18. (Ae. 3,58g/ 18mm). 
Siglo II-Siglo I a.C. (SNG Copenhaguen 846). Anv: Cabeza 
femenina diademada a derecha. Rev: Guerrero galopando 
a derecha portando lanza, alrededor leyenda griega: 
ΜΑΓΝΗΤΩΝ ΔIONYΣIOΣ ΔHMHTPIOY. MBC .	  25 €
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43	

JONIA, Miletos. Dracma. (Ar. 3,56g/ 16mm). Siglo IV-Siglo III 
a.C. (SNG Copenhagen 957-966). Anv: Cabeza laureada de 
Apolo a derecha. Rev: Leon avanzando a izquierda mirando 
a derecha, delante monograma IM, encima leyenda, debajo: 
ΛAMΠIΣ. MBC+.	  250 €

44	

JONIA, Phokaia. Ae12. (Ae. 1,15g/ 12mm). 300 a.C. (SNG 
von Aulock 2135; SNG Copenhaguen 1031). Anv: Cabeza 
femenina (¿Afrodita?) izquierda. Rev: Cabeza de grifo a la 
izquierda. MBC.	  20 €

45	

LOKRIS, Lokris Opuntii. (Ae. 2,37g/ 14mm). 325-300 a.C. 
(BCD Lokris 117.1; HGC 4, 1112). Anv: Cabeza de Atenea con 
casco corintio crestado a derecha. Rev: Racimo de uvas con 
zarcillos y hojas de vid, alrededor leyenda: ΛΟΚ-ΡΩΝ. MBC. 
Limpiada.	  35 €

46	

LYKAONIA, Laranda. Óbolo. (Ar. 0,64g/ 13mm). 324-323 a.C. 
(SNG von Aulock 5422). Anv: Baaltars sedente a izquierda 
portando espiga y racimo de uvas y cetro. Rev: Parte 
delantera de lobo a derecha, encima creciente hacia abajo. 
MBC.	  30 €

47	

LYDIA, Sardis. Ae17. (Ae. 5,57g/ 17mm). 200-100 a.C. (SNG 
Von Aulock 3132). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Heracles a derecha. Rev: Apolo de pie a la izquierda 
sosteniendo cuervo y rama, alrededor leyenda griega: 
ΣΑΡΔΙΑΝΩΝ y monograma, todo dentro  de una corona de 
laurel. MBC-.	  25 €

48	

LYDIA, Sardes. Ae15. (Ae. 3,35g/ 15mm). 133 a.C. (GRPC 
Lydia 53; SNG Copenhagen 470-482). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo a derecha. Rev: Mazo entre leyenda griega: ΣAΡΔI-
ANΩN, todo dentro de corona de laurel. MBC.	  20 €

49	

LYDIA, Tralles. Ae20. (Ae. 6,43g/ 20mm). Siglo II-Siglo I 
a.C. (SNG Kayhan 1010). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Rayo alado, alrededor leyenda: ΔΙΟΣ TPAΛ-
ΛIANΩΝ, todo dentro de corona de laurel. EBC. Bonito 
ejemplar.	  120 €

50	

LYDIA, Trípolis (como Apolonia). Ae13. (Ae. 1,40g/ 13mm). 
Siglos II-I a.C. (Imhoof-Blumer KM, p. 188, 1). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a la derecha. Rev: Abeja; patrón de 
maeander debajo. MBC.	  25 €

51	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Ae20. (Ae. 
5,57g/ 20mm). 336-323 a.C. Ceca incierta. (Price 266; HGC 3.1, 
925a). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev: Leyenda griega: AΛΕΞΑΝΔΡOY, entre mazo y arco con 
carcaj. MBC. Oxida ciones.	  25 €

52	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,03g/ 16mm). 336-323 a.C. Abydos. (Price 1551). Anv: 
Cabeza de Heracles a derecha con piel de león. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando águila y cetro, debajo del 
trono hoja de hiedra, detr ás leyenda: AΛEΞANΔPOY. 
MBC.	  75 €
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53	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 3,92g/ 17mm). 310-301 a.C. Abidos. (Price 1560). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando cetro y águila, delante 
monorgama: ME, debajo del tro no hoja, detrás leyenda: 
AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. MBC.	  60 €

54	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,29g/ 17mm). 336-323 a.C. Anfípolis. (Price 50). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando cetro y águila, delante flecha, 
detrás leyenda: AΛΕΞ ΑΝΔΡΟΥ. EBC-.	  150 €

55	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,14g/ 18mm). 336-323 a.C. Lampsakos. (Price 215). 
Anv: Cabeza de Herácles a la derecha, con tocado de piel 
de león. Rev: Zeus sentado a la izquierda portando cetro 
y águila, parte delantera de  pegaso a izquierda, debajo 
del trono Artemisa, detrás leyenda griega: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. 
MBC-.	  60 €

56	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 4,01g/ 17mm). 336-323 a.C. Miletos. (Price 2090). 
Anv: Cabeza de Heracles a derecha con piel de león. 
Rev: Zeus sentado a izquierda portando águila y cetro, 
delante monograma ΔΗ, detrás leyenda : AΛEΞANΔPOY. 
MBC.	  75 €

57	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 3,82g/ 18mm). 325-323 a.C. Miletos. (Price 2090). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
sedente a izquierda portando cetro y águila, delante 
monograma griego, detrás ley enda griega: AΛEΞANΔPOY. 
MBC. Porosidad.	  60 €

58	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 3,95g/ 17mm). 336-323 a.C. Kolophon. (Price 2563). Anv: 
Cabeza de Herácles a la derecha, con tocado de piel de león. 
Rev: Zeus sentado a la izquierda portando cetro y águila, 
delante y debajo del trono monogramas, detrás leyenda 
griega: A?E?AN?POY. MBC.	  50 €

59	

REYES DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. Dracma. 
(Ar. 3,95g/ 17mm). 336-323 a.C. Sardes. (Price 2563). Anv: 
Cabeza de Herácles a la derecha, con tocado de piel de león. 
Rev: Zeus sentado a la izquierda portando cetro y águila, 
delante y debajo del  trono monogramas, detrás leyenda 
griega: AΛEΞANΔPOY. MBC.	  40 €

60	

REINO DE MACEDONIA, Alejandro III el Grande. 
Tetradracma. (Ar. 18,27g/ 20mm). 336-323 a.C. Anv: Cabeza 
de Heracles a derecha con piel de león. Rev: Zeus sentado 
a izquierda portando águila y cetro, delante monograma: 
NY, debajo del trono monograma: ΣE , alrededor leyenda: 
AΛEΞANΔPOY BAΣIΛEΩΣ. Encapsulado por NGC ChVF, 
Strike: 4/5 - Surface: 2/5.	  175 €
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61	

REYES DE MACEDONIA, Filipo III Arrhidaios. Dracma. 
(Ar. 3,70g/ 17mm). 323-319 a.C. Kolophon. Acuñado bajo 
Menander o Kleitos, en nombre y tipo de Alejandro III. (Price 
1759). Anv: Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. 
Rev: Zeus sentado a izqu ierda portando cetro y águila, 
delante estrella, detrás leyenda griega: AΛΕΞΑΝΔPOΥ y 
punta de lanza. MBC-.	  60 €

62	

REINO DE MACEDONIA, Antígono II Gonatas. Ae20. (AE. 
6,04g/ 20mm). 277/6-239 a. C. Ceca incierta de Macedonia. 
(SNG Alpha Bank 1016; HGC 3.1, 1049).  Anv: Cabeza de 
Atenas a la derecha con casco corintio. Rev: Pan estante a 
la derecha erigiendo trofeo, entre las piernas monograma: 
ANT, a la izquierda casco macedonio y monogramas. 
MBC.	  30 €

63	

REYES DE MACEDONIA, Antigonos III Doson. Tetradracma. 
(Ar. 17,13g/ 30mm). 271-255 a.C. (HGC 3, 1042; SNG Berry 359). 
Anv: Anv: Cabeza de Pan a izquierda con lagobolon en el 
hombro, todo dentro de escudo de Macedonia. Rev: Atenas 
avanzando a izquierda  portando escudo y rayos, en campo 
casco y letras griegas: TI, alrededor leyenda: BAΣIΛEΩΣ 
ANTIΓONOY. EBC. Ligeros restos de brillo original. Muy 
atractivo ejemplar, escaso así.	  1.500 €

64	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,62g/ 12mm). 450-400 a.C. (Klein 
265). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás atún. 
Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado incuso. 
MBC.	  35 €

65	

MISIA, Cícico. Obolo. (Ar. 0,78g/ 10mm). 450-400 a.C. (Klein 
265). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás atún. 
Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado incuso. 
MBC.	  35 €

66	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 1,00g/ 10mm). 480-400 a.C. (SNG 
France 375). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a la izquierda dentro de un 
cuadrado incuso. MBC.	  30 €

67	

MISIA, Cícico. Hemióbolo. (Ar. 0,38g/ 10mm). 450-400 a.C. 
(Klein 265). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, detrás 
atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de cuadrado 
incuso. MBC.	  30 €

68	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 0,34g/ 10mm). 450-400 a.C. (SNG, 
Francia, 375). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso, en campo estrella. MBC.	  20 €

69	

MISIA, Cícico. Óbolo. (Ar. 0,78g/ 12mm). 450-400 a.C. (SNG 
France 5386). Anv: Parte delantera de Jabalí a izquierda, 
detrás atún. Rev: Cabeza de león a izquierda dentro de 
cuadrado incuso, en campo cabeza de lobo de frente. 
MBC.	  30 €

70	

MISIA, Lampsakos. Obolo. (Ar. 1,20g/ 12mm). 500-450 
a.C. (SNG Paris 1127). Anv: Cabeza femenina janiforme 
diademada y pendiente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a 
derecha en cuadrado incuso. MBC.	  40 €
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71	

MISIA, Lampsakos. Óbolo. (Ar. 1,15g/ 12mm). 500-450 
a.C. (SNG Paris 1127). Anv: Cabeza femenina janiforme 
diademada y pendiente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a 
izquierda en cuadrado incuso. MBC.	  30 €

72	

MISIA, Lampsakos. Dracma. (Ar. 4,95g/ 17mm). 500-450 
a.C. (SNG BN 1124). Anv: Cabeza janiforme femenina. Rev: 
Cabeza con casco de Atenas, dentro de cuadrado incuso. 
MBC-.	  50 €

73	

MISIA, Parion. Dracma. (Ar. 3,13g/ 13mm). 550-520 a.C. (SNG 
Copenhagen 256). Anv: Cabeza de medusa a de frente. Rev: 
Patrón linear incuso. MBC.	  40 €

74	

MYSIA, Parion. Dracma. (Ar. 2,63g/ 12mm). Siglo V a.C. (SNG 
Copenhaguen 256). Anv: Cabeza de Gorgona de frente. Rev: 
Cuadrado incuso. MBC-.	  40 €

75	

MISIA, Parion. Dracma. (Ar. 3,62g/ 13mm). 550-520 a.C. (SNG 
Copenhagen 256). Anv: Cabeza de medusa a de frente. Rev: 
Patrón linear incuso. MBC-.<BR>	  40 €

76	

MISIA, Parion. Dracma. (Ar. 3,19g/ 12mm). 550-520 a.C. (SNG 
Copenhagen 256). Anv: Cabeza de medusa a de frente. Rev: 
Patrón linear incuso. MBC-.	  30 €

77	

MISIA, Pérgamo. Ae16. (Ae. 1,77g/ 16mm). 200-133 a.C. (SNG 
BN 1905-26). Anv: Cabeza de Atenas con casco a derecha. 
Rev: Búho con las alas extendidas de frente sobre palma, 
alrededor leyenda griega: AΘHNAΣ / NIKHΦOPOY, en 
campo letra griega. MBC.	  20 €

78	

MISIA, Pergamon. Dióbolo. (Ar. 1,38g/ 11mm). 310-282 a.C. 
(SNG BN 1558).  Anv: Cabeza de Heracles a la derecha, con 
piel de león. Rev: Estatua de Palas Atenea de frente con 
lanza y escudo, detrás leyenda: ΠΕΡΓΑMH. MBC.	  25 €

79	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 12,60g/ 27mm). 76-
67 a.C. (SNG BN 1722-3). Anv: Cista mística con una 
serpiente, rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, a la izquierda 
monograma, a la derecha thyrsus con serpiente enroscada, 
encima MA. MBC+.	  125 €

80	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 12,60g/ 27mm). 85-76 
a.C. (SNG BN 1734). Anv: Cista mística con una serpiente, 
rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, encima y a la 
izquierda monograma, a la derecha t hyrsus con serpiente 
enroscada, encima ΔI. MBC-.	  90 €
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81	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 12,55g/ 26mm). 85-
76 a.C. (Kleiner Hoard 34). Anv: Cista mística con una 
serpiente, rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, encima y a la 
izquierda monograma, a la derecha thyrsus con serpiente 
enroscada, encima IE. MBC+.	  120 €

82	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 11,47g/ 27mm). 85-76 
a.C. (SNG Copenhagen 437). Anv: Cista mística con una 
serpiente, rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, encima y a la 
izquierda monograma, a la derecha thyrsus con serpiente 
enroscada, encima MH. MBC.	  90 €

83	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 12,60g/ 27mm). 76-67 
a.C. (SNG BN 1748). Anv: Cista mística con una serpiente, 
rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, encima monograma 
dentro de corona de laurel y a l a izquierda monograma, a 
la derecha thyrsus con serpiente enroscada, encima MOΣ. 
MBC-.	  60 €

84	

MISIA, Pérgamo. Tetradracma. (Ar. 12,55g/ 26mm). 76-67 
a.C. (SNG Copenhagen 440). Anv: Cista mística con una 
serpiente, rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, encima y a la 
izquierda monograma, a la derecha thyrsus con serpiente 
enroscada, encima TH. MBC.	  100 €

85	

PÉRGAMO. Tetradracma. (Ar. 12,67g/ 27mm). 133-67 a.C. 
(SNG París 1729) Anv: Cesta mística con tapa entreabierta 
de la que sale una serpiente hacia la izquierda; alrededor, 
corona de hiedra con frutas. Rev: Dos serpientes enrolladas 
alrededor de un arco; a la izquierda, monograma de 
Pérgamo, a la derecha, tirsos. MBC.	  100 €

86	

MISIA, Pitane. Ae11. (Ae. 1,23g/ 11mm). Siglo IV-Siglo III a.C. 
(SNG BN 2353. Rev: Cabeza de Zeus-Ammon a derecha. Rev: 
Pentagrama, alrededor leyenda: Π-I-T-A. MBC.	  30 €

87	

PAMPHYLIA, Perge. Ae17. (Ae. 4,09g/ 17mm). 50-30 a.C. (SNG 
France 373-8). Anv: Estatua de Artemis sentada en trono 
de frente dentro de templo. Rev: Arco y carcaj, alrededor 
leyenda griega: ΑΡΤΕΜΙΔOΣ / ΠΕΡΓΑΙΑΣ. MBC.	  30 €

88	

PAMPHYLIA, Perge. Ae17. (Ae. 3,78g/ 17mm). 50-30 a.C. (SNG 
France 373-8). Anv: Estatua de Artemis sentada en trono 
de frente dentro de templo. Rev: Arco y carcaj, alrededor 
leyenda griega. MBC.	  25 €

89	

REYES DE PAPHLAGONIA, Pylaimenes II/III Euergetes. 
Ae18. (Ae. 4,13g/ 18mm). 133-103 a.C. (SNG Von Aulock 
150). Anv: Cabeza de toro de frente. Rev: Kerykeion alado, 
alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ / ΠΥΛAIMENOΥ / 
EΥEΡΓETOΥ. MBC-.	  25 €
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90	

PHOENICIA, Tyre. Shekel. (Ar. 13,05g/ 22mm). 425-394 a.C. 
(HGC 10, 315). Anv: Deidad barbadaportando arco y flecha, 
montando hipocampo alado a derecha sobre río, debajo 
delfín a derecha. Rev: Búho estante a derecha mirando 
al frente portando cayado y látigo. Encapsulado por NGC 
ChXF, Strike: 5/5 - Surface: 3/5. Fine style.	  1.250 €

91	

PHRYGIA, Apameia. Ae15. (Ae. 4,06g/ 15mm). 133-48 a.C. 
(SNG Copenhaguen 193; HGC 7, 674). Anv: Cabeza de Artemis 
con corona mural, a su espalda arco y carcaj. Rev: Marsyas 
avanzando a derecha tocando instrumento, alrededor 
leyenda griega: AΠAME / KHΦI ΣO / ΣKAY. MBC.	  25 €

92	

PHRYGIA, Laodicea. Cistóforo. (Ar. 12,28g/ 28mm). 133-67 
a.C. (SNG Copenhagen 491). Anv: Cista mística con una 
serpiente, rodeada de corona de yedra. Rev: Dos serpientes 
entrelazadas alrededor de carcaj y arco, a la izquierda: ΛAO, 
a la derecha caduce o alado, encima: EYHNOΣ/HPΩΔOY. 
MBC-.	  100 €

93	

PISIDIA, Isinda. Ae19. (Ae. 5,56g/ 19mm). Siglo I a.C. (SNG 
France 1574-5). Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. 
Rev: Guerrero a caballo a derecha portando lanza, a sus 
pies serpiente, debajo leyenda griega: ΙΣΙΝ. MBC.	  30 €

94	

PISIDIA, Selge. Ae13. (Ae. 2,34g/ 13mm). Siglos II-I a.C. 
(SNG France 1975-6). Anv: Cabeza de Heracles mirando 
ligeramente hacia la derecha con corona de styrax, piel de 
león atada alrededor del cuello y garrote sobre el hombro. 
Rev: Parte delantera d el ciervo a la derecha con cabeza 
invertida, en campo: ΣE/K. MBC. Escaso.	  25 €

95	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,90g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC.	  20 €

96	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,84g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC.	  20 €

97	

PISIDIA, Selge. Óbolo. (Ar. 0,86g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
von Aulock 5278; SNG BnF 1932). Anv: Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de Atenas con casco a derecha, detrás 
astrágalos. MBC.	  25 €

98	

PISIDIA, Selge. Óbolo. (Ar. 0,86g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
BN 1933). Anv: Cabeza de frente de Gorgona. Rev: Cabeza 
con casco de Atenena a derecha, detrás punta de lanza. 
MBC+.	  35 €

99	

PISIDIA, Selge. Obolo. (Ar. 0,80g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
BN 1933). Anv: Cabeza de frente de Gorgona. Rev: Cabeza 
con casco de Atenena a derecha, detrás punta de lanza. 
MBC+.	  20 €
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100	

PISIDIA, Selge. Óbolo. (Ar. 1,07g/ 10mm). 350-300 a.C. (SNG 
BN 1933). Anv: Cabeza de frente de Gorgona. Rev: Cabeza 
con casco de Atenena a derecha, detrás punta de lanza. 
MBC.	  30 €

101	

PISIDIA, Selge. Hémiobolo. (Ar. 0,51g/ 9mm). 250-190 a.C. 
(SNG von Aulock 5277). Anv: Cabeza de Gorgoneion de 
frente. Rev: Cabeza de león a derecha. MBC-.	  15 €

102	

PISIDIA, Termessos. Ae22. (Ae. 6,14g/ 22mm). Siglo I a.C. 
(SNG von Aulock 4455). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha, detrás cetro. Rev: Rayo alado, alrededor leyenda: 
ΤΕΡΜΗΣΣΕΩΝ. EBC-.	  60 €

103	

PONTOS, Amisos. Ae29. (Ae. 19,74g/ 29mm). 109-89 a.C. Anv: 
Cabeza con casco de Atenea a derecha. Rev: Perseo estante 
a izquierda sosteniendo arpa y cabeza de Medusa, cuyo 
cuerpo decapitado yace a sus pies, en campo: AMI-ΣOY y 
monogramas. MBC. Doble ac uñación en reverso.	  30 €

104	

PONTOS, Amisos. Ae18. (Ae. 8,05g/ 18mm). 111-105 a.C. (BMC 
48). Anv: Cabeza con casco de Ares. Rev: Espada en vaina, 
entre leyenda griega: AΜΙ-ΣΟΥ y debajo, monogramas. 
MBC.	  30 €

105	

PONTOS, Amisos. Ae18. (Ae. 3,44g/ 16mm). 111-105 a.C. 
(BMC Pontus 48). Anv: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev: 
Espada en vaina, entre leyenda griega: AΜΙ-ΣΟΥ y debajo, 
monogramas. MBC.	  15 €

106	

PONTOS, Amisos. Ae22. (Ae. 6,81g/ 20mm). 85-65 a.C. (HGC 
7, 242). Anv: Aegis de frente. Rev: Nike avanzando a derecha 
con palma, entre leyenda griega: AΜΙΣΟΥ. MBC.	  25 €

107	

PONTOS, Amisos. Ae22. (Ae. 7,47g/ 22mm). 85-65 a.C. (HGC 
7, 242). Anv: Aegis de frente. Rev: Nike avanzando a derecha 
con palma, entre leyenda griega: AMIΣOY. MBC.	  20 €

108	

PONTOS, Amisos. Ae22. (Ae. 5,82g/ 20mm). 85-65 a.C. 
(HGC 7, 242). Anv: Aegis de frente. Rev: Nike avanzando a 
derecha con palma, entre leyenda griega: AΜΙΣΟΥ. MBC-. 
Limpiada.	  25 €

109	

PONTOS, Amisos. Ae20. (Ae. 7,02g/ 20mm). 85-65 a.C. (HGC 
7, 242). Anv: Aegis de frente. Rev: Nike avanzando a derecha 
con palma, entre leyenda griega: AΜΙΣΟΥ. MBC.	  25 €
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110	

PONTOS, Amisos. Emisión cívica bajo Mitrídates VI, 
Eupátor. Ae20. (Ae. 7,92g/ 20mm). 85-65 a.C. (HGC 7, 421). Anv: 
Cabeza laureada de Zeus a la derecha. Rev: Aguila estante a 
izquierda mirando a derecha sobre un rayo, monograma en 
el campo, en exergo.  AMIΣOY. MBC-/MBC.	  25 €

111	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo III Euergetes. Dracma. (Ae. 
68,73g/ 42mm). 246-222 d.C. Alejandría. (SNG Copenhagen 
171/2; Svoronos 964). Anv: Cabeza diademada de Zeus 
a derecha. Rev: Aguila sobre rayo a izquierda , delante 
cornucopia, entre las patas mono grama XP, alrededor 
leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ ΠTOΛEMAIOY. MBC+. Atractivo 
ejemplar.	  250 €

112	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo III Euergetes. Trióbolo. (Ae. 
30,62g/ 34mm). 246-222 d.C. Alejandría. (SNG Copenhagen 
173/5; Svoronos 965). Anv: Cabeza diademada de Zeus 
a derecha. Rev: Aguila sobre rayo a izquierda , delante 
cornucopia, entre las patas mo nograma XP, alrededor 
leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ. MBC.	  150 €

113	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo IV Filopátor. Ae34. 
(Ae. 34,86g/ 34mm). 219-204 a.C. (Svoronos 1127; SNG 
Copenhaguen 201-202). Anv: Cabeza de Zeus laureada a 
derecha. Rev: Aguila estante a izquierda sobre rayo, entre 
sus patas AI, en campo cornucopia, alre dedor leyenda 
griega: ΠTOΛEMAIOY BAΣIΛEΩΣ. MBC/MBC-.	  50 €

114	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Filometor. Ae30. (Ae. 
23,38g/ 30mm). 204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1424; SNG 
Copenhaguen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada 
a la derecha. Rev: Dos águilas de pie a la izquierda sobre 
rayo y cornucopia a la izq uierda, alrededor leyenda griega: 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC.	  50 €

115	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Filometor. Ae28. (Ae. 
22,41g/ 28mm). 204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1424; SNG 
Copenhaguen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada 
a la derecha. Rev: Dos águilas de pie a la izquierda sobre 
rayo y cornucopia a la izq uierda, alrededor leyenda griega: 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC.	  40 €

116	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI Filometor. Ae22. (Ae. 
8,48g/ 22mm). 204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1425; SNG 
Copenhaguen 308). Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada 
a la derecha. Rev: Dos águilas de pie a la izquierda sobre 
rayo y cornucopia a la izqu ierda, alrededor leyenda griega: 
ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC.	  35 €
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117	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo VI y Ptolomeo VIII. AE30. 
(Ae. 23,94g/ 30mm). 170-164 a.C. Alejandría. (Svoronos 1426). 
Anv: Cabeza de Zeus-Ammon diademada a la derecha. Rev: 
Dos águilas de pie a la izquierda sobre rayo y cornucopia 
a la izquierda, alreded or leyenda griega: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ. MBC.	  40 €

118	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo V. Ae25 (Ae. 11,20g/ 25mm). 
204-180 a.C. Alejandría. (Svoronos 1494; SNG Copenhaguen 
339-43). Anv: Cabeza barbada de Heracles a la derecha, con 
tocado de piel de león. Rev: Águila con las alas cerradas 
de pie a la izquierda  sobre rayo, alrededor leyenda: 
ΠTOΛEMAIOY BAΣIΛEΩΣ. MBC-.	  25 €

119	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo Apion (como rey de 
Kyrenaika). Ae12. (Ae. 1,60g/ 12mm). 104-96 a.C. Kyrene. 
(Svoronos 1845; SNG Copenhagen 685-690). Anv: Cabeza 
diademada de Zeus-Amón a la derecha. Rev: Tocado de Isis, 
alrededor leyenda: ΒΑΣΙΛΕ ΠΤΟΛΕΜ. MBC +.	  35 €

120	

REINO PTOLEMAICO. Interesante cojunto formado por 
4 bronces del Reino Ptolemáico, acuñados durante los 
reinados de Ptolomeo IV, Ptolomeo V y Ptolomeo VI. 
Diferentes bustos, medidas y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

121	

REINO PTOLEMAICO, Ptolomeo II. (Ae. 12,10g/ 26mm). 
Tetradracma. 285-246 a.C. Alejandría. (Seaby 7771var). Anv: 
Cabeza diademada y con égida a derecha. Rev: Águila a 
izquierda sobre haz de rayos, delante P y monograma. MBC-
. Limpieza muy agresiva.	  50 €

122	

REINO SELEUCIDA, Seleucos I Nikator. Tetradracma. (Ar. 
17,01g/ 27mm). 312-281 a.C. (Seaby 204.5a; HGC 9, 12k). Anv: 
Cabeza de Heracles con piel de león a derecha. Rev: Zeus 
Aëtophoros sentado a izquierda portando cetro y águila, 
a sus pies caballo pas tando a izquierda, delante ancla 
y monograma, debajo del trono monograma, alrededor 
leyenda: BΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ. Encapsulado por NGC VF, 
Strike: 3/5 - Surface: 2/5. Graffito.	  150 €

123	

REINO SELEUCIDA, Antíoco I Sóter. AE18. (Ae. 6,45g/
18mm). 281-261 a.C. Antioquía en el Orontes. (HGC 9, 1248). 
Anv: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev: Rayo alado, 
alrededor leyenda griega. MBC.	  25 €
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124	

REINO SELEUCIDA, Antiocos III el Grande. Tetradracma. 
(Ar. 17,16g/ 27mm). 223-187 a.C. Tarsos. (Seaby 1026.5). 
Anv: Cabeza diademada de Antiocos III a derecha. Rev: 
Apolo sentado sobre omphalos con flecha y arco, delante: 
A, detrás monograma: NK, alre dedor leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Encapsulado por NGC ChVF, Strike: 4/5 - 
Surface: 2/5.	  250 €

125	

REINO SELEUCIDA, Antiocos IV Epiphanes. Tetradracma. 
(Ar. 16,92g/ 30mm). 167-164 a.C. Ake-Ptolemais. (HGC 9, 
620c; Seaby 1476). Anv: Cabeza diademada de Antiocos IV a 
derecha, detrás monograma. Rev: Zeus Nikephoros sentado 
en trono a izquierda portand o Nike con corona de laurel y 
cetro, en campo: palma, en exergo: AΓ, alrededor leyenda: 
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY ΘEOY EΠIΦANOYΣ NIKHΦOPOY. 
Encapsulado por NGC ChXF, Strike: 4/5 - Surface: 
4/5.	  700 €

126	

REINO SELEUCIDA, Demetrios I Sóter. Ae16. (Ae. 3,59g/
16mm). 162-150 a.C. Antioquía. (Seaby 1646). Anv: Cabeza de 
caballo a la izquierda. Rev: Cabeza de elefante a la derecha, 
alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ ΔHMHTPIOY. MBC.
eyenda griega: ΒΑΣΙΛΈΩΣ -  ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΥ. MBC-.	  20 €

127	

REINO SELEUCIDA, Demetrios I Sóter. Ae21 (Ae. 7,60g/
21mm). 162-150 a. C. Antioquía. (HGC 9, 826). Anv: Busto 
diademado y drapeado de Artemisa a derecha, arco y carcaj 
sobre el hombro. Rev: Arco y carcaj, alrededor leyenda 
griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΔΗΜΉΤΡΙΟΥ.  MBC.	  20 €

128	

REINO SELEUCIDA, Antiochos VI Dionysos. Ae17. (Ae. 
5,41g/ 17mm). 144-142 a.C. (HGC 9, 1044; Seaby 2015). Anv: 
Cabeza radiada de Antiochos VI a derecha. Rev: Crátera, 
debajo: ΔI, alrededor leyenda griega: BAΣIΛEΩΣ/ANTIOXOY 
- EΠIΦANOYΣ/ΔIONYΣOY. MBC.	  25 €

129	

REINO SELEUCIDA, Antiochos VI Dionysos. Ae21 (Ae. 
9,34g/ 21mm). 144-142 a. C. Ake-Ptolemais. (Seaby 2023). 
Anv: Busto radiado de Antiocos VI a derecha. Rev: Apolo 
estante a izquierda portando cetro y apoyado sobre 
tripode, alrededor leyenda griega: BA ΣIΛEΩΣ/ANTIOXOY- 
EΠIΦANOYΣ/ΔIONYΣOY. MBC.	  25 €

130	

REINO SELEUCIDA, Antíoco VI Dionisos. Ae22. (Ae. 7,98g/
22mm). 144-142 a.C. (HGC 9, 1043). Anv: Cabeza radiada 
masculina a derecha. Rev: Elefante avanzando a izquierda 
portando antorcha con la trompa, detrás cornucopia con 
ΣΤΑ encima, alrededor leyend a: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ 
ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ. MBC+.	  25 €
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131	

REINO SELEUCIDA, Antiocos VII Euergetes. Ae18. (Ae. 
5,92g/ 18mm). 138-129 d.C. Antioquía en el Orontes. (Seaby 
2067; HGC 9, 1087). Anv: Busto diademado y alado de Eros 
a derecha. Rev: Tocado de Isis, a la izquierda monograma, 
debajo monograma, alreded or leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. MBC+.	  50 €

132	

IMPERIO SELEUCIDA, Antiocos VII Euergetes. Ae18. (Ae. 
5,82g/ 18mm). 138-129 a.C. Antioquía en el Orontes. (HGC 9, 
1087; Seaby 2067). Anv: Busto de Eros alado a derecha. Rev: 
Tocado de Isis, debajo estrella, a la izquierda monograma, 
alrededor leyenda:  ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. 
MBC-.	  30 €

133	

REINO SELEUCIDA, Antíoco VII Euergetes. Ae19. (Ae. 5,33g/
19mm). 138-129 a. C. Antioquía. (HGC 9, 1087; Seaby 2067). 
Anv: Busto alado de Eros a la derecha. Rev: Tocado de Isis, 
debajo: IOP, a los lados leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ / 
ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. MBC.	  30 €

134	

REINO SELEUCIDA, Antiocos VII Euergetes. Ae17. (Ae. 
6,52g/ 17mm). 138-129 d.C. Antioquía en el Orontes. (Seaby 
2067; HGC 9, 1087). Anv: Busto diademado y alado de Eros 
a derecha. Rev: Tocado de Isis, a la izquierda monograma, 
debajo monograma, alreded or leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. MBC.	  25 €

135	

IMPERIO SELEUCIDA, Antiocos VII Euergetes. Ae18. (Ae. 
5,93g/ 18mm). 138-129 a.C. Antioquía en el Orontes. (HGC 9, 
1087; Seaby 2067). Anv: Busto de Eros alado a derecha. Rev: 
Tocado de Isis, debajo estrella, a la izquierda monograma, 
alrededor leyenda:  ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. BC/
MBC-.	  20 €

136	

REINO SELEUCIDA, Alejandro II Zabinas. Ae21. (Ae. 7,01g/
21mm). 128-122 a. C. Antioquía en el Orontes. (Seaby 2233). 
Anv: Cabeza radiada y diademada de Alejandro II a derecha. 
Rev: Atenea Nicéforo estante a izquierda sosteniendo 
Nike y lanza sobre esc udo; a su izquierda, monograma 
sobre cornucopia, alrededor leyenda griega: BAΣΙΛΕΩΣ / 
AΛEXANΔPOY. MBC.	  25 €

137	

REYES SELEUCIDAS, Alejandro II Zabinas. Ae22. (Ae. 9,64g/
22mm). 128-122 a. C. Antioquía en el Orontes. (Seaby 2237). 
Anv: Cabeza radiada y diademada de Alejandro II a la 
derecha. Rev: Cornucopias cruzadas, a los lados simbolo 
y monograma, alrededor l eyenda griega: ΒΑΣΙΛΈΩΣ - 
ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΥ. MBC-.	  15 €

138	

REINO SELEUCIDA, Cleopatra Thea y Antiochos VIII. Ae18. 
(Ae. 5,14g/ 17mm). 125-121 a.C. (HGC 9, 1191). Anv: Busto 
masculino radiado a derecha. Rev: Tocado de Isis, alrededor 
leyenda: BAΣΙΛIΣΣHΣ KΛEOΠATPAΣ KAI BAΣΙΛΕΩΣ 
ANTIOXOY. MBC.	  25 €
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139	

REINO SELEUCIDA, Cleopatra Thea y Antiochos VIII. Ae18. 
(Ae. 5,00g/ 17mm). 125-121 a.C. (HGC 9, 1191). Anv: Busto 
masculino radiado a derecha. Rev: Tocado de Isis, alrededor 
leyenda: BAΣΙΛIΣΣHΣ KΛEOΠATPAΣ KAI BAΣΙΛΕΩΣ 
ANTIOXOY. MBC.or izquierdo y en l  a parte inferior, delante 
y detrás leyenda: BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. MBC-.	  20 €

140	

REINO SELEUCIDA, Antiochos VIII Epiphanes. Ae. (Ae. 
5,56g/ 18mm). Antioquía. (HGC 9, 1212; Seaby 2300). Anv: 
Busto radiado de Antiochos VIII a derecha. Rev: Aguila 
estante sobre rayos a zquierda, alrededor leyenda griega: 
BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ.  BC/MBC-.	  15 €

141	

REINO SELEUCIDA, Antiocos VIII Epiphanes. Tetradracma. 
(Ar. 16,61g/ 28mm). 121-96 a.C. Antioquía en el Orontes. 
(Seaby 2298). Anv: Cabeza diademada de Antiocos VIII a 
derecha. Rev: Zeus Uranius estante a izquierda portando 
estrella y cetro, delante: I E/A, detrás: N, alrededor leyenda: 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΠΙ-ΦΑΝΟΥΣ, todo dentro de corona 
de laurel. Encapsulado por NGC ChAU, Strike: 4/5 - Surface: 
3/5.	  350 €

142	

REINO SELEUCIDA, Filipo I Filadelfos. Tetradracma. 
(Ar. 15,06g/ 26mm). 93-83 a.C. Antioquía. (HGC 9, 1320). 
Anv: Cabeza laureada de Filipo I a derecha. Rev: Zeus 
sentado a izquierda portando cetro y Nike con corona 
de laurel, delante monograma: AP, al rededor leyenda 
griega: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟY ΕΠΙΦΑΝΟYΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦOY. 
MBC-.	  150 €

143	

REINO SELEUCIDA, Filipo I Filadelfos. Tetradracma. (Ar. 
14,90g/ 2mm). 93-83 a.C. Antioquía. (Seaby 7196). Anv: 
Cabeza laureada de Filipo I a derecha. Rev: Zeus sentado 
a izquierda portando cetro y Nike con corona de laurel, 
delante monograma: AP, alre dedor leyenda griega: 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΦΙΛΙΠΠΟΥ / ΕΠΙΦΑNOΥΣ / ΦΙΛAΔΕΛΦOΥ. 
MBC.	  75 €

144	

SICILIA, Gela. Ae15. (Ae . 2,42g/ 15mm). 315-310 a.C. (HGC 
2, 388). Anv: Cabeza diademada de Demeter a derecha, 
alrededor leyenda: ΓΕΛΩΙΩΝ. Rev: Cabeza barbada y con 
cuernos de Gelas a izquierda. BC+.<BR><BR>Ex Anders 
Collection, incluye la etiqueta del c oleccionista.	  20 €

145	

SICILIA, Gela. Litra. (Ar. 0,64g/ 13mm). 430-425 a.C. (HGC 2, 
374; SNG ANS 82). Anv: Jinete con escudo y lanza a izquierda. 
Rev: Parte delantera de toro a derecha con cabeza del dios 
Gela, encima leyenda griega: CE?AS. MBC.	  60 €

146	

SICILIA, Gela. Didracma. (Ar. 8,37g/ 19mm). 480 a.C. (SNG 
ANS 4; SNG Lloyd 956). Anv: Jinete con lanza a derecha. Rev: 
Parte delantera de toro con cabeza del dios Gelas, delante 
leyenda: CΕ-Λ-Α. MBC-. Plata porosa.	  275 €

147	

SICILIA, Kainon. Ae23. (Ae. 8,86g/ 23mm). 360-340 a.C. (SNG 
ANS 1169-74; HGC 2, 509). Anv: Grifo volando a izquierda. 
Rev: Caballo a derecha. MBC.	  30 €
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SICILIA, Siracusa. Ae12. (Ae. 1,32g/ 12mm). 415-410 a.C. 
(HGC 2, 1429; SNG Morcom 676). Anv: Cabeza de Aretusa 
diademada a derecha, entre dos delfines. Rev: Pulpo. 
MBC.	  40 €

149	

SICILIA, Siracusa. Ae20. (Ae. 7,17g/ 20mm). 405-367 a.C. 
(HGC 2, 1456). Anv: Cabeza de Atenea con casco a izquierda, 
encima leyenda: ΣYPA. Rev: Hipocampo a izquierda. 
MBC-.	  25 €

150	

SICILIA, Siracusa. Timoleón y la Tercera Democracia 
(344-317 a.C.). Dilitron. (Ae. 19,89g/ 27mm). Acuñación de 
la Simmachía Timoleóntica. 2ª serie, hacia 339/8-334 a.C. 
(HGC 6, 1439). Anv: Cabeza laureada de Zeus Eleuterio a 
la izquierda, alrededor le yenda: ZEYΣ EΛEYΘPIOΣ. Rev: 
Caballo saltando a izquierda, en exergo: ΣYPAKOΣIΩN. 
MBC.	  80 €

151	

SICILIA, Siracusa. Ae23. (Ae. 9,14g/ 23mm). Hiketas. 287-
278 a.C. (Reinado de Hiketas II). (HGC 2, 1449). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, delante leyenda griega: ΔΙΟΣ 
ΕΛΛΑΝΙΟΥ. Rev: Aguila estante a izquierda sobre fulmen, 
alrededor leyenda g riega: ΣΥΡΑΚ-ΟΣΙΩΝ. MBC-.	  25 €

152	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae18. (Ae. 6,68g/ 18mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike con 
corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC-.	  20 €

153	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae19. (Ae. 6,05g/ 19mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike con 
corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC.	  25 €

154	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae20. (Ae. 8,98g/ 20mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike con 
corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC-.	  15 €

155	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae20. (Ae. 11,74g/ 24mm). Siglo I 
a.C. Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de Zeus 
a derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike con 
corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ / 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC-. L impiada.	  10 €
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156	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae23. (Ae. 7,40g/ 21mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (HGC 9, 1370). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
derecha. Rev: Zeus entronizado a izquierda con Nike con 
corona de laurel, alrededor leyenda: ANTIOXΕΩN THΣ 
MHTPOΠOΛEΩΣ. MBC.	  25 €

157	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae19. (Ae. 4,96g/ 19mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (BMC 106; McAlee 124b). Anv: Cabeza velada 
con corona mural de Tyche a derecha, alrededor leyenda: 
ANTIOΧEΩN THΣ MHTΡOΠΟΛEΩΣ. Rev: Altar encendido 
y adornado con guirnaldas sob re soporte, debajo: ET ZOP. 
MBC+/MBC. Pátina verde.	  30 €

158	

SIRIA, Seleucis y Pieria. Ae21. (Ae. 6,62g/ 21mm). Siglo I a.C. 
Antioquía. (BMC 106; cf. McAlee 124b). Anv: Cabeza velada 
con corona mural de Tyche a derecha, alrededor leyenda: 
ANTIOΧEΩN THΣ MHTΡOΠΟΛEΩΣ. Rev: Altar encendido 
y adornado con guirnaldas  sobre soporte, debajo: ET ZOP. 
MBC.	  30 €

159	

TRACIA, Byzantion. Hemidracma. (Ar. 1,70g/ 12mm). 387-
340 a.C. (HGC 3.2, 1388). Anv: Parte delantera de vaca a 
izquierda, debajo delfín, encima de dos letras griegas. Rev: 
Tridente. MBC-.	  25 €

160	

TRACIA, Chersonesos. Hemidracma. (Ar. 2,24g/ 13mm). 
350-300 a.C. (Seaby 1602). Anv: Parte delantera de león a 
derecha mirando a izquierda. Rev: Cuatripartito incuso con 
monagrama y ánfora. MBC-.	  50 €

161	

TRACIA, Chersonesos. Hemidracma. (Ar. 2,17g/ 12mm). 
350-300 a.C. (Seaby 1607var). Anv: Parte delantera de león a 
derecha mirando a izquierda. Rev: Cuatripartito incuso con 
X y puntos. MBC-.	  15 €

162	

TRACIA, Lysimacos. AE19. (Ae. 7,12g/ 19mm). 306-281 a.C. 
(SNG, Copenhague, 1159). Anv: Cabeza de Atenas con 
casco a derecha. Rev: León a derecha, detrás monograma, 
alrededor leyenda griega. MBC.	  30 €

163	

TRACIA, Lysimachos. Ae23. (Ae. 6,18g/ 23mm). 306-281 
a.C. (SNG Copenhagen 1164; HGC 3.2, 1755). Anv: Cabeza 
masculina con casco frigio a derecha. Rev: Atenea Partenón 
estante a la izquierda sosteniendo un escudo y una lanza, a 
ambos lados leyenda:  BA ΣIΛEΩΣ/ΛYΣIMAXoY. MBC.	 30 €

164	

TRACIA, Lisímaco. Hemidracma. (Ae. 3,48g/ 12mm). 350 a.C. 
Lisímaco. (Seaby 6823). Anv: Cabeza diademada de Apolo 
a derecha. Rev: Jinete cabalgando a derecha, encima A Y. 
MBC.	  50 €

165	

TRACIA, Mesembria. Dióbolo. (Ar. 1,36g/ 11mm). 450-350 
a.C. (Seaby 1673). Anv: Casco de frente. Rev: Rueda de 
cuatro radios, dentro leyenda: META. MBC+.	  70 €
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166	

TRACIA, Mesembria. Dióbolo. (Ar. 0,89g/ 10mm). 450-350 
a.C. (Sear 1673). Anv: Casco de frente. Rev: Rueda de cuatro 
radios, dentro leyenda: META. MBC+.	  50 €

167	

TRACIA, Thasos. Estátera. (Ar. 8,95g/ 22mm). 480-463 
a.C. (SNG Copenhagen 1009; HGC 6, 331). Anv: Sátiro con 
barba avanzando a derecha de rodillas, cogiendo en 
brazo a ninfa con las manos alzadas. Rev: Cuatripartito 
incuso. MBC+. Pátina ligeramente irisada. Bonito y escaso 
ejemplar.	  750 €

168	

TRACIA, Thasos. Estátera. (Ar. 9,65g/ 23mm). 480-463 
a.C. (SNG Copenhagen 1009; HGC 6, 331). Anv: Sátiro con 
barba avanzando a derecha de rodillas, cogiendo en brazo 
a ninfa con las manos alzadas. Rev: Cuatripartito incuso. 
Encapsulado por NGC AU, Strike: 5/5 - Surface: 2/5. Polished. 
Escaso ejemplar.	  1.000 €

169	

TRACIA, Thasos. Tetradracma. (Ar. 15,79g/ 32mm). 120-
50 a.C. (SNG Copenhagen 104). Anv: Cabeza de Dionysos 
a derecha con tiara y corona de hiedras. Rev: Dionysos 
estante a izquierda portando racimo de uvas, entre dos 
monogramas, alrededor leyenda: ΔΙΟ ΝΥΣΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 
ΜΑΡΩΝΙΤΩΝ. Encapsulado por NGC AU, Strike: 4/5 - 
Surface: 2/5. Test cut.	  200 €

170	

REINO DE TRACIA, Lysimachos. Tetradracma. (Ar. 
16,98g/ 30mm). 305-281 a.C. Ceca incierta, posiblemente 
Lysimacheia. (SNG Copenhagen 1116). Anv: Cabeza 
diademada y cornamentada de Alejandro el Grande a 
derecha. Rev: Atenas sentada a izquierda portando  Nike con 
corona de laurel y cetro, detrás escudo, en campo y exergo 
monograma, alrededor leyenda: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΛΥΣΙΜΑΧΟY. 
MBC-.	  350 €

171	

Interesante pareja de hemidracmas de Tracia 
correspodientes a la ciudad de Apolonia Pontika (SNG BM 
153) y Chersonesos (BMC 24). Dierentes medidas y estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  100 €

172	

LIGA DE TESALIA. Ae20. (Ae. 7,14g/ 20mm). 196-146 a.C. 
(Seaby 2237). Anv: Cabeza de Apolo a derecha. Rev: Atenea 
estante a derecha con escudo y jabalina, alrededor leyenda 
griega. MBC-.	  15 €

173	

THESSALIA, Confederación de Thessalia. Estátera. (Ar. 
3,69g/ 22mm). Segunda mitad del siglo II a.C. (BCD Thesssaly 
II 870.4; HGC 4, 210). Anv: Cabeza laureada de Zeus a 
la derecha. Rev: Atenea Itonia avanzando a la derecha, 
lanzando una lanza con su m ano derecha y sosteniendo un 
escudo en su brazo izquierdo, encima leyenda: ΔAM-OΘOI, 
a ambos lados:ΘEΣΣA / ΛΩN, debajo: ΦIΛOΞENI. MBC/
MBC+.	  100 €
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174	

ZEUGITANIA, Cártago. Calco. (Ae. 5,96g/ 16mm). Siglo V-IV 
a.C. (Seaby 6531var). Anv: Cabeza de caballo a izquierda. 
Rev: Palmera. MBC. Escasa variante con la cabeza del 
caballo a la izquierda.	  150 €

175	

CELTAS, Galia central. Ae17. (Ae. 3,96g/ 17mm). Siglo I a.C. 
(Depeyrot, NC III, 91). Anv: Cabeza a derecha, delante 
leyenda: VIRETIOS. Rev: Caballo brincando a la derecha; 
encima símbolo, debajo rueda. MBC.	  30 €

176	

ASIA MENOR, Incierto. 1/48 estátera. (Au. 0,25g/ 5mm). 625-
600 a.C. (Rosen 366 var). Anv: Patrón de esvástica en relieve 
en el sentido de las agujas del reloj. Rev: Cuadrado incuso 
cuatripartido. MBC+. Rara.	  80 €

177	

REYES DE MAURETANIA. Juba II con Cleopatra Selene. 
Denario. (Ar. 3,18g/ 16mm). 11-23 d.C. Caesarea. (SNG 
Copenhagen 570; MAA 99). Anv: Cabeza diademada a 
derecha, alrededor leyenda: REX IVBA. Rev: Tocado de Isis 
con granos de trigo, a la derecha sistr o, debajo leyenda: BA-
CIΛIC-CA / KΛEOΠATPA. MBC+.	  250 €

178	

IMPERIO SASANIDA, Peroz I (457-484 d.C.) Dracma. (Ar. 
4,11g/ 28mm). 3º tipo, acuñado alrededor de 477-484 d.C. 
KL (Kirman). (SNS tipo IIIb/1c). Anv: Busto coronado y 
drapeado de Peroz I a derecha, con corona alada, media 
luna frontal y un korimbos engastado en una media luna en 
la parte superior, alrededor leyenda en pahlavi: ‘’kay Peroz 
šahan ša’’ (Rey Peroz, Rey de reyes). Rev: Altar de fuego 
encintado y flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha 
ceca: KL (Kirman), y a izquierda año ilegible. MBC+.	  45 €

179	

IMPERIO SASANIDA, Peroz I (457-484 d.C.) Dracma. (Ar. 
4,13g/ 28mm). 3º tipo, acuñado alrededor de 477-484 d.C. 
ST (Istakhr). (SNS tipo IIIb/1c). Anv: Busto coronado y 
drapeado de Peroz I a derecha, con corona (tipo 3) alada, 
media luna frontal y un korimbos engastado en una media 
luna en la parte superior, alrededor leyenda en pahlavi: 
‘’kay Peroz šahan ša’’ (Rey Peroz, Rey de reyes). Rev: Altar 
de fuego encintado y flanqueado por dos sacerdotes, a la 
derecha ceca: TS (Istakhr), y a izquierda año de acuñación. 
MBC+.	  45 €

180	

IMPERIO SASANIDA, Peroz I (457-484 d.C.) Dracma. (Ar. 
4,10g/ 28mm). 2º tipo, acuñado alrededor de 458-465 d.C. 
AY (Eran/Khvarrak-Sapur). (SNS tipo IIa/1e). Anv: Busto 
coronado y drapeado de Peroz I a derecha, con corona 
mural y media luna frontal y un korimbos engastado en 
una media luna en la parte superior, alrededor leyenda en 
pahlavi: ‘’Adorador del Señor Mazda, ‘Dios’ Rey Peroz’’ . Rev: 
Altar de fuego encintado y flanqueado por dos sacerdotes, 
a la derecha ceca: AY (Eran/Khvarrak-Sapur), y a izquierda 
simbolo en lugar del año. MBC+.	  45 €

181	

IMPERIO SASANIDA, Khusro I. Dracma. (Ar. 3,02g/ 27mm). 
Año 13 de reinado/543 d.C. KA (¿Karzi?). (Göbl-SN II/2). Anv: 
Busto coronado y drapeado de Khusro I a derecha, alrededor 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a la 
izquierda, GDH (Explendor) todo dentro de gráfila circular. 
En el exterior, a las 3h, 6h y 9h, creciente. Rev: Altar de 
fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha ceca: KA, 
y a izquierda año de acuñación: 13, todo dentro de gráfila 
circular. MBC+. Restos de brillo original.	  25 €
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182	

IMPERIO SASANIDA, Khusro II. Dracma. (Ar. 2,80g/ 28mm). 
Año 35 (624-5 d.C.). DA (Darabgird). (Göbl-II/3). Anv: Busto 
coronado y drapeado de Khusro II a derecha, alrededor 
leyenda en palavhi, todo dentro de una doble gráfila circular. 
En el exterior, a las 3h, 6h y 9h, creciente y estrella. Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha 
ceca: DA (Darabgird), y a izquierda año de acuñación: 35 (de 
reinado) dentro de 3 orlas, en el exterior, a las 12h, 3h, 6h y 
9h creciente y estrella. MBC.	  35 €

183	

IMPERIO SASANIDA, Khusro II. Dracma. (Ar. 3,75g/ 30mm). 
Año 37 PYE/626-7 d.C. WYHC (Lugar incierto, posiblemente 
en Fars o Irak Central). (Göbl-IIIb/3: Mochiri ENIS II 694). 
Anv: Busto coronado y drapeado de Khusro II a derecha, 
alrededor leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD 
(Crecimiento) y a la izquierda, GDH (Explendor) todo dentro 
de una doble gráfila circular. En el exterior, a las 3h, 6h y 
9h, creciente y estrella. Rev: Altar de fuego flanqueado por 
dos sacerdotes, a la derecha ceca: WYHC, y a izquierda año 
de acuñación: 37 (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el 
exterior, a las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella. MBC+. 
Leves oxidaciones en reverso. Atractivo ejemplar.	  35 €

184	

Interesante conjunto formado por 3 bronces griegos. 
Diferentes módulos, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

185	

ARADOS-SIRIA.Interesante conjunto formado por 4 obolos. 
400-384 a.C. (Betlyon 13). Anv: Cabeza laureada de Ba’al-
arwad a derecha. Rev: Galera sobre olas a derecha, encima 
en arameo M A. Diferentes pesos y estados de conservación.  
A EXAMINAR	  40 €

Hispania Antigua

186	

PREMONEDA. Lingote adornado. (Pb. 36,64g/ 41mm). Siglo 
V-Siglo I a.C. MBC.	  50 €

187	

PREMONEDA. Lingote adornado. (Pb. 23,19g/ 33mm). Siglo 
V-Siglo I a.C. MBC.	  50 €

188	

PREMONEDA. Anillo biselado. (Pb. 6,94g/ 22mm). Siglo V-I 
a.C. (FAB-P.15). MBC+.	  25 €

189	

ABRA (Zona de Porcuna, Jaén). As. (Ae. 20,69g/ 28mm). 120-
20 a.C. (FAB-30). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: ABRA. Rev: Espiga y arado, debajo leyenda ibérica 
retrógrada en dos líneas: TaKiSniS/TuBoTuKi, dentro de 
cartela. MBC-/BC-. Escasa.	  40 €
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190	

ABRA (Zona de Porcuna, Jaén). As. (Ae. 17,53g/ 30mm). 
120-20 a.C. (FAB-31). Anv: Cabeza femenina a derecha, 
delante leyenda: ABRA. Rev: Espiga y arado, alrededor 
leyenda ibérica: TaKiSniS TuBoTuKi. MBC-/BC-. Limpiada. 
Escasa.	  50 €

191	

ARECORATAS (Agreda, Soria). Denario. (Ar. 3,65g/ 18mm). 
150-20 a.C. (FAB-105). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás leyenda ibérica: Cu. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: ARECoRATaS. MBC. 
Depositos.	  100 €

192	

ARECORATAS (Agreda, Soria). As. (Ae. 10,47g/ 24mm). 150-20 
a.C. (FAB-116). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ARECoATaS. MBC-.	  45 €

193	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario. (Ar. 3,15g/ 19mm). 
120-80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: ARSAOS. 
MBC+. Bonito ejemplar.	  300 €

194	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario. (Ar. 4,09g/ 18mm). 
120-80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: ARSAOS. 
MBC.	  250 €

195	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario. (Ar. 4,10g/ 19mm). 
120-80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: ARSAOS. 
MBC.	  250 €

196	

ARSAOS (Zona de Navarra). Denario forrado. (Ar-Ae. 2,86g/
19mm). 120-80 a.C. (FAB-139). Anv: Cabeza masculina 
barbada a derecha, delante delfín, detrás arado. Rev: Jinete 
con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: 
ARSAOS. MBC. Restos del plateado original.	  50 €

197	

ARSAOS (Zona de Navarra). As. (Ae. 8,68g/ 23mm). 120-80 
a.C. (FAB-143). Anv: Cabeza masculina y barbada a derecha 
entre dos delfines, debajo letras ibérica: ON. Rev: Jinete 
con dardo a derecha, debajo leyenda sobre línea: ARSAOS. 
MBC+.	  60 €

198	

BASCUNES (Pamplona). Denario. (Ar. 3,62g/ 17mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás leyenda ibérica: BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a 
derecha, debajo leyenda ibérica: BaSCuNES. MBC+.	 100 €
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199	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 3,15g/ 17mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a 
derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES. MBC-.	  90 €

200	

BASCUNES (Pamplona). Denario (Ar. 4,09g/ 18mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a 
derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES. BC+.	  75 €

201	

BASCUNES (Pamplona). Denario. (Ar. 3,62g/ 18mm). 120-20 
a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás leyenda ibérica: BeNCoDa. Rev: Jinete con espada a 
derecha, debajo leyenda ibérica: BaSCuNES. MBC.	  70 €

202	

BASCUNES (Pamplona). Denario forrado (Ar-Ae. 3,53g/
19mm). 120-20 a.C. (FAB-215). Anv: Cabeza masculina 
barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica 
BaSCuNES. MBC-.	  50 €

203	

BELIGIOM (Blechite, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,73g/ 19mm). 
120-20 a.C. (FAB-241). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás letra: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. BC. Porosidad.	  100 €

204	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 7,25/25mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. MBC.	  60 €

205	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 9,38/23mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. MBC-.	  50 €

206	

BELIGIOM (Belchite, Zaragoza). As. (Ae. 12,83/26mm). 120-20 
a.C. (FAB-243). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra ibérica: Be. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BeLIGiOM. BC/MBC-.	  40 €

207	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 12,94g/ 29mm). 120-
30 a.C. (FAB-254). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letra S, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica sobre línea: BiLBiLIS. MBC+. 
Atractivo ejemplar.	  200 €
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208	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 13,98g/ 28mm). 120-
30 a.C. (FAB-258). Anv: Cabeza masculina a derecha con 
adornos en el cuello, detrás letra ibérica: Bi, delante delfín. 
Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: 
BiLBiLIS. MBC.	  60 €

209	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 9,81g/ 29mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-278). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F PATER 
PATRIAE. Rev: Corona de laurel, dentro: II VIR, alrededor 
leyenda: MVN AVGVSTA BILBILIS M SEMP TIBERI L LICI 
VARO. BC+.	  50 €

210	

BILBILIS (Calatayud, Zaragoza). As. (Ae. 9,58g/ 27mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-278). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F PATER 
PATRIAE. Rev: Corona de laurel, dentro: II VIR, alrededor 
leyenda: MVN AVGVSTA BILBILIS M SEMP TIBERI L LICI 
VARO. MBC-/MBC. Limpiada.	  40 €

211	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,55g/ 18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  60 €

212	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,68g/ 18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC+.	  60 €

213	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 4,06g/ 20mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  60 €

214	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,66g/ 18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC.	  70 €

215	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,97g/ 19mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  50 €

216	

BOLSCAN (Huesca). Denario. (Ar. 3,88g/ 18mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1911). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letras ibéricas: BoN. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  40 €
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217	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 8,86g/ 24mm). 180-20 a.C. (FAB-
1918). Anv: Cabeza barbada masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-.	  40 €

218	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 8.57g/ 24mm). 180-20 a.C. 
(FAB-1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás delfín. Rev: Jinete con lanza a la derecha, encima 
de la estrella, abajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-. 
Limpiada.	  30 €

219	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 6,05g/ 22mm). 180-20 a.C. (FAB-
1918). Anv: Cabeza barbada masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima estrella, 
debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. MBC-. Limpiada.	  30 €

220	

BOLSCAN (Huesca). As. (Ae. 8.60g/ 25mm). 180-20 a.C. (FAB-
1918). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás 
delfín. Rev: Jinete con lanza a la derecha, encima de la 
estrella, abajo leyenda ibérica: BoLSCaN. BC+.	  30 €

221	

BOLSCAN (Huesca, Aragón). Cuadrante. (Ae. 2,90g/ 16mm). 
180-20 a.C. (FAB-1922). Anv: Cabeza diademada a derecha, 
detrás letra ibérica Bo. Rev: Caballo saltando a derecha, 
encima tres puntos y debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 
MBC-.	  90 €

222	

OSCA (Huesca). As. (Ae. 11,97g/ 28mm). 24 a.C.-14 d.C. 
(FAB-1927). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: DIVI F AVGVSTVS. Rev: Jinete con lanza 
a derecha, debajo V V, en exergo: OSCA, alrededor leyenda: 
M QVINCTIO Q AELIO II VIR. BC+.	  60 €

223	

BURSAU (Borja, Zaragoza). As. (Ae. 11,54g/ 25mm). 120-80 
a.C. (FAB-298). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás letra: Bu, delante delfín. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica: BuRSAU. 
MBC-.	  100 €

224	

BURSAU (Borja, Zaragoza). Cuadrante. (Ae. 5,41g/ 20mm). 
120-80 a.C. (FAB-304). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás letra ibérica Bu. Rev: Caballo saltando a derecha 
con brida, debajo leyenda ibérica: BuR. MBC. Escaso 
ejemplar.	  100 €
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225	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). As. (Ae. 16,42g/ 29mm).  27 
a.C.-14 d.C. Anv: Cabeza laureada de Agusto a derecha, 
alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Yunta a derecha, 
en exergo: II VIR, alrededor leyenda: CAESAR AVGVSTA 
MAN CANINIO ITER L TITIO. MBC.	  50 €

226	

CAESAR AUGUSTA. As. (Ae. 12,32g/ 28mm). 27 a.C. a 14 d.C. 
Zaragoza. (FAB-318). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
izquierda, alrededor leyenda: DIVI F AVGVSTVS. Rev: Yunta 
a izquierda, debajo: II VIR, y alrededor leyenda: CAESAR 
AVGVSTA L CASSIO C VALER PANTANO. MBC.	  90 €

227	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). As. (Ae. 13,05g/ 30mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-367). Anv: Cabeza laureada de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F 
AVGVSTVS. Rev: Toro a derecha sobre línea, encima 
leyenda: CCA. BC+.	  20 €

228	

CAESARAUGUSTA (Zaragoza). As. (Ae. 12,25g/ 30mm). (FAB-
391) Anv: Cabeza de Calígula laureada a izquierda, alrededor 
leyenda: C CAESAR AVG GERMANICVS IMP. Rev: Yunta a 
derecha, encima: CCA, alrededor leyenda: LICINIANO ET 
GERMANICO II VIR. MBC.	  120 €

229	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 11,99g/ 29mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-414). Anv: Cabeza desnuda de Augusto 
a derecha, alrededor leyenda: MVN CALAG IMP AVGVSTVS. 
Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: PR II VIR C MAR M 
VAL. MBC+.	  90 €

230	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 10,61g/ 28mm). 
14-36 d.C. (FAB-429). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha, alrededor leyenda: TI AVGVS DIVI AVGVSTI F IMP 
CAESAR. Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: L FVL 
SPARSO L SATVRNINO II VIR MCI. MBC-/MBC.	  50 €

231	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 12,50g/ 29mm). 
14-36 d.C. (FAB-429). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha, alrededor leyenda: TI AVGVS DIVI AVGVSTI F IMP 
CAESAR. Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: L FVL 
SPARSO L SATVRNINO II VIR MCI. MBC. Resello de cabeza 
de águila en anverso.	  50 €

232	

CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 10,96g/ 29mm). 
14-36 d.C. (FAB-430). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F 
AVGVSTVS. Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: G 
CELERE G RECTO II VIR MCI. MBC+. Patina verde.	  70 €
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CALAGURRIS (Calahorra, La Rioja). As. (Ae. 15,82g/ 30mm). 
14-36 d.C. (FAB-430). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F 
AVGVSTVS. Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: G 
CELERE G RECTO II VIR MCI. MBC.	  60 €

234	

CARBULA (Almodóvar del Río, Córdoba). As. (Ae. 23,13g/
32mm). 80 a.C. (FAB-440). Anv: Cabeza de Apolo a derecha, 
detrás letra ibérica: Ta, delante ¿serpiente?. Rev: Lira, 
debajo leyenda: CARBVLA. MBC-.	  60 €

235	

CARBULA (Almodóvar del Río, Córdoba). Plomo 
monetiforme. (Pb. 8,13g/ 33x26mm). 80 a.C. Anv: Lira. Rev: 
¿Leyenda en dos líneas?. MBC. Inédito.	  50 €

236	

CARISA (Bornos, Cádiz). Semis. (Ae. 4,19g/ 18mm). 50 a.C. 
(FAB-446). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda. Rev: Jinete con lanza y escudo a izquierda, 
debajo leyenda: CARISSA. BC.	  15 €

237	

CARISA (cerca de Bornos, Cádiz). Semis. (Ae. 6,14g/ 21mm). 
50 a. C. (FAB-447). Anv: Cabeza masculina diadémica a la 
derecha. Rev: Jinete con lanza y escudo a la izquierda, 
debajo leyenda: CARIS. MBC. Interesante ejemplar.	  50 €

238	

CARISA (cerca de Bornos, Cádiz). Semis. (Ae. 5,19g/ 21mm). 
50 a.C. (FAB-450). Anv: Cabeza masculina con casco a 
derecha. Rev: Jinete con lanza y escudo a izquierda, debajo 
leyenda invertida: CARIS. MBC.	  40 €

239	

CARISA (cerca de Bornos, Cádiz). Semis acuñado sobre otro 
semis de Cástulo. (Ae. 4,47g/ 20mm). 50 a.C. (MIB 194/14). 
Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Jinete con lanza 
y escudo a derecha, debajo leyenda invertida: CARIS. BC. 
Escaso ejemplar.	  25 €

240	

CARMO (Carmona, Sevilla). Semis. (Ae. 8,66g/ 25mm). 80 
a.C. (FAB-459). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Dos espigas a derecha, entre ellas leyenda: CARMO. 
MBC-.	  15 €

241	

CARMO (Carmona, Sevilla). Sextante. (Ae. 3,88g/ 21mm). 80 
a.C. (FAB-473A). Anv: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev: 
Caduceo, tres puntos a derecha. MBC+. Rara.	  50 €
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242	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Shekel. (Ar. 7,15g/
22mm). 220-215 a.C. (FAB-493). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo saltando a derecha, encima estrella. 
MBC-.	  450 €

243	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Siclo. (Ae. 5,87g/
21mm). 220-215 a.C. (FAB-499). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha con cabeza a 
izquierda. MBC.	  50 €

244	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 7,52g/
22mm). 220-215 a.C. (FAB-507). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 
MBC-.	  25 €

245	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 7,22g/
21mm). 220-215 a.C. (FAB-510). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Cabeza de caballo a derecha. MBC.	  30 €

246	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 8,01g/
20mm). 220-215 a.C. (FAB-511). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Cabeza de caballo a derecha, delante letra 
ibérica: Bet. MBC.	  50 €

247	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 7,11g/
21mm). 220-215 a.C. (FAB-519). Anv: Cabeza de caballo a 
derecha. Rev: Palmera. MBC.	  50 €

248	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/4 de Calco. (Ae. 
1,39g/ 14mm). 220-215 a.C. (FAB-521). Anv: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev: Casco a izquierda. MBC-.	  25 €

249	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 12,42g/
29mm). 220-215 a.C.(FAB-526). Anv: cabeza de Atenas con 
casco crestado a izquierda, delante letra yod. Rev: Caballo 
parado a derecha. MBC-.	  40 €

250	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Calco. (Ae. 8,34g/
26mm). 220-215 a.C. (FAB-528). Anv: Cabeza de Atenea a 
izquierda. Rev: Caballo parado a derecha, letra fenicia bet 
entre las patas. BC.	  15 €

251	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). 1/2 Calco. (Ae. 5,437g/
21mm). 220-215 a.C. (FAB-533). Anv: Cabeza de Atenas con 
casco crestado a izquierda, delante letra fenicia yod. Rev: 
Palmera. MBC.	  80 €
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252	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 5,75g/
24mm). 50-30 a.C. (FAB-571). Anv: Cabeza femenina con 
casco a derecha. Rev: Estatua a izquierda, entre leyenda: 
CV-IN. BC.	  15 €

253	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 4,93g/
20mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-583). Anv: Aguila estante sobre 
rayo mirando a izquierda, alrededor leyenda: L IVNIVS II 
VIR QVINQ AVG. Rev: Patera, preferículo y lituo, alrededor 
leyenda: L ACILIVS II VIR QVINQ AVG. BC+.	  30 €

254	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). Semis. (Ae. 7,12g/
20mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-585). Anv: Flor de loto, alrededor 
leyenda: IVBA REX IVBAE F II VIR QV. Rev: Atributos 
sacerdotales, alrededor leyenda: CN ATELIVS PONTI II V Q. 
MBC-.	  25 €

255	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 14,34g/
30mm). 14-36 d.C. (FAB-600). Anv: Cabeza de Tiberio a 
izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTI 
F AVGVSTVS. Rev: Cabezas enfrentadas de Nero y Druso, 
alrededor leyenda: NERO ET DRVSO CAESARES QVINQ C V 
I N C. MC.	  20 €

256	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 11,04/28mm). 
37-41 d.C. (FAB-613). Anv: Cabeza de Calígula laureada a 
derecha, alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANICA 
IMP P M TR P COS. Rev: Cabeza laureada de Cesonia, a los 
lados: SAL-AVG, alrededor leyenda: CN ATEL FLAC CN POM 
FLAC II VIR. BC+/MBC-.	  50 €

257	

CARTAGONOVA (Cartagena, Murcia). As. (Ae. 14,53g/ 29mm). 
37-41 d.C. (FAB-613). Anv: Cabeza de Calígula laureada a 
derecha, alrededor leyenda: C CAESAR AVG GERMANIC 
IMP P M TR P COS. Rev: Cabeza laureada de Cesonia, a los 
lados: SAL-AVG, alrededor leyenda: CN ATEL FLAC CN POM 
FLAC II VIR. BC+/MBC-. Concreciones.	  50 €

258	

CARTEIA (San Roque, Cádiz). Semis. (Ae. 9,41g/ 25mm). 80-
20 a.C. (FAB-624). Anv: Cabeza laureada de Júìter a derecha, 
delante leyenda: CARTEIA, detrás S. Rev: Proa a derecha, 
encima: M SEP, delante : S, debajo: KAR. MBC.	  80 €

259	

CARTEIA (San Roque, Cádiz). Semis. (Ae. 6,42g/ 21mm). 80-
20 a.C. (FAB-631). Anv: Cabeza laureada de Júìter a derecha, 
delante leyenda: CARTEIA, detrás S. Rev: Proa a derecha 
, alrededor leyenda: AED CN AMI L ARG. MBC-/MBC. 
Limpiada.	  30 €
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CAISCATA (Cascante, Navarra). As. (Ae. 14,83g/ 26mm). 120-
20 a.C. (FAB-687). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás delfín, delante letra ibérica: Ca. Rev: Jinete con lanza 
a derecha, debajo leyenda ibérica: CaISCATa. MBC-.	  75 €

261	

CASCANTUM (Cascante, Navarra). As. (Ae. 14,29g/ 30mm). 
14-36 d.C. (FAB-691). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F 
AVGVSTVS. Rev: Toro a derecha, encima leyenda: MVNICIP, 
debajo: CASCANTVM. MBC/MBC-. Resello de cabeza de 
águila en anverso.	  75 €

262	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 34,09g/ 33mm). 180 a.C. 
FAB-697). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Esfinge a derecha, delante estrella y letra ibérica Co, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC.	  80 €

263	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 28,87g/ 33mm). 180 a.C. 
(FAB-697). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Esfinge a derecha, delante estrella y letra ibérica: Co, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-.	  50 €

264	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 12,78g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-700). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
mano al frente. Rev: Esfinge a derecha, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLE. MBC-/BC-.	  15 €

265	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 26,01g/ 34mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza diademada masculina a derecha, 
delante mano. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-.	  40 €

266	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 13,95g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante mano. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC+.	  70 €

267	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 13,95g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante creciente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC.	  60 €
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CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 16,23g/ 30mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
mano al frente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-.	  45 €

269	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 13,94g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
mano al frente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC. Limpiada.	  40 €

270	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 10,32g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza diademada masculina a derecha, 
delante mano. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-. Repasado y 
repatinado.	  40 €

271	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 15,34g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
mano al frente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC-. Limpiada.	  25 €

272	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 15,20g/ 26mm). 180 a.C. 
(FAB-701). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
mano al frente. Rev: Esfinge a derecha, delante estrella, 
debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. BC/MBC-.	  20 €

273	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 12,57g/ 27mm). 180 a.C. 
(FAB-706). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Esfinge a derecha, debajo leyenda ibérica: CaSTeLE. 
MBC-/BC+. Limpiada.	  35 €

274	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 18,45g/ 30mm). 180 a. C. 
(FAB-709). Anv: Diadema de cabeza masculina a la derecha, 
leyenda delantera: ISCER, parte trasera: SACAL. Rev: 
Esfinge a la derecha, anverso: CAST, abajo Leyenda ibérica: 
SOCED. MBC. Repasada y repatinada.	  100 €

275	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 4,52g/ 21mm). 180 a.C. 
(FAB-711). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Toro a derecha, encima creciente, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. MBC-.	  25 €
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CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 12,62g/ 25mm). 
180 a.C. (FAB-715). Anv: Cabeza masculina con diadema 
a la derecha, delante S. Rev: Toro a la derecha, encima 
creciente, antes de la letra ibérica Co, en exergo leyenda 
ibérica: CaSTeLE. MBC.	  20 €

277	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 5,32g/ 18mm). 180 a.C. 
(FAB-716). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha. 
Rev: Toro a derecha, encima solo creciente, en exergo 
leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC.	  20 €

278	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 8,02g/ 22mm). 180 
a.C. (FAB-717). Anv: Cabeza diademada a derecha, delante 
espiga. Rev: Toro a derecha, encima creciente, en exergo 
leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC.	  30 €

279	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 4,38g/ 18mm). 180 a.C. 
(FAB-720). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante palma Rev: Toro a derecha, encima creciente, 
delante letra ibérica: Ca, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC. Atractiva pátina verde.	  40 €

280	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 3,98g/ 19mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha, encima letra 
L y creciente, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC+. 
Pátina verde.	  40 €

281	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 4,99g/ 17mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha, encima letra 
L y creciente, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC. 
Pátina verde.	  25 €

282	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 3,50g/ 18mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha, encima 
letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLe. 
MBC.	  35 €

283	

CASTULO (Cazorla, Jaén). Semis. (Ae. 4,49g/ 19mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha partiendo 
leyenda con las patas, encima letra L y creciente, en exergo 
leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC.	  25 €

284	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 4,73g/ 20mm). 180 a.C. 
(FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha, encima 
letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: CaSTeLe. 
MBC.	  25 €
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CASTULO (Cazorla, Jaén). Semifinales. (Ae. 4,62g/ 20mm). 
180 a.C. (FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada 
a derecha, delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha, 
encima letra L y creciente, en exergo leyenda ibérica: 
CaSTeLe. MBC-.	  25 €

286	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semifinales. (Ae. 2,89g/ 18mm). 
180 a.C. (FAB-722). Anv: Cabeza masculina diademada a 
derecha, delante letra ibérica: Ca. Rev: Toro a derecha 
partiendo leyenda con las patas, encima letra L y creciente, 
en exergo leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC.	  25 €

287	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 7,46g/ 23mm). 180 a.C. 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN y creciente, delante: CN FVL CN F, debajo 
leyenda: CaSTeLe. MBC-. Limpiada.	  35 €

288	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 9,76g/ 24mm). 180 a.C. 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN creciente, delante: CN FVL CN F, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. MBC.	  35 €

289	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 9,13g/ 23mm). 180 a.C. 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda:  CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN y creciente, delante: CN FVL CN F, en exergo 
leyenda ibérica: CaSTeLe. MBC-.	  15 €

290	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 14,05g/ 26mm). 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN creciente, delante: CN FVL CN F, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. MBC-.	  25 €

291	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Semis. (Ae. 9,66g/ 24mm). 
(FAB-728). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
alrededor leyenda: CN VOC STFR. Rev: Toro a derecha, 
encima: CN creciente, delante: CN FVL CN F, debajo leyenda 
ibérica: CaSTeLe. BC+/MBC-.	  20 €

292	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 3,09g/ 18mm). 
180 a.C. (FAB-735). Anv: Cabeza masculina diademada a 
derecha. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo 
de línea leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC/MBC+. Atractivo 
ejemplar.	  60 €
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CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 4,56g/ 16mm). 
180 a.C. (FAB-735). Anv: Cabeza masculina diademada a 
derecha. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo de 
línea leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC.	  50 €

294	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 5,13g/ 18mm). 
180 a.C. (FAB-735). Anv: Cabeza masculina diademada a 
derecha. Rev: Jabalí a derecha, encima estrella, debajo de 
línea leyenda ibérica: CaSTeLE. MBC.	  25 €

295	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Sextante. (Ae. 1,21g/ 14mm). 180 
a.C. (FAB-746). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Toro 
a derecha, encima creciente. MBC.	  20 €

296	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Sextante. (Ae. 2,89g/ 16mm). 180 
a.C. (FAB-746). Anv: Cabeza diademada a derecha. Rev: Toro 
a derecha, encima creciente. MBC.	  30 €

297	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 13,56g/ 30mm). 180 a.C. 
(FAB-747). Anv: Cabeza masculina a izquierda, alrededor 
leyenda: L QVL F O ISC F. Rev: Rapto de Europa a derecha, 
debajo leyenda: MCF. MBC-.	  50 €

298	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 13,14g/ 28mm). 180 a.C. 
(FAB-747). Anv: Cabeza masculina a izquierda, alrededor 
leyenda: L QVL F O ISC F. Rev: Rapto de Europa a derecha, 
debajo leyenda: MCF. MBC-.	  60 €

299	

CASTULO (Cazlona, Jaén). As. (Ae. 9,64g/ 25mm). 180 a.C. 
(FAB-747). Anv: Cabeza masculina a izquierda, alrededor 
leyenda: L QVL F O ISC F. Rev: Rapto de Europa a derecha, 
debajo leyenda: MCF. MBC.	  50 €

300	

CASTULO (Cazlona, Jaén). Cuadrante. (Ae. 1,45g/ 13mm). 
180 a.C. (FAB-757). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Jabalí a izquierda, encima mazo. BC+.	  20 €

301	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 14,46g/ 29mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza masculina a derecha 
con manto y fíbula, alrededor de tres delfines. Rev: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: 
CeLSE. MBC+.	  100 €
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302	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,13g/ 27mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza masculina a derecha 
con manto y fíbula, alrededor de tres delfines. Rev: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: 
CeLSE. MBC.	  45 €

303	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 10,36g/ 29mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza masculina a derecha 
con manto y fíbula, alrededor de tres delfines. Rev: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: 
CeLSE. MBC.	  60 €

304	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 13,60g/ 27mm). 
120-50 a.C. (FAB-771). Anv: Cabeza a derecha con manto y 
fíbula a derecha, alrededor tres delfines. Rev: Jinete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea: CeLSE. 
MBC-. Limpiada.	  40 €

305	

CELSE (Velilla de Ebro, Zaragoza). Semis. (Ae. 6,38g/ 20mm). 
120-50 a.C. (FAB-782). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
rodeada de tres delfines. Rev: Caballo a derecha, encima 
creciente, debajo leyenda: CeLSE. MBC-. Escasa.	  35 €

306	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 14,39g/ 30mm). 
50-30 a.C. (FAB-797). Anv: Cabeza masculina con casco 
a derecha, delante leyenda: COL VIC IVL LEP. Rev: Toro 
embistiendo a derecha, encima leyenda: PR II VIR, debajo 
leyenda: P SALPA M FVLI. MBC. Resello en reverso. 
Retocada.	  75 €

307	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 13,59g/ 29mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-809). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS DIVI F. Rev: Toro a 
derecha, alrededor leyenda: L BACCIO MAN FESTO II VIR C 
V I CEL. MBC. Contramarca en anverso.	  70 €

308	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 12,31g/ 28mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-812). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAESAR DIVI F AVGVSTVS 
COS XII. Rev: Toro a derecha, alrededor leyenda: CN 
DOMITIO C POMPEIO II VIR CVI CEL. MBC.	  45 €

309	

CELSE (Velilla del Ebro, Zaragoza). As. (Ae. 13,07g/ 28mm). 
14-36 d.C. (FAB-819). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVSTVS. Rev: 
Toro a derecha, encima leyenda: BACC FRONT, debajo: CN 
BVCCO, a la izquierda: D V I CEL, a la derecha: II VIR II. 
MBC.	  60 €
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CELTITAN (Peñaflor, Sevilla). As. (Ae. 22,32g/ 32mm). 50 a.C. 
(FAB-822). Anv: Cabeza laureada a derecha. Rev: Jabalí a 
derecha sobre punta de lanza, debajo leyenda: CELTITAN. 
MBC-. Raro.	  250 €

311	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 9,97g/
24mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo 
línea: CoNTeBaCoM. MBC+.	  100 €

312	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 10,88g/
25mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo 
línea: CoNTeBaCoM. MBC.	  70 €

313	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 7,85g/
24mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo 
línea: CoNTeBaCoM. MBC.	  60 €

314	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 9,54g/
25mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo 
línea: CoNTeBaCoM. MBC-.	  50 €

315	

CONTERBIA CARBICA (Huete, Cuenca). As. (Ae. 9,52g/
25mm). 120-80 a.C. (FAB-846). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás leyenda: CaRBiCa, delante delfín. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo 
línea: CoNTeBaCoM. BC+.	  45 €

316	

CUNBARIA (entre Cabezas de San Juan y Lebrija, Sevilla). 
Semis. (Ae. 3,71g/ 19mm). 50 a.C. (FAB-880). Anv: Cabeza 
masculina a derecha, detrás S. Rev: Atún a izquierda, entre 
leyenda: CVNB/ARIA. MBC-/BC+.	  30 €

317	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 Calco. (Ae. 3,10g/ 14mm). 300-200 a.C. 
(FAB-903). Anv: Bes desnudo con dos serpientes. Rev: Toro 
pasando a izquierda. MBC.	  45 €

318	

EBUSUS (Ibiza). 1/8 Calco. (Ae. 1,02g/ 11mm). 300-200 a.C. 
(FAB-913). Anv: Bes con faldellín  de frente sosteniendo 
martillo y serpiente. Rev: Bes con faldellín de frente 
sosteniendo martillo y serpiente. MBC.	  30 €
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EBUSUS (Ibiza). 1/4 de Calco. (Ae. 4,73g/ 18mm). 200-100 
a.C. (FAB-923). Anv: Bes con faldellín de frente sosteniendo 
martillo y serpiente. Rev: Toro embistiendo a izquierda. 
MBC+/MBC. Bonito ejemplar.	  60 €

320	

EBUSUS (Ibiza). 1/8 de Calco. (Ae. 1,39g/ 12mm). 200-100 a.C. 
(FAB-925). Anv: Bes con faldellín sosteniendo martillo y 
serpiente. Rev: Toro embistiendo a izquierda. MBC.	  30 €

321	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 de Calco. (Ae. 2,91g/ 16mm). 200-100 a.C. 
(FAB-939). Anv: Bes con faldellín sosteniendo martillo y 
serpiente, marca de flor a izquierda. Rev: Bes con faldellín 
sosteniendo martillo y serpiente, marca de flor a izquierda. 
MBC.	  35 €

322	

EBUSUS (Ibiza). 1/4 de Calco. (Ae. 2,91g/ 16mm). 300-200 
a.C. (FAB-942). Anv: Bes con faldellín sosteniendo martillo 
y serpiente, símbolo de Tanit a izquierda. Rev: Bes con 
faldellín sosteniendo martillo y serpiente, símbolo de Tanit 
a izquierda. MBC-. Escasa.	  35 €

323	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 8,41g/
24mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. 
MBC.	  100 €

324	

ECUALACOS (Zona de Soria-Guadalajara). As. (Ae. 11,92g/
24mm). 120-20 a.C. (FAB-969). Anv: Cabeza masculina 
a derecha, delante delfín, detrás letra ibérica: E. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda: ECuALACoS. 
MBC.	  60 €

325	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 10,78g/
29mm). 27 a.C. (FAB-986). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVS TRIBVN POTEST. Rev: 
Leyenda: P CARISIVS LEG AVGVSTI. MBC+.	  50 €

326	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 11,26g/
27mm). 27 a.C. (FAB-986). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVS TRIBVN POTEST. Rev: 
Leyenda: P CARISIVS LEG AVGVSTI. MBC-.	  50 €

327	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 11,04g/
28mm). 27 a.C. (FAB-986). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVS TRIBVN POTEST. Rev: 
Leyenda: P CARISIVS LEG AVGVSTI. MBC-.	  45 €
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EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 12,46g/
29mm). 27 a.C. (FAB-986). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
alrededor leyenda:  CAESAR AVGVS TRIBVN POSTEST. Rev:  
Leyenda: P CARISIVS LEG AVGVSTI. MBC.	  40 €

329	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 7,87g/ 27mm). 
27 a.C. (FAB-993). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVS TRIBVN POTEST. Rev: 
Leyenda: P CARISIVS LEG AVGVSTI. MBC-.	  35 €

330	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 12,37g/
32mm). 22 a.C.-14 d.C. (FAB-1007). Anv: Cabeza femenina 
a derecha, alrededor leyenda: EMERITA AVGVSTA. Rev: 
Yunta a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. 
BC+. Escasa.	  40 €

331	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 13,88g/
27mm). 22 a.C.-14 d.C. (FAB-1009). Anv: Cabeza barbada 
de frente, debajo ánfora, alrededor leyenda: PERMISSV 
CAESARIS AVGVSTI. Rev: Yunta a izquierda, encima 
leyenda: AVGVSTA, debajo: EMERITA. MBC-.	  60 €

332	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 9,44g/
26mm). 22 a.C.-14 d.C. (FAB-1012). Anv: Cabeza laureada de 
Augusto a derecha, alrededor leyenda: PERM IMP CAESARIS 
AVG P P. Rev: Yunta a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTA 
EMERITA. MBC-.	  50 €

333	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 8,53g/
26mm). 22 a.C.-14 d.C. (FAB-1012). Anv: Cabeza laureada de 
Augusto a derecha, alrededor leyenda: PERM IMP CAESARIS 
AVG P P. Rev: Yunta a derecha, alrededor leyenda: AVGVSTA 
EMERITA. MBC-. Oxidaciones en reverso.	  40 €

334	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Semis. (Ae. 4,04g/
22mm). 22 a.C-14 d.C. (FAB-1016). Anv: Cabeza laureada de 
Augusto a derecha, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. 
Rev: Aguila legionaria entre estandartes, encima: CAE, 
entre ellas: LE/VX. MBC-.	  35 €

335	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Semis. (Ae. 4,29g/
20mm). 22 a.C-14 d.C. (FAB-1016). Anv: Cabeza laureada de 
Augusto a derecha, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. 
Rev: Aguila legionaria entre estandartes, encima: CAE, 
entre ellas: LE/VX. MBC-.	  35 €
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EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Dupondio. (Ae. 
20,26g/ 33mm). 14-36 d.C. (FAB-1027). Anv: Cabeza radiada de 
Augusto a derecha, delante rayos, alrededor leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS PATER. Rev: Puerta de la ciudad con inscripción: 
AVGVSTA/EMERITA. MBC+. Oxidaciones limpiadas en 
anverso.Texto No visible cedente	  60 €

337	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Dupondio. (Ae. 
20,26g/ 33mm). 14-36 d.C. (FAB-1027). Anv: Cabeza radiada 
de Augusto a derecha, delante rayos, alrededor leyenda: 
DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev: Puerta de la ciudad con 
inscripción: AVGVSTA/EMERITA. BC-/MBC.	  30 €

338	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Dupondio. (Ae. 
29,47g/ 36mm). 14-36 d.C. (FAB-1029). Anv: Cabeza radiada 
de Augusto a la izquierda, alrededor de la leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS PAT PATRIA. Rev: Puerta con inscripción: 
AVGVSTA EMERITA. MBC. Oxidaciones limpiadas. Texto No 
visible cedente	  75 €

339	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). Dupondio. (Ae. 
13,37g/ 31mm). 14-36 d.C. (FAB-1029). Anv: Cabeza radiada 
de Augusto a la izquierda, alrededor de la leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS PAT PATER. Rev: Puerta con inscripción: 
AVGVSTA EMERITA. MBC-.	  40 €

340	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 15,07g/
28mm). 14-36 d.C. (FAB-1040). Anv: Cabeza radiada de 
Augusto a derecha, delante fulmen, alrededor leyenda: 
DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev: Puerta, alrededor COL 
AVGVSTA EMERITA. MBC+.	  100 €

341	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 9,63g/
26mm). 14-36 d.C. (FAB-1040). Anv: Cabeza radiada de 
Augusto a derecha, encima estrella, delante rayos, alrededor 
leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev: Puerta de la ciudad, 
alrededor leyenda: COL AVGVSTA EMERITA. MBC.	  40 €

342	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 8,89g/
27mm). 14-36 d.C. (FAB-1043). Anv: Busto radiado de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. 
Rev: Puerta, alrededor leyenda: COL AVGVSTA EMERITA. 
BC+.	  35 €
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EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 16,24g/
29mm). 14-36 d.C. (FAB-1051). Anv: Cabeza de Augusto 
radiado a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVG PATER 
CAE. Rev: Ara, alrededor leyenda: PERMI AVG PROVIDENT. 
MBC+.	  60 €

344	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 17,57g/
29mm). 14-36 d.C. (FAB-1051). Anv: Cabeza de Augusto 
radiado a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS 
PATER. Rev: Ara, alrededor leyenda: AVG PROVIDENT PER. 
MBC.	  45 €

345	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 10,93g/
27mm). 14-36 d.C. (FAB-1051). Anv: Cabeza de Augusto 
radiado a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVG PATER 
CAE. Rev: Ara, alrededor leyenda: PERMI AVG PROVIDENT. 
MBC-.	  30 €

346	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 6,63g/
25mm). 14-36 d.C. (FAB-1051). Anv: Cabeza de Augusto 
radiado a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS AVG PATER 
CAE. Rev: Ara, alrededor leyenda: PERMI AVG PROVIDENT. 
MBC. Cospel faltado.	  30 €

347	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 12,35g/
27mm). 14-36 d.C. (FAB-1053). Anv: Cabeza laureada 
de Tiberio a izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR 
AVGVSTVS PONT MAX. Rev: Cabeza de Livia a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA CAE. MBC+.	  60 €

348	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 8,73g/ 26mm). 
14-36 d.C. (FAB-1055; ACIP 3408a) Anv: Cabeza desnuda de 
Tiberio a izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG 
PON MAX IMP. Rev: Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: 
COL AVGVSTA EMERITA. MBC-.	  30 €

349	

EMERITA AUGUSTA (Mérida). As. (Ae. 11,67g/ 27mm). 
14-36 d.C. (FAB-1055) Anv: Cabeza desnuda de Tiberio a 
izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG PON MAX 
IMP. Rev: Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: COL 
AVGVSTA EMERITA. BC+.<BR><BR>Ex Jesús Vico, Subasta 
13 (24/03/2021), Nº lote 2027.	  30 €

350	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 6,69g/
23mm). 14-36 d.C. (FAB-1055) Anv: Cabeza desnuda de 
Tiberio a izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG 
PON MAX IMP. Rev: Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: 
COL AVGVSTA EMERITA. MBC-/MBC.	  40 €
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EMERITA AUGUSTA (Mérida). As. (Ae. 7,09g/ 26mm). 14-36 
d.C. (FAB-1056) Anv: Cabeza laureada de Tiberio a izquierda, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVG PON MAX IMP. Rev: 
Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: COL AVGVSTA 
EMERITA. MBC-.	  45 €

352	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 9,35g/ 26mm). 
14-36 d.C. (FAB-1056). Anv: Cabeza laureada de Augusto a 
izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVSTVS PON 
MAX IMP. Rev: Puerta de la ciudad, alrededor leyenda: COL 
AVGVSTA EMERITA. MBC-.	  40 €

353	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 17,69g/
28mm). 14-36 d.C. (FAB-1062). Anv: Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG 
PONT MAX IMP. Rev: Templo tetrástilo, alrededor leyenda: 
AETERNITATI AVGVSTAE CAE. MBC.	  75 €

354	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 11,32g/
27mm). 14-36 d.C. (FAB-1062). Anv: Cabeza laureada de 
Tiberio a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG 
PONT MAX IMP. Rev: Templo tetrástilo, alrededor leyenda: 
AETERNITATI AVGVSTAE CAE. MBC-/MBC.	  60 €

355	

EMERITA AUGUSTA (Mérida, Badajoz). As. (Ae. 13,27g/
26mm). 14-36 d.C. (FAB-1063). Anv: Cabeza laureada de 
Tiberio a izquierda, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG 
PONT MAX IMP. Rev: Templo tetrástilo, alrededor leyenda: 
AETERNITATI AVGVSTAE CAE. MBC-.	  50 €

356	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Tritartemorion. (Ar. 0,39g/
11mm). 220-215 a.C. (FAB-1105). Anv: Cabeza femenina a 
derecha. Rev: Pegaso volando a derecha. MBC+.	  50 €

357	

EMPORION (Ampurias, Gerona). Dracma. (Ar. 4,57g/
18mm). 220-150 a.C. (FAB-1108). Anv: Cabeza diademada de 
Persefoné-Aretusa a derecha, alrededor tres delfines. Rev: 
Pegaso-Criasor a derecha, debajo leyenda griega. MBC. 
Escaso.	  250 €

358	

EMPORION (Ampurias, Gerona). As. (Ae. 14,70g/ 28mm). 
50-27 a.C. (FAB-1246). Anv: Cabeza de Palas con casco a 
derecha. Rev: Pegaso a derecha, encima corona de laurel, 
debajo leyenda: EMPORI. BC. Limpiado.	  50 €
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EMPORION (Ampurias, Gerona). As. (Ae. 10,63g/ 29mm). 
50-27 a.C. (FAB-1246). Anv: Cabeza de Palas con casco a 
derecha. Rev: Pegaso a derecha, encima corona de laurel, 
debajo leyenda: EMPORI. BC-. Falta de cospel.	  80 €

360	

GADES (Cádiz). 1/2 Calco. (Ae. 1,80g/ 17mm). 200-100 a.C. 
(FAB-1330). Anv: Cabeza de Melkart de frente con piel 
de león. Rev: Atún a la izquierda, debajo de la letra Alef. 
MBC+.	  50 €

361	

GADES (Cádiz). 1/2 Calco. (Ae. 1,98g/ 13mm). 200-100 a.C. 
(FAB-1333). Anv: Cabeza de Melkart de frente con piel de 
león. Rev: Dos atunes a izquierda. MBC-.	  30 €

362	

GADES (Cádiz). 1/2 Calco. (Ae. 2,01g/ 12mm). 200-100 a.C. 
(FAB-1333). Anv: Cabeza de frente. Rev: Dos atunes a 
izquierda. MBC-. Oxidaciones.	  30 €

363	

GADES (Cádiz). As. (Ae. 6,69g/ 26mm). 100-20 a.C. (FAB-1339). 
Anv: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava. Rev: 
Dos atunes a izquierda, entre ambos media luna y punto, 
letra púnica alef, alrededor de leyenda púnica tipo B. MBC-. 
Oxidaciones en reverso.	  30 €

364	

GADES (Cádiz). Semis. (Ae. 2,26g/ 19mm). 100-20 aC (FAB-
1347). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león izquierda, 
delante clava. Rev: Dos atunes a la izquierda, entre ellos 
creciente con punto y letra púnica alef, entre ambos 
leyenda púnica. MBC-.	  30 €

365	

GADES (Cádiz). Semis. (Ae. 4,05g/ 20mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1347). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, delante clava. Rev: Dos atunes a izquierda, entre 
ellos creciente con punto y letra púnica alef, entre ambos 
leyenda púnica. MBC-.	  35 €

366	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,79g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  35 €

367	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,93g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  35 €

368	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,87g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  30 €
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369	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,66g/ 18mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  30 €

370	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 2,41g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  30 €

371	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 3,24g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC.	  30 €

372	

GADES (Cádiz). Cuadrante. (Ae. 1,75g/ 17mm). 100-20 a.C. 
(FAB-1356). Anv: Cabeza de Hércules con piel de león a 
izquierda, detrás clava. Rev: Delfín a izquierda con tridente 
entre leyenda púnica. MBC-.	  15 €

373	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). Denario. (Ar. 3,80g/ 19mm). 
120-20 a.C. (FAB-1396). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Jinete con lanza y escudo sobre dos caballos a 
izquierda, debajo leyenda ibérica bajo línea: ICaLCuSCeN. 
MBC. Vanos de acuñación.	  300 €

374	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). Denario. (Ar. 3,78g/ 18mm). 
120-20 a.C. (FAB-1396). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Jinete con lanza y escudo sobre dos caballos a 
izquierda, debajo leyenda ibérica bajo línea: ICaLCuSCeN. 
MBC.	  250 €

375	

ICALCUSCEN (Iniesta, Cuenca). Denario. (Ar. 3,91g/ 20mm). 
120-20 a.C. (FAB-1396). Anv: Cabeza masculina a derecha. 
Rev: Jinete con lanza y escudo sobre dos caballos a 
izquierda, debajo leyenda ibérica bajo línea: ICaLCuSCeN. 
MBC-. Golpes muy fuertes.	  250 €

376	

ILTIRCESCEN (Lérida). As. (Ae. 10,47g/ 25mm). 120-20 
a.C. (FAB-1446). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
espiga. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda: 
ILTIRCeSCeN. MBC/MBC-. Escaso ejemplar.	  125 €

377	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 10,66g/ 28mm). 200-20 d.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTiRTa. MBC-.	  50 €
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378	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 12,17g/ 25mm). 200-20 d.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina a derecha, alrededor tres 
delfines. Rev: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda 
ibérica: ILTiRTa. BC+.	  40 €

379	

ILTIRTA (Lérida). As. (Ae. 13,63g/ 27mm). 200-20 a.C. (FAB-
1465). Anv: Cabeza masculina rodeada de tres delfines a 
derecha. Rev: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo 
leyenda ibérica: ILTiRTa. BC+.	  40 €

380	

ILTIRTA (Lleida, Cataluña). As. (Ae. 7,23g/ 22mm). 200-20 
a.C. (FAB-1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Lobo saltando a derecha, encima ILTiRTa. MBC.	  150 €

381	

ILTIRTA (Lleida, Cataluña). As. (Ae. 6,85g/ 22mm). 200-20 
a.C. (FAB-1476). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: 
Lobo saltando a derecha, encima ILTiRTa. BC.	  30 €

382	

ILERGAVONIA (Tortosa, Tarragona). As. (Ae. 8,11g/ 24mm). 
14-36 d.C. (FAB-1493). Anv: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG 
AVGVSTVS. Rev: Nave, debajo: DERT/ILRECAVONIA. BC-/
BC. Escaso ejemplar.	  50 €

383	

ILIPENSE (Alcalá del Río, Sevilla). As. (Ae. 16,08g/ 32mm). 
120-20 a.C. (FAB-1531). Anv: Sábalo a derecha, debajo 
leyenda dentro de cartela: ILIPENSE. Rev: Espiga. MBC. 
Realzado.	  100 €

384	

ILIPENSE (Alcalá del Río, Sevilla). Semis. (Ae. 13,09g/
22mm). 120-20 BC (FAB-1534). Anv: Sábalo a derecha, debajo 
leyenda: ILIPENSE. Rev: Espiga. BC.	  35 €

385	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 7,23g/ 22mm). 30 
a.C. (FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: 
IRIPPO. Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña 
y cornucopia. MBC.	  25 €
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386	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 3,20g/ 20mm). 30 
a.C. (FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: 
IRIPPO. Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña 
y cornucopia. MBC-.	  30 €

387	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 4,78g/ 21mm). 30 
a.C. (FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: 
IRIPPO. Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña 
y cornucopia. MBC.	  40 €

388	

IRIPPO (Zona sur de Sevilla). Semis. (Ae. 3,46g/ 19mm). 30 
a.C. (FAB-1581). Anv: Cabeza masculina a derecha, delante: 
IRIPPO. Rev: Figura femenina sentada a izquierda con piña 
y cornucopia. BC/MBC.	  15 €

389	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Dupondio. (Ae. 30,34g/
33mm). 150-50 a.C. (FAB-1598). Anv: Jinete a la izquierda, 
debajo leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas, entre ellas estrella, 
creciente y A. MBC-/BC+. Escaso	  100 €

390	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Dupondio. (Ae. 13,86g/
30mm). 150-50 a.C. (FAB-1599). Anv: Jinete a izquierda, 
debajo leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas, entre ellas estrella 
y creciente. MBC-. Escaso.	  100 €

391	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 12,08g/ 27mm). 
150-50 a.C. (FAB-1601). Anv: Jinete con escudo a izquierda, 
debajo leyenda púnica. Rev: Dos espigas. MBC/MBC-.	 80 €

392	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 12,08g/ 27mm). 
150-50 a.C. (FAB-1601). Anv: Jinete con escudo a izquierda, 
debajo leyenda púnica. Rev: Dos espigas. MBC-/MBC. 
Oxidaciones.	  60 €

393	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 8,98g/ 22mm). 150-50 
a.C. (FAB-1602). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas, entre ellas creciente y 
punto. BC+. Limpiada.	  50 €
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394	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 9,21g/ 23mm). 150-50 
a.C. (FAB-1602). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas, entre ellas creciente y 
punto. BC-. Limpiada.	  40 €

395	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 9,30g/ 25mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. MBC/RC.	  60 €

396	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 6,03g/ 23mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC+.	  40 €

397	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 8,90g/ 21mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC. Limpiada.	  40 €

398	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 4,87g/ 20mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC+/BC-.	  40 €

399	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 8,81g/ 22mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC+.	  60 €

400	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 6,67g/ 22mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC+/BC. Limpiada.	 40 €

401	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 8,87g/ 20mm). 150-50 
a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, debajo 
leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC/BC-.	  40 €

402	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). As. (Ae. 10,08g/ 24mm). 
150-50 a.C. (FAB-1603). Anv: Jinete con escudo a izquierda, 
debajo leyenda: ITVCI. Rev: Dos espigas. BC+/RC-.	  35 €

403	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Semis sobre As. (Ae. 6,53g/
22mm). 150-50 a.C. (FAB-1603/1607). Anv: Toro sobre jinete 
con escudo a izquierda, debajo leyenda: ITVCI. Rev: Dos 
espigas. MBC-/BC-. Rara.	  40 €
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404	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Semis. (Ae. 3,61g/ 19mm). 
150-50 a.C. (FAB-1606). Anv: Toro a derecha, encima estrella. 
Rev: Espiga a derecha, encima  tres puntos, dejabo leyenda 
púnica. MBC-/BC+. Escasa.	  75 €

405	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Semis. (Ae. 3,77g/ 19mm). 
150-50 a.C. (FAB-1606). Anv: Toro a derecha, encima estrella. 
Rev: Espiga a derecha, encima  tres puntos, debajo leyenda 
púnica. BC-/RC. Escasa.	  50 €

406	

ITUCI (Tejada la Vieja, Sevilla). Cuadrante. (Ae. 4,14g/
18mm). 150-50 a.C. (FAB-1609). Anv: Sábalo a derecha, 
encima creciente, debajo entre dos líneas leyenda: ITVCI. 
Rev: Espiga. BC+.	  70 €

407	

IULIA TRADUCTA (Algeciras, Cádiz). Dupondio. (Ae. 15,69g/
32mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1610). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: 
Cabezas de Cayo y Lucio mirando en direcciones opuestas, 
entre ellos punto, alrededor leyenda: CL CAES/IVL TRAD. 
BC+.	  70 €

408	

IULIA TRADUCTA (Algeciras, Cádiz). As. (Ae. 11,09g/
24mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1614). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: 
Leyenda: IVLIA/TRAD, dentro de corona de laurel. 
MBC.	  35 €

409	

IULIA TRADUCTA (Algeciras, Cádiz). As. (Ae. 9,79g/ 26mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1614). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Leyenda: IVLIA/
TRAD, dentro de corona de laurel. MBC.	  30 €

410	

IULIA TRADUCTA (Algreciras, Cádiz). Semis. (Ae. 4,09g/
19mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1621). Anv: Cabza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: 
Gorro flamíneo y símpulo, alrededor leyenda: IVLIA TRAD. 
MBC.	  40 €

411	

IULIA TRADUCTA (Algeciras, Cádiz). Semis. (Ae. 4.43g/
20mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1621). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: 
Gorro flamíneo y símpulo, alrededor leyenda: IVLIA TRAD. 
MBC-.	  25 €
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412	

LASCUTA (Alcalá de los Gazules, Cádiz). Semis. (Ae. 5,15g/
20mm). 150-50 a.C. (FAB-1672). Anv: Cabeza de Melkart con 
piel de león a derecha, delante clava. Rev: Elefante a derecha, 
debajo de la leyenda libio-fenicia. MBC-. Rara.	  70 €

413	

LASTIGI (cerca de Aznalcóllar, Sevilla). Cuadrante. 
(Ae. 5,026g/ 18mm). 150-50 a.C. (FAB-1680). Anv: Cabeza 
masculina con casco a la derecha, dentro de una corona de 
laurel. Rev: Leyenda entre líneas: LAS. BC+/MBC.	  30 €

414	

LASTIGI (cerca de Aznalcóllar, Sevilla). Cuadrante. 
(Ae. 5,026g/ 18mm). 150-50 a.C. (FAB-1680). Anv: Cabeza 
masculina con casco a la derecha, dentro de una corona de 
laurel. Rev: Leyenda entre líneas: LAS. BC+.	  30 €

415	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 8,73g/ 25mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-1705). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, entre 
espiga y caduceo, encima leyenda: IMP AVG DIVI F. Rev: 
Rodela de frente con borde. MBC. Escasa.	  100 €

416	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 7,93g/ 25mm). 27 a.C.-14 d.C. 
(FAB-1705). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, entre espiga 
y caduceo, encima leyenda: IMP AVG DIVI F. Rev: Rodela de 
frente con borde. MBC-/MBC. Escaso ejemplar.	  100 €

417	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 9,14g/ 29mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-1705). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, entre 
espiga y caduceo, encima leyenda: IMP AVG DIVI F. Rev: 
Rodela de frente con borde. BC+. Acuñación desplazada y 
grieta. Escasa.	  80 €

418	

LUCO AUGUSTI (Lugo). As. (Ae. 9,37g/ 29mm). 27 a.C.-14 
d.C. (FAB-1705). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, entre 
espiga y caduceo, encima leyenda: IMP AVG DIVI F. Rev: 
Rodela de frente con borde. BC+/MBC-. Escasa.<BR>	  80 €

419	

MALACA (Málaga). Semis. (Ae. 5,07g/ 20mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1733). Anv: Cabeza de Vulcano a derecha, delante 
leyenda púnica y detrás tenazas. Rev: Estrella dentro de 
corona de laurel. MBC. Acuñacion floja.	  50 €

420	

MALACA (Málaga). Semis. (Ae. 7,76g/ 22mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1733). Anv: Cabeza de Vulcano a la derecha, detrás 
de la leyenda púnica y las tenazas. Rev: Estrella dentro de 
corona de laurel. MBC-. Oxidaciones.	  40 €
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421	

MALACA (Málaga). Semis. (Ae. 7,47g/ 22mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1733, variante con puntos entre los rayos). Anv: 
Cabeza de Vulcano a la derecha, detrás de la leyenda púnica 
y las tenazas. Rev: Estrella dentro de corona de laurel. MBC-
. Concreciones.	  60 €

422	

MALACA (Málaga). Cuadrante. (Ae. 4,07g/ 16mm). 200-20 
a.C. (FAB-1739). Anv: Cabeza de Vulcano a derecha, delante 
tenazas, detrás leyenda púnica tipo B. Rev: Tempo tetrástilo, 
debajo leyenda púnica tipo C. MBC.	  50 €

423	

MALACA (Málaga). Cuadrante. (Ae. 4,01g/ 17mm). 200-20 
a.C. (FAB-1739). Anv: Cabeza de Vulcano a derecha, delante 
tenazas, detrás leyenda púnica tipo B. Rev: Tempo tetrástilo, 
debajo leyenda púnica tipo C. MBC-.	  40 €

424	

MALACA (Málaga). Cuadrante. (Ae. 4,74g/ 17mm). 200-20 a.C. 
(FAB-1743). Anv: Creciente y punto, debajo leyenda púnica. 
Rev: Estrella de ocho rayos. MBC-.	  60 €

425	

MALACA (Málaga). Cuadrante. (Ae. 2,38g/ 14mm). 200-20 
a.C. (FAB-1743). Anv: Creciente con punto, debajo leyenda 
púnica tipo A. Rev: Estrella de ocho rayos. MBC.	  50 €

426	

MALACA (Málaga). Sextante. (Ae. 3,18g/ 13mm). 200-
20 a.C. (FAB-1744). Anv: Cabeza de Vulcano a derecha, 
detrás leyenda púnica tipo A. Rev: Estrella de ocho rayos. 
MBC.	  45 €

427	

NERTOBIS (Calatorao, Zaragoza). As. (Ae. 9,79g/ 24mm). 120-
20 a.C. (FAB-1771). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
dos delfines, detrás letra ibérica N. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda ibérica: NERToBiS. MBC-.	  60 €

428	

OBULCO (Porcuna, Jaén). Dupondio. (Ae. 27,81g/ 35 mm). 
220-20 a.C. (FAB-1779). Anv: Cabeza femenina diademada 
a la derecha, delante: OBVLCO. Rev: Arado a la derecha y 
espiga a la izquierda, debajo leyenda ibérica: SIUBoLAI/
ORCaIL. MBC/MBC-. Escasa.	  80 €

429	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 25,48g/ 30mm). 220-20 
a.C. (FAB-1783). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Arado a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: UIUIBORTuN/MINUABoI. 
MBC/MBC-.	  40 €
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430	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 21,88g/ 31mm). 220-20 
a.C. (FAB-1786). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Arado a derecha, debajo espiga 
a izquierda, entre ellos leyenda: ISCeRATeN/UIUBoLAI. 
MBC.	  50 €

431	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 18,92g/ 30mm). 220-20 
a.C. (FAB-1786). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga 
a izquierda, entre ellos leyenda: ISCeRATeN/UIUBoLAI. 
MBC.	  45 €

432	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 20,31g/ 28mm). 220-20 
a.C. (FAB-1789). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Arado a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: OrCaILV/NTuSTuLdUCo. 
MBC-/MBC.	  50 €

433	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 15,81g/ 28mm). 220-20 
a.C. (FAB-1791). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ORCaILV/NTuSTuLDuCo, 
letra: Ta encima de espiga. MBC-.	  60 €

434	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 14,68g/ 27mm). 220-20 
a.C. (FAB-1791). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ORCaILV/NTuSTuLDuCo, 
letra: Ta encima de espiga. MBC.	  45 €

435	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 19,40g/ 28mm). 220-20 
a.C. (FAB-1791). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ISCeRATeN/UIUBoLAI, sobre 
la espiga, letra ibera: Ta. MBC-/BC+.	  40 €

436	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 14,42g/ 28mm). 220-20 
a.C. (FAB-1791). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ISCeRATeN/UIUBoLAI, sobre 
la espiga, letra ibera: Ta. MBC-.	  40 €

437	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 16,49g/ 29mm). 220-20 
a.C. (FAB-1791). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ORCaILV/NTuSTuLDuCo, 
letra: Ta encima de espiga. MBC-. Limpiado.	  20 €
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438	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 18,24g/ 32mm). 220-20 
a.C. (FAB-1796). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Espiga a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: BuTeLCoS/ToBuTuCi, letra: 
Ta encima de espiga. MBC.	  50 €

439	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 23,95g/ 29mm). 220-20 
a.C. (FAB-1801). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Arado a derecha, debajo espiga a 
izquierda, entre ellos leyenda: ILTeRAReN/CoLEM. MBC+. 
Interesante ejemplar.	  60 €

440	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 18,60g/ 30mm). 220-20 
a.C. (FAB-1804). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Leyenda ibérica: IBuLCa, entre 
arado a derecha y espiga a izquierda. MBC.	  50 €

441	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 16,05g/ 29mm). 220-20 
a.C. (FAB-1804). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO. Rev: Leyenda ibérica: IBuLCa, entre 
arado a derecha y espiga a izquierda. MBC-/MBC.	  50 €

442	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 9,68g/ 26mm). 220-20 
a.C. (FAB-1806). Anv: Cabeza femenina a derecha, delante 
leyenda: OBVLCO, detrás letra ibércia: TA. Rev: Leyenda 
ibérica: IBuLCa, entre arado a derecha y espiga a izquierda, 
encima  letra: TA. MBC.	  75 €

443	

OBULCO (Porcuna, Jaén). As. (Ae. 12,03g/ 29mm). 220-20 a.C. 
(FAB-1815,var; ACIP-2235). Anv: Cabeza femenina a derecha, 
delante leyenda externa: OBVLCO, detrás creciente y letra 
ibérica Ta. Rev: Arado a derecha, debajo espiga a izquierda, 
entre ellos leyenda: L AIMIL/ M IVNI/ AID, creciente encima 
de espiga. MBC. Pátina verde. Escasa.	  60 €

444	

OBULCO (Porcuna, Jaén). Semis. (Ae. 6,26g/ 21mm). 220-
20 a.C. (FAB-1847). Anv: Aguila a derecha, debajo leyenda: 
OBVLCO. Rev: Toro a derecha. BC+. Golpe fuerte en el 
canto.	  30 €

445	

OBULCO (Porcuna, Jaén). Semis. (Ae. 6,75g/ 22mm). 220-20 
a.C. (FAB-1831). Anv: Cabeza femenina a derecha, alrededor 
leyenda: NIG OBVL. Rev: Toro a derecha, encima creciente. 
MBC.	  30 €
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446	

OLONT (Aznalcázar, Sevilla). SemiS. (Ae. 2,95g/ 19mm). 50-20 
a.C. (FAB-1882). Anv: Cabeza masculina a derecha. Rev: Piña 
a izquierda, debajo leyenda: OLVNT. BC-.	  30 €

447	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 6,39g/
26mm). 120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a 
izquierda con racimo de uvas. MBC/MBC-.	  45 €

448	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 3,87g/
22mm). 120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a 
izquierda con racimo de uvas. MBC+/MBC-.	  40 €

449	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 3,56g/
22mm). 120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a 
izquierda con racimo de uvas. MBC-.	  60 €

450	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 7,45g/
26mm). 120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a 
izquierda con racimo de uvas. BC+.	  25 €

451	

OSET (San Juan de Aznalfarache, Sevilla). As. (Ae. 8,20g/
26mm). 120-20 a.C. (FAB-1949). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, delante leyenda: OSSET. Rev: Genio estante a 
izquierda con racimo de uvas. MBC.	  40 €

452	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Dupondio. (Ae. 19,95g/
32mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1988). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERMISSV CAESARIS 
AVGVSTI. Rev: Enseñas y águila legionaria a izquierda, 
alrededor leyenda: COLONIA PATRICIA. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  75 €

453	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Dupondio. (Ae. 18,38g/
32mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1988). Anv: Cabeza de Augusto 
a izquierda, alrededor leyenda: PERMISSV CAESARIS 
AVGVSTI. Rev: Enseñas y águila legionaria a izquierda, 
alrededor leyenda: COLONIA PATRICIA. MBC-/MBC. Escaso 
ejemplar.	  80 €

454	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). As. (Ae. 11,56g/ 27mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1989). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Leyenda: 
COLONIA PATRICIA, dentro de corona de laurel. MBC-/
MBC.	  40 €
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455	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). As. (Ae. 9,96g/ 24mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1989). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Leyenda: 
COLONIA PATRICIA, dentro de corona de laurel. MBC. 
Repasada.	  40 €

456	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). As. (Ae. 10,53g/ 24mm). 27 
a.C.-14 d.C. (FAB-1989). Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Leyenda: 
COLONIA PATRICIA, dentro de corona de laurel. MBC-/
MBC.	  25 €

457	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Semis. (Ae. 4,57g/ 21mm). 
27 a.C.-14 d.C. (FAB-1992). Anv: Cabeza de Augusto a la 
izquierda, alrededor leyenda: PERM CAES AVG. Rev: Gorro 
flamígero y símpulo, alrededor de la leyenda: COLONIA 
PATRICIA. MBC-.	  25 €

458	

COLONIA PATRICIA (Córdoba). Cuadrante. (Ae. 2,45g/
15mm). 27 a.C.-14 d.C. (FAB-1993). Anv: Cabeza de Augusto a 
izquierda, alrededor leyenda: PER CAE AVG. Rev: Aspérgilo, 
preferículo, lítuo y patera, alrededor leyenda: COLO PATR. 
MBC.	  25 €

459	

COLONIA ROMULA (Sevilla). Dupondio. (Ae. 21,53g/ 34mm). 
14-36 d.C. (FAB-2014). Anv: Cabeza radiada de Augusto a 
derecha, delante fulmen, alrededor: PERM DIVI AVG COL 
ROM. Rev: Cabeza de Livia a izquierda, debajo globo, 
encima creciente, alrededor: IVLIA AVGVSTA GENETRIX 
ORBIS. BC+/MBC-.	  50 €

460	

COLONIA ROMULA (Sevilla). Dupondio. (Ae. 25,88g/ 34mm). 
14-36 d.C. (FAB-2014). Anv: Cabeza radiada de Augusto a 
derecha, delante fulmen, alrededor: PERM DIVI AVG COL 
ROM. Rev: Cabeza de Livia a izquierda, debajo globo, 
encima creciente, alrededor: IVLIA AVGVSTA GENETRIX 
ORBIS. BC+.	  40 €

461	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Dracma. (Ar. 3,35g/
16mm). 300-200 a.C. (FAB-2040). Anv: Cabeza galeada a 
derecha. Rev: Toro a derecha, encima leyenda: ARSEETaR, 
delante leyenda: ARSBiGiSTeEGiAR. MBC-. Raro 
ejemplar.	  500 €

462	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 4,54g/
17mm). 170-20 a.C. (FAB-2051). Anv: Concha. Rev: Delfín, 
encima tres puntos, debajo leyenda ibérica: AIUBaS. 
MBC-.	  25 €
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463	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 4,09g/
17mm). 170-20 a.C. (FAB-2052). Anv: Concha. Anv: Concha. 
Rev: Delfín a derecha, encima creciente, debajo letra ibérica 
A y estrella. MBC.	  30 €

464	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 3,38g/
16mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y estrella. 
MBC-.	  25 €

465	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Cuadrante. (Ae. 3,35g/
17mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y estrella. 
MBC.	  20 €

466	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 1,37g/
14mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Delfín, encima letra 
ibérica: A y creciente, debajo letras Ibéricas A, I y estrella. 
MBC.	  25 €

467	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). Sextante. (Ae. 2,26g/
13mm). 170-20 a.C. (FAB-2064). Anv: Concha. Rev: Delfín a 
derecha, encima creciente, debajo letra ibérica A y estrella. 
MBC-.	  20 €

468	

ARSE-SAGUNTO (Sagunto, Valencia). As. (Ae. 16,13g/ 28mm). 
50-20 a.C. (FAB-2078). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: SAGVNTINV. Rev: Proa a derecha, 
encima Victoria, delante caduceo, debajo leyenda: ARSE. 
BC+. Retocada.	  150 €

469	

SAITI (Xátiva, Valencia). As. (Ae. 10,41g/ 27mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2099). Anv: Cabeza masculina diademada a derecha, 
detrás palma. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo 
leyenda ibérica: SAITi. BC+.	  30 €

470	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 19,04g/ 29mm). 120-20 
a.C. (FAB-2121). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
letras ibéricas: SE, delante delfín. Rev: Jintete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC.	  70 €

471	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 18,94g/ 32mm). 120-
20 a.C. (FAB-2121). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás letras ibéricas: SE, delante delfín. Rev: Jintete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. 
Limpiada.	  50 €
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472	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 18,94g/ 32mm). 120-
20 a.C. (FAB-2121). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
detrás letras ibéricas: SE, delante delfín. Rev: Jintete con 
palma a derecha, debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. 
Limpiado.	  40 €

473	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 9,53g/ 27mm). 120-20 
a.C. (FAB-2129). Anv: Cabeza masculina a derecha, detrás 
león. Rev: Jinete con estandarte con águila a la derecha, 
debajo leyenda ibérica: SECaISA. MBC-. Oquedad en busto. 
Escasa.	  75 €

474	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,95g/ 24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: SECaISA. MBC+. Preciosa pátina verde.	  80 €

475	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 6,61g/ 22mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
bajo línea: SECaISA. MBC.	  60 €

476	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 6,61g/ 22mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
bajo línea: SECaISA. MBC+.	  60 €

477	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 8,31g/ 24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
ibérica: SECaISA. MBC.	  60 €

478	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 7,60g/ 24mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
bajo línea: SECaISA. MBC.	  75 €

479	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). As. (Ae. 9,77g/ 25mm). 120-20 
a.C. (FAB-2131). Anv: Cabeza masculina a derecha entre 
delfines. Rev: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda 
bajo línea: SECaISA. BC+.	  50 €

480	

SECAISA (Segeda, Zaragoza). Semis. (Ae. 4,14g/ 19mm). 
120-20 a.C. (FAB-2142). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante letra ibérica S. Rev: Caballo a derecha, debajo 
leyenda: SECaISA. MBC.	  60 €

  SUBASTA #118	 61



481	

SECOTIAS (Sigüenza, Guadalajara). As. (Ae. 11,07g/ 26mm). 
120-20 a.C. (FAB-2153). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás leyenda ibérica: LACaS. Rev: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica: SECoTiAS. 
MBC. Escaso ejemplar.	  175 €

482	

SEGIA (Ejea de los Caballeros, Zaragoza). As. (Ae. 9,99g/
28mm). 120-20 a.C. (FAB-2157). Anv: Cabeza masculina 
barbada y con collar a derecha, detrás dos delfines. Rev: 
Jinete lancero a derecha, encima creciente y estrella, debajo 
sobre línea SEGiA. BC+.	  40 €

483	

SEGIA (Ejea de los Caballeros, Zaragoza). As. (Ae. 8,46g/
25mm). 120-20 a.C. (FAB-2159). Anv: Busto barbado 
masculino a derecha, detrás delfín. Rev: Jinete con lanza 
a derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica: SEGiA. 
MBC-.	  35 €

484	

SECOBIRICES (Saelices, Cuenca). As. (Ae. 12,38g/ 27mm). 
120-30 a.C. (FAB-2176). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
delante delfín, detrás palma, debajo letra ibérica: S. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: SECoBiRICES. MBC+. Campos repasados.	  120 €

485	

SESARS (Zona de Aragón). As. (Ae. 8,41g/ 25mm). 120-20 a.C. 
(FAB-2198). Anv: Cabeza masculina barbada a derecha, 
detrás delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, encima 
estrella, debajo leyenda ibérica: SESARS. MBC-.	  80 €

486	

SESARS (Zona de Aragón). As. (Ae. 7,93g/ 25mm). 120-
20 a.C. (FAB-2198). Anv: Cabeza masculina barbada a 
derecha, detrás delfín. Rev: Jinete con lanza a derecha, 
encima estrella, debajo leyenda ibérica: SESARS. BC+. 
Limpiada.	  50 €

487	

CESE (Velilla de Ebro, Zaragoza). Semis. (Ae. 6,86g/ 21mm). 
120-20 a.C. Tarragona. (FAB-2306). Anv: Cabeza masculina a 
derecha, detrás caduceo. Rev: Caballo saltando a derecha, 
debajo leyenda ibérica CeSE. MBC-.	  20 €

488	

TOLE (Toledo). As. (Ae. 15,11g/ 26mm). 50-20 a.C. (FAB-2402). 
120-20 a.C. (FAB-2401). Anv: Cabeza masculina a derecha, 
alrededor leyenda: EX SC CELTAMB. Rev: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda: TOLE. MBC-/BC-. Limpiado.	 40 €
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TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,69g/ 18mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC-. Oxidaciones.	  50 €

490	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,92g/ 18mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC.	  80 €

491	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,28g/ 18mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC-. Oxidaciones.	  40 €

492	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). Denario. (Ar. 3,58g/ 18mm). 
120-20 a.C. (FAB-2412). Anv: Cabeza masculina barbada 
a derecha, detrás letra: CA, debajo: S y delante: Du. Rev: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica sobre 
línea: TuRIASU. MBC-.	  40 €

493	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 13,71g/ 29mm). 
14-36 d.C. (FAB-2450). Anv: Cabeza de Tiberio laureada a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F IMP PONT 
M. Rev: Toro sobre de línea, encima: MVN TVR, delante: II 
VIR, alrededor leyenda: M PONT MARSO C MARI VEGETO. 
MBC.	  60 €

494	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 10,88g/ 28mm). 
14-36 d.C. (FAB-2450). Anv: Cabeza de Tiberio laureada a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F IMP PONT 
M. Rev: Toro sobre de línea, encima: MVN TVR, delante: II 
VIR, alrededor leyenda: M PONT MARSO C MARI VEGETO. 
MBC-.	  50 €

495	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 12,46g/ 28mm). 14-36 
d.C. (FAB-2452). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR AVGVST F IMPERAT. Rev: 
Toro a derecha, encima: C CAEC SER, debajo: M VAL QVAD, 
a los lados: MVN TVR-II VIR. MBC.	  40 €

496	

TURIASO (Tarazona, Zaragoza). As. (Ae. 9,94g/ 28mm). 
14-36 d.C. (FAB-2454). Anv: Cabeza de Tiberio laureada a 
derecha, alrededor leyenda: TI CAESAR AVG F IMP PONT 
M. Rev: Toro sobre línea, encima MVN TVR, delante: II VIR, 
alrededor leyenda: M CEL PALDV. MBC+. Resello de cabeza 
de águila en anverso.	  60 €
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ULIA (Montemayor, Córdoba). As. (Ae. 26,36g/ 34mm). 50 
a.C. (FAB-2490). Anv: Cabeza femenina a derecha sobre 
creciente, delante palma. Rev: Leyenda: VLIA, dentro de 
ramas de vid. MBC-.	  75 €

498	

ULIA (Montemayor, Córdoba). As. (Ae. 14,68g/ 30mm). 50 
a.C. (FAB-2494). Anv: Cabeza femenina a derecha, detrás 
letra ibérica Ta, delante palma. Rev: Leyenda: VLIA, dentro 
de ramas de vid. MBC+.	  120 €

499	

VALENTIA (Valencia). As. (Ae. 16,85g/ 30mm). 150-50 a.C. 
(FAB-2512). Anv: Cabeza galeada de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: TAHI T F Y L TRINI L F Q. Rev: Cornucopia 
sobre haz de rayos, debajo leyenda: VALENTIA, todo dentro 
de láurea. MBC. Pátina verde.	  250 €

500	

INCIERTO. Plomo monetiforme. (Pb. 3,11g/ 15mm). (CCP-
No cita). Anv: Delfin a derecha. Rev: letras: PV. MBC. Raro 
ejemplar.	  40 €

República Romana

501	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Sextante. (Ae. 2,31g/ 16mm). 211 
d.C. Roma. (Crawford 56/6). Anv: Cabeza de Mercurio con 
casco a derecha, encima dos puntos. Rev: Proa a derecha, 
encima leyenda: ROMA, debajo dos puntos. MBC-.	  40 €

502	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Triente. (Ae. 5,01g/ 22mm). 
211 a.C. Ceca incierta. (Crawford 56/4). Anv: Cabeza de 
Roma con casco a derecha, encima de cuatro puntos. Rev: 
Proa a derecha, encima: ROMA, debajo cuatro puntos. 
MBC-.	  40 €

503	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis. (Ae. 6,99g/ 23mm). 211 
a.C. Incierto. Imitación Hispana. (Crawford 56/3). Anv: 
Cabeza laureada de Saturno a derecha; detrás S. Rev: Proa a 
derecha; encima S, delante creciente, debajo: ROMA, con R 
retrograda y latra iberica Ca. MBC.	  40 €

504	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Semis. (Ae. 7,14g/ 23mm). 
211 a.C. Roma. (Crawford 56/3). Anv: Cabeza laureada de 
Saturno a derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, encima S, 
debajo leyenda: ROMA. MBC-.	  30 €
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Interesante conjunto de 3 semis. Diferentes pesos y estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  90 €

506	

ACUÑACIONES ANONIMAS. As. (Ae. 24,29g/ 31mm). 211 
a.C. Roma. (Crawford 56/2). Anv: Cabeza bifronte laureada 
de Jano, encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: I, debajo 
leyenda: ROMA. MBC-. Contramarca.	  30 €

507	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,69g/ 17mm). 200-
190 a.C. Sur de Italia. (FFC 7; Crawford 44/5). Anv: Cabeza 
de Roma con casco a derecha, detrás X. Rev: Dioscuros a 
caballo con lanza a derecha, encima de ambos estrellas, en 
exergo: ROMA. MBC-.	  40 €

508	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,32g/ 18mm). 
157-156 a.C. Roma. (FFC 77; Crawford 197/1). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás X. Rev: Victoria conduciendo biga 
a derecha con látigo en la mano, en exergo: ROMA. MBC+. 
Restos de brillo original.	  50 €

509	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,46g/ 18mm). 
86 a.C. Roma. (FFC 85; Crawford 350/A2). Anv: Cabeza 
masculina a derecha, debajo haz de rayos. Rev: Júpiter con 
rayo sobre cuádriga a derecha. MBC.	  50 €

510	

ACUÑACIONES ANONIMAS. Denario. (Ar. 3,60g/ 18mm). 86 
a.C. Roma. (FFC 85; Crawford 350/A2). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev: 
Júpiter conduciendo cuádriga y lanzando rayo a derecha. 
MBC-. Oxidaciones limpiadas.	  35 €

511	

GENS AEMILIA. Denario. (Ar. 3,77g/ 20mm). 114-113 a.C. 
Ceca del sur de Italia. (FFC 103; Crawford 291/1). Anv: 
Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante leyenda: ROMA. Rev: Estatua ecuestre sobre tres 
arcos a derecha, entre los arcos: LEP, alrededor leyenda: 
MN AEMILIO. MBC.	  50 €

512	

GENS AFRANIA. Triente. (Ae. 5,63g/ 21mm). 150 a.C. 
Roma. (Crawford 206/4). Anv: Cabeza de Minerva con 
casco a derecha, encima 4 puntos. Rev: Proa a derecha, 
delante delfín, encima leyenda: SAFRA, debajo: ROMA. 
MBC-.	  35 €
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513	

GENS ANNIA. Denario. (Ar. 4,02g/ 19mm). 82-81 a.C. 
Hispania. (FFC 134; Crawford 366/4c). Anv: Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha, debajo de la barbilla escalas, 
alrededor leyenda: C ANNIVS T FTN PRO COS EX SC. Rev: 
Victoria con palma conduciendo biga a derecha, encima: 
III, debajo: Q, en exergo: C TARQVITI P F. MBC-.	  65 €

514	

GENS ANTESTIA. Denario. (Ar. 3,08g/ 18mm). 146 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 147; Crawford 219/1e). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, delante X, detrás leyenda: C ANTESTI. 
Rev: Los Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas, 
debajo perro, en exergo: ROMA. MBC/MBC-.	  45 €

515	

GENS ANTESTIA. Denario. (Ar. 3,82g/ 20mm). 136 a.C. Roma. 
(FFC 151; Crawford 238/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás leyenda: GRAG, delante estrella. Rev: Júpiter en 
cuádriga a derecha con cetro y haz de rayos, debajo leyenda: 
L ANTES, en exergo: ROMA. MBC+/MBC.	  50 €

516	

GENS ANTESTIA. Denario. (Ar. 3,84g/ 21mm). 136 a.C. Roma. 
(FFC 151; Crawford 238/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás leyenda: GRAG, delante estrella. Rev: Júpiter en 
cuádriga a derecha con cetro y haz de rayos, debajo leyenda: 
L ANTES, en exergo: ROMA. MBC.	  50 €

517	

GENS ANTONIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 19mm). 83-82 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 156; Crawford 364/1d). Anv: Cabeza 
laureada de Júpiter a derecha, detras SC. Rev: Victoria en 
cuádriga a derecha con palma y corona de laurel, debajo 
letra N, en exergo: Q ANTO BALB PR. MBC-.	  45 €

518	

GENS APPULEIA. Denario. (Ar. 3,67g/ 18mm). 104 a.C. 
Roma. (FFC 163; Crawford 317/2). Anv: Cabeza de Roma a 
izquierda. Rev: Saturno con espada en cuádriga a derecha, 
debajo letra: G, en exergo: L SATVRN. MBC.	  60 €

519	

GENS AQUILLIA. Denario. (Ar. 3,44g/ 20mm). 109-108 d.C. 
Ceca del sur de Italia. (FFC 166; Crawford 303/1). Anv: 
Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. Rev: Diana 
conduciendo biga a derecha, en el campo cuatro estrellas y 
la luna, debajo leyenda: MN AQVIL, en exergo: ROMA. MBC-
. Oxidaciones limpiadas.	  75 €

520	

GENS ATILIA. Denario. (Ar. 2,69g/ 20mm). 148 a.C. Roma. 
(FFC 176; Crawford 214/1b). Anv: Cabeza de Roma a la 
derecha, delante: X, detrás: SARAN. Rev: Los Dioscuros 
a caballo a la derecha, encima estrellas, por debajo de la 
leyenda: M. ATILI, en exergo: ROMA. BC+. Contramarca en 
anverso.	  50 €
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521	

GENS AURELIA. Denario. (Ar. 3,82g/ 19mm). 105 a.C. Roma. 
(FFC 188; Crawford 314/1d). Anv: Busto de Vulcano a derecha, 
debajo del mentón letra G, detrás tenazas y estrella, todo 
dentro de corona de laurel. Rev: Águila a derecha sobre haz 
de rayos, en exergo: L COT, todo dentro de corona de laurel. 
MBC+. Acuñación desplazada.	  60 €

522	

GENS BAEBIA. Denario. (Ar. 3,82g/ 19mm). 137 a.C. Roma. 
(FFC 198; Crawford 236/1a). Anv: Cabeza de Roma a 
izquierda, delante X, detrás leyenda: TAMPIL. Rev: Apolo 
con palma, arco y flechas conduciendo cuádriga a derecha, 
debajo leyenda: ROMA, en exergo: M BAEBI QF. MBC. Leve 
tono.	  50 €

523	

GENS BAEBIA. Denario. (Ar. 3,78g/ 18mm). 137 a.C. Roma. 
(FFC 198; Crawford 236/1a). Anv: Cabeza de Roma a 
izquierda, delante X, detrás leyenda: TAMPIL. Rev: Apolo 
con palma, arco y flechas conduciendo cuádriga a derecha, 
debajo leyenda: ROMA, en exergo: M BAEBI QF. MBC-/
MBC.	  50 €

524	

GENS CAECILIA. Denario. (Ar. 3,49g/ 17mm). 127 a.C. 
Roma. (FFC 205; Crawford 263/1a). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, delante estrella, detrás leyenda de abajo hacia 
arriba: ROMA. Rev: Escudo macedonio, alrededor leyenda 
dentro de corona de laurel: M METELLVS Q F. BC.	  30 €

525	

GENS CAESIA. Denario. (Ar. 3,44g/ 20mm). 112-111 a.C. Sur 
de Italia. (FFC 222; Crawford 298/1). Anv: Busto diademado 
de Apolo a izquierda lanzando haz de flechas, detrás 
monograma: AP. Rev: Los dos dioses Lares sentados a 
derecha con cetro y acariciando perro entre ellos, encima 
cabeza de Vulcano con tenazas en campo: LARE, en exergo: 
L CAESI. BC+.	  40 €

526	

GENS CALIDIA. Denario. (Ar. 3,88g/ 20mm). 117-116 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 223; Crawford 284/1a). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante estrella, detrás leyenda: ROMA. 
Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo leyenda: 
M CALID, en exergo: Q MET CN FL. MBC-.	  45 €

527	

GENS CALIDIA. Denario. (Ar. 3,79g/ 19mm). 117-116 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 223; Crawford 284/1a). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante estrella, detrás leyenda: ROMA. 
Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo leyenda: 
M CALID, en exergo. Q MET CN FL. BC+/MBC-.	  35 €

528	

GENS CALPURNIA. Denario. (Ar. 3,78g/ 20mm). 133 a.C. 
(FFC 225; Crawford 247/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás estrella. Rev: Mujer con látigo sobre biga a derecha 
coronada por Victoria volando a izquierda, debajo leyenda: 
P CALP, en exergo: ROMA. MBC.	  45 €
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GENS CALPURNIA. Denario. (Ar. 3,93g/ 17mm). 100 a.C. 
Taller auxiliar de Roma. (FFC 226; Crawford 330/1a). 
Anv: Cabeza laureada de Saturno a derecha, detrás arpa, 
alrededor leyenda: PISO CAEPIO Q. Rev: Los questores Piso 
y Caepio sentados a izquierda entre dos espigas, en exergo: 
AD FRV EMV/EX SC. MBC-. Golpe en anverso.	  75 €

530	

GENS CARISIA. Denario. (Ar. 3,52g/ 20mm). 46 a.C. Roma. 
(FFC 536; Crawford 464/4). Anv: Busto alado y diademado 
de Victoria a derecha, detrás. Rev: Victoria con corona de 
laurel en biga a derecha, en exergo: T CARISI. MBC-.	  45 €

531	

GENS CASSIA. Denario. (Ar. 3,88g/ 18mm). 126 a.C. Roma. 
(FFC 554; Crawford 226/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella sobre urna. Rev: Libertad en cuádriga 
a derecha con cetro y gorro, debajo leyenda: C CASSI, en 
exergo: ROMA. MBC.	  65 €

532	

GENS CASSIA. Denario. (Ar. 3,07g/ 18mm). 55 a.C. Roma. 
(FFC 560; Crawford 428/2). Anv: Cabeza de Libertas a 
derecha, alrededor leyenda: Q CASSIVS LIBERT. Rev: Silla 
curul dentro de templo de Vesta con cúpula, encima figura 
estante portando cetro y patera, a la izquierda urna y a la 
derecha tablilla con inscripción: AC. MBC-.	  45 €

533	

GENS CIPIA. Denario. (Ar. 3,81g/ 17mm). 115-114 a.C. Ceca 
incierto. (FFC 563; Crawford 289/1). Anv: Cabeza de roma 
a derecha, delante leyenda: M CIPI M F, detrás X. Rev: 
Victoria con palma en viga a derecha, debajo timón, en 
exergo: ROMA. MBC.	  60 €

534	

GENS CIPIA. Denario. (Ar. 3,91g/ 16mm). 115-114 a.C. Ceca 
incierta. (FFC 563; Crawford 289/1). Anv: Cabeza de roma 
a derecha, delante leyenda: M CIPI M F, detrás X. Rev: 
Victoria con palma en viga a derecha, debajo timón, en 
exergo: ROMA. MBC. Ligero tono.	  60 €

535	

GENS CLAUDIA. Denario. (Ar. 3,91g/ 17mm). 110-109 a.C. 
Roma. (FFC 564; Crawford 299/1a). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás objeto triangular. Rev: Victoria en triga a 
derecha, en exergo: AP CL T MANL Q VR. MBC+.	  60 €

536	

GENS CLAUDIA. Denario. (Ar. 3,90g/ 21mm). 110-109 a.C. 
Roma. (FFC 565; Crawford 300/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha. Rev: Victoria conduciendo biga a derecha, en 
exergo: C PVLCHER. MBC-/MBC.	  50 €

537	

GENS CLAUDIA. Denario. (Ar. 3,51g/ 19mm). 42 a.C. Roma. 
(FFC 569; Crawford 494/23). Anv: Cabeza laureada de Apolo 
a derecha, detrás lira. Rev: Diana estante a derecha con dos 
antorchas, alrededor leyenda: P CLODIVS MF. MBC-.	  40 €

538	

GENS CORDIA. Denario. (A. 3,01g/ 17mm). 46 a.C. Roma. 
(FFC 598; Crawford 463/3). Anv: Cabeza diademada de 
Venus a la derecha, detrás de la leyenda: RVFVS SC. Rev: 
Cupido montando un delfín a la derecha, debajo leyenda: 
MN CORDIVS. MBC-. Limpieza muy agresiva.	  35 €
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GENS CORDIA. Denario. (Ar. 3,40g/ 18mm). 46 a.C. Roma. 
(FFC 602; Crawford 463/1b). Anv: Cabeza diademadas de 
los Dioscuros a derecha, encima estrellas, detrás leyenda: 
RVFVS III VIR. Rev: Venus Verticordia estante a izquierda 
portando escalas y cetro, a su espalda cupido, detrás 
leyenda: MN CORDIVS. MBC-.	  35 €

540	

GENS CORDIA. Denario. (Ar. 3,89g/ 19mm). 46 a.C. Roma. 
(FFC 605; Crawford 463/1b). Anv: Cabeza diademadas de 
los Dioscuros a derecha, encima estrellas, detrás leyenda: 
RVFVS III VIR. Rev: Venus Verticordia estante a izquierda 
portando escalas y cetro, a su espalda cupido, detrás 
leyenda: MN CORDIVI. MBC.	  100 €

541	

GENS CORNELIA. Semis. (Ae. 7,30g/ 24mm). 169-158 a.C. 
(Crawford 189/2). Anv: Cabeza laureada de Saturno a 
derecha, detrás S. Rev: Proa a derecha, encima leyenda: P 
BLAS, delante: S, debajo leyenda: ROMA. MBC-.	  30 €

542	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,34g/ 17mm). 88 a.C. Roma. 
(FFC 624; Crawford 345/1). Anv: Busto de marte a derecha 
visto por la espalda, con lanza sobre el hombro. Rev: 
Victoria con corona conduciendo biga a derecha, en exergo: 
CN LENTVL. MBC-.	  30 €

543	

GENS CORNELIA. Denario. (Ar. 3,76g/ 18mm). 56 a.C. 
Sicilia. (FFC 644; Crawford 445/1a). Anv: Triquetra con 
espigas separando las tres piernas, en el centro la cabeza 
de Medusa. Rev: Júpiter estante a derecha portando águila 
y haz de rayos, delante guadaña, alrededor leyenda: LENT 
MAR COS. MBC+.	  300 €

544	

GENS CREPUSIA. Denario. (Ar. 3,48g/ 17mm). 82 a.C. (FFC 
659; Crawford 361/1c). Anv: Cabeza de Apolo laureada a 
derecha, detrás: símbolo. Rev: Jinete cabalgando hacia 
derecha blandiendo lanza corta, detrás: número, en exergo: 
P CREPVSI. MBC.	  40 €

545	

GENS CUPIENNIA. Denario. (Ar. 3,60g/ 20mm). 147 a.C. 
Roma. (FFC 665; Crawford 218/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha con casco, delante: X, detrás cornucopia. Rev: 
Dioscuros a caballo con lanzas, encima estrellas, debajo 
leyenda: L CVP, en exergo: ROMA. MBC.	  60 €

546	

GENS CURTIA. Denario. (Ar. 3,93g/ 20mm). 116-115 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 669; Crawford 285/2). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás X, delante leyenda: Q CVRT. Rev: 
Júpiter conduciendo cuadriga a derecha portando cetro 
y haz de rayos, encima lituo, debajo leyenda: M SILA, en 
exergo: ROMA. MBC.	  40 €
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GENS EGNATIA. Quinario. (Ar. 1,76g/ 16mm). 97 d.C. Roma. 
(Crawford 333/1). Anv: Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
alrededor leyenda: C EGNATVLEI C F. Rev: Victoria estante 
a izquierda inscribiendo en escudo sobre trofeo, entre ellos: 
Q, en exergo: ROMA. MBC-.	  25 €

548	

GENS FABIA. Denario. (Ar. 3,61g/ 19mm). 124 a.C. Norte de 
Italia. (FFC 697; Crawford 273/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, debajo X, delante leyenda: LABEO, detrás leyenda: 
ROMA. Rev: Júpiter en cuádriga a derecha con cetro y haz de 
rayos, debajo proa de nave, en exergo: Q FABI. MBC-.	 45 €

549	

GENS FABIA. Denario. (Ar. 3,81g/ 19mm). 124 a.C. Norte de 
Italia. (FFC 697; Crawford 273/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, debajo X, delante leyenda: LABEO, detrás leyenda: 
ROMA. Rev: Júpiter en cuádriga a derecha con cetro y haz de 
rayos, debajo proa de nave, en exergo: Q FABI. MBC-.	 40 €

550	

GENS FARSULEIA. Denario forrado. (Ar. y Ae. 3,63g/
19mm). 75 a.C. Roma. (FFC 706; Crawford 392/1). Anv: Busto 
diademado de la libertad a derecha, detrás: gorro frigio 
y SC, delante leyenda: MENSOR. Rev: Guerrero con lanza 
en biga a derecha, a su lado otro personaje se dispone a 
montar sobre el carro, debajo de los caballos: XX, en exergo: 
L FASRSVLEI. MBC. Porosidades.	  60 €

551	

GENS FARSULEIA. Denario. (Ar. 3,79g/ 19mm). 75 a.C. Roma. 
(FFC 706; Crawford 392/1b). Anv: Busto diademado de la 
libertad a derecha, detrás: gorro frigio y SC, delante leyenda: 
MENSOR. Rev: Guerrero con lanza en biga a derecha, a su 
lado otro personaje se dispone a montar sobre el carro, 
debajo: XXCVI, en exergo: L FARSVLEI. MBC-. Porosidad en 
anverso.	  65 €

552	

GENS FONTEIA. Denario. (Ar. 3,84g/ 19mm). Año 85 a.C. Sur 
de Italia. (FFC 719; Crawford 353/1c). Anv: Cabeza laureada 
de Apolo a derecha, debajo haz de rayos, delante leyenda: 
C F, detrás leyenda: MN FONTEI. Rev: Genio sobre cabra 
a derecha, encima gorros de Dioscuros, debajo tirso, todo 
dentro de corona de laurel. MBC-.	  65 €

553	

GENS FONTEIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 18mm). 55 a.C. Roma. 
(FFC 723; Crawford 429/1). Anv: Busto de Marte a derecha 
con trofeo al hombro, alrededor leyenda: P FONTEIVS P F 
CAPITO III VIR. Rev: Jinete con lanza a derecha, luchando 
con dos guerreros, alrededor leyenda: MN FONT TR MIL. 
MBC.	  60 €

554	

GENS FULVIA. Denario. (Ar. 3,66g/ 20mm). 117-111 a.C. Norte 
de Italia. (Crawford 284/1b; FFC 726). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, delante estrella, detrás leyenda: ROMA. Rev: 
Victoria con corona de laurel sobre biga a derecha, debajo 
leyenda: CN FOVL, en exergo: M CAL Q MET. MBC.	  65 €
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555	

GENS FULVIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 19mm). 117-111 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 726; Crawford 284/1b). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, delante estrella, detrás leyenda: ROMA. 
Rev: Victoria con corona de laurel sobre biga a derecha, 
debajo leyenda: CN FOVL, en exergo: M CAL Q MET. MBC. 
Limpiado.	  65 €

556	

GENS FURIA. Denario. (Ar. 3,86g/ 20mm). 119 a.C. Italia 
Central. (FFC 730; Crawford 281/1). Anv: Cabeza de Jano 
bifronte, alrededor leyenda: M FOVRI LF. Rev: Roma 
estante a izquierda coronando trofeo, entre dos escudos y 
dos carnyx, a derecha leyenda: ROMA, en exergo: PHILI. 
MBC.	  75 €

557	

GENS GELLIA. Denario. (Ar. 3,88g/ 20mm). 138 a.C. Roma. 
(FFC 740; Crawford 232). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás X, todo ello rodeado por corona de laurel. Rev: Marte 
con escudo y Nerio Neriensis en cuádriga a derecha, debajo 
leyenda: CN GEL, en exergo: ROMA. MBC.	  65 €

558	

GENS HERENNIA. Denario. (Ar. 3,66g/ 18mm). 108-107 a.C. 
Sur de Italia. (FFC 743; Crawford 308/1a). Anv: Cabeza 
diademada de Pietas a derecha, delante P, detrás leyenda: 
PIETAS. Rev: Amphinomus huyendo con su padre sobre 
los hombros, delante letra: G, detrás leyenda: M HERENNI. 
MBC-. Limpiada.	  65 €

559	

GENS HOSTILIA. Denario. (Ar. 3,80g/ 19mm). 48 a.C. Roma. 
(FFC 756; Crawford 448/3). Anv: Cabeza de Galia a derecha, 
detrás carnyx. Rev: Diana de Efeso estante de frente 
portando lanza y cogiendo a ciervo por las astas, alrededor 
leyenda: L HOSTILIVS SASERNA. MBC.	  80 €

560	

GENS JULIA. Denario. (Ar. 3,50g/ 19mm). 141 a.C. Roma. 
(FFC 760; Crawford 224/1). Anv: Cabeza de Roma a dercha, 
detrás número: XVI. Rev: Dioscuros a derecha con estrellas 
encima, debajo: L IVLI, en exergo: ROMA. MBC.	  50 €

561	

GENS JULIA. Denario. (Ar. 3,78g/ 20mm). 101 a.C. Roma. 
(Crawford 323/1; FFC 762). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás espiga. Rev: Victoria conduciendo en biga a derecha, 
debajo leyenda: L IVLI. MBC-.	  40 €

562	

GENS JULIA. Denario. (Ar. 3,89g/ 20mm). 85 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 769; Crawford 352/1a). Anv: Cabeza 
alada y laureada de Apolo a derecha, detrás tridente y 
atún. Rev: Victoria con corona de laurel conduciendo 
cuádriga a derecha, debajo: NA, en exergo: L IVLI BVRSIO. 
MBC-.	  50 €

563	

GENS JUNIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 18mm). 91 a.C. Roma. 
(FFC 790; Crawford 337/3). Anv: Cabeza de Roma con casco 
a derecha, detrás: T. Rev: Victoria conduciendo biga a 
derecha, encima: II, en exergo: D SILANVS L/ROMA. MBC. 
Contramarca en anverso.	  65 €
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564	

GENS LICINIA. Denario. (Ar. 3,65g/ 22mm). 84 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 803; Crawford 354/1). Anv: Busto 
diademado de Apolo a izquierda con haz de rayos en la 
mano. Rev: Minerva en cuádriga con lanza y escudo a 
derecha, en exergo: C LICINIVS LF/MACER. MBC.	  60 €

565	

GENS LICINIA. Denario. (Ar. 3,90g/ 22mm). 84 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 803; Crawford 354/1). Anv: Busto 
diademado de Apolo a izquierda con haz de rayos en la 
mano. Rev: Minerva en cuádriga con lanza y escudo a 
derecha, en exergo: C LICINIVS LF/MACER. MBC. Acuñación 
floja. Oxidaciones limpiadas.	  40 €

566	

GENS LICINIA. Denario. (Ar. 3,61g/ 19mm). 84 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 803; Crawford 354/1). Anv: Busto 
diademado de Apolo a izquierda con haz de rayos en la 
mano. Rev: Minerva en cuádriga con lanza y escudo a 
derecha, en exergo: C LICINIVS LF/MACER. MBC-.	  40 €

567	

GENS LUTATIA. Denario. (Ar. 3,94g/ 18mm). 109-108 a.C. 
(FFC 828; Crawford 305/1). Anv: Cabeza de Apolo a derecha, 
detrás estrella, encima leyenda: ROMA y delante: CERCO. 
Rev: Galera a derecha, en la proa cabeza con casco, en la 
popa ‘’acrostolium’’, encima Q LVTATI/Q, todo dentro de 
corona de laurel. MBC.	  80 €

568	

GENS MAENIA. Denario. (Ar. 3,89g/ 19mm). 132 a.C. Roma. 
(FFC 831; Crawford 249/1). Anv: Cabeza de Roma con casco 
a derecha, detrás estrella. Rev: Victoria guiando cuádriga 
a derecha sujetando riendas y portando corona de laurel, 
debajo leyenda: P MAE ANT, en exergo: ROMA. MBC.	 70 €

569	

GENS MALLIA. Denario. (Ar. 3,94g/ 17mm). 111-110 a.C. 
Roma. (FFC 834; Crawford 299/1b). Anv: Cabeza de Roma con 
casco a derecha, detrás círculo. Rev: Victoria conduciendo 
triga a derecha, en exergo: T MAL AP CL Q VR. MBC.	  70 €

570	

GENS MAMILIA. Denario. (Ar. 3,72g/ 19mm). 82 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 835; Crawford 362/1). Anv: Cabeza de 
Mercurio a derecha, detrás caduceo y letra I. Rev: Ulises a 
derecha con Argos, alrededor leyenda: C MAMIL LIMETAN. 
MBC.	  100 €

571	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,51g/ 18mm). 134 a.C. Roma. 
(FFC 850; Crawford 245/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás modio. Rev: Victoria con látigo 
conduciendo biga a derecha, debajo dos espigas con 
leyenda entre ellas: M MAR C/ROMA. MBC-.	  40 €

572	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,65g/ 18mm). 134 a.C. Roma. 
(FFC 850; Crawford 245/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás modio. Rev: Victoria con látigo 
conduciendo biga a derecha, debajo dos espigas con 
leyenda entre ellas: M MAR C/ROMA. MBC.	  50 €
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573	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,29g/ 17mm). 88 a.C. Ceca 
incierta. (FFC 854; Crawford 346/1d). Anv: Cabezas 
diademadas y yuxapuestas de Numa Pompilius y Ancus 
Marcius a derecha. Rev: Jinete a caballo con látigo y 
conduciendo otro caballo a derecha, debajo dos aves 
enfrentadas, en exergo: C CENSO. MBC.	  60 €

574	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,72g/ 19mm). 88 a.C. 
Ceca incierta. (FFC 864: Crawford 436/2b). Anv: Cabeza 
diademada de Apolo a derecha. Rev: Caballo a derecha, 
debajo: C CENSORI, encima proa a derecha, debajo timón. 
MBC-. Escaso ejemplar.	  50 €

575	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,75g/ 17mm). 88 a.C. Roma. 
(FFC 867; Crawford 246/2b). Anv: Cabeza de Apolo a 
derecha. Rev: Caballo a derecha, encima: tridente, debajo: 
C CENSORI, en exergo: palma. MBC.	  65 €

576	

GENS MARCIA. Denario. (Ar. 3,86g/ 18mm). 56 a.C. Roma. 
(FFC 895; Crawford 425/1). Anv: Cabeza diademada de Ancus 
Marcius a derecha, detrás lítuo, debajo leyenda: ANCVS. Rev: 
Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de cinco arcos, 
detrás leyenda: PHILIPPVS, en los arcos del acueducto: 
AQVA MARC. MBC+. Bonito ejemplar.<BR><BR>Ex Jesús 
Vico, Subasta 161 (21/04/2022), Nº Lote 302.	  80 €

577	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 4,03g/ 17mm). 87 a.C. Roma. 
(FFC 911; Crawford 349/1). Anv: Cabeza laureada de Saturno 
a izquierda, delante: punto y D, detrás arpa, debajo leyenda: 
EX SC. Rev: Venus con cetro en biga a derecha, coronada 
por Victoria volando sobre los caballos, en exergo: L C 
MEMMIES LF GAL. MBC+. Vanos de acuñación.	  70 €

578	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 4,03g/ 17mm). 87 a.C. Roma. 
(FFC 911; Crawford 349/1). Anv: Cabeza laureada de Saturno 
a izquierda, delante: punto y F invertida, detrás arpa, debajo 
leyenda: EX SC. Rev: Venus con cetro en biga a derecha, 
coronada por Victoria volando sobre los caballos, en exergo: 
L C MEMMIES LF GAL. MBC. Vanos de acuñación.	  60 €

579	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 3,94g/ 18mm). 87 a.C. Roma. 
(FFC 911; Crawford 349/1). Anv: Cabeza laureada de Saturno 
a izquierda, delante: tres puntos y I, detrás arpa, debajo 
leyenda: EX SC. Rev: Venus con cetro en biga a derecha, 
coronada por Victoria volando sobre los caballos, en exergo: 
L C MEMMIES LF GAL. MBC-.	  45 €

580	

GENS MEMMIA. Denario. (Ar. 3,71g/ 19mm). 87 a.C. Roma. 
(FFC 911; Crawford 349/1). Anv: Cabeza laureada de Saturno 
a izquierda, delante: tres puntos y V, detrás arpa, debajo 
leyenda: EX SC. Rev: Venus con cetro en biga a derecha, 
coronada por Victoria volando sobre los caballos, en exergo: 
L C MEMMIES LF GAL. MBC-.	  45 €
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581	

GENS OPIMIA. As. (Ae. 23,21g/ 32mm). 169-158 a.C. Roma. 
(Crawford 90/1). Anv: Cabeza bifronte laureada de Jano, 
encima: I. Rev: Proa a derecha, encima: OPEI, delante: I, 
debajo leyenda: ROMA. MBC-.	  40 €

582	

GENS PAPIRIA. Denario. (Ar. 3,90g/ 18mm). 122 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 959; Crawford 276/1). Anv: Cabeza de 
Roma con casco a derecha, detrás: rama de laurel, delante: 
X. Rev: Júpiter con cetro y haz de rayos conduciendo 
cuádriga a derecha, debajo leyenda: M CARBO, en exergo: 
ROMA. MBC.	  50 €

583	

GENS PINARIA. Denario. (Ar. 3,53g/ 17mm). 155 a.C. Roma. 
(FFC 964; Crawford 200/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante X. Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo 
leyenda: NAT, en exergo: ROMA. MBC-.	  35 €

584	

GENS PLANCIA. Denario. (Ar. 4,06g/ 19mm). 55 a.C. Roma. 
(FFC 991; Crawford 432/1). Anv: Cabeza de Diana Planciana 
a derecha, alrededor leyenda: CN PLANCIVS AED CVR SC. 
Rev: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. MBC.	  70 €

585	

GENS PLANCIA. Denario. (Ar. 3,36g/ 19mm). 55 a.C. Roma. 
(FFC 991; Crawford 432/1). Anv: Cabeza de Diana Planciana 
a derecha, alrededor leyenda: CN PLANCIVS AED CVR SC. 
Rev: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. BC+. Contramarca 
en anverso.	  35 €

586	

GENS PLUTIA. Denario. (Ar. 3,81g/ 18mm). 121 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1009; Crawford 278/1). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás X. Rev: Dioscuros sobre caballo 
a derecha, encima estrellas, debajo leyenda: C PLVTI, en 
exergo: ROMA. MBC-.	  40 €

587	

GENS POBLICIA. Denario. (Ar. 3,66g/ 19mm). 80 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1017; Crawford 380/1). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, encima: L, detrás leyenda: ROMA. 
Rev: Hércules estante a izquierda estrangulando al león 
de Nemea, delante: mazo, arco y carcaj, encima: L, detrás 
leyenda: C POBLICI Q F. MBC-.	  70 €

588	

GENS POMPONIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 19mm). 118 a.C. (FFC 
1027; Crawford 282/4). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
alrededor leyenda: L POMPONI CN F. Rev: Guerrero Bituito 
con escudo y carnyx conduciendo biga lanzando jabalina, 
en exergo: L LIC CN DOM. MBC.	  50 €

589	

GENS POMPONIA. Denario. (Ar. 3,66g/ 19mm). 97 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1030; Crawford 334/1). Obv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, alrededor de la leyenda: 
L POMPON MOLO. Rev: Numa con lituo prestando para 
sacrificar un macho cabrío llevado por un victimario, en 
exergo: NVMA POMPIL. MBC-.	  60 €

590	

GENS PORCIA. Quinario. (Ar. 1,88g/ 14mm). 89 a.C. Roma. 
(Crawford 343/2b). Anv: Cabeza laureada de Libertas a 
derecha, detrás leyenda: M CATO. Rev: Victoria sentada a 
derecha, debajo leyenda: VICTRIX. MBC-.	  20 €
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591	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,84g/ 18mm). 123 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1050; Crawford 274/1). Anv: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás X. Rev: Victoria con látigo en 
biga a derecha, denajo leyenda: C CATO, en exergo: ROMA. 
MBC-.	  40 €

592	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,85g/ 17mm). 125 a.C. Roma. 
(FFC 1051; Crawford 270/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás leyenda: LAECA. Rev: Libertas 
conduciendo cuádriga a derecha y siendo coronado por 
Victoria con corona de laurel, debajo: M PORC, en exergo: 
ROMA. MBC.	  50 €

593	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,76g/ 18mm). 125 a.C. Roma. 
(FFC 1051; Crawford 270/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás leyenda: LAECA. Rev: Libertas 
conduciendo cuádriga a derecha y siendo coronado por 
Victoria con corona de laurel, debajo: M PORC, en exergo: 
ROMA. MBC-.	  40 €

594	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,84g/ 18mm). 110-109 a.C. 
Roma. (FFC 1055; Crawford 301/1). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, delante estrella, detrás leyenda: P LAECA. Rev: 
Soldado romanoalzando mano derecha, delante ciudadano 
togado, detrás lictor con fasces, en exergo: PROVOCO. MBC. 
Golpe en canto y rayas de limpieza en reverso.	  75 €

595	

GENS PORCIA. Denario. (Ar. 3,70g/ 19mm). 110-109 a.C. 
Roma. (FFC 1055; Crawford 301/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, delante estrella, detrás leyenda: P LAECA. Soldado 
romanoalzando mano derecha, delante ciudadano togado, 
detrás lictor con fasces, en exergo: PROVOCO. MBC.	  65 €

596	

GENS PROCILIA. Denario. (Ar. 4,38g/ 18mm). 80 a.C. Roma. 
(FFC 1083; Crawford 379/1). Anv: Cabeza laureada de Júpiter 
a derecha, detrás: SC. Rev: Juno Sospita estante a derecha 
portando lanza y escudo, delante serpiente, detrás leyenda: 
L PROCIL/F. MBC. Oxidaciones Limpiadas.	  70 €

597	

GENS QUINCTIA. Denario. (Ar. 3,90g/ 19mm). 112-111 a.C. 
Italia Central. (FFC 1086; Crawford 297/1). Anv: Busto de 
Hércules a izquierda con maza su hombro derecho. Rev: 
Jinete conduciendo dos caballos a izquierda, debajo rata 
a izquierda, entre TI-Q, encima letra T, en exergo: D S S. 
MBC-.	  40 €

598	

GENS RENIA. Denario. (Ar. 3,53g/ 16 mm). 138 a.C. Roma. 
(FFC 1088; Crawford 231/1). Obv: Cabeza de Roma a la 
derecha, detrás de X. Rev: Juno Caprotina en viga de cabras 
a la derecha, abajo leyenda: C RENI, en exergo: ROMA. 
MBC.	  50 €

599	

GENS RENIA. Denario. (Ar. 3,71g/ 17mm). 138 a.C. Roma. 
(FFC 1088; Crawford 231/1). Anv: Cabeza de Roma a la 
derecha, detrás de X. Rev: Juno Caprotina en biga de cabras 
a la derecha, abajo leyenda: C RENI, en exergo: ROMA. 
MBC-.	  40 €
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600	

GENS RENIA. Denario. (Ar. 3,53g/ 17mm). 138 a.C. Roma. 
(FFC 1088; Crawford 231/1). Anv: Cabeza de Roma a la 
derecha, detrás de X. Rev: Juno Caprotina en biga de cabras 
a la derecha, abajo leyenda: C RENI, en exergo: ROMA. 
MBC-.	  35 €

601	

GENS RUBRIA. Denario. (Ar. 3,59g/ 17mm). 87 a.C. Roma. 
(FFC 1093; Crawford 348/3). Anv: Cabeza de Minerva a 
derecha, detrás leyenda: DOS. Rev: Carro triunfal a derecha 
encima Victoria volando con una corona, en exergo: L 
RVBRI. MBC.	  50 €

602	

GENS RUSTIA. Denario. (Ar. 3,35g/ 18mm). 76 a.C. Roma. 
(Crawford 389/1; FFC 1094). Anv: Cabeza de Minerva a 
derecha, detrás SC, delante estrella. Rev: Cabra a derecha, 
en exergo: L RVSTI. BC.	  25 €

603	

GENS RUTILIA. Denario. (Ar. 3,79g/ 19mm). 77 a.C. Roma. 
(FFC 1095; Crawford 387/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás leyenda: FLAC. Rev: Victoria con corona en biga a 
derecha, en exergo: L RVTILI. MBC.	  60 €

604	

GENS RUTILIA. Denario. (Ar. 4,12g/ 18mm). 77 a.C. Roma. 
(FFC 1096; Crawford 387/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás leyenda: FLAC. Rev: Victoria con corona en biga a 
derecha, en exergo: L RVTILI. MBC.	  50 €

605	

GENS SATRIENA. Denario. (Ar. 3,56g/ 17mm). 77 a.C. Roma. 
(FFC 1097; Crawford 388/1b). Anv: Cabeza de Marte a la 
derecha, detrás número: VIII. Rev: Loba a la izquierda, 
arriba leyenda: ROMA, abajo: P SATRIE/NVS. MBC.	  50 €

606	

GENS SAUFEIA. Denario. (Ar. 2,81g/ 18mm). 152 a.C. Roma. 
(FFC 1099; Crawford 204/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás X. Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo 
leyenda: L SAVF, en exergo: ROMA. MBC+.	  60 €

607	

GENS SAUFEIA. Denario. (Ar. 3,63g/ 18mm). 152 a.C. Roma. 
(FFC 1099; Crawford 204/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
detrás X. Rev: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo 
leyenda: L SAVF, en exergo: ROMA. MBC-. Limpiada.	  60 €

608	

GENS SCRIBONIA. Denario. (Ar. 3,62g/ 20mm). 154 a.C. 
Roma. (FFC 1100; Crawford 201/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás X. Rev: Los Dioscuros a caballos a derecha, 
encima estrellas, debajo leyenda: C SCR, en exergo: ROMA. 
MBC.	  50 €

609	

GENS SEMPRONIA. Denario. (Ar. 3,30g/ 19mm). 199-170 a.C. 
Ceca incierta. (FFC 1106; Crawford 169/1). Anv: Cabeza de 
Roma con casco a derecha, detrás: X. Rev: Los Dioscuros 
a caballo a derecha, sobre ambos estrellas, debajo: GR, en 
exergo: ROMA. Raro ejemplar.	  65 €
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610	

GENS SENTIA. Denario. (Ar. 3,89g/ 20mm). 101 a.C. Norte de 
Italia. (Crawford 325/1b; FFC 1108). Anv: Cabeza de Roma 
galeada, detrás leyenda: ARG PVB. Rev: Júpiter con cetro 
y haz de rallos en cuádriga a derecha, S encima de los 
caballos, en exergo: L SENTI CF. MBC.	  60 €

611	

GENS SENTIA. Denario forrado. (Ar. 3,98g/ 21mm). 101 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 1109; Crawford 325/1b). Anv: Cabeza de 
Roma galeada, detrás leyenda: ARG PVB. Rev: Júpiter con 
cetro y haz de rallos en cuádriga a derecha, S encima de los 
caballos, en exergo: L SENTI CF. MBC.	  50 €

612	

GENS SERGIA. Denario. (Ar. 3,68g/ 19mm). 116-115 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 1111; Crawford 286/1). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás estrella y leyenda: ROMA, delante: 
EX SC. Rev: Jinete con espada a izquierda en el campo 
cabeza de galo, debajo leyenda: Q M SERGI, en exergo: 
SILVS. MBC.	  60 €

613	

GENS SERGIA. Denario. (Ar. 3,88g/ 18mm). 116-115 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 1111; Crawford 286/1). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás estrella, detrás: ROMA, delante: EX 
SC. Rev: Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza 
de galo, debajo Q y leyenda: M SERGI, en exergo: SILVS. 
MBC-.	  50 €

614	

GENS SERGIA. Denario. (Ar. 3,84g/ 18mm). 116-115 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 1111; Crawford 286/1). Anv: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás estrella y leyenda: ROMA, delante: 
EX SC. Rev: Jinete con espada a izquierda en el campo 
cabeza de galo, debajo leyenda: Q M SERGI, en exergo: 
SILVS. MBC.	  50 €

615	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,77g/ 18mm). 127 a.C. Roma. 
(FFC 1114; Crawford 264/1). Anv: Cabeza de Roma a derecha, 
delante estrella, detrás lituo, debajo leyenda: ROMA. Rev: 
Dos jinetes luchando a izquierda, en exergo: C SERVEIL. 
MBC-.	  50 €

616	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,67g/ 19mm). 136 a.C. Italia 
Central. (FFC 1116; Crawford 239/1). Anv: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás corona de laurel y estrella, debajo leyenda: 
ROMA. Rev: Los Dioscuros galopando en sentido contrario, 
encima estrellas, en exergo: C SERVEILI MF. MBC.	  60 €

617	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,91g/ 21mm). 100 a.C. Norte 
de Italia. (Crawford 327/1; FFC 1117). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, detrás letra E. Rev: Dos guerreros luchando a pie 
con caballos a los lados, en exergo: M SERVEILI CF, debajo 
letra V. MBC.	  60 €
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618	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 24mm). 100 a.C. Norte 
de Italia. (Crawford 327/1; FFC 1117). Anv: Cabeza de Roma 
a derecha, detrás letra A. Rev: Dos guerreros luchando a pie 
con caballos a los lados, en exergo: M SERVEILI CF, debajo 
letra O. MBC.	  50 €

619	

GENS SERVILIA. Denario. (Ar. 3,58g/ 20mm). Año 100 a.C. 
Norte de Italia. (FFC 1118; Crawford 328/1). Anv: Cabeza de 
Minerva a izquierda, detrás leyenda: RVLLI. Rev: Victoria 
con palma en biga a derecha, debajo letra, en exergo: P 
SERVILI M F. MBC-.	  40 €

620	

GENS SICINIA. Denario. (Ar. 3,35g/ 17mm). 49 a.C. Roma. 
(FFC 1130; Crawford 440/1). Anv: Cabeza diademada de la 
Fortuna a derecha, delante: FORT, detrás: PR. Rev: Caduceo 
alado y palma, encima corona de laurel, en campo: III VIR, 
debajo leyenda: Q SICINIVS. MBC-.	  75 €

621	

GENS THORIA. Denario. (Ar. 4,03g/ 19mm). 105 a.C. Norte 
de Italia. (FFC 1141; Crawford 316/1). Anv: Busto de Juno 
Sospita a derecha, cubierta con piel de cabra, detrás ISMR. 
Rev: Toro a derecha con las patas delanteras levantadas, 
encima: R, debajo leyenda: L THORIVS, en exergo: BALBVS. 
MBC. Vanos de acuñación.	  60 €

622	

GENS THORIA. Denario. (Ar. 4,07g/ 20mm). 105 a.C. Norte 
de Italia. (FFC 1141; Crawford 316/1). Anv: Busto de Juno 
Sospita a derecha, cubierta con piel de cabra, detrás ISMR. 
Rev: Toro a derecha con las patas delanteras levantadas, 
encima: E, debajo leyenda: L THORIVS, en exergo: BALBVS. 
MBC-. Limpieza agresiva.	  40 €

623	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 18mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1147; Crawford 344/3). Anv: Cabeza de Tatius a derecha, 
dertás leyenda: SABIN. Rev: Victoria conduciendo biga a 
derecha con corona de laurel, debajo leyenda: L TITVRI, en 
exergo: ¿mazo?. MBC-.	  40 €

624	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,69g/ 18mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1149; Crawford 344/3). Anv: Cabeza de Tatius a 
derecha, detrás leyenda: SABIN. Rev: Victoria con corona 
en biga a derecha, debajo leyenda: L TITVRI, en exergo: O. 
MBC-.	  50 €

625	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,95g/ 20mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1149; Crawford 344/3). Anv: Cabeza de Tatius a derecha, 
dertás leyenda: SABIN. Rev: Victoria conduciendo biga a 
derecha con corona de laurel, debajo leyenda: L TITVRI, en 
exergo: H. MBC-.	  45 €

626	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,51g/ 18mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1154; Crawford 344/1b). Anv: Cabeza de Tatius a 
derecha, delante palma, detrás leyenda: SABIN. Rev: Dos 
guerreros con dos sabinas en sus brazos, en exergo: L 
TITVRI. MBC.	  50 €
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627	

GENS TITURIA. Denario. (Ar. 3,90g/ 18mm). 89 a.C. Roma. 
(FFC 1154; Crawford 344/1b). Anv: Cabeza de Tatius a 
derecha, delante palma, detrás leyenda: SABIN. Rev: Dos 
guerreros con dos sabinas en sus brazos, en exergo: L 
TITVRI. MBC. Acuñación floja en reverso.	  45 €

628	

GENS TULLIA. Denario. (Ar. 3,73g/ 21mm). 120 a.C. Roma. 
(FFC 1162; Crawford 280/1). Anv: Cabeza de Roma con casco 
a derecha, detrás leyenda: ROMA. Rev: Victoria portando 
palma y conduciendo cuádriga a derecha, encima corona 
de laurel, debajo: X, en exergo: M TVLLI. MBC-.	  50 €

629	

GENS TULLIA. Denario. (Ar. 3,83g/ 20mm). 120 a.C. Roma. 
(FFC 1162; Crawford 280/1). Anv: Cabeza de Roma con casco 
a derecha, detrás leyenda: ROMA. Rev: Victoria portando 
palma y conduciendo cuádriga a derecha, encima corona 
de laurel, debajo: X, en exergo: M TVLLI. MBC-.	  50 €

630	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,76g/ 19mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1187; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, 
delante símbolo. Rev: Minerva conduciendo cuádriga 
a derecha portando cetro y trofeo, debajo: C VIBIVS CF. 
MBC.	  60 €

631	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,76g/ 19mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1187; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, 
delante símbolo. Rev: Minerva conduciendo cuádriga 
a derecha portando cetro y trofeo, debajo: C VIBIVS CF. 
MBC.	  50 €

632	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,97g/ 18mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1194; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, 
delante símbolo. Rev: Minerva conduciendo cuádriga 
a derecha portando cetro y trofeo, debajo: C VIBIVS CF. 
MBC.	  50 €

633	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,97g/ 18mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1195; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, 
delante: F. Rev: Minerva conduciendo cuádriga a derecha 
portando cetro y trofeo, debajo: C VIBIVS CF. MBC.	  50 €

634	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,91g/ 20mm). Año 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1195; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, delante 
letra. Rev: Minerva portando cetro y trofeo conduciendo 
cuádriga a derecha, en exergo: C VIBIVS CF. MBC-.	  50 €
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635	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 4,07g/ 17mm). 90 a.C. Roma. (FFC 
1195; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza laureada de Apolo a la 
derecha, delante: A, detrás leyenda: PANSA. Rev: Minerva 
conduciendo el carro a la derecha con cetro y trofeo, exergo: 
C VIBIVS CF. MBC.	  40 €

636	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,67g/ 18mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1198; Crawford 342/5). Anv: Cabeza 
grande laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: 
PANSA, delante: símbolo. Rev: Minerva con cetro y trofeo 
conduciendo cuádriga a derecha, en exergo: C VIBIVS CF. 
MBC.	  40 €

637	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,76g/ 18mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1198; Crawford 342/5). Anv: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha con grandes rizos en la nuca, 
detrás leyenda: PANSA. Rev: Minerva con cetro y trofeo 
conduciendo cuádriga a derecha, en exergo: C VIBIVS CF. 
MBC-.	  30 €

638	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,80g/ 20mm). 90 a.C. Roma. (FFC 
1201; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza laureada de Apolo a la 
derecha, delante: XP, detrás leyenda: PANSA. Rev: Minerva 
conduciendo el carro a la derecha con cetro y trofeo, exergo: 
C VIBIVS CF. MBC.	  40 €

639	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,94g/ 20mm). 90 a.C. Taller 
auxiliar de Roma. (FFC 1201; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza 
grande laureada de Apolo a derecha, detrás leyenda: PANSA, 
delante: Victoria volando a derecha portando corona 
de laurel. Rev: Minerva con cetro y trofeo conduciendo 
cuádriga a derecha, en exergo: C VIBIVS CF. MBC.	  50 €

640	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,81g/ 20mm). 90 a.C. Roma. (FFC 
1201; Crawford 342/5b). Anv: Cabeza laureada de Apolo a la 
derecha, delante: VV, detrás leyenda: PANSA. Rev: Minerva 
conduciendo el carro a la derecha con cetro y trofeo, exergo: 
C VIBIVS CF. MBC.	  40 €

641	

GENS VIBIA. Denario. (Ar. 3,33g/ 17mm). 48 a.C. Roma. (FFC 
1219; Crawford 449/1a). Anv: Máscara de Pan a derecha, 
debajo leyenda: PANSA. Rev: Júpiter Axur sentado a 
izquierda portando patera y cetro, alrededor leyenda: IOVIS 
AXVR C VIBIVS CFCN. MBC+. Bonita pátina irisada. Bonito y 
escaso ejemplar.	  150 €

642	

GENS VINICIA. Denario. (Ar. 3,45g/ 18mm). 52 a.C. Roma. 
(FFC 1228; Crawford 436/1). Anv: Cabeza laureada de la 
Concordia a derecha, delante leyenda: CONCORDIAI. Rev: 
Victoria volando a derecha sosteneindo palma a la que se 
han atado cuatro coronas, delante leyenda: L VINICI. MBC. 
Raro ejemplar.	  250 €
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643	

GENS VOLTEIA. Denario. (Ar. 4,01g/ 19mm). 78 a.C. Roma. 
(FFC 1233; Crawford 385/2). Anv: Cabeza de Hércules a la 
derecha cubierta con piel de león. Rev: Jabalí a la derecha, 
en exergo: M VOLTEI M F F. MBC.	  70 €

644	

MARCO ANTONIO y OCTAVIO. Denario. (Ar. 3,51g/ 21mm). 
41 a.C. Ceca volante. (FFC 8; Crawford 517/2). Anv: Cabeza 
de Marco Antonio a derecha, alrededor leyenda: M ANT 
IMP AVG III VIR RPCM BARBAT QP. Rev: Cabeza de Octavio a 
derecha, alrededo leyenda: CAESAR IMP PONT III VIR RPC. 
MBC-. Contramarca en reverso.	  300 €

645	

MARCO ANTONIO. Denario. (Ar. 3,42g/ 18mm). 32-31 a.C. 
Ceca volante. (FFC 37; Crawford 544/19). Anv: Galera 
Pretoriana a derecha, alrededor leyenda: ANT AVG III VIR 
RPC. Rev: Aguila legionaria entre dos estandartes, entre 
ellas: LEG-VI. MBC. Tono.	  100 €

646	

Interesante conjunto de 4 denarios variados. 
Diferentes familias, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  140 €

647	

Interesante conjunto formado por 10 denarios de la época 
republicana. Diferentes familias, pesos y estados de 
conservación. A EXAMNIAR.	  80 €

Imperio Romano

648	

PSEUDO-AUTONOMO, en tiempos de Augusto. Trichalkon. 
(Ae. 7,10g/ 19mm). 13-14 d.C. (Año 44). Seleucis y Pieria, 
Antioquía. (RPC 4269). Anv: Cabeza laureada de Zeus 
a derecha. Rev: Carnero saltando a derecha mirando a 
izquierda, encima estrella, debajo:  ΔM, alrededor leyenda: 
ANTIOΧEΩN EΠI ΣIΛANOΥ. MBC.	  50 €

649	

DIVO AUGUSTO. Dupondio. (Ar. 13,84g/ 30mm). 22-26 d.C. 
Roma. (Acuñada bajo el nombre de Tiberio). Roma. (RIC 
79). Anv: Cabeza radiada de Augusto a izquierda, alrededor 
leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev: S-C, dentro de 
corona de laurel. EBC-. Limpieza mecánica.	  200 €
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650	

DIVO AUGUSTO. As. (Ae. 10,28g/ 29mm). 22-30 d.C. Roma. 
(RIC 81). Anv: Cabeza radiada de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS PATER. Rev: Altar 
cerrado por dos puertas, entre S-C, debajo: PROVIDENT. 
MBC-. Limpiado.	  60 €

651	

AUGUSTO. As. (Ae. 12,90g/ 27mm). 10-14 d.C. Colonia 
Nemasus. (RIC 158). Anv: Busto laureado de Augusto a 
izquierda, detrás busto laureado de Agripa a derecha, 
encima: IMP, debajo: DIVI F. Rev: Cocodrilo a derecha atado 
a palma, en campo corona de laurel, encima COL-NEM. 
MBC-. Escaso ejemplar.	  40 €

652	

AUGUSTO. Dupondio. (Ae. 11,29g/ 28mm). 80-81 d.C. 
(Restauración de Tito). Roma. (RIC 460). Anv: Cabera 
rediada de Augusto a izquierda, alrededor leyenda: DIVVS 
AVGVSTVS PATER. Rev: Aguila estante a izquierda sobre 
haz de rayos, en campo: S-C, alrededor leyenda: IMP T VESP 
AVG REST. MBC-.	  50 €

653	

AUGUSTO. Cistóforo. (Ar. 11,62g/ 28mm). 25-20 a.C. Efesos, 
Asia menor. (RPC 2213; RIC 477). Anv: Cabeza de Augusto 
a derecha, debajo leyenda: IMP CAESAR. Rev: Capricornio 
a derecha mirnaod a izquierda, detrás cornucopia, debajo: 
AVGVSTVS, todo dentro de corona de laurel. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  450 €

654	

AUGUSTO. Tetradracma. (Ar. 14,34g/ 26mm). 5-4 a.C. (Año 
27). Seleucis & Pieria, Antioquía. (RPC 4152). Anv: Cabeza 
laureada de Augusto a derecha, alrededor leyenda: 
KAIΣAPOΣ ΣEBAΣTOV. Rev: Tyche sentada en piedras a 
derecha portando palma, debajo el d ios del río Orontes, 
encima: ZK, en campo: monogramas y IB, alrededor 
leyenda: ETOVΣ NIKHΣ. MBC.	  100 €

655	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,85g/ 14mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. 
MBC.	  30 €

656	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,76g/ 13mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. 
MBC.	  40 €

657	

AUGUSTO. Quinario. (Ar. 1,42g/ 14mm). 25-23 a.C. Emérita 
Augusta. (RIC 1a). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, 
detrás leyenda: AVGVSTVS. Rev: Victoria estante a derecha 
coronando trofeo, alrededor leyenda: P CARISI LEG. 
MBC.	  30 €
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658	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,58g/ 22mm). 25-23 a.C. Emérito 
Augusta. (RIC 2a). Anv: Cabeza desnuda de Augusto a 
derecha, alrededor de la leyenda: IMP CAESAR AVGVST. 
Rev: Escudo, entre espada y espada curva, alrededor de la 
leyenda: P CARISIVS LEG PRO PR. MBC. Limpiada. Muy raro 
ejemplar.	  700 €

659	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,34g/ 19mm) 25-23 a.C. Emérita. (RIC 
7a). Anv: Cabeza de Augusto a derecha, alrededor leyenda: 
IMP CAESAR AVGVST. Rev: Casco guerrero celtíbero, entre 
espada y hacha de dos filos, alrededor leyenda: P CARISIVS 
LEG PRO PR. BC+. Plata porosa.	  150 €

660	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3.67g/ 17mm). 19-18 a.C. 
Posiblemente acuñado en Colonia Patricia. (RIC 77a). Anv: 
Cabeza de Augusto a la derecha, alrededor de la leyenda: 
AVGVSTVS CAESAR. Rev: Inscripción: OB CIVIS SERVATOS, 
dentro de una corona de laurel. BC+. Escaso.	  150 €

661	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,43g/ 20mm). 19 a.C. ¿Colonia 
Patricia?. (RIC 86b) Anv: Cabeza de Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda: CAESAR AVGVSTVS. Rev: Escudo 
redondo con inscripción: CL·V. flanqueado por Aguila y 
Signum,  alrededor: SPQR, entre leyenda: SIGNIS RECEPTIS. 
MBC.	  200 €

662	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,50g/ 19mm). 18-16 a.C. (RIC 130). 
Anv: Cabeza de Augusto a izquierda. Rev: Capricornio 
portando globo con timón y cornucopia, debajo leyenda: 
AVGVSTVS. MBC-.	  250 €

663	

AUGUSTO. Denario. (Ar. 3,63g/ 18mm). 7-6 a.C. Roma. (RIC 
207). Anv: Cabeza laureada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. 
Rev: Cayo y Lucio estantes de frente, entre ellos escudo y 
lanzas, en campo símpulo y lítuo, en exergo: CL CAESARES, 
alrededor leyenda: AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT. 
MBC. Pátina oscura.	  125 €

664	

DIVO AUGUSTO. Antoniniano. (Ar. 3,11g/ 22mm). 250-251 
d.C. (Acuñado bajo el nombre de Trajano Decio). Roma. (RIC 
78). Anv: Cabeza radiada de Augusto a derecha, alrededor 
leyenda: DIVO AVGVSTO. Rev: Altar encendido, alrededor 
leyenda: CONSECRATIO. MBC-.	  50 €

665	

JUDAEA (Provincia Romana). Agripa I (dinastía de Herodes). 
Prutah (Ae. 2,22g/ 17mm). 37-44 d.C. Judea. (Hendin-1244). 
Anv: Pabellón, alrededor leyenda. Rev: Tres espigas. 
BC+.	  25 €
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666	

AGRIPA. As. (Ae. 9,15g/ 25mm). 37-41 d.C. Roma. (RIC 58). 
Anv: Cabeza laureada de de Agripa, alrededor leyenda: 
M AGRIPPA L F COS III. Rev: Neptuno estante a izquierda 
portando tridente y delfín sosteniendo manto, en campo 
S-C. MBC.	  50 €

667	

AGRIPA. As. (Ae. 11,63g/ 28mm). 37-41 d.C. Roma. (RIC 
58). Anv: Busto laureado de Agripa a izquierda, alrededor 
leyenda: M AGRIPPA L F COS III. Rev: Neptuno estante a 
izquierda portando delfín y tridente, entre S-C. MBC.	 80 €

668	

PSEUDO-AUTONOMO, en tiempos de Tiberio. Ae14. (Ae. 
2,74g/ 14mm). 14-37 d.C. Laodicea, Phrygia. (RPC 2909; SNG 
Copenhagen 511). Anv: Busto laureado de Apolo a derecha, 
delante lira, alrededor leyenda: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ. Rev: Altar, 
encima tocado de Isis, alrededor leyenda: ΠΥΘΗΣ ΠΥΘΟΥ 
ΔΙΣ. MBC.	  20 €

669	

SIRIA, Seleucis y Pieria, Acuñación pseudo-autónoma. 
Ae20. (Ae. 7,39g/ 20mm). 5-6/11-12 d.C. Antioquía. (RPC I 
4265). Anv: Cabeza laureada de Zeus a la derecha. Rev: 
Carnero saltando a la derecha, cabeza a la izquierda; estrella 
arriba, abajo monograma, alrededor leyenda: ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΈΩΣ. MBC.	  25 €

670	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,58g/ 19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG AVGVSTVS. Rev: 
Livia sentada a derecha portando cetro y rama de olivo, 
alrededor leyenda: PONTIF MAXIM. MBC+.	  300 €

671	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,48g/ 18mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. MBC. Porosidades.	  150 €

672	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,50g/ 19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. MBC+. Cospel faltado. Pátina oscura.	  200 €

673	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,53g/ 18mm). Lugdunum. 36-37 
d.C. (RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS Rev: 
Livia sedente a derecha en silla portando cetr y rama de 
olivo PONTIF MAXIM. MBC.	  100 €

674	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,60g/ 19mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. MBC-. Acuñación desplazada.	  100 €
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675	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,53g/ 18mm). Lugdunum. 36-37 
d.C. (RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS Rev: 
Livia sedente a derecha en silla portando cetr y rama de 
olivo PONTIF MAXIM. MBC-. Perforación.	  60 €

676	

TIBERIO. Denario. (Ar. 2,63g/ 20mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, 
alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. Rev: Livia 
sentada a derecha portando cetro, alrededor leyenda: 
MAXIM PONTIF. MBC-. Cospel faltado.	  50 €

677	

TIBERIO. Denario. (Ar. 3,61g/ 18mm). 14-37 d.C. Lugdunum. 
(RIC 30). Anv: Cabeza laureada de Tiberio a derecha portando 
cetro, alrededor leyenda: TI CAESAR DIVI AVGVSTVS. 
Rev: Livia sentada a derecha, alrededor leyenda: MAXIM 
PONTIF. BC+.	  40 €

678	

ANTONIA. Dupondio. (Ae. 12,13g/ 29mm). 41-42 d.C. Roma. 
(RIC 92). Anv: Busto descubierto a la derecha de Antonia, 
alrededor leyenda: ANTONIA AVGUST. Rev: Claudio velado 
y estante a izquierda con el símpulo, en campo: S-C, 
alrededor leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. 
BC+/MBC-.	  100 €

679	

ANTONIA. Dupondio. (Ae. 11,27g/ 28mm). 41-42 d.C. Roma. 
(RIC 92). Anv: Busto descubierto a la derecha de Antonia, 
alrededor leyenda: ANTONIA AVGUST. Rev: Claudio velado 
y estante a izquierda con el símpulo, en campo: S-C, 
alrededor leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. 
MBC-.	  90 €

680	

ANTONIA. As. (Ae. 11,62g/ 26mm). 41-42 d.C. Roma. (RIC 
92). Anv: Busto drapeado con el pelo recogido a derecha 
de Antonia, alrededor leyenda: ANTONIA AVGVSTA. Rev: 
Claudio estante velado a izquierda portando símpulo, 
alrededor leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP 
P P. MBC-.	  75 €

681	

ANTONIA. As. (Ae. 11,46g/ 29mm). 41-42 d.C. Roma. (RIC 
92). Anv: Busto drapeado con el pelo recogido a derecha 
de Antonia, alrededor leyenda: ANTONIA AVGVSTA. Rev: 
Claudio estante velado a izquierda portando símpulo, 
alrededor leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP 
P P. MBC-.	  50 €

682	

CALIGULA. Cuadrante. (Ae. 3,25g/ 18mm). 40-41 d.C. Roma. 
(RIC 52). Anv: Píleo, entre: S-C, alrededor leyenda: C CAESAR 
DIVI AVG PRON AVG. Rev: RCC, alrededor leyenda: PON M 
TR P IIII P P TERT. MBC-.	  25 €
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683	

CALIGULA. As. (Ae. 10,10g/ 27mm). 37-38 d.C. Roma. (RIC 
38). Anv: Cabeza de Calígula a izquierda, alrededor leyenda: 
C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT. Rev: Vesta 
sentada a izquierda portando patera y cetro, entre: S-C, 
encima: VESTA. MBC-.	  40 €

684	

MACEDONIA. Philippi, Pseudo-Autonoma. Ae18. (Ae. 
4,69g/ 17mm). 41-68 a.C. Tiempos de Claudio y Nerón. (RPC 
1651; SNG Copenhaguen 305). Anv: Victoria avanzando a 
izquierda portando corona y palma, en campo: VIC-AVG. 
Rev: Tres estándares, alrededor leyenda: COHOR PRAE  
PHIL. MBC.	  25 €

685	

PSEUDO-AUTONOMA, tiempos de Claudio I o Nerón. Ae19. 
(Ae. 4,12g/ 19mm). 41-68 d.C. Macedoia, Philippi. (RPC 1651; 
SNG Copenhagen 305). Anv: Victoria estante sobre base a 
izquierda portando corona de laurel, entre: VIC AVG. Rev: 
Tres estandarte, entre: COHOR-PRAE, en exergo: PHIL. 
MBC. Sobredorado.	  25 €

686	

CLAUDIO I. Cuadrante. (Ae. 2,76g/ 15mm). 41 d.C. Roma. (RIC 
85). Anv: Mano sosteniendo balanza, alrededor leyenda: TI 
CLAVDIVS CAESAR AVG. Rev: SC, alrededor leyenda: PON M 
TR P IMP COS DES IT. MBC/MBC+.	  40 €

687	

CLAUDIO I. As. (Ae. 11,65g/ 29mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
95). Anv: Busto de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Constantia 
con casco y atuendo militar estante a izquierda, portando 
lanza, S-C en el campo, alrededor leyenda: CONSTANTIAE 
AVGVSTI. MBC+/MBC.	  60 €

688	

CLAUDIO I. As. (Ae. 11,19g/ 26mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
95). Anv: Busto de Claudio I a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: Constantia 
con casco y atuendo militar estante a izquierda, portando 
lanza, S-C en el campo, alrededor leyenda: CONSTANTIAE 
AVGVSTI. MBC.	  50 €

689	

CLAUDIO I. As. (Ae. 10,88g/ 26mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, 
entre S-C. MBC.	  40 €

690	

CLAUDIO I. As. (Ae. 11,63g/ 28mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, en 
campo S-C. MBC.	  40 €
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691	

CLAUDIO I. As. (Ae. 10,12g/ 28mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, en 
campo S-C. MBC.	  40 €

692	

CLAUDIO I. As. (Ae. 12,33g/ 27mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, en 
campo S-C. MBC.	  40 €

693	

CLAUDIO I. As. (Ae. 12,28g/ 27mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, 
entre S-C. MBC-.	  35 €

694	

CLAUDIO I. As. (Ae. 12,48g/ 29mm). 41-50 d.C. Roma. (RIC 
100). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, 
entre S-C. MBC-.	  30 €

695	

CLAUDIO I. As. (Ae. 13,07g/ 27mm). 41-43 d.C. Roma. (RIC 
111). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Constantia estante a izquierda sosteniendo cetro, entre S-C, 
alrededor leyenda: CONSTANTIAE AVGVSTI. MBC-.	  40 €

696	

CLAUDIO I. As. (Ae. 11,91g/ 26mm). 50-54 d.C. Roma. (RIC 
113). Anv: Cabeza de Claudio I a izquierda, alrededor 
leyenda: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev: 
Minerva avanzando a derecha portando lanza y escudo, 
entre S-C, alrededor leyenda: LIBERTAS AVGVSTA. MBC/
MBC-.	  25 €

697	

CLAUDIO. As. (Ae. 13,70g/ 28mm). 41-50 d.C. Roma. Anv: 
Busto desnudo de Claudio a izquierda, alrededor leyenda: 
TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP. Rev:  Ceres 
sentada a derecha sosteniendo espiga y antorcha, en 
exergo: SC, alrededor leyenda: CERES AVGVSTI. MBC-. 
Limpiada.	  60 €

698	

JUDAEA (Provincia Romana). Prutah (Ae. 2,39g/ 16mm). 59-
62 d.C. Porcio Festo, Procurador de Judea bajo gobierno de 
Nerón. (RPC 4972). Anv: Leyenda: CE NEP WNO C dentro 
de corona, debajo X. Rev: rama de palma con leyenda LE 
KAICAPOC. MBC-.	  25 €
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699	

NERON, Acuñación pseudo-autónoma. Ae17. (Ae. 3,32g/
16mm). 41-68 d.C. Pérgamo. (RPC 2374). Anv: Busto 
drapeado del Senado a derecha, alrededor leyenda: ΘƐΟΝ 
ϹΥΝΚΛΗΤΟΝ. Rev: Busto de Roma con torreta y drapeado a 
derecha, alrededor leyenda: ΘƐΑΝ ΡΩΜΗΝ  . MBC+.	  30 €

700	

NERON. Tetradracma. (Ve. 11,61g/ 26mm). 64-65 d.C. (Año 
11). Alejandría, Egipto. (RPC 5279; Dattari 253). Anv: Cabeza 
radiada de Nerón a derecha, alrededor leyenda: NЄPΩ KΛAV 
KAIΣ ΣЄB ΓЄP. Rev: Busto drapeado de Serapis con kalathos 
a derecha, delante : LIA, alrededor leyenda: AYTOKPA. 
MBC+.	  100 €

701	

NERON. As. (Ae. 8,04g/ 27mm). 62-68 d.C. Roma. (RIC 313). 
Anv: Cabeza laureada de Nerón a izquierda, alrededor 
leyenda: NERO CAESAR AVG GERM IMP. Rev: Victoria con 
escudo con SPQR a izquierda, en campo S-C. BC-.	  50 €

702	

NERON. Sestercio. (Ae. 22.22g/ 36mm). 62-68 d.C. Lugdunum. 
(RIC 517). Anv: Cabeza laureada de Nerón a derecha, 
alrededor leyenda: IMP NERO CAESAR AVG PONT MAX 
TR POT P P. Rev: Roma sentada a izquierda sobre coraza 
portando Victoria con corona de laurel y parazonium, 
entre: S-C, en exergo: ROMA. BC+/MBC-. Atractiva pátina 
verde.	  200 €

703	

NERON. Sestercio. (Ae. 22,85g/ 36mm). 65 d.C. Roma. (RIC 
572). Anv: Cabeza laureada de Nerón a izquierda, alrededor 
leyenda: IMP NERO CAESAR AVG P MAX TR POT P P. Rev: 
Annona estante a derecha portando cornucopia, en frente 
Ceres sentada a izquierda portando antorcha y espiga, 
entre ellas modio sobre altar, al fondo timón, alrededor 
leyenda: ANNONA AVGVSTI CERES. MBC+. Oxidaciones. 
Escaso.	  500 €

704	

GALBA. Denario. (Ar. 3,27g/ 17mm). 68 d.C. Ceca incierta 
en Hispania o sur de la Galia. (RIC 49). Anv: Cabeza 
laureada de Galba a derecha, alrededor leyenda: SER 
GALBA IMPERATOR. Rev: Concordia estante a izquierda 
portando rama y cornucopia, alrededor leyenda: 
CONCORDIA PROVINCIARVM. MBC-. Porosidades. Escaso 
ejemplar.	  200 €

705	

VITELIO. As. (Ae. 8,43g/ 28mm). 69 d.C. Tarraco. (RIC 42). 
Anv: Cabeza laureada de Vitelio a la izquierda, con globo 
en la punta del cuello, alrededor leyenda: A VITELLIVS IMP 
GERMAN. Rev: Manos entrelazadas, alrededor leyenda: 
FIDES/EXERCITVVM/S C. BC. Limpiada.	  30 €

706	

VITELIO. Denario. (Ar. 3,13g/ 18mm). 69 d.C. Lugdunum. (RIC 
62). Anv: Cabeza de Vitelio a derecha, alrededor leyenda: 
A VITELLIVS IMP GERMAN. Rev: Victoria avanzando a 
izquierda portando globo, alrededor leyenda: VICTORIA 
AVGVSTI. BC+. Escaso ejemplar.	  120 €
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707	

VITELIO. Denario. (Ar. 3,17g/ 19mm). 69 d.C. Roma. 
(RIC 67). Anv: Cabeza de Vitelio a derecha, alrededor 
leyenda: A VITELLIVS GERMANICVS IMP. Rev: Manos 
entrelazadas, alrededor leyenda: FIDES EXERCITVVM. 
MBC. Escaso.	  300 €

708	

VITELIO. Denario. (Ar. 3,19g/ 19mm). 69 d.C. Roma. (RIC 90). 
Anv: Busto laureado de Vitelio a derecha, alrededor leyenda: 
A VITELLIVS GERMAN IMP AVG TR P. Rev: Concordia 
sentada a izquierda portando patera y cornucopia, 
alrededor leyenda: CONCORDIA PR. MBC.	  250 €

709	

VESPASIANO. Dióbolo. (Ae. 10,92g/ 26mm). 72-73 d.C. 
(Año 5). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: ΑΥΤΟΚ ΚΑΙΣ ΣΕΒΑ ΟΥΕΣΠΑΣΙΑΝΟΥ. 
Rev: Busto drapeado de Isis con tocado a derecha, delante: 
LE. MBC-.	  50 €

710	

VESPASIANO. As. (Ae. 11,28g/ 25mm). 71 d.C. Roma. (RIC 336). 
Anv: Busto laureado a izquierda. IMP CAES VESAPASIAN 
AVG COS III. Rev: Victoria avanzando a derecha sobre proa 
portando corona y palma, en campo S-C, alrededor leyenda: 
VICTORIA NAVALIS. MBC.	  60 €

711	

VESPASIANO. Dupondio. (Ae. 11,47g/ 27mm). 71-72 d.C. 
(RIC 1198). Anv: Cabeza radiada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIAN AVG COS IIII. 
Rev: Victoria avanzando a derecha sobre proa de nave, en 
campo S-C, alrededor leyenda: VICTORIA NAVALIS. MBC. 
Limpiada.	  75 €

712	

VESPASIANO. As. (Ae. 11,35g/ 28mm). 72 d.C. Lugdunum. 
(RIC 1202). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIAN AVG COS III. 
Rev: Aguila estante sobre globo mirando a derecha, entre 
S-C. MBC-.	  50 €

713	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,16g/ 19mm). 73 d.C. Roma. 
(RIC 65). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES VESP AVG CENS. Rev: 
Vespasiano sentado a derecha portando cetro y rama, 
alrededor leyenda: PONTIF MAXIM. MBC-.	  25 €

714	

DIVO VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,35g/ 18mm). 80-81 d.C. 
(RIC 357). Anv: Busto laureado de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Rev: 
Dos capricornios entrelazados sobre globo, encima escudo 
con inscripción: SC. MBC-. Limpieza muy agresiva.	  60 €
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715	

VESPASIANO. Denario. (Ar. 3,19g/ 19mm). 75 d.C. Roma. 
(RIC 772). Anv: Cabeza laureada de Vespasiano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. Rev: 
Pax sentada a izquierda portando rama, alrededor leyenda: 
PON MAX TR P COS VI. MBC-.	  40 €

716	

TITO. Dupondio. (Ae. 11,03g/ 27mm). 73 d.C Roma. (RIC 742). 
Anv: Cabeza radiada de Tito a derecha, alrededor leyenda: T 
CAESAR IMP COS II CENS. Rev: Felicitas estante a izquierda 
portando caduceo y cornucopia, en campo: S-C, alrededor 
leyenda: FELICITAS PVBLICA. BC+. Limpiada.	  30 €

717	

TITO. Sestercio. (Ae. 21,97g/ 32mm). 72 d.C. Roma. (RIC 
430). Anv: Cabeza laureada de Tito a la derecha, alrededor 
leyenda: T CAES VESPASIAN IMP PON TR POT COS II.Rev: 
Tito con atuendo militar a caballo a derecha, lanceando 
a enemigo que yace postrado en el suelo. BC-. Raro 
ejemplar.	  130 €

718	

TITO. Denario. (Ar. 3,20g/ 18mm). 80 d.C. Roma. (RIC 
122). Anv: Cabeza laureada de Tito a derecha, alrededor 
leyenda: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M. Rev: Trono 
ornamentado con respaldo triangular, alrededor leyenda: 
TR P IX IMP XV COS VIII P P. MBC.	  70 €

719	

JULIA TITI. Dupondio. (Ae. 13,40g/ 28mm). 80-81 d.C. Roma. 
(RIC 398). Anv: Busto drapeado de Julia Titi a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA IMP T AVG F AVGVSTA. Rev: 
Vesta sentada a izquierda portando Victoria con corona 
de laurel y cetro, entre S-C, en exergo: VESTA. BC+. Escaso 
ejemplar.	  60 €

720	

ACUÑACIONES ANONIMAS, Época de Domiciano a 
Antonino Pío. Cuadrante. (Ae. 2,60g/ 16mm). 81-161 d.C. (RIC 
7). Anv: Busto de Minerva con casco a derecha. Rev: Búho 
de frente, en campo: S-C. MBC.	  30 €

721	

DOMICIANO. As. (Ae. 5.30g/ 22mm). 74 d.C. Roma, para 
Antioquía. (RIC 1579). Anv: Cabeza laureada de Domiciano 
a izquierda, alrededor leyenda: CAESAR DOMIT COS II. Rev: 
SC dentro de corona de laurel. MBC/MBC-.	  40 €

722	

DOMICIANO. As. (Ae. 10,08g/ 27mm). 80-81 d.C. Roma. 
(RIC 349). Anv: Busto laureado de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: CAES DIVI VES PF DOMITIANVS COS 
VII. Rev: Spes estante a izquierda portando flor, entre S-C. 
MBC+.	  70 €
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723	

DOMICIANO. As. (Ae. 9,18g/ 28mm). 95-96 d.C. Roma. 
(RIC 810). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMI AVG GERM COS XVII 
CENS PER P P. Rev: Virtus estante a derecha portando lanza 
y parazonium, entre: S-C, alrededor leyenda: VIRTVTI 
AVGVSTI. MBC-.	  60 €

724	

DOMICIANO. Sestercio. (Ae. 22,91g/ 34mm). 80-81 d.C. 
Ceca incierta ¿Tracia?. (RIC 258). Anv: Cabeza laureada de 
Domiciano a la derecha, alrededor leyenda: CAES DIVI AVG 
VESP F DOMITIAN COS VII. Rev: Pax estante a la izquierda 
portando cornucopia y rama de olivo, en campo: SC, 
alrededor leyenda: PAX AVGVT. BC.	  30 €

725	

DOMICIANO. Sestercio. (Ae. 24,69g/ 35mm). 86 d.C. Roma. 
(RIC 751). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XII 
CENS PER P P. Rev: Júpiter sentado a izquierda portando 
cetro y Victoria con corona de laurel, debajo SC, alrededor 
leyenda: IOVI VICTORI. MBC-/BC-.	  100 €

726	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 3,27g/ 18mm). 80-81 d.C. Roma. 
(RIC 266). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: CAESAR DIVI F DOMITIANVS COS VII. 
Rev: Altar, alrededor leyenda: PRINVEPS IVVENTVTIS. 
MBC+.	  70 €

727	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 3,29g/ 19mm). 88-89 d.C. Roma. 
(RIC 657). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM RP VIII. 
Rev: Minerva avanzando a derecha sobre proa portando 
lanza y escudo, a sus pies búho, alrededor leyenda: IMP 
XVII COS XIIII CENS P P P. MBC. Limpiado.	  50 €

728	

DOMICIANO. Denario. (Ar. 3,59g/ 18mm). 94 d.C. Roma. 
(RIC 764). Anv: Cabeza laureada de Domiciano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR 
P XIII. Rev: Minerva estante a izquierda portando lanza, 
alrededor leyenda: IMP XXII COS XVI CENS P P P. MBC+/
MBC.	  60 €

729	

NERVA. As. (Ae. 8,24g/ 27mm). 97 d.C. Roma. (RIC 79). Anv: 
Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor leyenda: 
IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. Rev: Manos 
entrelazadas, debajo SC, alrededor leyenda: CONCORDIA 
EXERCITVVM. MBC-.<BR><BR>Venta privada en La Lonja 
del Almidón.<BR>Ex Jesús Vico, Subasta 12 (09/02/2021), Nº 
lote 108.	  50 €

730	

NERVA. As. (Ae. 9,06g/ 28mm). 97 d.C. Roma. (RIC 83). Anv: 
Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor leyenda: 
IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. Rev: Fortuna 
estante a izquierda portando timón y cornucopia, en campo 
S-C, alrededor leyenda: FORTVNA AVGVST. MBC/MBC-. 
Limpiada.	  40 €
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731	

NERVA. Denario. (Ar. 3,31g/ 19mm). 79 d.C. Roma. (RIC 
27). Anv: Cabeza laureada de Nerva a derecha, alrededor 
leyenda: IMP NERVA CAES AVG P M TR P II COS III P P. Rev: 
Manos entrelazadas, detrás águila sobre proa, alrededor 
leyenda: CONCORDIA EXERCITVM. MBC.	  80 €

732	

TRAJANO. Dichalkon. (Ae. 1,57g/ 13mm). 107-108 d.C. (Año 
11). Alejandría, Egipto. (RPC 4278). Anv: Cabeza laureada 
de Trajano a derecha. Rev: Tocado de Isis, entre: L-IA. 
MBC-.	  25 €

733	

TRAJANO. Dichalkon. (Ae. 1,52g/ 13mm). 112-113 d.C. (Año 
16). (RPC 4772). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha. 
Rev: Corona hem-hem, entre: L Ι-Ϛ. MBC-/EBC.	  20 €

734	

TRAJANO. Dichalkon. (Ae. 1,68g/ 14mm). 112-113 d.C. (Año 
16). (RPC 4773). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha. 
Rev: Tocado de Isis, entre: L Ι-Ϛ. MBC-.	  20 €

735	

TRAJANO. Dichalkon. (Ae. 1,64g/ 15mm). 113-114 d.C. (Año 
17). Alejandría, Egipto. (RPC 4819). Anv: Cabeza laureada 
de Trajano a derecha. Rev: Tocado de Isis, entre: L-IZ. 
MBC-.	  30 €

736	

TRAJANO. Cuadrante. (Ae. 1,11g/ 14mm). 98-117 d.C. Siria, 
Seleucis y Pieria. (Sydenham 231; McAlee 503). Anv: Busto 
laureado de Trajano a derecha, alrededor leyenda: ΑΥΤ 
ΚΑΙС ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟС СΕΒ ΓΕΡΜ. Rev: Rama de laurel, 
arco y carcaj, alrededor leyenda : ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤ Β. 
MBC.	  20 €

737	

TRAJANO. Dupondio. (Ae. 13,48g/ 27mm). 98-117 d.C. Roma. 
(RIC 494). Anv: Busto radiado de Trajano a derecha con ligero 
drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda:  IMP 
CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P 
P. Rev: Abundancia estante a izquierda sosteniendo espigas 
y cornucopia, a la izquierda modio y a la derecha proa, en 
campo: S-C, alrededor leyenda: S P Q R OPTIMO PRINCIPI. 
MBC-.	  30 €

738	

TRAJANO. As. (Ae. 12,88g/ 29mm). 103-111 d.C. (RIC 524, 
var). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR 
P COS V P P. Rev: Victoria a izquierda sosteniendo palma y 
erigiendo trofeo, en exergo: S C, alrededor leyenda: S P Q R 
OPTIMO PRINCIPI. MBC-. Limpiada	  60 €

739	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 25,72g/ 34mm). 116 d.C. Roma. (RIC 
111). Anv: Busto laureado y drapeado de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO 
AVG GER DAC P M TR P COS VI P P. Rev: Felicitas estante 
a izquierda portando caduceo y cornucopia, alrededor 
leyenda: SENATVS POPVLVS QVE ROMANVS SC. MBC. 
Pátina verde.	  200 €
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740	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 24,75g/ 32mm). 104-107 d.C. Roma. 
(RIC 492). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG 
GER DAC P M TR P COS V P P. Rev: Pax estante a izquierda 
portando rama y cornucopia, entre S-C, alrededor leyenda: 
SPQR OPTIMO PRINCIPI. BC.	  30 €

741	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 21,88g/ 33mm). 104-107 d.C. Roma. 
(RIC 503). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG 
GER DAC P M TR P COS V P P. Rev: Pax estante a izquierda 
portando rama y cornucopia, entre S-C, alrededor leyenda: 
SPQR OPTIMO PRINCIPI. MBC-. Realzado.	  60 €

742	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 23,88g/ 33mm). 105-107 d.C. Roma. 
(RIC 534). Anv: Busto laureado con ligero drapeado sobre 
hombro izquierdo a derecha de Trajano, alrededor leyenda: 
IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS 
V P P. Rev: Trajano con atuendo militar portando lanza 
sobre caballo a derecha sobre Dacia, alrededor leyenda: S 
P Q R OPTIMO PRINCIPI. MBC+/MBC. Campos repasados. 
Escaso.	  300 €

743	

TRAJANO. Sestercio. (Ae. 23,22g/ 32mm). 112-113 d.C. Roma. 
(RIC 604). Anv: Busto laureado con ligero drapeado de 
Trajano a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES NERVAE 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P. Rev: Anonna 
estante a izquerda portando ramo de espigas y cornucopia, 
a sus pies niño mirando derecha, en campo: S-C, en exergo: 
ALIM ITAL, alrededor leyenda: S P Q R OPTIMO PRINCIPI. 
MBC/MBC-.	  120 €

744	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,11g/ 18mm). 111 d.C. Roma. (RIC 
104). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, alrededor 
leyenda: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Pietas 
estante a izquierda portando cetro y patera sobre altar, en 
exergo: PIET, alrededor leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO 
PRINC. MBC-.	  30 €

745	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,16g/ 19mm). 103-111 d.C. Roma. 
(RIC 119). Anv: Cabeza laureada con ligero drapeada al 
hombro de Trajano a derecha, alrededor leyenda: IMP 
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas sentada 
a izquierda con balanza y cornucopia, alrededor leyenda: 
COS V P P SP Q R OPTIMO PRINC. MBC	  50 €

746	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,31g/ 18mm). 108 d.C. Roma. (RIC 
119). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha con drapeado 
sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: IMP TRAIANO 
AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas sentada a izquierda 
portando escalas y cornucopia, alrededor leyenda: COS V P 
P S P Q R OPTIMO PRINC. MBC.	  40 €
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747	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,77g/ 18mm). 103-111 d.C. Roma. 
(RIC 122). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha con 
ligero drapeado en el hombro izquierdo, alrededor leyenda: 
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Fortuna estante 
a izquierda, sosteniendo cornucopia y timón, alrededor 
leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. MBC-.	  40 €

748	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,96g/ 18mm). 110 d.C. Roma. (RIC 
142). Anv: Busto laureado de Trajano a derecha con ligero 
drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor leyenda: 
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Arabia estante 
a izquierda portando rama y palos de canela, a sus pies 
camello, alrededor leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO 
PRINC. MBC.	  40 €

749	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,49g/ 19mm). 104-111 d.C. Roma. 
(RIC 222). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P 
COS V P P. Rev: Trofeo de armas, delante cautivo sentado 
a derecha, alrededor leyenda: SPQR OPTIMO PRINCIPI. 
BC+.	  50 €

750	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,21g/ 18mm). 108-109 d.C. Roma. 
(RIC 252). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha con 
ligero drapeado en el hombro izquierdo, alrededor leyenda: 
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas estante 
a izquierda, sosteniendo escalas y cornucopia, alrededor 
leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. MBC. Bonito 
tono.	  50 €

751	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,66g/ 18mm). 108-109 d.C. Roma. 
(RIC 252). Anv: Cabeza laureada de Trajano a derecha con 
ligero drapeado en el hombro izquierdo, alrededor leyenda: 
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Rev: Aequitas estante 
a izquierda, sosteniendo escalas y cornucopia, alrededor 
leyenda: COS V P P SPQR OPTIMO PRINC. MBC-.	  40 €

752	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,26g/ 20mm). 112-114 d.C. Roma. 
(RIC 269). Anv: Busto laureado y drapeado de Trajano a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIANO 
OPTIMO AVG GER DAC. Rev: Marte avanzando a derecha 
portando lanza y trofeo, alrededor leyenda: P M TR P COS 
VI PP SPQR. MBC.	  70 €

753	

TRAJANO. Denario. (Ar. 3,17g/ 18mm). 116 d.C. Roma. (RIC 
334). Anv: Busto laureado y drapeado de Trajano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG 
GER DAC. Rev: Virtus estante a derecha portando lanza y 
parazonium, pie izquierdo sobre casco, alrededor leyenda: 
PARTHICO P M TR P COS VI P P SPQR. MBC/MBC-.	  50 €

754	

TRAJANO. Denario. (Ar. 2,96g/ 19mm). 114-116 d.C. Roma. 
(RIC 344). Anv: Busto laureado y drapeado de Trajano a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES NER TRAIANO 
OPTIM AVG GER DAC. Rev: Felicitas en pie de frente a la 
izquierda portando caduceo y cornucopia, alrededor 
leyenda: P M TR P COS VI P P S P Q R. MBC.	  40 €
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755	

PSEUDO-AUTONOMO. Ae32. (Ae. 17,14g/ 32mm). 138-192 d.C. 
Chios, Jonia. (SNG Copenhagen 1652; RPC 988). Anv: Esfinge 
sentado a derecha alzando pata izquierda, delante parte 
delantera de proa a derecha, en exergo: ΤΡΙΑ, alrededor 
leyenda: ΑϹϹΑΡΙΑ. Rev: A pollo estante de frente portando 
patera y enfrentado a Dionisos estante portando thyrsus, 
entre ellos altar encendido, alrededor leyenda: ЄΠΙ ΑΡΧ 
ΠΡЄΙΜΟV ΔΙϹ ΧΙΩΝ. MBC. Atractivo ejemplar.	  300 €

756	

ADRIANO. Trichalkon. (Ae. 4,04g/ 17mm). 117-138 d.C. Siria, 
Seleucis y Pieria. (RPC 3730). Anv: Busto drapeado de Tyche 
con corona mural, alrededor leyenda. Rev: Cabra saltando a 
derecha mirando a izquierda, en campo estrella y creciente, 
alrededor leyenda. MBC.	  60 €

757	

ADRIANO. Asarion. (Ae. 5,28g/ 17mm). 132-133 d.C. 
Comagene, Samosata. (RPC 3417). Anv: Cabeza laureada de 
Adriano a la derecha, alrededor leyenda: ΑΔΡΙΑΝΟΣ ΣΕΒΑΣ 
ΕΤ Ξ. Rev: ΦΛΑ / ΣΑΜΟ / ΜΗΤΡΟ / ΚΟΜ dentro de corona. 
MBC.	  30 €

758	

ADRIANO. Dióbolo. (Ae. 10,09g/ 25mm). 131-132 d.C. (Año 
16). Alejandría, Egipto. (RPC 5813; Dattari 1749). Anv: Busto 
laureado y drapeado de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda griega: AVT KAI TPAI AΔPIA CЄB. Rev: Isis sentada 
a derecha con el infant e Harpocrates en las rodillas, en 
campo: L-IϚ. MBC.	  50 €

759	

ADRIANO. Tetradracma. (Ar. 12,85g/ 24mm). 133-134 d.C. 
(Año 18). Alejandría, Egipto. (RPC 5871; Dattari 1479). Anv: 
Busto laureado y drapeado de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑIAN ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹЄΒ. Rev: Sarapis 
sentada a izquierda porta ndo cetro y extendiendo mano a 
Kerberos sentado a sus pies, en campo: L I-H. MBC.	 100 €

760	

ADRIANO. Cuadrante. (Ae. 3,04g/ 18mm). 121-122 d.C. 
Roma. (RIC 625). Anv: Aguila estante a izquierda, alrededor 
leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Rayo 
alado, debajo: SC, alrededor leyenda: P M TR P COS III. 
MBC.	  35 €

761	

ADRIANO. Cuadrante. (Ae. 2,50g/ 16mm). 125-128 d.C. Roma. 
(RIC 689). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Aguila 
imperial sobre tres estandartes, en exergo: SC, alrededor 
leyenda: COS III. MBC.	  60 €

762	

ADRIANO. Semis. (Ae. 2,98g/ 19mm). 117-138 d.C. Roma. (RIC 
688). Anv: Busto laureado, drapeado y coraza de Adriano a 
derecha, alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: 
Lira, en campo S-C, alrededor leyenda: COS III. MBC.	 30 €
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763	

ADRIANO. Dupondio. (Ae. 14,84g/ 29mm). 118 d.c. Roma. 
(RIC 161). Anv: Busto radiado y drapeado al hombro a 
dererecha de adriano, alrededor leyenda: IMP CAESAR 
TRAIANVS HADRIANVS AVG. Rev: Annona a izquierda 
con espigas y cornucopia, a sus pies modio; en campo S-C, 
exergo ANNONA AVG, alrededor leyenda: PONT MAX TR 
POT COS II. MBC/BC+.	  50 €

764	

ADRIANO. Dupondio. (Ae. 10,82g/ 27mm). 125-128 d.C. 
Roma. (RIC657). Anv: Cabeza radiada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Pegaso 
batiendo las alas a derecha, debajo SC, alrededor leyenda: 
COS III. MBC-/BC+.	  30 €

765	

ADRIANO. Dupondio. (Ae. 12,90g/ 27mm). 137-138 d.C. Roma. 
(RIC 777). Anv: Cabeza laureada de Adriano  a derecha, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Diana 
estante a izquierda sosteniendo arco y flechas, entre S-C. 
MBC-.	  50 €

766	

ADRIANO. As. (Ae. 15,56g/ 28mm). 134-138 d.C. Roma. 
(RIC 1603). Anv: Busto laureado y drapeado de Adriano a 
derecha, alrededor leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. 
Rev: Egipto reclinado sobre cesta de grano, sosteniendo 
sistro e Ibis a sus pies, en exergo: SC, alrededor leyenda:  
AEGYPTOS. MBC-/BC+. Oxidaciones.	  60 €

767	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 28,35g/ 36mm). 117 d.C. Roma. (RIC 
534a). Anv: Busto laureado y ligero drapeado al hombro de 
Adriano, alrededor leyenda: IMP CAES DIVI TRAIAN AVG F 
TRAIANO HADRIAN OPT AVG GER. Rev: Trajano entregando 
el globo a Adriano, en exergo SC, alrededor leyenda: DAC 
PARTHICO P M TR P COS P P. MBC-. Grieta.	  75 €

768	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 27,37g/ 33mm). 132-134 d.C. Roma. 
(RIC 706). Anv: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado y 
drapeado a derecha de Adriano. Rev: Galera con estandarte 
a derecha, entre S-C, encima leyenda: FELICITATI AVG PP, 
debajo leyenda: COS III. MBC+. Campos repasados.	  300 €

769	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 24,61 g / 32 mm). 134-138 d.C. 
Roma. (RIC 777var). Anv: Busto laureado de Adriano a la 
derecha, alrededor de la leyenda: HADRIANVS AVG COS III 
P P. Rev: Estante de Diana a la izquierda con arco y flechas, 
en campo S-C. MBC-.	  35 €
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770	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 24,47g/ 31mm). 129-130 d.C. Roma. 
(RIC 1336). Anv: Busto drapeado a derecha de Adriano, 
alrededor leyenda: HADRIANVS AVGVSTVS. Rev: Galera 
a derecha, en ella tres estandartes, entre S-C, encima: 
FELICITATI AVG, debajo: COS III P P. MBC. Retocado y 
repatinado.	  250 €

771	

ADRIANO. Sestercio. (Ae. 26,58g/ 33mm). 136 d.C. Roma. 
(RIC 2288). Anv: Busto laureado de Adriano a la derecha, 
alrededor leyenda:  HADRIANVS AVG COS III PP. Rev: 
Victoria avanzando a derecha, sosteniendo rama de olivo, 
en campo: S-C. BC+. Repatinado.	  90 €

772	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,92g/ 18mm). 120-121 d.C. Roma. 
(RIC 131). Anv: Cabeza laureada de Adriano a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. 
Rev: Adriano sentado sobre estrado a izquierda, delante 
Liberalitas portando tessera, en exergo: LIBERALITAS/III, 
alrededor leyenda: P M TR P COS III. BC. Cospel faltado. 
Limpieza muy agresiva.	  40 €

773	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,15g/ 19mm). 119-125 d.C. Roma. 
(RIC 229). Anv: Cabeza laureadacon y ligero drapeado al 
hombro de Adriano a derecha, alrededor leyenda: IMP 
CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: Pietas estante y de 
frente alzando los brazos, alrededor leyenda: PM TR P COS 
III. MBC/MBC-.	  40 €

774	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,97g/ 18mm). 120-121 d.C. Roma. 
(RIC 400). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda:  IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Rev: 
Victoria avanzando a derecha y portando trofeo, alrededor 
leyenda: P M TR P COS III. MBC-.	  50 €

775	

ADRIANO. Denario. (Ar. 3,38g/ 17mm). 136 d.C. Roma. 
(RIC 2224). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Moneta estante 
a izquierda portando escalas y cornucopia, alrededor 
leyenda: MONETA AVG. EBC-.	  70 €

776	

ADRIANO. Denario. (Ar. 2,85g/ 18mm). 136 d.C. Roma. 
(RIC 2224). Anv: Cabeza de Adriano a derecha, alrededor 
leyenda: HADRIANVS AVG COS III P P. Rev: Moneta estante 
a izquierda portando escalas y cornucopia, alrededor 
leyenda: MONETA AVG. MBC-. Oxidaciones.	  50 €

777	

SABINA. Denario. (Ar. 2,68g/ 17mm). 133-135 d.C. Roma. 
(RIC 2550). Anv: Bustoa diademado y drapeado de 
Sabina a derecha, alrededor leyenda: SABINA AVGVSTA. 
Rev: Juno estante a izquierda portando patera y cetro, 
alrededor leyenda: IVNONI REGINAE. MBC+. Oxidaciones 
limpiadas.	  45 €
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778	

ANTONINO PIO. Dióbolo. (Ae. 7,77g/ 24mm). 138-139 d.c. 
(Año 2). Alejandría Egipto. (RPC 145; Dattari 8459). Anv: 
Busto de Antonino Pío a derecha con drapeado sobre 
hombro izquierdo, alrededor leyenda: AYT K T AIΛ AΔP 
ANTωNЄINOC CЄB ЄVC. Rev: Harpocrat es con corona 
hem-hem sentado a izquierda sobre flor de loto y portando 
loto, delante leyenda: ЄΤΟVϹ, detrás: B. MBC+. Reverso 
ligeramente retocado. Muy raro ejemplar.	  300 €

779	

ANTONINO PIO. Dracma. (Ae. 22,78g/ 33mm). 148-149 d.C. 
(Año 12). Alejandría, Egipto. (RPC 1109; Dattari 3046). Anv: 
Busto laureado y drapeado de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: AVG P AV AVT K T AΔP ANTѠNINOC CЄB 
ЄVC. Rev: Isis sentada en tr ono a derecha con el infante 
Harpocrates en sus rodillas, dentro de templo, en exergo: L, 
alrededor leyenda: ΔωΔЄ KATOV. MBC-.	  100 €

780	

ANTONINO PIO. Dracma. (Ae. 26,23g/ 34mm). 148-149 d.C. 
(Año 12). Anv: Busto laureado de Antonino Pío a derecha 
conligero drapeado sobre hombro izquierdo, alrededor 
leyenda: AVT K T AIΛ A∆P ΑΝΤѠΝΙΝΟC ЄVCЄB. Rev: Serapis 
sentado en trono a izquierda por tando cetro y extendiendo 
mano a Kerberos a sus pies, en exergo: LV, alrededor 
leyenda: ΔωΔ ЄKATO. MBC-/MBC.	  75 €

781	

ANTONINO PIO. Dracma. (Ar. 5,31g/ 21mm). 138-161 d.C. 
Capadocia, Caesarea. (Metcalf 126; Sydenham 302). Anv: 
Busto laureado de Antonino Pio a derecha, alrededor 
leyenda: ΑΥΤΟΚ ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟC. Rev: Mazo, 
alrededor leyenda: ΥΠATOC Δ ΠATHΡ ΠATΡIΔOC.  MBC-. 
Limpiado.	  15 €

782	

ANTONINO PIO. Tetradracma. (Ve. 7,36g/ 23mm). 143-144 
d.C. (Año 7). Alejandría, Egipto. (RPC 657; Dattari 12276). 
Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a derecha, alrededor 
leyenda: ΑΝΤωΝΙΝΟϹ ϹЄΒ ЄΥϹЄΒ. Rev: Serapis sentado a 
izquierda extendiendo mano  sobre Cerbero, en campo: L-Z. 
MBC/BC+.	  70 €

783	

ANÓMIMO (periodo de Domiciano a Antonino Pío). 
Cuadrante. (Ae. 2,40g/ 15mm). 81-161 d.C. Roma. (RIC 24). 
Anv: Busto de Venus a derecha. Rev: Pavo a derecha entre: 
S-C. MBC-.	  15 €

784	

ANTONINO PIO. As. (Ae. 11,82g/ 27mm). 139 d.C. Roma. 
(RIC 533b var). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
izquierda, alrededor leyenda: IMP T AEL CAES HADRI 
ANTONINVS AVG PIVS. Rev: Fortuna estante a izquierda 
portando corcupocia y timón, en campo S-C, alrededor 
leyenda:  P M TR POT COS II. MBC-/BC. Raro ejemplar con 
el busto del emperador mirando a la izquierda, no tenemos 
constancia de otro ejemplar con esta variante.	  50 €
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785	

ANTONINO PIO. Dupondio. (Ae. 13,77g/ 27mm). 140-144 
d.C. Roma. (RIC 554). Anv: Cabeza radiada de Antonino Pío 
a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P. 
Rev: Pax estante a izquierda portando cornucopia y rama 
de olivo, en campo: S-C, alrededor leyenda: TR POT COS II. 
MBC. Rara.	  200 €

786	

ANTONINO PIO. Dupondio. (Ae. 7,93g/ 28mm). 151-152 d.C. 
Roma. (RIC 894). Anv: Cabeza radiada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P 
TR P XVI. Rev: Salus estante a izquierda portando cetro y 
alimentando serpiente sobre altar, en campo: S-C, alrededor 
leyenda: SALVS AVG COS IIII. MBC/MBC-.	  40 €

787	

ANTONINO PIO. Sestercio. (A. 25,60g/ 35mm). 140-144 d.C. 
Roma. (RIC 635). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR 
P COS III. Rev: Salus estante a izquierda portando cetro y 
alimentando sepiente de patera sobre altar, entre: S-C, 
alrededor leyenda: SALVS AVG. MBC.	  250 €

788	

ANTONINO PIO. Sestercio. (Ae. 22,32g/ 34mm). 143-144 d.C. 
Roma. (RIC 716a). Anv: Busto laureado de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR 
P COS III. Rev: Fides estante a derecha portando espigas y 
cesta de fruta, entre S-C, alrededor leyenda: IMPERATOR II. 
MBC-/BC+.	  70 €

789	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 2,85g/ 18mm). 151-152 d.C. 
Roma. (RIC 229a). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS P P TR 
P XVII. Rev: Vesta estante a izquierda portando símpulo y 
palladium, alrededor leyenda: COS IIII. MBC+.	  50 €

790	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,39g/ 18 mm). 159-160 d.C. 
Roma. (RIC 301). Anv: Cabeza laureada de Anonino Pío a 
derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS PP TR 
P XXIII. Rev: Pax estante a la izquierda sosteniendo rama y 
cetro, alrededor leyenda: PACI AVG COS IIII. MBC.	  50 €

791	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,57g/ 18mm). 161 d.C. 
Roma. (RIC 436). Anv: Cabeza de Antonino Pío a derecha, 
alrededor leyenda: DIVVS ANTONINVS. Rev: Pira funeraria 
sobre cuatro escalera de cuatro niveles decorada, alrededor 
leyenda: CONSECRATIO. MBC+.	  60 €

  SUBASTA #118	 99



792	

ANTONINO PIO. Denario. (Ar. 3,06g/ 18mm). 140-143 d.C. 
Roma. (RIC 62a). Anv: Cabeza laureada de Antonino Pío 
a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG PIVS PP 
TR P COS III. Rev: Modio con espigas, alrededor leyenda: 
ANNONA AVG. EBC-. Cospel irregular.	  70 €

793	

FAUSTINA I. As. (Ar. 10,54g/ 27mm). 141 d.C. Roma. (RIC 
1163a). Anv: Busto velado y drapeado de Faustina I a 
derecha, alrededor leyenda: DIVA AVGVSTA FAVSTINA. Rev: 
Aeternitas estante a izquierda portando globo y cetro entre 
S-C, alrededor leyenda: AETERNITAS. BC.	  20 €

794	

FAUSTINA. Sestercio. (Ae. 11,46g/ 26mm). 147-175 d.C. 
Roma. (RIC 1649). Anv: Busto drapeado de Faustina a la 
derecha, alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: Juno 
estante a izquierda entre dos niñas y sosteniendo a un bebé, 
alrededor leyenda: IVNONI LVCINAE. MBC+. Ligeramente 
retocado.	  100 €

795	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 23,79g/ 31mm). 141 d.C. Roma. 
(RIC 1102). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: 
Aeternitas estante a izquierda portando globo, entre: S-C, 
alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC-.	  60 €

796	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 24,33g/ 32mm). 141-161 d.C. 
Roma. (RIC 1103a). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Faustina I a derecha, alrededor leyenda: DIVAE FAVSTINAE. 
Rev: Aeternitas sentada a izquierda portando cetro y fénix 
sobre globo, en exergo: SC, alrededor leyenda: AETERNITAS. 
MBC-. Limpiado.	  60 €

797	

FAUSTINA I. Sestercio. (Ae. 23,10g/ 34mm). 140-141 d.C. 
Roma. (RIC 1107). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Faustina I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. 
Rev: Aeternitas estante a izquierda portando globo y cetro, 
entre: S-C, alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC-.	  35 €

798	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 3,52g/ 18mm). 140-141 d.C. Roma. 
(RIC 344). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: 
Aeternitas estante a izquierda portando globo y cetro, 
alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC.	  45 €

799	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 3,14g/ 18mm). 140-141 d.C. Roma. 
(RIC 344). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: 
Aeternitas estante a izquierda portando globo y cetro, 
alrededor leyenda: AETERNITAS. MBC-.	  40 €
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800	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 3,19g/ 19mm). 146 d.C. Roma. 
(RIC 361). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina I 
a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: Ceres 
velada y estante a izquierda alzando mano derecha y 
portando cetro, alrededor leyenda: AVGVSTA. MBC.	  40 €

801	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 3,02g/ 18mm). 141 d.C. Roma. 
(RIC 370). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
I a derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: 
Pietas estante y velada a izquierda con patera sobre altar, 
alrededor leyenda: AVGVSTA. MBC.	  50 €

802	

FAUSTINA I. Denario. (Ar. 3.00g/ 17mm). 140-141 d.C. Roma. 
(RIC 378a). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina I 
a la derecha, alrededor leyenda: DIVA FAVSTINA. Rev: Ceres 
estante a la izquierda sosteniendo un cetro y una rama,  
alrededor leyenda: CERES. MBC/BC.	  40 €

803	

MARCO AURELIO. Dupondio. (Ae. 10,35g/ 28mm). 161 
d.C. Roma. (RIC 799). Anv: Cabeza radiada de Marco 
Aurelio a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M AVREL 
ANTONINVS AVG PM. Rev: Marco Aurelio y Lucio Vero, 
togados, estantes y enfrentados sugetando entre ambos un 
pergamino, en campo: S-C, en exergo: COS III, alrededor 
leyenda: CONCORD AVGVST OR TRP XV. MBC-.	  30 €

804	

MARCO AURELIO. Sestercio. (Ae. 23,24g/ 32mm). 162-163 
d.C. Roma. (RIC 844). Anv: Cabeza laureada de Marco 
Aurelio a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M AVREL 
ANTONINVS AVG P M. Rev: Salus estante a izquierda 
portando caduce y alimentando a serpiente sobre altar, 
entre S-C, alrededor leyenda: SALVTI AVGVSTOR TR P XVII, 
en exergo: COS III. MBC. Limpiada. 
Ex Soler y LLach & Martí Hervera, Subasta 1077 (02/07/2013), 
Nº Lote 178.	  150 €

805	

MARCO AURELIO. Sestercio. (Ae. 21,97g/ 32mm). 164 d.C. 
Roma. (RIC 854). Anv: Cabeza laureada de Marco Aurelio 
a derecha, alrededor leyenda: M AVREL ANTONINVS AVG 
ARMENIACVS P M. Rev: Marte estante a derecha portando 
lanza y escudo, en campo: S-C, alrededor leyenda: TR P 
XVIII IMP II COS III. MBC-.	  75 €

806	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,25g/ 17mm). 161-180 d.C. 
Roma. (RIC 22). Anv: Cabeza de Marco Aurelio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M AVREL ANTONINVS AVG. 
Rev: Providencia estante a la izquierda sosteniendo un 
globo en la mano derecha y cornucopia en la izquierda, 
alrededor leyenda: PROV DEOR TR P XV COS III. MBC. Plata 
porosa.	  65 €

807	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,32g/ 18mm). 162-163 d.C. 
Roma. (RIC 59). Anv: Cabeza de Marco Aurelio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M ANTONINVS AVG. Rev: Concordia 
sentada a izquierda portando patera con el hombro sobre 
estatua de Spes, en exergo: COS III, alrededor leyenda: 
CONCORD AVG TR P XVII. MBC-.	  40 €
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808	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 2,68g/ 18mm). 163-164 
d.C. (RIC 81). Roma. Anv: ANTONINVS AVG ARMENICVS. 
Busto laureado a derecha de Marco Aurelio. Rev:  Armenia 
sentada en el suelo a izquierda, detrás estandarte y escudo, 
en exergo: ARMEN, alrededor leyenda: P M TR P XVIII IMP 
II COS III. MBC-/BC+. Golpe fuerte en el canto.	  40 €

809	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,31g/ 17mm). 163-164 
d.C. Roma. (RIC 92). Anv: Cabeza laureada de Marco 
Aurelio a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS AVG 
ARMENIACVS. Rev: Marte estante a derecha portando lanza 
y escudo, alrededor leyenda: P M TR P XVIII IMP II COS III. 
MBC-. Limpiado.	  40 €

810	

MARCO AURELIO. Denario. (Ar. 3,50g/ 19mm). 166-167 d.C. 
Roma. (RIC 171). Anv: Cabeza laureada de Marco Aurelio 
a derecha, alrededor leyenda: M ANTONINVS AVG ARM 
PARTH MAX. Rev: Aequitas estante a izquierda portando 
escalas y cornucopia, alrededor leyenda: TR P XXI IMP IIII 
COS III. MBC-.	  40 €

811	

FAUSTINA II. As. (Ae. 13.26g/ 27mm). 161-176 d.C. Roma. 
(RIC 1680). Anv: Busto drapeado de Faustina II a derecha, 
alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: Venus estante 
a la derecha, sosteniendo el brazo de Marte estante a derecha 
y mirando hacia izquierda, en campo: S-C,  alrededor 
leyenda: VENERI VICTRICI. MBC-/BC. Raro ejemplar.	 60 €

812	

FAUSTINA II. Sestercio. (Ae. 24,99g/ 32mm). 161-176 d.C. 
Roma. (RIC 1642). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Faustina II a derecha, alrededor leyenda: FAVSTINA 
AVGVSTA. Rev: Hilaritas estante a izquierda portando palma 
y cornucopia, entre: S-C, alrededor leyenda: HILARITAS. 
MBC-.	  60 €

813	

FAUSTINA II. Denario. (Ar. 3,43g/ 17mm). 161-176 d.C. Roma. 
(RIC 502a). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
II a derecha, alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. Rev: 
Concordia sedente a izquierda sosteniendo flor y apoyando 
brazo sobre cornucopia, alrededor leyenda: CONCORDIA. 
MBC-.	  40 €

814	

FAUSTINA II. Denario. (Ar. 2,95g/ 17mm). 165-175 d. C. Roma.  
(RIC 698). Anv: Busto diademado y drapeado de Faustina 
II a la derecha, alrededor leyenda: FAVSTINA AVGVSTA. 
Rev: Juno sedente a la izquierda, portando pátera y cetro, 
pavo real a sus pies, alrededor leyenda: IVNONI REGINAE. 
MBC-.	  30 €

815	

LUCIO VERO. Sestercio. (Ae. 25,13g/ 31mm). 163-164 d.C. 
Roma. (RIC 1385). Anv: Busto laureado de Lucio Vero 
a derecha, alrededor leyenda: L AVREL VERVS AVG 
ARMENIACVS. Rev: Marte estante a derecha portando 
lanza y escudo, alrededor leyenda: TR P IIII IMP II COS II. 
MBC-.	  120 €
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816	

COMODO. Tetradracma. (Ve. 10,77g/ 25mm). 182-183 d.C. 
(Año 23). Alejandría, Egipto. (RPC 3403; Dattari 3899). Anv: 
Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor leyenda: 
Μ ΑΥΡΗ ΚΟΜΜΟ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ ϹЄ. Rev: Cabeza de Zeus-
Ammon con disco solar en la cabez a, alrededor: L K Γ. 
MBC.	  75 €

817	

COMODO. Sestercio. (Ae. 18,27g/ 30mm). 183 d. C. Roma. (RIC 
330b). Anv: Busto laureado de Cómodo con ligero drapeado 
al hombro a derecha, alrededor leyenda: M COMMODVS 
ANTONINVS AVG PIVS. Rev: Providentia estante a izquierda 
portando cetro largo y vara con la que señala globo en el 
suelo, alrededor leyenda: PROV DEOR TR P VII IMP IIII COS 
III P P. BC+.	  30 €

818	

COMODO. Denario. (Ar. 3,37g/ 17mm). 183-184 d.C. Roma. 
(RIC 71). Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, 
alrededor leyenda: M COMMODVS ANTON AVG PIVS. Rev: 
Marte estante a derecha portando lanza y escudo, alrededor 
leyenda: P M TR P VIIII IMP VI COS IIII P P. MBC.	  70 €

819	

COMODO. Denario. (Ar. 2,84g/ 20mm). 186 d.C. Roma. (RIC 
126). Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor 
leyenda: M COMM ANT P FEL AVG BRIT. Rev: Concordia 
estante a izquierda portando dos estandartes, en exergo: 
CONC MIL, alrededor leyenda: P M TR P XI IMP VII COS V P 
P. MBC+. Ligero tono.	  75 €

820	

COMODO. Denario. (Ar. 1,98g/ 18mm). 179 d.C. Roma. (RIC 
666). Anv: Cabeza laureada de Cómodo a derecha, alrededor 
leyenda: M COMM ANT P FEL AVG BRIT. Rev: Roma sedente 
a izquierda portando victoria sobre globo, cetro y escudo, 
en exergo: CVPP, alrededor leyenda: ROMAE AETERNAE. 
MBC-.	  25 €

821	

PERTINAX. Denario. (Ar. 2,77g/ 17mm). 192-193 d. C. Roma. 
(RIC 8a). Anv: Cabeza laureada de Pértinax a derecha, 
alrededor leyenda: IMP CAESAR HELV PERTIN AVG. Rev: 
Ops sedente a izquierda portando espigas, alrededor 
leyenda: OPI DIVIN TR P COS II.  MBC/MBC-. Rara.	  300 €

822	

SEPTIMIO SEVERO. Sestercio. (Ae. 14,63g/ 29mm). 193 d.C. 
Roma. (RIC 656). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Septimio Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES 
L SEPT SEV PER AVG. Rev: Victoria avanzando a izquierda 
portando corona de laurel y palma, entre: S-C, alrededor 
leyenda: VICT AVG TR P COS. MBC-/BC.	  50 €

823	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,57g/ 18mm). 197 d.C. 
Roma. (RIC 93). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV PERT AVG IMP 
VIII. Rev: Securitas sentada a izquierda portando globo 
alrededor leyenda: SECVRITAS PVBLICA. MBC-.	  25 €
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824	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,70g/ 18mm). 197 d.C. 
Roma. (RIC 97). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV PERT AVG IMP 
VIIII. Rev: Hércules estante a derecha portando arco y 
mazo, alrededor leyenda: HERCVLI DEFENS. MBC-.	  35 €

825	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,51g/ 19mm). 200-201 
d.C. Roma. (RIC 131). Anv: Busto laureado de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV AVG 
IMP XI PART MAX. Rev: Júpiter avanzando a derecha con 
rayo y sosteniendo drapeado, alrededor leyenda: IOVI 
PROPVGNATOR. MBC-.	  35 €

826	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,79g/ 19mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 168a). Anv: Busto laureado de Septimio Severo a 
derecha, alrededor leyenda: SEVERVS AVG PART MAX. Rev: 
Septimio Severo con uniforme militar con patera sobre 
trípode y cetro, alrededor leyenda: RESTITVTOR VRBIS. 
MBC-.	  25 €

827	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,13g/ 18mm). 201 d.C. 
Roma. (RIC 176). Anv: Cabeza laureada de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Trofeo entre dos cautivos sentados, alrededor leyenda: 
PART MAX P M TR P VIIII. MBC.	  30 €

828	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,12g/ 19mm). 201 d.C. 
Roma. (RIC 190). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Septimio Severo estante a izquierda portando rama, 
alrededor leyenda: FVNDATOR PACIS. MBC.	  45 €

829	

SEPTIMO SEVERO. Denario. (Ar. 3,37g/ 19mm). 200-201 d.C. 
Roma. (RIC 195). Anv: Busto drapeado de Septimo Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Genio estante a izquierda con espigas y pátera sobre altar, 
alrededor leyenda: PM TR P XIIII COS III PP. MBC.	  40 €

830	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,34g/ 19mm). 209 d.C. 
Roma. (RIC 276). Anv: Busto laureado de Septimio Severo 
a derecha, alrededor leyenda: SEVERVS PIVS AVG. Rev: 
Liberalitas estante a izquierda portando ábaco y cornucopia, 
alrededor leyenda: IIII LIBERALITAS AVGG. MBC.	  50 €

831	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,75g/ 18mm). 198-202 d.C. 
Laodicea. (RIC 498var). Anv: Busto laureado a derecha. L 
SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX. Rev: Victoria avanzando 
a izquierda portando corona y palma, alrededor leyenda: 
VICT AVGG COS II P P.  MBC.	  30 €

832	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 2,89g/ 17mm). 198 d.C. 
Laodicea. (RIC 499). Anv: Cabeza laureada de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: L SEP SEVERVS PER 
AVG P M IMP XI. Rev: Victoria avanzando a izquierda 
portando corona de laurel y palma, alrededor leyenda: 
VICT AVGG COS II P P. MBC-.	  25 €
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833	

SEPTIMIO SEVERO. Denario. (Ar. 3,37g/ 18mm). 198-202 d.C. 
Laodicea. (RIC 502b). Anv: Cabeza laureada de Septimio 
Severo a derecha, alrededor leyenda: L SEPT SEV AVG IMP XI 
PARTH MAX. Rev: Concordia estante de frente portando un 
estandarte en cada mano, alrededor leyenda: CONCORDIAE 
MILITVM. MBC.	  40 €

834	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,37g/ 18mm). 193-196 d.C. 
Roma. (RIC 536). Anv: Busto drapeado de Julia Domna 
a derecha, alrededor leyenda: IVLIA DOMNA AVG. Rev: 
Venus estante de espaldas mirando a la derecha y apoyada 
en columna portando palma y globo, alrededor leyenda: 
VENERI VICTR. MBC.	  25 €

835	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,07g/ 19mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 554). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Fortuna 
sentada a izquierda portando cornucopia y apoyándose 
en timón, niño a sus pies, alrededor leyenda: FORTVNAE 
FELICI. MBC-.	  35 €

836	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 2,61g/ 18mm). 196-211 d.C. 
Roma. (RIC 580). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Venus 
estante a izquierda sosteniendo manza y drapeado, 
alrededor leyenda: VENVS FELIX. MBC-.	  30 €

837	

JULIA DOMNA. Denario. (Ar. 3,19g/ 18mm). 198-202 d.C. 
Roma. (RIC 638). Anv: Busto drapeado de Julia Domna a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA AVGVSTA. Rev: Diana 
estante a izquierda portando antorcha en ambas manos, 
alrededor leyenda: DIANA LVCIFERA. MBC+/MBC.	  50 €

838	

GETA. Denario. (Ar. 3,22g/ 20mm). 201 d.C. Roma. (RIC 15b). 
Anv: Busto drapeado de Geta a la derecha, alrededor de 
la leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Geta estante 
a izquierda portando cetro y rama de olivo, alrededor 
leyenda: PRINC IVVENT. MBC+.	  60 €

839	

GETA. Denario. (Ar. 2,99g/ 18mm). 200-202 d.C. Roma. (RIC 
23). Anv: Busto drapeado y con coraza de Geta a derecha, 
alrededor leyenda: P SEPT GETA CAES PONT. Rev: Victoria 
avanzando a izquierda portando escudo, alrededor leyenda: 
VICT AETERN. EBC-.	  100 €

840	

GETA. Denario. (Ar. 2,77g/ 18mm). 203 d.C. Roma. (RIC 107). 
Anv: Busto drapeado de Geta a derecha, alrededor leyenda: 
L SEPTIMIVS GETA CAES. Rev: Lítuo, cuchillo, jarra, 
símpulo y sprinkler, alrededor leyenda: SEVERI P II AVG 
FIL. MBC-. Cospel irregular. Limpiado.	  30 €

841	

CARACALLA. Ae18. (Ae. 3,22g/ 18mm). 196-217 d.C. 
Filipópolis, Tracia. (Varbanov 1597). Anv: Busto drapeado 
de Caracalla a derecha, alrededor leyenda: M AVP KAI 
ANTΩNEINOC. Rev: Serpiente creciendo por un trípode, 
alrededor leyenda: ΦIΛIΠΠOΠOΛITΩN. MBC .	  35 €
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842	

CARACALLA. Ae18. (Ae. 3,99g/ 18mm). 198-217 d.C. 
Hadrianópolis, Tracia. (Varbanov 3439). Anv: Cabeza 
laureada de Caracalla a derecha, alrededor leyenda: 
AVT K M AVP CEV ANTΩNEINOC. Rev: Bastón de 
Asklepios con serpiente enrollada, alrededor leyenda: A 
ΔPIANOΠOΛEITΩN. EBC-. Bonito ejemplar.	  75 €

843	

CARACALLA. Dracma. (Ar. 2,52g/ 17mm). 196-197 d.C. (Año 
5). Caesarea-Eusebia, Cappadocia. (Sydenham 466). Anv: 
Busto drapeado de Caracalla a derecha, alrededor leyenda: 
M AYPH ANTωN KAI. Rev: Monte Argaeus, encima estrella 
y creciente, en exergo: ЄT Є , alrededor leyenda: MHTPOΠ 
KAICAPI. MBC-.	  35 €

844	

CARACALLA. Tetradracma. (Ar. 12,23g/ 25mm). 209-212 d.C. 
Tiro. (Prieur 1548). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a 
derecha, alrededor leyenda griega: AYT K M A ANTΩNЄINOC 
CЄ. Rev: Aguila estante de frente, sobre clava y mirando a 
izquierda portando cor ona de laurel en el pico, entre las 
patas concha de murex, alrededor leyenda griega: ΔΗΜΑΡX 
ЄΞ ΥΠΑΤΟCΤΟ Δ. MBC+. Bonito ejemplar.	  175 €

845	

CARACALLA. Sestercio. (Ae. 25,13g/ 31mm). 211-213 d.C. 
Roma. (RIC 511a). Anv: Cabeza laureada de Caracalla a la 
derecha, alrededor leyenda: M AVREL ANTONINVS PIVS 
AVG BRIT. Rev: Providencia a la izquierda con cetro y vara 
apuntando a un globo a sus pies, en campo: S-C, alrededor 
leyenda: PROVIDENTIAE DEORVM. BC+.	  120 €

846	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,56g/ 16mm). 196-198 d.C. Roma. 
(RIC 6). Rev: Busto drapeado de Caracalla a la derecha, 
alrededor de la leyenda: M AVR ANTON CAES PONTIF. Rev: 
Elementos sacerdotales, alrededor leyenda: DESTINATO 
IMPERAT. MBC-.	  35 €

847	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,69g/ 19mm). 205 d.C. Roma. 
(RIC 82). Anv: Busto laureado y drapeado a derecha de 
Caracalla, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Salus sentada a izquierda con pátera alimentando a 
serpiente sobre altar, alrededor leyenda: PONTIF TR P VIII 
COS II. MBC. Defecto grande en anverso.	  35 €

848	

CARACALLA. Denario. (Ar. 1,83g/ 20mm). 201-206 d.C. 
Roma. (RIC 130a). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Caracalla a derecha, alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS 
AVG. Rev: Dea Caelestis portando un rayo y un cetro sobre 
león a derecha, en exergo: IN CARTH, alrededor leyenda: 
INDVLGENTIA AVGG. MBC+/MBC.	  60 €

849	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,94g/ 20mm). 216 d.C. Roma. 
(RIC 280). Anv: Busto laureado de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Sol estante a izquierda alzando mano derecha y portando 
globo, alrededor leyenda: P M TR P XVIIII COS IIII P P. 
MBC.	  40 €
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850	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,17g/ 20mm). 213-217 d.C. Roma. 
(RIC 311b). Anv: Busto laureado de Caracalla a derecha, 
alrededor leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Venus estante a izquierda sosteniendo Victoria y escudo, 
alrededor leyenda: VENVS VICTRIX. MBC+.	  45 €

851	

CARACALLA. Denario. (Ar. 2,97g/ 19mm). 213-217 d.C. Roma. 
(RIC 312d). Anv: Busto laureado de Caracalla a la derecha, 
alrededor de la leyenda: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev: 
Venus estante a  izquierda sosteniendo casco y cetro, a sus 
pies, cautivos sentados a izquierda y derecha, alrededor 
leyenda: VENVS VICTRIX. MBC.	  60 €

852	

CARACALLA. Denario. (Ar. 3,38g/ 18mm). 198 d.C. Laodicea 
ad Mare. (RIC 336b). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Caracalla a derecha, alrededor leyenda: IMP CAE M 
AVR ANT AVG P TR P. Rev: Minerva estante a izquierda 
soteniendo Victoria sobre globo y cetro, detrás trofeo, 
alrededor leyenda: MINER VICTRIX. MBC+/MBC.	  50 €

853	

PLAUTILLA. Denario. (Ar. 2,92g/ 17mm). 202-205 d.C. Roma. 
(RIC 361). Anv: Busto drapeado de Plautilla a derecha, 
alrededor leyenda: PLAVTILLAE AVGVSTAE. Rev: Plautilla 
y Caracalla enfrentados y dándose la mano, alrededor 
leyenda: CONCORDIAE AETERNAE. MBC-. Limpiado. 
Perforación.	  35 €

854	

HELIOGABALO. Tetradracma. (Ar. 12,19g/ 22mm). 219-220 
d.C. Alejandría, Egipto. (Dattari 4122; RPC 10052). Anv: 
Cabeza laureada de Heliogábalo a la derecha, alrededor 
leyenda griega. Rev: Nike avanzando a la derecha 
sosteniendo una corona de laurel y una hoja de palma, 
delante: L r (fecha). MBC.<BR>Ex Pecunem, Subasta 38 
(6/12/2015), Nº lote 655.	  50 €

855	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,96g/ 19mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 45). Anv: Cabeza laureada de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Victoria avanzando a izquierda portando corona 
abierta de laurel, entre dos escudos, en campo estrella, 
alrededor leyenda: P M TR P IIII COS III P P. MBC.	  50 €

856	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,75g/ 19mm). 221 d.C. Roma. 
(RIC 45). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Victoria avanzando a izquierda portando láurea, entre 
dos escudos, en campo estrella, alrededor leyenda: P M TR 
P IIII COS II P P. MBC. Cospel irregular.	  45 €

857	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,55g/ 18mm). 219-220 
d.C. Roma. (RIC 73). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ANTONINVS AVG. Rev: Fides estante a derecha sosteniendo 
dos estandartes, alrededor leyenda: FIDES MILITVM. 
MBC.	  40 €
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858	

HELIOGABALO. Denario (Ar. 2,37g/ 18mm). 220-222 
d.C. Roma. (RIC 100). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Heliogábalo a la derecha, alrededor leyenda: IMP 
ANTONINVS PIVS AVG. Rev: Liberalitas estante a la 
izquierda, sosteniendo ábaco y cornucopias, alrededor 
leyenda: LIBERALITAS AVG II. MBC/MBC-.	  40 €

859	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,74g/ 20mm). 218-222 d.C. 
Roma. (RIC 103). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Heligábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS 
PIVS AVG. Rev: Liberalitas estante a izquierda portando 
ábaco y cornucopia, en campo: estrella, alrededor leyenda: 
LIBERALITAS AVG III. MBC/MBC-.	  30 €

860	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 3,42g/ 20mm). 222 d.C. Roma. 
(RIC 125). Anv: Busto laureado y drapeado de Heliogábalo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS PIVS AVG. 
Rev: Pax avanzando a izquierda portando rama y cetro, 
alrededor leyenda: PAX AVGVSTI. MBC.	  40 €

861	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,95g/ 19mm). 219-220 d.C. 
Roma. (RIC 150). Anv: Busto lauerado y drapeado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS 
AVG. Rev: Felicitas estante a izquierda portando caduceo y 
cornucopia, alrededor leyenda: TEMPORVM FELICITAS. 
MBC+. Restos de brillo original.	  65 €

862	

HELIOGABALO. Denario. (Ar. 2,79g/ 19mm). 220-221 d.C. 
Roma. (RIC 219). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Heliogábalo a derecha, alrededor leyenda: IMP ANTONINVS 
AVG. Rev: Victoria avanzando a izquierda portando palama 
y corona de laurel, alrededor leyenda: VICTORIA AVG. 
MBC.	  40 €

863	

JULIA SOAEMIAS. Denario. (Ar. 2,64g/ 18mm). 220-222 d.C. 
Roma. (RIC 241). Anv: Busto drapeado de Julia Soaemias a 
derecha, alrededor leyenda: IVLIA SOAEMIAS AVG. Rev: 
Venus estante a izquierda portando globo y cetro, en campo 
estrella, alrededor leyenda: VENVS CAELESTIS. MBC/MBC-. 
Oxidaciones en reverso.	  35 €

864	

JULIA PAULA. Denario. (Ar. 2,37g/ 17mm). 219-220 d.C. Roma. 
(RIC 222). Anv: Busto drapeado de Julia Paula a derecha, 
alrededor leyenda: IVLIA PAVLA AVG. Rev: Venus sentada 
a izquierda portando globo y centro, alrededor leyenda: 
VENVS GENETRIX. MBC.	  75 €

865	

ALEJANDRO SEVERO. Ae19. (Ae. 4,04g/ 19mm). 222-235 
d.C. Bithynia, Nicaea. (RPC 3203). Anv: Busto laureado de 
Alejando Severo a derecha, alrededor leyenda: Μ ΑΥΡ ΣΕΥΗ 
ΑΛΕΖΑΝΔΡΟΣ ΑΥΓ. Rev: ΝΙΚΑΙΕ entre tres estandartes 
militares rematados por coronas de  laurel, en exergo: ΩΝ. 
MBC-.	  15 €
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866	

ALEJANDRO SEVERO. Tetradracma. (Ve. 13.35g/ 23mm). 222-
223 d.C. Alejandría, Egipto. (Dattari 4340; RPC 10246). Anv: 
Busto laureado, drapeado y con coraza de Alejandro Severo 
a la derecha, alrededor leyenda. Rev: Nilus reclinado 
a derecha con corona de loto y apoyado en cabeza de 
hipopótamo, portando caña y cornucopia; tres genios en 
sus pies y otro que emerge de la cornucopia, en exergo: 
L B (fecha). MBC-. Rara.<BR>Ex Pecunem, Subasta 38 
(6/12/2015), Nº lote 659.	  75 €

867	

ALEJANDRO SEVERO. Tetradracma. (Ve. 15,62g/ 27mm). 225-
226 d.C. Alejandria, Egipto. (Dattari 4357; RPC 10333). Anv: 
Busto laureado de Alejandro Severo a derecha, alrededor 
leyenda: UN KAI MA AYΡ CЄOΥΗΡ ΑΛЄΞΑΝΔΡΟC ЄΥCЄΒ. 
Rev: Serapis de pie al frente,  cabeza a izquierda, vistiendo 
kalathos, levantando su mano derecha y sosteniendo el 
cetro en su izquierda, alrededor leyenda: L ΠЄΜΠΤΟΥ. 
MBC.<BR>Ex Pecunem, Subasta 38 (6/12/2015), Nº lote 
662.	  40 €

868	

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. (Ae. 21,20g/ 29mm). 233 
d.C. Roma. (RIC 535). Anv: Busto laureado, drapeado y con 
coraza de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: 
IMP ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Sol avanzando a izquierda 
portando látigo y alzando mano derecha, entre: S-C, 
alrededor leyenda: P M TR P XII COS III P P. MBC-.	  30 €

869	

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio.  (Ae. 17,34g/ 30mm). 230 d.C. 
Roma. (RIC 616). Anv: Cabeza laureada de Alejandro Severo 
a la derecha, con ligero drapeado al hombro, alrededor 
leyenda: IMP SEV ALEXANDER AVG. Rev: Victoria estante 
a la derecha portando escudo con la inscripción: VOT/X,  
sobre tronco de palmera, en campo: S-C, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGVSTI. MBC+.	  45 €

870	

ALEJANDO SEVERO. Sestercio. (Ae. 19,30g/ 32mm). 222-231 
d.C. Roma. (RIC 618). Anv: Busto laureado y ligero drapeado 
de Alejandro Severo a la derecha, alrededor leyenda: IMP 
SEV ALEXANDER AVG. Rev: Victoria estante a izquierda 
sosteniendo corona y palma, en campo S-C, alrededor 
leyenda: VICTORIA AVGVSTI. BC+.	  20 €

871	

ALEJANDRO SEVERO. Sestercio. (Ae. 16,81g/ 30mm). 232 
d.C. Roma. (RIC 648). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Spes avanzando a izquierda 
portando flor, entre: S-C, alrededor leyenda: SPES PVBLICA. 
MBC.	  40 €

872	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,74g/ 19mm). 226 
d.C. Roma. (RIC 55). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a la derecha, alrededor de la leyenda: IMP 
C M AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Alejandro Severo estante 
izquierda con patera sobre trípode, alrededor leyenda: P M 
TR P VI COS II P P. MBC+.	  40 €
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873	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,63g/ 20mm). 227 
d.C. Roma. (RIC 64). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
AVR SEV ALEXAND AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda 
portando escalas y cornucopia, alrededor leyenda: P M TR 
P VI COS II P P. MBC.	  45 €

874	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,03g/ 19mm). 229 d.C. 
Roma. (RIC 190). Anv: Busto laureado de Alejandro Severo 
a derecha, alrededor leyenda: IMP SEV ALEXAND AVG. 
Rev: Annona estante a derecha modio y timón, alrededor 
leyenda: ANNONA AVG. MBC+.	  65 €

875	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 2,65g/ 21mm). 222-
228 d.C. Roma. (RIC 222). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Virtus estante a izquierda 
portando lanza y parazonium, alrededor leyenda: VIRTVS 
AVG. MBC+.	  60 €

876	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,12g/ 21mm). 231-
235 d.C. Roma. (RIC 254). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP 
ALEXANDER PIVS AVG. Rev: Spes avanzando a izquierda 
sosteniendo flor y su vestido, alrededor leyenda: SPES 
PVBLICA. MBC+.	  50 €

877	

ALEJANDRO SEVERO. Denario. (Ar. 3,33g/ 19mm). 222 d.C. 
Antioquía. (RIC 302). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Alejandro Severo a derecha, alrededor leyenda: IMP SEV 
ALEXAND AVG. Rev: Victoria avanzando a derecha portando 
corona de laurel, alrededor leyenda: VICTORIA AVG. MBC+. 
Bonita pátina.	  40 €

878	

JULIA MAMAEA. Sestercio. (Ae. 19,04g/ 28mm). 230 d.C. 
Roma. (RIC 679). Anv: Busto diademado y drapeado de Julia 
Mamaea a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA 
AVGVSTA. Rev: Felicitas sentada a izquierda portando 
caduceo y cornucopia, en exergo: SC, alrededor leyenda: 
FELICITAS PVBLICA. MBC. Limpiada.	  50 €

879	

JULIA MAMEA. Sestercio. (Ae. 23,35g/ 32mm). 222-235 d.C. 
Roma. (RIC 705). Anv: Busto  diademado de Julia Mamea 
a derecha, alrededor leyenda: JULIA MEMAE AVGVSTA. 
Rev: Venus estante a izquierda con casco, cetro y escudo; 
en campo S-C, alrededor leyenda: VENVS VICTRIX. 
MBC-.	  40 €

880	

JULIA MAMEA. Denario. (Ar. 3,14g/ 20mm). 231 d.C. Roma. 
(RIC 346). Anv: Busto diademado y drapeado de Julia 
Mamea a derecha, alrededor leyenda: IVLIA MAMAEA AVG. 
Rev: Pietas estante a izquierda portando patera sobre altar, 
alrededor leyenda: PIETAS AVGVSTAE. MBC+.	  60 €
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881	

MAXIMINO I. As. (Ae. 10,01g/ 27mm). 235-238 d.C. Pellas, 
Macedonia. (Varbanov 3742). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Maximino I a derecha, alrededor leyenda: IMP 
C C IVL VER MAXIMINVS. Rev: Espes sedente a izquierda, 
llevándose la mano a la boca, alrededor leyenda: COL IVL 
AVG PELLA. MBC-.	  20 €

882	

MAXIMO. Sestercio. (Ae. 16,98g/ 30mm). 236-238 d.C. Roma. 
(RIC 13). Anv: Busto drapeado a derecha de Máximo, 
alrededor leyenda: MAXIMVS CAESAR GERM. Rev: Máximo 
con atuendo militar estante a izquierda portando vara 
y lanza, detrás dos estandartes, entre: S-C, alrededor 
leyenda: PRINCIPI IVVENTVTIS. MBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  80 €

883	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 18,31g/ 31mm). 240 d.C. Roma. 
(RIC 273). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III a 
derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT GORDIANVS 
AVG. Rev: Virtus estante a izquierda portando rama de olivo 
y cetro, en campo: S-C, alrededor leyenda: VIRTVS AVG. 
MBC-.	  40 €

884	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 19,58g/ 29mm). 240 d.C. Roma. 
(RIC 286a). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III 
a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda portando cornucopia 
y escalas, entre: S-C, alrededor leyenda: AEQVITAS AVG. 
MBC-.	  30 €

885	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 21,87g/ 30mm). 242 d.C. Roma. 
(RIC 303a). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III 
a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Apolo sedente a izquierda portando rama, debajo: 
SC, alrededor leyenda: P M TR P V COS II P P. MBC+.	  55 €

886	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 19,50g/ 31mm). 238-244 d.C. 
Roma. (RIC 306a). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Gordiano III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS 
PIVS FEL AVG. Rev: Gordiano III de pie a derechas portando 
lanza y globo, entre: SC,  alrededor leyenda: PM TRP IIII 
COS II PP. MBC-.	  35 €
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887	

GORDIANO III. Sestercio. (Ae. 20,95g/ 32mm). 241 d.C. Roma. 
(RIC 311a). Anv: Busto laureado y drapeado de Gordiano III 
a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Securitas sentada a izquierda portando cetro, en 
exergo: SC, alrededor leyenda: FORTVNA AVG. MBC-.	 45 €

888	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,27g/ 21mm). 238-239 d.C. 
Roma. (RIC 3). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP CAES M ANT 
GORDIANVS AVG. Rev: Pax estante a izquierda portando 
cetro y palma, alrededor leyenda: PAX AVGVSTI. MBC. 
Tono.	  30 €

889	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,65g/ 23mm). 240 d.C. 
Roma. (RIC 63). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda portando 
escalas y cornucopia, alrededor leyenda: AEQVITAS AVG. 
MBC-.	  20 €

890	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 4,24g/ 22mm). 241-243 d.C. 
Roma. (RIC 92). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG. Rev: Gordiano III estante a derecha portando lanza y 
globo, alrededor leyenda: P M TR P IIII COS II P P. MBC+. 
Oxidaciones en reverso.	  30 €

891	

GORDIANO III. Antoniniano. (Ar. 3,61g/ 22mm). 241-243 d.C. 
Roma. (RIC 93). Anv: Busto radiado y drapeado de Gordiano 
III a derecha, alrededor leyenda: IMP GORDIANVS PIVS 
FEL AVG. Rev: Gordiano III estante a derecha portando 
lanza y globo, alrededor leyenda: P M TR PV COS II P P. 
MBC+.	  30 €

892	

FILIPO I. Tetradracma. (Ar. 11,39g/ 25mm). 244-249 d.C. 
Antioquía. (Prieur 318). Anv. Busto radiado y drapeado 
de Filipo I a derecha, alrededor leyenda griega. Rev: 
Aguila estante sobre palma y portando corona de laurel 
a izquierda, debajo: SC, alrededor leyenda griega. MBC. 
Oxidaciones.	  50 €

893	

FILIPO I. Tetradracma. (Ar. 10,26g/ 28mm). 248 d.C. Seleucis 
y Pieria, Antioquía. (Prieur 361). Anv: Busto laureado, 
drapeado y con coraza de Filipo I a derecha, alrededor 
leyenda: AYTOK K MIOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB. Rev: Águila 
en pie a izquierda sosteniend o una corona de laurel en el 
pico, en exergo: ANTIOXIA/SC, alrededor leyenda: ΔHMAPX 
ΕΞOYCIAC YΠATOΓ. MBC/MBC+.	  45 €

894	

FILIPO II. Octassarian. (Ae. 15,89g/ 31mm). 247-249 d.C. 
Seleucis y Pieria, Antioquía. (McAlee 1073). Anv: Busto 
laureado, drapeado y con coraza de Filipo II a la derecha, 
alrededor leyenda: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB. 
Reverso: Busto de Tyche con co rona mural, drapeado 
y velado hacia la derecha; encima carnero saltando; en 
campo: Δ-Є y S-C, debajo estrella, alrededor leyenda: 
ANTIOXEΩN MHTPO KOΛΩN. MBC.	  40 €
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895	

FILIPO I. Sestercio. (Ae. 14,57g/ 31mm). 245-246 d.C. Roma. 
(RIC 168a). Anv: Busto laureado y drapeado de Filipo I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. 
Rev: Annona estante a izquierda portando cornucopia y 
espigas sobre altar, entre: S-C, alrededor leyenda: ANNONA 
AVGG. MBC.	  50 €

896	

FILIPO I. Sestercio. (Ae. 15,58g/ 30mm). 245 d.C. Roma. (RIC 
169a). Anv: Busto laureado y drapeado de Filipo I a derecha, 
alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: Felicitas 
estante a izquierda portando caduceo y cornucopia, entre: 
S-C, alrededor leyenda: FELICITAS TEMP. MBC-.	  40 €

897	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,33g/ 23mm). 245 d.C. Roma. 
(RIC 26b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. 
Rev: Filipo I sobre caballo con cetro a izquierda, alrededor 
leyenda: ADVENTVS AVGG. MBC+.	  40 €

898	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,48g/ 24mm). 244 d.C. Roma. 
(RIC 41). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I, 
alrededor de la leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Rev: 
Pax avanzando hacia la izquierda portando rama y cetro, 
alrededor leyenda: PAX AETERN. EBC-.	  40 €

899	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 5,45g/ 26mm). 245-247 d.C. 
Roma. (RIC 44b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS 
AVG. Rev: Roma portando Victoria con corona de laurel y 
lanza, sentada sobre escudo a izquierda, alrededor leyenda: 
ROMAE AETERNAE. MBC+. Cospel grande.	  40 €

900	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 4,10g/ 25mm). 245-247 d.C. 
Roma. (RIC 44b). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo 
I a derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS 
AVG. Rev: Roma portando Victoria con corona de laurel y 
lanza, sentada sobre escudo a izquierda, alrededor leyenda: 
ROMAE AETERNAE. MBC-.	  25 €

901	

FILIPO I. Antoniniano. (Ar. 3,66g/ 22mm). 247 d.C. Roma. 
(RIC 51). Anv: Busto radiado y drapeado de Filipo I a 
derecha, alrededor leyenda: IMP M IVL PHILIPPVS AVG. 
Rev: Victoria estante a izquierda portando corona de laurel 
y palma, alrededor leyenda: VICTORIA AVGG. MBC.	  30 €

902	

OTACILIA SEVERA. Antoniniano. (Ar. 3,30g/ 24mm). 247 
d.C. Roma. (RIC 125c). Anv: Busto diademado y drapeado 
de Otacilia Severa a derecha sobre creciente, alrededor 
leyenda: M OTACIL SEVERA AVG. Rev: Concordia sentada 
a izquierda portando patera y doble cornucopia, alrededor 
leyenda: CONCORDIA AVGG. MBC+.	  40 €
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903	

FILIPO II. Octassarian. (Ae. 15,83g/ 30mm). 247-249 d.C. 
Seleucis y Pieria, Antioquía. (McAlee 1083). Anv: Busto 
laureado, drapeado y con coraza de Filipo II a la izquierda, 
alrededor leyenda: AVTOK K M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC CЄB. 
Reverso: Busto de Tyche con  corona mural, drapeado 
y velado hacia la derecha; encima carnero saltando; en 
campo: Δ-Є y S-C, debajo estrella, alrededor leyenda: 
ANTIOXEΩN MHTPO KOΛΩN. MBC-.	  25 €

904	

FILIPO II. Sestercio. (Ae. 14,23g/ 29mm). 246-247 d.C. Roma. 
(RIC 256a). Anv: Busto laureado de Filipo II a derecha, 
alrededor leyenda: M IVL PHILLIPVS CAES. Rev: Filipo 
II estante a izquierda portando lanza y globo, entre: S-C, 
alrededor leyenda: PRINCIPI IVVENT. BC+.	  45 €

905	

TRAJANO DECIO. Tetradracma. (Ar. 12,48g/ 27mm). 249-251 
d.C. Seleucis y Pieria, Antioquía. (RPC 1621). Anv: Busto 
laureado y drapeado de Trajano Decio a derecha, alrededor 
leyenda: ΑΥΤ Κ Γ ΜЄ ΚΥ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΔЄΚΙΟϹ ϹЄΒ. Rev: Aguila 
estante a izquierda sob re palma con corona de laurel en el 
pico, debajo: SC, alrededor leyenda: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥϹΙΑϹ. 
MBC+.	  60 €

906	

TRAJANO DECIO. Tetradracma. (Ar. 12,51g/ 27mm). 249-251 
d.C. Seleucis y Pieria, Antioquía. (RPC 1689). Anv: Busto 
laureado y drapeado de Trajano Decio a derecha, alrededor 
leyenda: ΑΥΤ Κ Γ ΜЄ ΚΥ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΔЄΚΙΟϹ ϹЄΒ. Rev: Aguila 
estante a derecha sobre  palma con corona de laurel en el 
pico, debajo: SC, alrededor leyenda: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥϹΙΑϹ. 
MBC+.	  60 €

907	

TRAJANO DECIO. Sestercio. (Ae. 12,65g/ 28mm). 250-251 
d.C. Roma. (RIC 124a). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Trajano Decio a derecha, alrededor leyenda: IMP C M 
Q TRAIANVS DECIVS AVG. Rev: Dos Pannoniae estantes 
de frente portando estandartes, alrededor leyenda: 
PANNONIAE. MBC-.	  30 €

908	

TRAJANO DECIO. Antoniniano. (Ar. 4,55g/ 23mm). 249-251 
d.C. Roma. (RIC 16c). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Trajano Decio a derecha, alrededor leyenda: IMP C M Q 
TRAIANVS DECIVS AVG. Rev: Genio estante a izquierda 
portando patera y cornucopia, detrás estandarte, alrededor 
leyenda: GENIVS EXERC ILLVRICIANI. MBC.	  30 €

909	

HERENNIA ETRUSCILLA. Antoniniano. (Ar. 3,95g/ 22mm). 
249-251 d.C. Roma. (RIC 58b). Anv: Busto diademado y 
drapeado a derecha de Herennia Etruscilla sobre creciente, 
alrededor leyenda: HER ETRVSCILLA AVG. Rev: Pudicitia 
estante a izquierda sosteniendo velo portando cetro, 
alrededor leyenda: PVDICITIA AVG. MBC-.	  20 €
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910	

HERENIA ETRUSCILLA. Antoniniano. (Ar. 4,19g/ 23mm). 
250-251 d.C. Roma. (RIC 59b). Anv: Busto diademado y 
drapeado de Herenia Etruscilla a derecha sobre creciente, 
alrededor leyenda: HER ETRVSCILLA AVG. Rev: Pudicitia 
sentada a izquierda portando cetro, alrededor leyenda: 
PVDICITIA AVG. EBC-.	  50 €

911	

TREBONIANO GALO. Tetradracma. (Ar. 9,03g/ 26mm). 251-
253 d.C. (RPC 1798). Anv: Busto laureado y drapeado de 
Treboniano Galo a derecha, alrededor leyenda griega: 
AYTOK K Γ OYIB TPЄB ΓAΛΛOC CЄB. Rev: Águila estante 
de frente mirando a derecha con corona  de laurel, en 
exergo: SC, alrededor leyenda griega: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥCIAC. 
MBC-.	  30 €

912	

VALERIANO. Antoniniano. (Ar. 3,02g/ 21mm). 256-257 d.C. 
Roma. (RIC 117). Anv: Busto radiado y drapeado de Valeriano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C P LIC VALERIANVS P 
F AVG. Rev: Valeriano estante a izquierda portando cetro y 
extendiendo mano a mujer arrodillada delante, alrededor 
leyenda: RESTITVTOR ORBIS. MBC+. Grieta.	  40 €

913	

VALERIANO I. Antoniniano. (Ar. 3,42g/ 21mm). 254-255 d.C. 
Viminacium. (RIC 233). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Valeriano I a derecha, alrededor leyenda: IMP VALERIANVS 
P AVG. Rev: Concordia estante a izquierda portando 
cornucopia y patera sobre altar, alrededor leyenda: 
CONCOR EXERC. MBC.	  35 €

914	

VALERIANO. Antoniniano. (Ar. 3,86g/ 23mm). 253-254 d.C. 
Mediolanum. (RIC 266 var). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Valeriano a derecha, alrededor leyenda: IMP VALERIANVS 
P AVG. Rev: Virtus estante a izquierda portando Victoria 
con corona de laurel, lanza y escudo, alrededor leyenda: 
VIRTVS AVGG. MBC+.	  25 €

915	

VALERIANO I. Antoniniano. (Ve. 4,19g/ 25mm). 256-260 
d.C. Samosata. (RIC 285). Anv: Busto radiado y drapeado 
de Valeriano I a derecha, alrededor leyenda: IMP C P 
LIC VALERIANVS P F AVG. Rev: Valeriano I y Galieno 
enfrentados, entre ellos altar y ambos con cetros con 
águilas, alrededor leyenda: PIETAS AVGG. MBC-.	  25 €

916	

MARINIANA. Sestercio. (Ae. 19,26g/ 30mm). 255 d.C. Roma. 
(RIC 10). Anv: Busto drapeado y diademado de Mariniana 
a derecha, alrededor leyenda: DIVAE MARINIANAE. Rev: 
Pavo real estante de frente, entre: S-C, alrededor leyenda: 
CONSECRATIO. MBC-.	  150 €

917	

PSEUDO-AUTONOMO, Tiempo de Galieno. Ae20. (Ae. 4,44g/
20mm). 251-260 d.C. Alejandría, Troas. (Bellinger A486). Anv: 
Busto de Tyche con corona mural, alrededor leyenda: COL 
TROAS. Rev: Caballo pastando a derecha, encima leyenda: 
COL AVG, debajo: TRO. MBC.	  30 €
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918	

GALIENO. Antoniniano. (Ve. 3,44g/ 21mm). 266-628 d.C. (RIC 
235). Anv: Busto radiado y con coraza de Galieno a derecha, 
alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. Rev: Luna lucífera 
avanzando a derecha portando antorcha larga, alrededor 
leyenda: LVNA LVCIFERA. MBC+. Restos de plateado 
original.	  35 €

919	

GALIENO. Antoniniano. (Ar. 3,20g/ 17mm). 262 d.C. Roma. 
(RIC 568). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza 
de Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS 
AVG. Rev:  Aguila entre dos estandartes, alrededor 
leyenda: FIDEI PRAET. BC/MBC-. Raro ejemplar, con una 
leyenda propagandística que significa “A la lealtad de los 
pretorianos”.	  40 €

920	

GALIENO. Antoniniano. (Ve. 3,43g/ 22mm). 267 d.C. 
Antioquía. (RIC 610). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. 
Rev: Apolo estante a derecha portando espigas y apoyado 
sobre trípode, en exergo: PXV, alrededor leyenda: SALVS 
AVG. EBC. Plateado original. Bonito ejemplar.	  40 €

921	

GALIENO. Antoniniano. (Ar. 2,80 g/ 21mm). 263-264 d.C. 
Antioquía. (RIC 668). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS  AVG. 
Rev: Virtus estante a izquierda portando lanza y escudo, 
estrella a izquierda, alrededor leyenda: VIRTVS AVG. MBC+. 
Ligeros restos de brillo original.	  35 €

922	

GALIENO. Antoniniano. (Ve. 3,51g/ 22mm). 264-265 d.C. 
Antioquía. (RIC 670). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Galieno a derecha, alrededor leyenda: GALLIENVS AVG. 
Rev: Galieno estante a derecha portando lanza y globo, 
en exergo: palma, alrededor leyenda: VIRTVS AVG. MBC+. 
Ligeros restos de plateado original.	  25 €

923	

SALONINA. Antoniniano. (Ae. 2,63g/ 21mm). 257-258 d.C. 
Mediolanum. (RIC 57). Anv: Busto drapeado y diademado 
de Salonina a derecha, debajo creciente, alrededor leyenda: 
SALONINA AVG. Rev: Fecunditas estante a izquierda 
portando patera y cornucopia, delante niño a sus pies, 
en campo: A, alrededor leyenda: FECVNDITAS AVG. 
MBC+.	  25 €

924	

VALERIANO II. Antoniniano. (Ar. 2,65g/ 21mm). 254-255 
d.C. Viminacium. (RIC 19). Anv: Busto radiado y con 
coraza de Valeriano II a derecha, alrededor leyenda: P LIC 
VALERIANVS CAES. Rev: Elementos de sacrificio, alrededor 
leyenda: PIETAS AVGG. MBC.	  45 €

925	

VALERIANO II. Antoniniano. (Ar. 2,88g/ 20mm). 254-255 
d.C. Viminacium. (RIC 19). Anv: Busto radiado y con 
coraza de Valeriano II a derecha, alrededor leyenda: P LIC 
VALERIANVS CAES. Rev: Elementos de sacrificio, alrededor 
leyenda: PIETAS AVGG. MBC-.	  20 €
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926	

AUREOLO. Antoniniano. (Ve. 2,27g/ 18mm). 268-269 d.C. 
Mediolanum. (RIC 446). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Póstumo a derecha, alrededor leyenda: IMP POSTVMVS 
AVG. Rev: Condordia estante a izquierda portando patera y 
timón, alrededor leyenda: CONCORD EQVIT. MBC. Cospel 
faltado.	  40 €

927	

CLAUDIO II. Antoniniano. (Ae. 2,44g/ 19mm). 269-270 d.C. 
Mediolanum. (RIC 157). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Claudio II a derecha, alrededor leyenda: IMP CLAVDIVS 
P F AVG. Rev: Pax avanzando a izquierda portando rama 
y cetro, en exergo: T, alrededor leyenda: PAX AVG. MBC+/
MBC.	  30 €

928	

QUINTILO. Antoniniano. (Ae. 3,28g/ 20mm). 270 d.C. Roma. 
(RIC 20). Anv: Busto radiado y drapeado de Quintilo a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR CL QVINTILLVS 
AVG. Rev: Fortuna estante a izquierda portando cornucopia 
y timón, en campo: Z, alrededor leyenda: FORTVNA REDVX. 
MBC-.	  25 €

929	

QUINTILO. Antoniniano. (Ae. 2,27g/ 19mm). 270 d.C. 
Mediolanum. (RIC 1111). Anv: Busto radiado, drapeado 
y con coraza de Quintilo a la derecha, alrededor leyenda: 
IMP QUINTILLVS AVG. Rev: Marte estaente a la izquierda, 
portando rama de olivo y lanza, en exergo P, alrededor 
leyenda: MARTI PACI. MBC+/EBC-.	  40 €

930	

POSTUMO. Antoniniano. (Ar. 3,33g/ 22mm). 266-267 d.C. 
Treveri. (RIC 299). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Póstumo a derecha, alrededor leyenda: IPM C POSTVMVS PF 
AVG. Rev: Diana avanzando a derecha portando antorcha, 
alrededor leyenda: DIANAE LVCIFERAE. MBC.	  40 €

931	

TETRICO. Antoniniano. (Ae. 2,79g/ 20mm). 272-273 d.C. 
Treveri. (RIC 126). Anv: Busto radiado y drapeado de Tétrico 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C TETRICVS P F AVG. Rev: 
Salus estante a izquierda portando timón y alimentando 
serpiente de patera sobre altar, alrededor leyenda: SALVS 
AVGG. MBC-.	  30 €

932	

AURELIANO. Tetradracma. (Ve. 9,34g/ 21mm). 273-274 d.C. 
Alejandría. (Spink 11686; Dattari 5475). Anv: Busto laureado 
y con coraza de Aueliano a derecha, alrededor leyenda 
leyenda griega: A K Λ ΔΟΜ AYΡΗΛΙΑΝΟC CЄB. Rev: Aguila 
estante a derecha con coro na de laurel, detras: ЄΤΟΥC, 
delante: Є. MBC.	  30 €

933	

AURELIANO. Antoniniano. (Ae. 2,77g/ 24mm). 271 d.C. 
Mediolanum. (RIC 131). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Aureliano a derecha, alrededor leyenda: IMP AVRELIANVS 
AVG. Rev: Aureliano estante a derecha recibiendo globo 
de Júpiter con cetro, en exergo: P, alrededor leyenda: IOVI 
CONSERVATORI. MBC+/MBC-.	  20 €
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934	

AURELIANO. Antonino. (Ae. 3,33g/ 23mm). 274 d.C. Ticinum. 
(RIC 151). Anv: Busto radiado y blindado de Aureliano a la 
derecha, leyenda alrededor: IMP CM AVRELIANVS AVG. 
Rev: Sol de pie a la izquierda llevando globo, entre dos 
cautivos sentados, en campo de estrellas, en exergo: TXXT, 
alrededor de la leyenda: SOL INVICTO. MBC/MBC-. Restos 
de plateado original.	  25 €

935	

SEVERINA. Antoniniano. (Ae. 2,93g/ 23mm). 270-275 d.C. 
Roma. (RIC 1818). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Severina a derecha sobre creciente, alrededor leyenda: 
SEVERINA AVG. Rev: Concordia estante a izquierda 
sosteneiendo estandartes, en exergo XXIR, alrededor 
leyenda: CONCORDIAE MILITVM. MBC. Escasa.	  20 €

936	

PROBO. Antoniniano. (Ae. 4,06g/ 22mm). 278 d.C. Roma. (RIC 
200). Anv: Busto radiado y drapeado de Probo a la izquierda 
con cetro, alrededor leyenda: IMP PROBVS PF AVG. Rev: Sol 
en cuádriga a la izquierda, levantando la mano derecha y 
sosteniendo globo y látigo, en exergo: R-corona de laurel-r,  
alrededor leyenda: SOLI INVICTO. MBC.	  25 €

937	

PROBO. Antoniniano. (Ve. 4,07g/ 23mm). 276 d.C. Antioquía. 
(RIC 920). Anv: Busto radiado, drapeado y con coraza 
de Probo a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR 
PROBVS P F AVG. Rev: Probo estante a derecha portando 
lanza y recibiendo Victoria sobre globo de Júpiter estante 
a izquierda portando cetro, entre ellos: Z, en exergo: XXI, 
alrededor leyenda: CLEMENTIA TEMP. MBC+. Plateado 
original.	  30 €

938	

NUMERIANO. Antoniniano. (Ve. 4,08g/ 23mm). 284 d.C. 
Lugdunum. (RIC 394). Anv: Busto radiado y drapeado de 
Numeriano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR 
NVMERIANVS AVG. Rev: Pax estante a izquierda portando 
rama y cetro, en campo: B, alrededor leyenda: PAX AVGG. 
EBC/EBC-. Restos de plateado original.	  35 €

939	

CARINO. Antoniniano. (Ae. 3,86g/ 22mm). 283-284 d.C. 
Lugdunum. (RIC 212). Anv: Busto radiado, drapeado y 
con coraza de Carino a derecha, alrededor leyenda: IMP 
C M AVR CARINVS AVG. Rev: Aequitas estante a izquierda 
portando escalas y cornucopia, en campo A, alrededor 
leyenda: AEQVITAS AVGG. EBC-. Repasado.	  35 €

940	

DIOCLECIANO. Tetradracma. (Ae. 8,82g/ 19mm). 285-286 
d.C. Alejandria. (Spink 12855). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Diocleciano a derecha, alrededor leyenda: A K 
ΓOYA DIOKLHTIANOC. Rev: Dikaiosyne estante a izquierda 
sosteniendo patera sobre modrio  y cornucopia; en campo: 
r, al lado leyenda gruega. MBC	  25 €

941	

DIOCLECIANO. Antoniniano. (Ve. 3,99g/ 22mm). 293-295 
d.C. Antioquía. (RIC 621). Anv: Busto radiado, drapeado y 
con coraza de Diocleciano a derecha, alrededor leyenda:  
IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG. Rev: Diocleciano 
estante a derecha portando cetro  y recibiendo Victoria con 
corona de laurel sobre globo de Júpiter estante a izquierda 
portando cetro, entre ellos: ЄΔ, en exergo: XXI, alrededor 
leyenda: CONCORDIA MILITVM. EBC-. Plateado original. 
Bonito ejemplar.	  30 €
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942	

DIOCLECIANO. Follis. (Ae. 7,17g/ 27mm). 300-303 d.C. 
Ticinio. (RIC 45a). Anv: Cabeza laureada de Diocleciano 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C DIOCLETIANVS P F 
AVG. Rev: Moneta estante a izquierda portando cornucopia 
y escalas, en exergo: PT, alrededor leyenda: SACRA MONET 
AVGG ET CAESS NOSTR. MBC. Restos de plateado original 
en anverso.	  30 €

943	

MAXIMIANO. Tetradracma. (Ae. 7,18g/ 20mm). Año 2 (286-
287 d.C.). Alejandría. (Emmett 4114). Anv: Busto laureado de 
Claudio II a derecha, alrededor leyenda griega: Α Κ Μ ΟΥΑ 
ΜΑΞΙΜΙΑΝΟϹ ϹЄΒ. Rev: Elpis a izquierda sosteniendo flor, 
en campo L-B. MBC.	  20 €

944	

MAXIMIANO. Antoniniano. (A. 3,36g/ 21mm). 293-294 d.C. 
Cícico. (RIC 13). Anv: Busto radiado y drapeado con coraza 
de Maximiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M A 
MAXIMIANVS AVG. Rev: Maximiano estante a derecha 
recibiendo Victoria con corona de laurel de Júpiter estante 
a izquierda por lanza, entre ellos KA, en exergo: XXI, 
alrededor leyenda: CONCORDIA MILITVM. MBC.	  20 €

945	

MAXIMIANO HERCULEO. Follis. (Ae. 5,86g/ 24mm). 296-
297 d.C. Nicomedia. (RIC 54). Anv: Cabeza laureado de 
Maximiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C GAL VAL 
MAXIMIANVS P F AVG. Rev: Genio estante a izquierda 
portando patera y cornucopia, en exergo: SMNr, alrededor 
leyenda: GENIO AVGVSTI GM. MBC-.	  20 €

946	

MAXIMIANO HERCULIO. Follis. (Ae. 9,65g/ 30mm). 286-305. 
Lugdunum. (RIC 85). Anv: Busto laureado, drapeado y con 
coraza de Maximiano a izquierda y sosteniendo cetro sobre el 
hombro, alrededor leyenda: IMP C MAXIMIANVS AVG. Rev: 
Genio estante a derecha sosteniendo cornucopia y patera 
sobre altar, en campo: A, en exergo: PLG, alrededor leyenda: 
GENIO POPVLI ROMANI. MBC-. Concreciones.	  40 €

947	

MAXIMIANO I. Antoniniano. (Ae. 3,61g/ 22mm). 285-295 
d.C. Antioquía. (RIC 622). Anv: Busto radiado y con coraza 
de Maximiano a derecha, alrededor leyenda: IMP C M AVR 
VAL MAXIMIANVS P F AVG. Rev: Júpiter estante a derecha 
portando globo y lanza, delante Hércules estante a izquierda 
portando mazo y Victoria con corona de laurel, entre ellos: 
Creciente/EA, en exergo: XXI, alrededor leyenda: IOVI ET 
HERCVLI CONSER AVGG. MBC. Limpiado.	  25 €

948	

GALERIO. Follis. (Ae. 10,42g/ 28mm). 295 d.C. Siscia. (RIC 
90b). Anv: Cabeza laureada de Galerio a derecha, alrededor 
leyenda: MAXIMIANVS NOB CAES. Rev: Genio estante a 
izquierda portando patera y cornucopia, en campo: B, en 
exergo: *SIS, alrededor leyenda: GENIO POPVLI ROMANI. 
MBC.	  40 €

949	

GALERIA VALERIA. Follis. (A. 6,491g/ 25mm). 309-310 d.C. 
Cícico. (RIC 58). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Galeria Valeria a derecha, alrededor leyenda: GAL VALERIA 
AVG. Rev: Venus estante a izquierda portando globo y cetro, 
en campo: A-estrella, en exergo: KMV, alrededor leyenda: 
VENERI VICTRICI. MBC/MBC-.	  30 €
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950	

MAXIMINO II. Follis. (Ae. 10,79g/ 28mm). 305-309 d.C. Cícico. 
(RIC 24a). Anv: Cabeza laureada de Maximino II a derecha, 
alrededor leyenda: GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES. Rev: 
Genio estante a izquierda portando patera y cornucopia, en 
exergo: Kr, alrededor leyenda: GENIO AVGG ET CAESARVM 
NN. MBC+/MBC.	  40 €

951	

MAXIMINO II. Follis. (Ae. 6,78g/ 28mm). 309-313 d.C. 
Heráclea. (RIC 36). Anv: Cabeza laureada de Maximino II 
a derecha, alrededor leyenda: GAL VAL MAXIMINVS NOB 
CAES. Rev: Genio estante a izquierda portando pátera y 
cornucopia, en exergo: HTB, alrededor leyenda: GENIO 
CAESARIS. EBC-. Bonita pátina verde.	  30 €

952	

MAXIMINO II. Follis. (ae. 5,10g/ 20mm). 310-313 d.C. 
Alejandría. (RIC 160b). Anv: Cabeza laureada de Maximino II 
a derecha, alrededor leyenda: IPM C GAL VAL MAXIMINVS 
P F AVG. Rev: Genio estante a izquierda portando cabeza 
de Serapis y cornucopia, encima estrella, en campo: N-Z, 
en exergo: ALE, alrededor leyenda: GENIO AVGVSTI. 
MBC+.	  30 €

953	

MAXIMINO II. Follis. (Ae. 5,10g/ 21mm). 312 d.C. Antioquía. 
(RIC 162b). Anv: Cabeza diademada de Maximino II a 
derecha, alrededor leyenda: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P 
F AVG. Rev: Genio estante a izquierda portando Victoria con 
corona de laurel sobre globo y cornucopia, entre: estrella 
y r, en exergo: ANT, alrededor leyenda: GENIO AVGVSTI. 
MBC.	  30 €

954	

MAXIMINO II. Follis. (Ae. 5,11g/ 22mm). 310-313 d.C. 
Antioquía. (RIC 162b). Anv: Cabeza laureada de Maximino II 
a derecha, alrededor leyenda: IMP C GAL VAL MAXIMINVS P 
F AVG. Rev: Genio estante a izquierda portando cornucopia 
y cabeza, entre: estrella  y Δ, en exergo: ANT, alrededor 
leyenda: GENIO AVGVSTI. MBC+.	  30 €

955	

MAXIMINO II. Argenteo de vellón. (Ve. 2,62g/ 20mm). 312 
d.C. Treveri. (RIC 826). Anv: Busto radiado y con coraza de 
Maximino II a izquierda alzando mano derecha, alrededor 
leyenda: IMP MAXIMINVS AVG. Rev: Sol estante de frente 
portando látigo y conduciendo cuádriga, en exergo: PTR, 
alredededor leyenda: SOL INVICTO COMITI. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  40 €

956	

MAXENTIO. Follis. (Ae. 6,02g/ 26mm). 307-312 d.C. Ostia. 
(RIC 35). Anv: Cabeza laureada de Maxentio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C MAXENTIVS P F AVG. Rev: 
Dioscuros enfrentados con cetros y sujetando caballos, en 
exergo: MOSTS, alrededor leyenda: AETERNITAS AVG N. 
MBC.	  25 €

957	

MAJENCIO. Follis. (Ae. 6,17g/ 24mm). 308-310 d.C. Roma. 
(RIC 210). Anv: Cabeza laureada de Majencio a derecha, 
alrededor leyenda: IMP C MAXENTIVS P F AVG. Rev: Roma 
sentada a izquierda portando globo y cetro con escudo 
detrás, dentro de templo hexástilo con corona de laurel en 
el frontón, debajo: RBT, alrededor leyenda: CONSERV VRB 
SVAE. MBC.	  30 €
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958	

LICINIO I. Follis. (Ae. 3,31g/ 19mm). 317-320 d.C. Cícico. (RIC 
9). Anv: Busto laureado y con coraza de Licinio I a izquierda 
portando cetro y mappa, alrededor leyenda: IMP LICINIVS 
AVG. Rev: Júpiter estante a izquierda portando cetro y 
Victoria con corona de laurel, entre corona de laurel y H, 
en exergo: SMK, alrededor leyenda: IOVI CONSERVATORI 
AVGG. MBC.	  20 €

959	

LICINIO I. Follis. (Ae. 2,81g/ 21mm). 313-315 d.C. Siscia. (RIC 
17). Anv: Cabeza laureada de Licinio I a dercha, alrededor 
leyenda: IMP LIC LICINIVS P F AVG. Rev: Júpiter estante a 
izquierda portando cetro y Victoria con corona de laurel, 
en exergo: SIS, en campo A, alrededor leyenda: IOVI 
CONSERVATORI. EBC-.	  30 €

960	

LICINIO. Follis. (Ae. 4,11g/ 20mm). Arelate. 320-321 d.C. (RIC 
219).  Anv: Cabeza laureada de Licinio a derecha, alrededor 
leyenda: IMP LICINIVS P F AVG. Rev: VO/TIS/XX, en exergo: 
SA, alrededor leyenda: LICINI AVGVSTI. MBC.	  20 €

961	

LICINIO II. Follis. (Ae. 2,95g/ 20mm). 321-324 d.C. Alejandría. 
(RIC 30). Anv: Busto con casco y coraza de Licinio II a 
izquierda portando escudo y lanza, alrededor leyenda: D N 
VAL LICIN LICINIVS NOB C. Rev: Júpiter estante a izquierda 
portando lanza y Victoria con corona de laurel, a sus pies 
águila con corona de laurel y cautivo sentado a izquierda, 
en campo X/III, en exergo: SMKB, alrededor leyenda: IOVI 
CONSERVATORI. MBC+.	  30 €

962	

LICINIO II. Follis. (Ae. 3,08g/ 19mm). 321-324 d.C. Antioquia. 
(RIC 30). Anv: Busto con casco y coraza de Licinio II a 
izquierda portando escudo y lanza, alrededor leyenda: D N 
VAL LICIN LICINIVS NOB C. Rev: Júpiter estante a izquierda 
portando lanza y Victoria con corona de laurel, a sus pies 
águila con corona de laurel y cautivo sentado a izquierda, 
en campo X/III, en exergo: SMANTB, alrededor leyenda: 
IOVI CONSERVATORI. MBC.	  25 €

963	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,93g/ 19mm). 326-327 d.C. 
Cícico. (RIC 44). Anv: Cabeza laureada de Constantino I a 
derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Puerta de campamento, encima estrella entre dos torretas, 
en exergo: SMKr, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE AVGG. 
MBC+.	  20 €

964	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,85g/ 19mm). 324 d.C. 
Tesalónica. (RIC 64). Anv: Cabeza laureada de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Leyenda: VOT/XX, debajo estrella, dentro de corona de 
laurel, debajo: TSEVI, alrededor leyenda: DN CONSTANTINI 
MAX AVG. MBC.	  25 €

965	

CONSTANTINO I Follis. (Ae. 2,99g/ 19mm). 326-328 d.C. 
Tesalónica. (RIC 153). Anv: Cabeza laureada de Constantino 
I a la derecha. Rev: Puerta de campamento con dos torres 
encima, entre ellas estrella, en exergo: SMTSA, alrededor de 
la leyenda: PROVIDENTIAE AVGG. MBC+.	  25 €
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966	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,76g/ 18mm). 335-337 D.C. 
Nicomedia. (RIC 195). Anv: Busto con casco y coraza de 
Roma a izquierda, alrededor leyenda: VRBS ROMA. Rev: 
Loba alimentando a Rómulo y Remo, encima dos estrellas, 
en exergo: SMNA. MBC-.	  15 €

967	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 3,30g/ 19mm). 326-327 d.C. 
Siscia. (RIC 200). Anv: Cabeza laureada de Constantino I 
a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Puerta de campamento, encima dos torretas, entre ellas 
estrella, debajo: BSIS, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE 
AVGG. MBC+.	  25 €

968	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 2,76g/ 20mm). 326-327 d.C. 
Arelate. (RIC 301). Anv: Cabeza diademada de Constantino 
I a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS AVG. Rev: 
Puerta de campamento, encima estrella entre dos torretas, 
en campo: S-F, en exergo: PARL, alrededor leyenda: 
PROVIDENTIAE AVGG. EBC-/EBC.	  40 €

969	

CONSTANTINO I. Follis. (Ae. 4,33g/ 23mm). 306-337 
d.C. Treveri. (RIC 870). Anv: Busto laureado con coraza 
de Constantino I a derecha, alrededor leyenda: IMP 
CONSTANTINVS AVG. Rev: Sol estante a izquierda, entre: 
T-F, en exergo: PTR, alrededor leyenda: SOLI INVICTO 
COMIT. MBC. Oxidaciones.	  15 €

970	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,75g/ 19mm). 324-325 d.C. 
Heráclea. (RIC 96). Anv: Busto laureado y con coraza 
de Constantino II a izquierda, alrededor leyenda: 
CONSTANTINVS IVN NOB C. Rev: Puerta de campamento, 
encima estrella entre dos torretas, al lado un punto, 
debajo: SMHr, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE CAESS. 
MBC+.	  25 €

971	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,59g/ 18mm). 324-325 d.C. 
Heráclea. (RIC 96). Anv: Busto laureado y con coraza de 
Licinio a derecha, alrededor leyenda: DN LICINIVS  NOB 
C. Rev: Puerta de campamento, encima tres torretas, al 
lado: A, debajo: SMHr, alrededor leyenda: PROVIDENTIAE 
CAESS. MBC+.	  20 €

972	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,93g/ 19mm). 324-325 
d.C. Nicomedia. (RIC 123). Anv: Busto laureado y con 
coraza de Constantino II a izquierda, alrededor leyenda: 
CONSTANTINVS IVN NOB C. Rev: Puerta de campamento, 
encima estrella entre dos torretas, deb ajo: MNΔ, alrededor 
leyenda: PROVIDENTIAE CAESS. EBC.	  35 €

973	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,69g/ 19mm). 324 d.C. 
Tesalónica. (RIC 128). Anv: Busto laureado, drapeado y con 
coraza a izquierda de Constantino II, alrededor leyenda: 
CONSTANINVS IVN NOB C. Rev: Leyenda; VOT V, dentro 
de láurea, debajo: TSB VI, alrededor leyenda: CAESARVM 
NOSTRORVM. MBC/MBC+.	  20 €

122	 SUBASTA #118 



974	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,76g/ 19mm). 324 d.C. 
Tesalónica. (RIC 128). Anv: Cabeza laureada de Constantino 
II a izquierda, alrededor leyenda: CONSTANTINVS 
LVNNOBC. Rev: Leyenda: VOT/X, dentro de corona de 
laurel, debajo: TSBVI, alrededor leyenda: CAESARVM 
NOSTRORVM. MBC.	  20 €

975	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 3,28g/ 18mm). 316-337 d.C. 
Lugdunum. (RIC 148). Anv: Busto laureado, drapeado 
y con coraza de Constantino II a derecha, alrededor 
leyenda: CONSTANTINVS IVN N C. Rev: Globo sobre altar 
con inscripción: VO/TIS/XX, entre C-R, en exergo: PLC, 
alrededor leyenda: BEATA TRANQVILLITAS. MBC+.	  35 €

976	

CONSTANTINO II. Follis. (Ae. 2,53g/ 19mm). 326-327 d.C. 
Siscia. (RIC 202). Anv: Cabeza laureada de Constantino II 
a derecha, alrededor leyenda: CONSTANTINVS IVN NOB 
C. Rev: Puerta de campamento con dos torretas encima, 
entre ellas estrella, en exergo: ESIS, alrededor leyenda: 
PROVIDENTIAE CAESS. MBC+.	  25 €

977	

CONSTANTINO II. Follis.  (Ae. 2,77g/ 20mm). 327 d.C. 
Arelate. (RIC 319). Anv: Busto laureado, drapeado y 
acorazado de Constan tino II a izquirda, alrededor leyenda:  
CONSTANTINVS IVN NOB C. Rev: Puerta de campamento 
con cuatro torretas, sobre ellas estrella, a los lados: S-F, 
en exergo: TCONST, alrededor leyenda: VIRTVS CAESS. 
MBC-.	  25 €

978	

CONSTANCIO II. Maiorina. (Ae. 4,24g/ 25mm). 348-351 d.C. 
Constantinopla. (RIC 48). Anv: Busto diademado, drapeado 
y acorazado de Constantino II a derecha, alrededor leyenda: 
D N CONSTANTIVS P F AVG. Rev: Soldado con casco a 
izquierda escudo en el brazo izquierdo y alanceando a un 
jinete caído, en campo: r, en exergo: CONSr*, alrededor 
leyenda: FEL TEMP REPARATIO. MBC+. Interesante 
ejemplar.	  30 €

979	

MAGNENCIO. Centenional. (Ae. 4,00g/ 23mm). 351-352 
d.C. Roma. (RIC 222). Anv: Busto drapeado y con coraza 
de Magnencio a derecha, detrás: Γ, alrededor leyenda: D 
N MAGNENTIVS P F AVG. Rev: Dos Victorias enfrentadas 
portando escudo con inscripción: VOT /V/MVLT/X, en 
exergo: R estrella E, alrededor leyenda: VICT DD NN AVG ET 
CAES. MBC.	  20 €

980	

MAGNENCIO. Doble Maiorina. (Ae. 7,62g/ 26mm). 350-
353 d.C. Ceca no visible. Anv: Busto drapeado y con 
coraza de Magnencio a derecha, alrededor leyenda: D N 
MAGNENTIVS P F AVG. Rev: Chi-Rho grande, entre: Alpha 
y Omega, alrededor leyenda: SALVS DD NN AVG ET CAES. 
MBC-.	  40 €

981	

DECENCIO. Maiorina. (Ae. 4,80g/ 23mm). 350-353 d.C. 
Lugdunum. (RIC 127). Anv: Busto con coraza de Decencio 
a derecha, alrededor leyenda: D N DECENTIVS NOB 
CAES. Rev: Dos Victorias enfrentadas portando escudo 
con inscripción: VOT/V/MVLTX, entre ellas: SV, en exergo: 
RSLG, alrededor leyenda: VICTORIAE DD NN AVG ET CAE. 
MBC+.	  40 €
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982	

DECENCIO. Follis. (Ae. 3,35g/ 21mm). 351-352 d.C. Arles. 
(RIC 180). Anv: Busto drapeado de Decencio a derecha, 
detrás: A, alrededor leyenda: D N DECENTIVS CAESAR. 
Rev: Dos Victorias enfrentadas portando escudo con 
inscripción: VOT/V/MVLT/X, entre E/IS, en exergo: PAR, 
alrededor leyenda: VICTORIAE D D N N AVG ET CAES. MBC-/
MBC.	  25 €

983	

JULIANO II. Follis. (Ae. 2,02g/ 18mm). 355-357 d. C. Arelate. 
(RIC 274). Anv: Busto diademado, drapeado y con coraza 
de Juliano II a derecha, alrededor leyenda: D N IVLIANVS 
NOB CAES. Rev: Juliano II a izquierda alanceando jinete a 
sus pies; en exergo: TCOM, alrededor leyenda: FEL TEMP 
REPARATIO. MBC-.	  15 €

984	

JULIANO II. Interesante conjunto de 3 bronces de la ceca 
de Siscia. Diferentes tipos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

985	

JOVIANO. Follis. (Ae. 3,59g/ 18mm). 363-364 d.C. Siscia. 
(RIC 423). Anv: Busto diademado, drapeado y con coraza 
de Joviano a derecha, alrededor leyenda: D N IOVIANVS P 
F AVG. Rev: VOT V dentro de corona de laurel, en exergo 
BSISC. MBC.	  25 €

986	

VALENTE. Silicua. (Ar. 0,97g/ 12mm). 367-375 d.C. Treveri. 
(RIC 27e). Anv: Busto diademado, drapeado y acorazado 
de Valente a dererecha, alrededor leyenda: D N VALENS P 
F AVG. Rev: Roma sentada a izquierda portando victoria 
y cetro, en exergo: TRPS, alrededor leyenda: VRBS ROMA. 
MBC.	  20 €

987	

VALENTINIANO II. Maiorina. (Ae. 4,30g/ 25mm). 387-392 d.C. 
Nicomedia. (RIC 25b3). Anv: Busto diademado, drapeado y 
coraza de Valentiniano II a la derecha, alrededor leyenda: 
D N VALENTINIANVS P F AVG. Rev: Valentiniano II de pie 
a la derecha sosteniendo el lábaro y el globo, pie izquierdo 
colocado sobre cautivo sentado y atado; en exergo, SMNB, 
alrededor leyenda: VIRTVS EXERCITI. MBC.	  15 €

988	

VALENTINIANO II. Follis. (Ae. 2,97g/ 18mm). 375-392 d.C. 
Antioquía. (RIC 51.1). Anv: Busto diademado, drapeado y 
con coraza de Valentiniano II a derecha, alrededor leyenda: 
D N VALENTINIANVS IVN P F AVG. Rev: Roma sentada sobre 
coraza portando Victoria con corona de laurel y lanza, en 
campo estrella, en exergo: ANTB, alrededor leyenda: VRBS 
ROMA. MBC+.	  20 €

989	

TEODOSIO I. Maiorina. (Ae. 5,22g/ 22mm). 383-386 d.C. 
Cícico. (RIC 14c). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Teodosio I a derecha, alrededor leyenda: D N THEODOSIVS 
P F AVG. Rev: Teodosio I estante de frente portando globo y 
estandarte, en exergo: SMKA, alrededor leyenda: GLORIA 
ROMANORVM. MBC+. Limpiada.	  25 €
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990	

TEODOSIO I. Maiorina. (Ae. 4,70g/ 22mm). 379-395 d.C. 
Cícico. (RIC 14c). Anv: Busto diademado y drapeado de 
Teodosio I a derecha, alrededor leyenda: D N THEODOSIVS 
P F AVG. Rev: Teodosio I estante a derecha portando 
estandarte y globo, en exergo: SMKB, alrededor leyenda: 
GLORIA ROMANORVM. MBC-. Limpiado.	  25 €

991	

AELIA FLACILLA. Maiorina. (Ae. 4,93g/ 22mm). 383-388 d.C. 
Cícico. (RIC 24). Anv: Busto diademado y drapeado de Aelia 
Flacilla a derecha, alrededor leyenda: AEL FLACCILLA AVG. 
Rev: Aelia Flacilla estante de frente mirando a derecha de 
brazos cruzados,  en exergo: SMKΓ, alrededor leyenda: 
SALVS REI PVBLICAE. MBC.	  15 €

992	

MAGNO MAXIMO. Maiorina. (Ae. 3,72g/ 24mm). 383-388 d.C. 
Arles. (RIC 26). Anv: Anv: Busto diademado y drapeado de 
Magno Máximo a derecha, alrededor leyenda: D N MAG 
MAXIMVS P F AVG. Rev: Magno Máximo estante a izquierda 
portando Victoria sobre globo y extendiendo la mano a 
mujer arrodillada delante, en exergo: SCON, alrededor 
leyenda: REPARATIO REIPVB. MBC-.	  40 €

993	

MAGNO MAXIMO. Maiorina. (Ae. 4,51g/ 23mm). 383-388 d.C. 
Arelate. (RIC 26a). Anv: Busto diademado, drapeado y con 
coraza de Magno Máximo a derecha, alrededor leyenda: 
D N MAG MAXIMVS P F AVG. Rev: Magno Máximo estante 
a izquierda dando la mano a mujer arrodillada delante y 
portando Victoria sobre globo, en exergo: TCON, alrededor 
leyenda: REPARATIO REIPVB. MBC-.	  15 €

994	

ARCADIO. Follis. (A. 2,46g/ 17mm). 383-408 d.C. Antioquía. 
(RIC 97). Anv: Busto con casco y coraza de Arcadio de frente 
con lanza y escudo, alrededor leyenda: D N ARCADIVS P 
F AVG. Rev: Constantinópolis sentada de frente portando 
Victoria sobre globo, en exergo: ANTI, alrededor leyenda: 
CONCORDIA AVGG. MBC-.	  20 €

995	

HONORIO. 1/2 Silicua de imitación visigoda. (Ar. 1,02g/
14mm). 415 d.C. Ceca incierta, imitando a Rávena. (RIC 
3703). Anv: Busto drapeado y diademado de Honorio a 
derecha, alrededor leyenda: D N HONORIVS P F AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portanod lanza y Victoria 
con corona de laurel, en exergo: PSRV, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGG. MBC+. Escaso.	  150 €

996	

HONORIO. 1/2 Silicua de imitación visigoda. (Ar. 0,79g/
13mm). 415 d.C. Ceca incierta, imitando a Rávena. (RIC 
3703). Anv: Busto drapeado y diademado de Honorio a 
derecha, alrededor leyenda: D N HONORIVS P F AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portanod lanza y Victoria 
con corona de laurel, en exergo: PSRV, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGG. MBC-. Limpiado. Escaso.	  70 €

997	

HONORIO. 1/2 Silicua de imitación visigoda. (Ar. 1,03g/
13mm). 415 d.C. Ceca incierta, imitando a Rávena. (RIC 
3703). Anv: Busto drapeado y diademado de Honorio a 
derecha, alrededor leyenda: D N HONORIVS P F AVG. 
Rev: Roma sentada a izquierda portanod lanza y Victoria 
con corona de laurel, en exergo: PSRV, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGG. MBC-. Limpiado. Escaso.	  45 €
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998	

TEODOSIO II. Sólido. (Ae. 4,48g/ 21mm). 340-440 d.C. 
Constantinopla. (RIC 257). Anv: Busto diademado y 
con coraza de Teodosio II a derecha portando lanza y 
escudo decorado con un jinete, alrededor leyenda: D N 
THEODOSIVS P F AVG. Rev: Constantinopolis  sentada 
en trono a izquierda portando globo crucífero y cetro, 
apoyando pie sobre proa, detrás escudo, en campo: estrella, 
en exergo: CONOB, alrededor leyenda: VOT XXX MVLT 
XXXX Δ. MBC+.	  675 €

999	

Interesante conjunto de 4 denarios a nombre de Geta, 
Heliogábalo y Julia Domna. Diferentes reversos, pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  140 €

1000	

Interesante conjunto de 3 bronces bajo imperiales de 
Constantino de distintas cecas. Diferentes variantes, pesos 
y estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

1001	

Interesante conjunto de 3 bronces del bajo imperio. 
Diferenetes emperadores, reversos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  30 €

1002	

IMPERIO ROMANO. Muy interesante colección compuesta 
por 76 bronces, la inmesa mayoría sestercios, ases y 
dupondios de epoca alto imperial entre los que destacan 
los ejemplares a nombre de Adriano, Trajano, Vespasiano, 
Domiciano, Marco Aurelio, Cómodo, Nerva, Herennio 
Etrusco, Faustina, Crispina y Sabina, entre otros, todo 
presentado en bandejas con anotaciones del coleccionista. A 
destacar, gran variedad de emperadores y reversos, algunos 
de ellos escasos, así como la interesante calidad de algunas 
piezas. Diferentes módulos y estados de conservación. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  600 €

Imperio Bizantino

1003	

ANASTASIO I. Follis. (Ae. 18,45g/ 36mm). 491-518 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 19). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Anastasio I a derecha, alrededor leyenda: D 
N ANASTASIVS PP AVG. Rev: M grande, Cruz encima y r 
debajo, a los lados estrellas, en exergo: CON. MBC. Repasada 
y repatinada.	  25 €
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1004	

JUSTINO I. Follis. (Ae. 17,00g/ 33mm). 518-527 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 62). Anv: Busto laureado y drapeado 
de Justino I a derecha, alrededor leyenda: D N IVSTINVS 
PP A. Rev: M grande, Cruz encima y E debajo, a los lados 
estrellas, en exergo: CON. MBC-.	  40 €

1005	

JUSTINIANO I. Follis. (Ae. 18,03g/ 25mm). 527 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 158). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda: D N 
IVSTINIANVS P AVG. Rev: M grande, Cruz encima y G debajo, 
a los lados Cruz y estrella, en exergo: CON. MBC-.	  30 €

1006	

JUSTINIANO I. Follis. (Ae. 14,65g/ 32mm). 557-8 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 163). Anv: Busto laureado y 
drapeado de Justiniano I de frente, alrededor leyenda: 
D N IVSTINIANVS PP AVG. Rev: M grande, cruz encima y 
monograma A debajo, a los lados: A/N/N/O - X/X/X/II, en 
exergo: CON. MBC-. Limpiada.	  25 €

1007	

JUSTINIANO I. Follis. (Ae. 15,62g/ 32mm). 543/4 d.C. 
Nicomedia. (Seaby 203). Anv: Busto coronado y acorazado 
de Justiniano de frente, sosteniendo globo crucífero a 
izquierda y escudo en mano a derecha, alrededor leyenda: 
D N IVSTINIANVS P P AVG. Rev:  M grande; encima Cruz, a 
los lados: ANNO - XXX, en exergo: NIKO. MBC.	  35 €

1008	

JUSTINIANO I. 1/2 Follis. (Ae. 9,43g/ 27mm). 548-549 d.C. 
Antioquía. (Seaby 230). Anv: Busto coronado y acorazado 
de Justiniano de frente, sosteniendo globo crucífero a 
izquierda y escudo en mano a derecha, alrededor leyenda: 
D N IVSTINIANVS P P AVG. Rev: K grande; encima Crismón, 
a los lados: A/N/N/O - XXI (fecha), debajo: Or. MBC.	  25 €

1009	

JUSTINIANO I. Decanumium (Ae. 4,13g/ 23mm). 547/8 d.C. 
Theoupolis (Antioquía). (Sear 236). Anv: Busto coronado 
y con coraza de Justino I de frente, sosteniendo globo 
cruciforme a izquierda y escudo a derecha; cruz a la 
derecha, alrededor leyenda: D N  IVSTINIANVS PP AVG.. 
Rev: Gran I; encima cruz, a los lados: ANNO - XXI, en exergo: 
τHЄUP. MBC-.	  20 €

1010	

JUSTINIANO I. Pentanummio. (Ae. 2,11g/ 16mm). 551-561 
d.C. Theupolis (Antioquía). (Seaby 243). Anv: Busto laureado 
y drapeado de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda. 
Rev: E grande con cruz en el centro, delante monograma 
OY. MBC.	  15 €
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1011	

JUSTINIANO I. Pentanummio. (Ae. 1,83g/ 15mm). 537-
551 d.C. Cartago. (SeaBY 274). Anv: Busto diademado y 
drapeado de Justiniano I a derecha, alrededor leyenda. Rev: 
E grande, a derecha cruz, todo dentro de corona de laurel. 
MBC.	  20 €

1012	

JUSTINIANO II. Pentanummio. (Ae. 1,61g/ 16mm). 565-
578 d.C. Constantinopla. (SeaBY 386). Anv: Monograma de 
Justiniano II. Rev: E grande, delante r. MBC-.	  15 €

1013	

JUSTINO II y SOFÍA. Follis. (Ar. 15,79g/ 32mm). 574-5 
d.C. Cícico. (Seaby 373). Anv: Justino y Sofía sentados y 
nimbados, alrededor leyenda. Rev: M grande, Cruz arriba 
y A debajo, a los dálos: ANNO X, en exergo: KYZ. MBC-/
MBC. Leves oxidaciones.<BR><BR>Ex Jesús Vico, Subasta 13 
(24/01/2021), Nº lote 2326.	  35 €

1014	

JUSTINO II y SOFIA. Decanumium. (Ae. 3,58g/ 18mm). 565-
578 d.C. Teoupolis (Antioquía). (Seaby 383). Anv: Justino II 
y Sofía sentados de frente coronados y con cetro, alrededor 
leyenda. Rev: I grande, encima cruz, a ambos lados: A/N/
N/O - X/estrella, en exergo: THEUP. MBC.	  25 €

1015	

MAURICIO TIBERIO. Follis. (Ar. 12,00g/ 25mm). 583-4 d.C. 
Antioquía. (Seaby 532). Anv: Busto coronado y con coraza 
de Mauricio Tiberio sosteniendo cruz, alrededor leyenda. 
Rev: M grande, encima cruz, a los dalos: ANNO II, en exergo: 
ZHEUP. MBC. Limpiada.	  25 €

1016	

MAURICIO TIBERIO. Follis. (Ae. 12,35g/ 30mm). 582-602 d.C. 
Theoupolis. (Seaby 533). Anv: Busto de Mauricio Tiberio de 
frente con coraza y corona, alrededor leyenda: DN MAVRI C 
N P AVT. Rev: M grande, entre: ANNO-X/II, encima cruz, en 
exergo: THEUPS. MBC.	  30 €

1017	

MAURICIO TIBERIO. 1/2 Follis. (Ar. 4,94g/ 21mm). 597-
598 d.C. Theoupolis (Antioquía). (Seaby 535). Anv: Busto 
coronado y con coraza de Mauricio Tiberio sosteniendo 
cruz, alrededor leyenda: D N MAVR TIBER PP AV. Rev: 
K grande, encima cruz, a los dalos:  ANNO-XU, debajo D. 
MBC-.	  20 €

1018	

MAURICIO TIBERIO. Sólido. (Au. 4,33g/ 21mm). 583-601 
d.C. Constantinopla. (Seaby 478). Anv: Busto drapeado y 
con coraza de Mauricio Tiberio de frente portando globo 
crucífero y escudo, alrededor leyenda: O N mAVRC TIb P P 
AVC. Rev: Angel estante de frente portando estaurograma 
largo y globo crucífero,debajo: CONOB, alrededor leyenda: 
VICTORIA AVGG N. MBC+.	  400 €
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1019	

FOCAS. Follis (Ae. 9,05g/ 27mm). 602-610 d.C. Theupolis 
(Antioquía). (Seaby 671). Anv: Focas y Leoncia coronados 
y estantes portando simbolos sacro-imperiales; sobre ellos 
cruz, alrededor leyenda: D N FOCA - NE PE AV. Rev: M 
grande entre ANNO - U; encima cruz; en exergo: THEUP’. 
BC+.	  25 €

1020	

CONSTANTE II. Follis (Ae. 5,45g/ 20mm). 641-668 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1005). Anv: Constante II coronado; 
estante y de frente, portando cruz de palo largo y globo 
crucífero, alrededor leyenda: EN T૪-TO NIKA. Rev: 
M grande, encima estrella, a los  lados: ANA-NEOЧ. 
MBC-.	  15 €

1021	

LEÓN III, con CONSTANTINO V. Follis. (Ae. 4,28g/ 21mm). 717-
741 d.C. Constantinopla. (Seaby 1516). Anv: Bustos de León 
III y Constantino V de frente, ambos con chlamys y corona 
con cruz y sosteniendo akakia. Rev: M grande, encima cruz, 
debajo A, a los lados: X/X/X - N/N/N. MBC.	  40 €

1022	

TEOFILO. Folllis. (Ae. 6,92g/ 27mm). 829-842 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1667). Anv: Busto de frente portando 
estandarte y globo crucífero, arlededor leyenda: ΘEOFIL 
BASIL. Rev: Leyenda en cuatro líneas: + ΘEO-FILE AVG-
OVSTE SV hICAS. MBC/MBC-.	  30 €

1023	

LEÓN VI. Follis. (Ae. 5,87g/ 28mm). 886-912 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 163). Anv: Busto coronado y 
drapeado de León VI de frente portando akakia, alrededor 
leyenda: LEON BASILEVS ROM. Rev: Leyenda en cuatro 
líneas leyenda: LEON/En TEO bA/SILEVS R/OMEOn. MBC. 
Alabeada.	  25 €

1024	

LEÓN VI. Follis. (Ae. 6,09g/ 26mm). 886-912 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1729). Anv: Busto coronado y 
drapeado de León VI de frente portando akakia, alrededor 
leyenda: LEON BASILEVS ROM. Rev: Leyenda en cuatro 
líneas leyenda: LEON/En TEO bA/SILEVS R/OMEOn. 
MBC-.	  25 €

1025	

LEÓN VI. Follis. (Ae. 5,75g/ 26mm). 886-912 d.C. 
Constantinopla. (Seaby 1729). Anv: Busto coronado y 
drapeado de León VI de frente portando akakia, alrededor 
leyenda: LEON BASILEVS ROM. Rev: Leyenda en cuatro 
líneas leyenda: LEON/En TEO bA/SILEVS R/OMEOn. MBC. 
Oxidaciones.	  25 €

1026	

ANONIMO, tiempos de Basilio II y Constantino VIII. Follis. 
(Ae. 13,62g/ 29mm). 976-1025 d.C. Constantinopla. (Seaby 
1813). Anv: Busto de Cristo de frente sosteniendo Evangelio, 
en campo: IC - XC, alrededor: EMMA-NOVHΛ. Rev: IhSϤS / 
XRISTϤS / bASILЄϤ /  bASILЄ. MBC-.	  25 €
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1027	

ANONIMO, tiempos de Basilio II y Constantino VIII. Follis. 
(Ae. 10,03g/ 30mm). 976-1025 d.C. Constantinopla. (Seaby 
1813). Anv: Busto de Cristo de frente sosteniendo Evangelio, 
a los lados IC-XC. Rev: Leyenda en cuatro líneas: +IҺSЧS 
XRISTЧS bASILЄЧ b ΑSILЄ. MBC-.	  25 €

1028	

ANÓNIMO, tiempos de Basilio II y Constantino VIII. Follis. 
(Ae. 9,06g/ 29mm). 976-1025 d.C. Constantinopla. (Seaby 
1813). Anv: Busto de Cristo de frente sosteniendo Evangelio, 
en campo: IC - XC, alrededor: EMMA-NOVHΛ. Rev: IhSϤS / 
XRISTϤS / bASILЄϤ /  bASILЄ. MBC-.	  15 €

1029	

ANONIMO, atribuído a Romano IV. Follis. (Ae. 6,27g/ 28mm). 
1068-1071 d.C. (Seaby 1867). Anv: Busto nímbado de Cristo 
de frente, vestido con túnica y himation, sosteniendo un 
pergamino, en campo: IC-XC. Rev: Busto nímbado de Virgen 
de frente y orante, en campo, MHP-TV. MBC-.	  25 €

1030	

ANONIMA, Atribuída a Nicéforo III. Follis. (Ae. 3,82g/
24mm). 1075-1080 d.C. Constantinopla. (Seaby 1889). Anv: 
Busto de Cristo de frente nimbado portando evangelio. Rev: 
Cruz latina ornamentada. MBC-.	  30 €

1031	

MIGUEL VII Ducas. Histamenon. (El. 3,20g/ 26mm). 1071-
1078 d.C. Constantinopla. (Seaby 1868; DOC 2d). Anv: Bisto 
de Cristo Pantokrator de frente, entre: IC-XC. Rev: Busto 
coronado de Miguel II de frente con loros, portando globo 
crucífero y labarum, e ncima leyenda: MIX AHΛ RACIΛ O Δ. 
MBC.	  325 €

1032	

MANUEL I COMNENUS. 1/2 Tetarteron. (Ae. 1,76g/ 16mm). 
1143-1180. Tesalónica. (Seaby 1977). Anverso: Monograma 
en forma de cruz. Reverso: Bustos de Manuel I coronado de 
frente, sosteniendo un labarum y un globo crucífero.	 25 €

Hispano Arabe

1033	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 6,78g/ 22mm). S/D. 
(Frochoso II-b). Anv: لاالله/ لااله ا. Rev: رسواالله / محمد. MBC+.	 15 €

1034	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 4,07g/ 17mm). S/D. 
(Frochoso II-a). Anv: لاالله/ لااله ا. Rev:  رسواالله / محمد. MBC+. Bonito 
ejemplar.	  15 €
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1035	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 3,23g/ 14mm). S/D. 
(Frochoso II-c). Anv: لاالله/ لااله ا. Rev: رسواالله / محمد, con adorno 
de forma triangular. MBC.	  15 €

1036	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 2,26g/  13mm). S/D. 
(Frochoso II-c). Anv: لاالله/ لااله ا. Rev: رسواالله / محمد, con adorno 
de forma triangular. MBC.	  15 €

1037	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 3,62g/ 16mm). S/D. 
(Frochoso II-d). Anv: لاالله/ لااله ا. Rev: رسواالله / محمد, con adorno 
entre líneas en forma de creciente, estrella y sol. MBC. 
Escaso. Bonito ejemplar.	  15 €

1038	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 2,13g/ 13mm). S/D. 
(Frochoso II-e). Anv: ا لااله   .con adornos serpenteante لاالله/ 
Rev: محمد  /  con adorno de tulipán. MBC+. Atractivo ,رسواالله 
ejemplar.	  15 €

1039	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 2,02g/ 13mm). S/D. 
(Frochoso II-e). Anv: ا لااله   .con adornos serpenteante لاالله/ 
Rev: محمد  /  con adorno de tulipán. MBC+. Atractivo ,رسواالله 
ejemplar.	  15 €

1040	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 2,94g/ 14mm). S/D. 
(Frochoso II-e). Anv: ا لااله   :adorno serpenteante. Rev ,لاالله/ 
محمد  /  .adorno de tulipán. MBC+. Atractiva pátina ,رسواالله 
Escasa.	  15 €

1041	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 1,42g/ 12mm). S/D. 
(Frochoso III-a). Anv: الا * الله / الله لا اله, con decoración estrella 
de 5 puntas y debajo palma. Rev:  رسواالله / محمد. MBC+.	  15 €

1042	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 2,61g/ 15mm). S/D. 
(Frochoso XI-a). Anv: ‘’Se contribuye al servicio de Dios’’. 
Rev: رسواالله / محمد (Muhammad enviado de Dios). MBC. Rara.
‘’Este tipo, de los denominados ` `feluses de la invasión´´, 
problablemente fueron acuñados en el año 92H en Tánger. 
Sus leyendas están estrechamente relacionadas entre sí, 
haciendo alusión a la soldada recibida por los guerreros 
participantes en la Yihad (guerra Santa) y al impuesto  
cobrado en el nombre de Allah destinado a pagar los 
soldados.’’	  15 €

1043	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 4,67g/ 16mm). S/D. 
(Frochoso XIII-m). Tres líneas de leyenda religiosa en 
ambas áreas, rodeadas de una doble gráfila de puntos y 
decoración. MBC+. Escaso y más así.	  15 €
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1044	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 2,72g/ 15mm). S/D. 
(Frochoso XIII-k). Tres líneas de leyenda religiosa en ambas 
áreas, rodeadas de una doble gráfila de puntos y decoración 
de triángulo de punto en reverso. MBC+. Escaso y más 
así.	  15 €

1045	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 1,85g/ 13mm). S/D. 
(Frochoso XIV-a; Walker-Th12). Anv: ‘Sahada’ en tres líneas 
rodeada de una gráfila de hojas. Rev: Cabeza de guerrero a 
derecha, alrededor misión porfética de Muhammad. MBC/
BC+.	  30 €

1046	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 3,28g/ 16mm).  S/D. 
(Frochoso XIV-a; Walker-Th12). Anv: ‘Sahada’ en tres líneas 
rodeada de una gráfila de hojas. Rev: Cabeza de guerrero a 
derecha, alrededor misión porfética de Muhammad. MBC. 
Reverso desplazado.	  45 €

1047	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ae. 7,22g/ 21mm). al-
Ándalus / الاندلس. (Vives 44; Frochoso XVII-b). Anv: Estrella de 
5 puntas dentro de gráfila circular, alrededor Profesión de 
Fé,’Sahada’. Rev: ندلس/ الا, de ntro de gráfila circular, alrededor 
‘Basmala’. MBC-.	  20 €

1048	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 7,62g/ 26mm). al-
Ándalus / الاندلس. (Vives 44; Frochoso XVII-c). Anv: Estrella de 
8 puntas dentro de gráfila circular, alrededor Profesión de 
Fé,’Sahada’. Rev: ندلس/ الا, de ntro de gráfila circular, alrededor 
‘Basmala’. MBC-.	  20 €

1049	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 3,69g/ 13mm). S/D. 
al-Ándalus / الاندلس. (Vives 41; Frochoso XVIII-e). Anv: لاالله/ لااله 
 Rev: Orla parcialmente visible en ambas .رسواالله / محمد :Rev .ا
áreas. MBC+. Escas a.	  20 €

1050	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 3,86g/ 15mm). 
1¿XX?H. al-Ándalus / الاندلس. (Frochoso XX-b). Anv: لا شرك له / الله 
 Dios es uno / Dios es) .لم يولد / الله أزلي / الله واحد :Rev .وحده / لا اله الا
eterno / Y  no fue engendrado). Parte de las orlas visible en 
ambas áreas. MBC-.	  15 €

1051	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 5,15g/ 18mm). 108H. 
Al-Andalus. (Frochoso XIX-b). BC+.	  15 €

1052	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 4,57g/ 15mm). 
1¿XX?H. al-Ándalus / الاندلس. (Frochoso XX-b). Anv: لا شرك له / الله 
 Dios es uno / Dios es) .لم يولد / الله أزلي / الله واحد :Rev .وحده / لا اله الا
eterno / Y  no fue engendrado). Parte de las orlas visible de 
ambas áreas. MBC+.	  25 €
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1053	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 3,50g/ 15mm). 
1¿XX?H. al-Ándalus / الاندلس. (Frochoso XX-b). Anv: لا شرك له / الله 
 Dios es uno / Dios es) .لم يولد / الله أزلي / الله واحد :Rev .وحده / لا اله الا
eterno / Y  no fue engendrado). Parte de las orlas visible de 
ambas áreas. MBC+.	  25 €

1054	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 4,06g/ 15mm). 122-
125H. al-Ándalus / الاندلس. (Frochoso XX-b). Anv: الله  / له  شرك   لا 
 Dios es uno / Dios es) .لم يولد / الله أزلي / الله واحد :Rev .وحده / لا اله الا
eterno /  Y no fue engendrado). Parte de las orlas visible en 
ambas áreas. MBC-.	  20 €

1055	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 4,79g/ 15mm). 122-
125H. al-Ándalus / الاندلس. (Frochoso XX-b). Anv: الله  / له  شرك   لا 
 Dios es uno / Dios es) .لم يولد / الله أزلي / الله واحد :Rev .وحده / لا اله الا
eterno /  Y no fue engendrado). Parte de las orlas visible en 
ambas áreas. MBC-.	  20 €

1056	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 4,30g/ 20mm). Fecha 
y ceca no visibles. (Frochoso XX-d). Anv: ا لااله   Rev: En .لاالله/ 
el centro محمد  /  .orla parcialmente visible. MBC/BC ,رسواالله 
Reacuñacion en anverso.  Interesante y atractivo ejemplar 
para estudio.	  15 €

1057	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 5,60g/ 22mm). Fecha 
y ceca no visibles. (Frochoso XX-d). Anv: ا لااله   Rev: En .لاالله/ 
el centro محمد  /  .orla parcialmente visible. MBC/BC ,رسواالله 
Reacuñacion en anverso.  Interesante y atractivo ejemplar 
para estudio.	  20 €

1058	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA, PERIODO DE 
GOBERNADORES. Anónimo. Felús. (Ar. 3,06g/ 14mm). 
¿110H?. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 40; Frochoso XIX-f ). 
Dos líneas de leyenda religiosa en el centro de cada área. 
Anv: Ceca (no visible) y fecha. Rev:..لفلس  .MBC-/MBC …هداا 
Escasa.	  25 €

1059	

Interantísimo conjunto formado por 11 féluses 
correspondientes al Periodo de Gobernadores y Emirado 
Independiente de Córdoba. Todos de diferentes tipologías, 
incluyendo los tipos Frochoso XVI y XX, con ceca al-Ándalus 
 ,y fecha parcial respec tivamente. Diferentes módulos الاندلس /
pesos y estados de conservación. A EXAMINAR.	  60 €
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1060	

Interesante conjunto formado por 30 féluses, en su inmensa 
mayoría correspodientes al periodo de Gobernadores. A 
destacar, una gran variedad de tipos, entre ellos varios del 
Grupo XX (que suelen presentar parte ilegible pero con 
fecha y ceca). Diferentes módulos, pesos y calidades. A 
EXAMINAR.	  30 €

1061	

Interesante y amplio conjunto formado por centenares de 
féluses correspondientes a los peridos de gobernadores 
y emirato independiente, así como algunos ejemplares 
orientales. A destacar gran variedad de tipos y módulos, en 
parte agrupados por variantes. A EXAMINAR.	  5 €

1062	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,68g/30mm). 163H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 61; R. Frochoso 163.1). MBC. Oxidaciones. Flan 
grande.	  45 €

1063	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,32g/27mm). 166H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
64; Frochoso 166.1). MBC.	  40 €

1064	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,72g/27mm). 166H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
64; Frochoso 166.1). MBC+. Raspadura lineal en anverso. Aun 
así precioso ejemplar con restos de brillo original.	  50 €

1065	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,41g/28mm). 170H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
68; R. Frochoso 170.1). MBC+. Porosidad.	  40 €
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1066	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
I. Dirham. (Ar. 2,35g/28mm). 175H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
73; Frochoso 175.1). MBC-.	  50 €

1067	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,35g/28mm). 191H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
89; Frochoso 191.1). MBC-. Porosidad.	  40 €

1068	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,16g/26mm). 199H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
106; Frochoso 199.8). MBC/BC-.	  30 €

1069	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,58g/25mm). 199H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
106; Frochoso 199.8). MBC. Alabeada. Restos de brillo 
original.	  35 €

1070	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,65g/26mm). 200H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
107; Frochoso 200.5). MBC+. Diminuta grieta sobre la 
centena. Bonito ejemplar.	  50 €

1071	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,61g/26mm). 200H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
107; Frochoso 200.5). MBC+.	  40 €

1072	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Al-Hakam I. 
Dirham forrado. (Ar-Ae. 1,75g/ 28mm). 201H. al-Ándalus / 
 MBC. Interesantísima .(Vives 112; Frochoso No cita) .الاندلس
falsificación de época ideal para estudio debido a su buena 
factura.	  35 €

1073	

EMIRATO, INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,40g/28mm). 203H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
116; Frochoso 203.10).  MBC/MBC-.	  35 €
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1074	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Al-Hakam I. 
Dirham. (Ar. 2,43g/27mm). 204H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
117; Frochoso 204.1). MBC+.	  35 €

1075	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,43g/27mm). 207H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 123; Frochoso 207.1). MBC-. Muy escasa.	  35 €

1076	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,54g/27mm). 211H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 134; Frochoso 211.3). Citando a ‘’Jalib / خلد’’ entre la 2º 
y 3º línea del IA. y el térrmino Li-llah / لله en la parte superior 
del IIA.  MBC. Escasa.	  40 €

1077	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,41g/26mm). 216H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 144; Frochoso no cita esta variante de decoración). 
MBC.	  35 €

1078	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,43g/27mm). 217H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 145; Frochoso 217.9). MBC/MBC-.	  30 €

1079	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,51g/26mm). 220H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 157; Frochoso 220.7). MBC. Atractivo ejemplar.	 40 €

1080	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,61g/27mm). 220H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 157; Frochoso 220.7). MBC-.	  35 €

1081	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,44g/27mm). 222H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 164; Frochoso 222.7). MBC.	  35 €

1082	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,37g/26mm). 223H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 167; Frochoso 223.6). MBC.	  35 €
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1083	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,27g/24mm). 226H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 179; Frochoso 226.15). MBC.	  35 €

1084	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,53g/29mm). 227H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 181; Frochoso 227.2). MBC/BC.	  30 €

1085	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 1,94g/24mm). 228H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 189; Frochoso 228.1). MBC.	  25 €

1086	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,45g/26mm). 229H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 185; Frochoso no cita esta variante de decoración). 
MBC.	  30 €

1087	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,62g/27mm). 229H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
187; Frochoso 229.2). MBC+. Precioso ejemplar.	  40 €

1088	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,19g/25mm). 230H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 197; Frochoso 230.18). MBC-. Remache añadido de 
peso.	  30 €

1089	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,21g/26mm). 230H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 196; Frochoso 230.4). MBC.	  30 €

1090	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,43g/27mm). 233H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 203; Frochoso 233.1). MBC+.	  35 €

1091	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,43g/27mm). 234H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
205; Frochoso 234.4). MBC/MBC-. Pátina oscura.	  35 €

1092	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,17g/25mm). 235H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 207; Frochoso 235.7). MBC.	  35 €
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1093	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
II. Dirham. (Ar. 2,64g/26mm). 235H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 208; Frochoso 235.5). Variantes con letra ح en IA. 
MBC.	  30 €

1094	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Abd al-Rahman 
II. (Ar. 2,06g/23mm). 237H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 214; 
Frochoso 237.21). MBC-. Remache añadido de peso.	  25 €

1095	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Muhammad I. (Ar. 
1,81g/23mm). 238H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 221; Frochoso 
238.4). MBC-. Alabeada.	  20 €

1096	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,49g/27mm). 239H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
228; Frochoso 239.4). MBC. Vano de acuñación.	  35 €

1097	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Muhammad I. (Ar. 
2,43g/26mm). 241H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 240; Frochoso 
241.7). Citando a Mu’ad / معاد en IA. MBC.	  30 €

1098	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. Dirham. (Ar. 2,38g/26mm). 240H. al-Ándalus / الاندلس. 
Citando a Mu’ad / معاد en IA. (Vives 235; Frochoso 240.12). 
MBC-. Pequeña perforación que no afecta a ninguna de sus 
leyendas.	  30 €

1099	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Muhammad I. (Ar. 
2,21g/26mm). 242H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 243; Frochoso 
242.2). MBC-/BC.	  25 €

1100	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Muhammad I. (Ar. 
2,52g/27mm). 244H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 250; Frochoso 
244.2). MBC-.	  30 €

1101	

EMIRATO INDEPENDIENTE CÓRDOBA, Muhammad I. (Ar. 
2,52g/27mm). 245H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 253; Frochoso 
245.2). MBC. Precioso tono.	  35 €
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1102	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,58g/26mm). 247H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
255; Frochoso 247.3). MBC-.	  30 €

1103	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,56g/27mm). 248H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
256; Frochoso 248.2). MBC.	  35 €

1104	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,59g/28mm). 248H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
256; Frochoso 248.2). MBC.	  30 €

1105	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 1,34g/25mm). 252H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
264; Frochoso 252.4). MBC-. Endiduras lineales.	  30 €

1106	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. Dirham. (Ar. 2,10g/27mm). 252H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 264; Frochoso no cita esta variante). MBC+. Precioso 
ejemplar.	  60 €

1107	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,56g/30mm). 254H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
268; Frochoso no cita esta combinación de adornos). MBC+. 
Interesante ejemplar.	  50 €

1108	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,48g/29mm). 259H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
280; Frochoso 259.11 ). MBC-. Recorte de un 10%.	  30 €

1109	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,32g/28mm). 260H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
282; Frochoso 260.40). MBC-. Perforación central.	  35 €
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1110	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. (Ar. 2,64g/ 30mm). Fecha no visible, al estilo de las 
acuñaciones de  260 y 265H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 308). 
MBC-/BC+.	  30 €

1111	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,23g/29mm). 260H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
282; Frochoso 260.40). MBC. Grieta. <BR>	  45 €

1112	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,45g/29mm). 261H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
285; Frochoso 261.13). MBC-.	  35 €

1113	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,62g/28mm). 261H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
285; Frochoso 261.2). MBC.	  45 €

1114	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,45g/29mm). 262H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
288; Frochoso 262.11). MBC-. Cospel faltado.	  35 €

1115	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. (Ar. 2,65g/30mm). 267H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 302; 
Frochoso 267.6). MBC-. Restos de brillo original.	  45 €

1116	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,37g/30mm). 267H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
303; Frochoso no cita esta variante de decoración). MBC+. 
Tono. Precioso ejemplar.	  50 €

1117	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. (Ar. 2,45g/29mm). 267H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 302; 
Frochoso no cita esta variante de decoración). MBC-.	 45 €
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1118	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,26g/29mm). 269H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
309; Frochoso 269.6). MBC. Leve tono.	  45 €

1119	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, Muhammad 
I. (Ar. 2,64g/30mm). 269H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 308; 
Frochoso 269.3). MBC. Grieta. Escasa.	  50 €

1120	

EMIRATO DEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad 
I. Dirham. (Ar. 2,62g/30mm). 270H. al-Ándalus / الاندلس. 
(Vives 310; Frochoso 270.8). MBC. Perforación central. 
Escasa.	  50 €

1121	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Muhammad I. 
Dirham. (Ar. 2,40g/30mm). 272H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 
312; Frochoso 272.3). MBC. Escasa.	  60 €

1122	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Interesante 
conjunto formado por 4 dirhams con remaches/añadido de 
peso, correspondientes a los mandatos de Al-Hakam I, Abd 
al-Rahman II y Muhammad I. Diferentes fechas, medidas y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  60 €

1123	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Interesante 
conjunto formado por 7 Dirham y fracciones con 
perforaciones, añadidos de compensación de peso 
y elementos de suspensión para utilizar como joya. 
Diferentes fechas, medidas, pesos y estados de conservació 
n. A EXAMINAR.	  60 €

1124	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA, atribuída a 
Abd Allah (275-300H). Felús. (Ae. 1,73g/ 21mm). al-Ándalus / 
 Anv: ‘Sahada’ en tres líneas .(Vives 333; Frochoso I-72) .الاندلس
rodeada de gráfila serpentiforme. Rev: Sello de Salomón, 
alrededor leyenda en  cuadrado con la misión profética de 
Muhammad / محمد رسول الله y citando a Husain Ibn Isam / حسين 
	.BC+/MBC-. Raro e interesante ejemplar .بن عاصم  60 €
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1125	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-
Rahman III. Felús. (Ae. 1,95g/ 19 mm). 316-323H. (Vives 
no cita; Frochoso I-103var). Anv: ‘Sahada’ en dos líneas y 
cita dividida de difícil lectura. Rev: Misión profética en 
dos líneas, encima: الرحمن  امير :debajo ,(Abd  al-Rahman) عبد 
 MBC-. Muy raro e interesante .(Amir al muminin) المومنين
ejemplar.	  25 €

1126	

EMIRATO INDEPENDIENTE DE CÓRDOBA. Abd al-Rahman 
III. Felús. (Ae. 1,69g/ 23 mm). 3¿20?H. (Vives 374var; Frochoso 
I-92var). Anv: Citando a Yaḥyà / يحيى, ‘Sahada’ en dos líneas 
y el título Amir al muminin / امير المومنين en la parte infeiror, 
alrededor p arte de la ceca y fecha completa perfectamente 
visibles en la orla. Rev: Misión profética en dos líneas 
y adorno elíptico en la parte inferior, alrededor orla 
parcialmente visible. Reacuñación diagonal con el nombre 
¿Abd al-Rahman /عبد الرحمن?. MBC-.  Muy raro e interantísimo 
ejemplar para estudio.	  30 €

1127	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,68g/26mm). 318H. Sikkat al-Ándalus / الاندلس  Vives) .سكة 
356; Frochoso 318.15-17 var: IA: C3, IM: M2, IIA: C4, IIM: 
M3+M4). Leyenda cental divida en tres líneas en ambas 
áreas. Anv: Leyenda relig iosa M2. Rev: Doble orla, leyenda 
externa M3 (religiosa) y M4: ‘Basmala’ con ceca y fecha en 
forma: ...ثما)ن سنة  الاندلس   .(...en Sikkat al-Ándalus año 8)…(بسكة 
Unidad perfectamente visible. MBC-/MBC. Grieta y vano. 
Muy rara.<BR><BR>Erigido Abd al-Rahman  III como Califa 
en el año 316H., según indica la crónica de Ibn ‘Iḏārī, al-
Nāsir (título honorífico del califa) ordenó la renovación 
de la antigua ‘dār al-sikka’ en Córdoba, para la fabricación 
de dinares y dirhams. Después de tres décadas sin acuñar  
plata, la dirección de la ceca fue confiada a Ahmad ben 
Muhammad ben Hudayr. Durante estos primeros años, se 
acometieron múltiples innovaciones de diseño respecto 
a las acuñaciones anteriores, siendo la más significativa 
la incorporación del nombre  del califa precedido de sus 
títulos y laqab o sobrenombre honorífico. Estas primeras 
y escasísimas monedas no tienen una estructura definida, 
llegando a contar hasta 17 distribuciones diferentes de 
leyendas centrales, entre anversos y reversos. Con l o cual 
podemos considerar estas piezas, ensayos del modelo 
definitivo establecido en el año 321H. que se usó hasta el 
final del califato. Si bien, la pieza que nos ocupa es una 
de esas escasas y claras muestras de cómo en un primer 
momento siguieron  el modelo de los bellísimos dirhams 
abbasidas de doble orla.	  300 €

1128	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,19g/26mm). 320H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 363; 
Frochoso 320.6: IA: C5, IM: M2, IIA: C4, IIM: M1). Anv: 
‘Sahada’ (Leyenda central) en 3 líneas con estrella en la 
parte inferior; Orla con leyen da M2. Rev: Leyenda cental 
M1 (nombre y títulos del Califa) encima y debajo adornos 
en forma de hoja; Orla con leyenda M1: ‘Basmala’ con fecha 
y ceca en forma: ...بالاندلس سنة عشر ين و ثلث.. (en al-Ándalus año 
20 y 3... ). MBC. Vanos. Aun así, extrao rdinario y muy raro 
ejemplar.	  150 €
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1129	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. 1/3 Dinar. (Au. 
1,07g/ 12mm). 322-326H. Sin ceca visible. (Vives 379-382). 
Citando a Ša’īd / سعيد en AI. MBC+. Perfecto centraje, inusal 
característica para este módulo. Extraordinario y Raro 
ejemplar.	  300 €

1130	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,52g/ 24mm). 322H. al-Ándalus. (Vives 383; Frochoso 322.8, 
grupo 1). Citando a Ša’īd / سعيد en IA. Sin gráfila circular 
guardando la Profesión de Fe. MBC+. Escasa y más esta 
variante.	  120 €

1131	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,26g/ 25mm). 322H. al-Ándalus. (Vives 383; Frochoso 322.8, 
grupo 1). Citando a Ša’īd / سعيد en IA. Sin gráfila circular 
guardando la Profesión de Fe. MBC+. Escasa y más esta 
variante.	  100 €

1132	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,90g/ 25mm). 322H. al-Ándalus. (Vives 383; Frochoso 322.14, 
grupo 2). Citando a Ša’īd / سعيد en IA. Con gráfila circular 
guardando la Profesión de Fe, este diseño se mantiene hasta 
el 330H. MBC. Es casa.	  70 €

1133	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 3,08g/ 25mm). 323H. al-Ándalus. (Vives 384; Frochoso 
323.10). Citando a Ša’īd / سعيد en IA. MBC. Escasa.	  70 €

1134	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,65g/ 25mm). 324H. al-Ándalus. (Vives 385; Frochoso 324.6). 
Citando a Ša’īd / سعيد en AI. MBC-. Escasa.	  50 €

1135	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,56g/ 24mm). 324H. al-Ándalus. (Vives 385; Frochoso 324.6). 
Citando a Ša’īd / سعيد en IA. Unidad de la fecha visible, 
recorte de un 10%. MBC-. Escasa.	  40 €

1136	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,46g/ 24mm). 326H. al-Ándalus. (Vives 387; Frochoso 
326.9). Citando a Ša’īd / سعيد en IA. MBC. Repinte en anverso. 
Escasa.	  70 €

1137	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,27g/ 22mm). 326H. al-Ándalus. (Vives 387; Frochoso 326.9). 
Citando a Ša’īd / سعيد en IA. MBC+. Alabeada. Brillo original. 
Escasa.	  100 €
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1138	

CALIFATO DE CORDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
4,07g/ 26mm). 327H. al-Ándalus. (Vives 388; Frochoso no 
recoge esta variante con roel en IA.). Citando a Ša’īd / سعيد 
en IA. MBC. Acuñación floja, aun así raro y muy interesante 
ejemplar.	  100 €

1139	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,63g/23mm). 330H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 396; Frochoso 
330.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €

1140	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,68g/25mm). 330H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 396; Frochoso 
330.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €

1141	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,34g/25mm). 330H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 396; 
Frochoso 330.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC. Bonito 
ejemplar.	  30 €

1142	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,79g/26mm). 330H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 396; Frochoso 
330.10). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC. Repinte en 
reverso.	  30 €

1143	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,63g/25mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 397; Frochoso 
331.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €

1144	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. 
(Ar. 2,29g/25mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 397; 
Frochoso 331.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC. Bonito 
tono.	  30 €

1145	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,83g/25mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 397; Frochoso 
331.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €

1146	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,89g/25mm). 331H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 397; Frochoso 
331.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €
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1147	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,07g/23mm). 332H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 398; Frochoso 
331.8). Citando a Qāsim / قاسم en IA. MBC.	  30 €

1148	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,46g/24mm). 332H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 398; Frochoso 
332.11). Citando a Qāsim / قاسم en IA. EBC-.	  40 €

1149	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,65g/24mm). 332H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 398; Frochoso 
332.11). Citando a Qāsim / قاسم en IA. EBC-.	  40 €

1150	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,89g/25mm). 332H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 398; Frochoso 
332.11). Citando a Qāsim / قاسم en IA. EBC.	  45 €

1151	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,93g/22mm). 332H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 403; Frochoso 
332.14). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC+.	  35 €

1152	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,12g/25mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; Frochoso 
333.11). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC+.	  30 €

1153	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,08g/25mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; Frochoso 
333.11). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC. Grieta 
interna de acuñación.	  30 €

1154	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,08g/25mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; Frochoso 
333.11). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC+. Restos de 
brillo original.	  35 €

1155	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,13g/22mm). 333H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 404; Frochoso 
333.11). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC+. Vano y 
restos de brillo original.	  35 €

1156	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,51g/23mm). 334H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 407; Frochoso 
334.23). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC-.	  20 €
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1157	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,15g/28mm). 334H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 408; Frochoso 
334.18). Citando a Hišām / حشام en IA. MBC-. Módulo grande. 
Acuñación floja en anverso. Escaso y atractivo ejemplar con 
este módulo.	  60 €

1158	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,84g/30mm). 334H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 408; Frochoso 
334.16). Citando a Hišām / حشام en IA. MBC-. Módulo grande. 
Hoja saltada que deja un agujero. Escaso y atractivo 
ejemplar con este mód ulo.	  60 €

1159	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,98g/23mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 411; Frochoso 
335.17). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC.	  35 €

1160	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,07g/23mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 411; Frochoso 
335.17). Citando a en ‘Abd Allāh / عبداللة IA. MBC. Acuñacion 
foja en anverso y pátina oscura.	  30 €

1161	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,08g/25mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 411; Frochoso 
335.17). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC+. Bonito 
ejemplar.	  45 €

1162	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,68g/27mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 409; Frochoso 
335.17). Citando a Hišām / حشام en IA. MBC-. Módulo grande 
recortado.	  40 €

1163	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
4,72g/31mm). 335H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 409; Frochoso 
335.10). Gran módulo. Citando a Hišām / حشام en IA. MBC+. 
Módulo grande. Repintes tanto en anverso como en reverso. 
Extraordinario eje mplar.	  70 €

1164	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,74g/24mm). 336H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 413; Frochoso 
336.56-9). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC.	  35 €

146	 SUBASTA #118 



1165	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,08g/25mm). 336H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 413; Frochoso 
336.56-9). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC+. Vanos de 
acuñación.	  50 €

1166	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,91g/25mm). 336H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 413; Frochoso 
336.77). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC.	  40 €

1167	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,39g/22mm). 337H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
417; Frochoso 337.9). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  20 €

1168	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,89g/22mm). 338H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
418; Frochoso 338.67). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  20 €

1169	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,87g/22mm). 339H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
419; Frochoso 339.26). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC.	  30 €

1170	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,17g/24mm). 340H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
421; Frochoso 340.5). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  25 €

1171	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,74g/24mm). 340H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
421; Frochoso 340.5). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC. Signos de doblez y pequeño exceso de metal en 
reverso.	  30 €

1172	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,79g/22mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
422; Frochoso 341.47). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  25 €

1173	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,81g/23mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
422; Frochoso 340.6). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  25 €
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1174	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,46g/23mm). 341H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
422; Frochoso 341.6). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC.	  30 €

1175	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,89g/24mm). 342H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 424; 
Frochoso 342.7). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC. 
Vano y grieta de acuñación.	  30 €

1176	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,49g/22mm). 342H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
424; R. Frochoso 342.13). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  20 €

1177	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,24g/24mm). 342H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
424; Frochoso 342.34). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC-.	  25 €

1178	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,74g/22mm). 343H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
425; Frochoso 343.7). Citando a Muhammad / محمد en IA. 
MBC.	  25 €

1179	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,83g/24mm). 344H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
427; Frochoso 344.6). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC.	  35 €

1180	

CALIFATO DE CÓRDOBA, ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,75g/23mm). 344H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 427; 
R. Frochoso 344.6). Citando a Muhammad   / محمد en IA. MBC-
. Cospel abierto.	  20 €

1181	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,07g/22mm). 344H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
427; Frochoso 344.6). Citando a Mohammad / محمد en IA. 
MBC.	  35 €

1182	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,70g/23mm). 345H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 428; 
Frochoso 345.6). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC. 
Acuñación floja en anverso.	  30 €
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1183	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
3,02g/23mm). 347H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 441; 
Frochoso 347.4). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC. Puntos 
de verdín.	  25 €

1184	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,50g/24mm). 347H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
441; R. Frochoso 347.4). Citando a Ahmad / احمد en IA. 
MBC.	  25 €

1185	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,42g/24mm). 348H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 443; 
Frochoso 348.7). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC.	  30 €

1186	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,14g/22mm). 348H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 443; 
Frochoso 348.10). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC.	 20 €

1187	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,39g/22mm). 348H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
443; Frochoso 348.7). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC/
MBC-.	  25 €

1188	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,47g/24mm). 348H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 431; 
Frochoso 348.15). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC-/
MBC.	  30 €

1189	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,42g/21mm). 349H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 444; 
Frochoso 349.5). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC.	  25 €

1190	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,41g/21mm). 349H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
444; Frochoso 349.5). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC. 
Oxidaciones. Pátina oscura.	  20 €

1191	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
2,59g/23mm). 349H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 444; 
Frochoso 349.5). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC.	  25 €

1192	

CALIFATO DE CÓRDOBA. ‘Abd al-Rahman III. Dirham. (Ar. 
1,91g/21mm). 350H. Madinat al-Zahra / مدينة الزهرا. (Vives 445; 
Frochoso 350.5). Citando a Ahmad / احمد en IA. MBC.	  30 €
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1193	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,04g/
25mm). 351H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 449) .مدينة 
Frochoso 351.67). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC-.	  25 €

1194	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,82g/
25mm). 351H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 449) .مدينة 
Frochoso 351.33). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC.	  35 €

1195	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,25g/
23mm). 352H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 450) .مدينة 
Frochoso 352.46). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC. Alabeada.	  30 €

1196	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
2,65g/25mm). 352H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
450; Frochoso 352.87). Citando a ‘Abd al-Rahman / الرحمن 
عبد  / en IIA. EBC-. Ligero tono dorado. Extraordinario 
ejemplar.	  40 €

1197	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,25g/
23mm). 353H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 451) .مدينة 
Frochoso 353.44). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC-. Alabeada.	  25 €

1198	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,25g/
23mm). 353H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 451) .مدينة 
Frochoso 353.80). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC-.	  25 €

1199	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham, falso de 
época. (Ae. 2,21g/22mm). ¿354H?. Madinat al-Zahra / مدينة 
	.MBC-. Perforación .(Vives Tipo 452) .الزهرا  15 €

1200	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,89g/
24mm). 355H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 454) .مدينة 
Frochoso 355.7). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC.	  25 €

1201	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,89g/
24mm). 355H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 454) .مدينة 
Frochoso 355.37). Citando a ‘Abd al-Rahman / عبد  /  en الرحمن 
IIA. MBC+.	  30 €
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1202	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,75g/
23mm). 355H. Madinat al-Zahra / الزهرا  .Vives 454; R) .مدينة 
Frochoso 355.9). Citando a Abd al-Rahman: عبد  /  en  الرحمن 
IIA. MBC.	  25 €

1203	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,56g/
23mm). 358H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 459) .مدينة 
Frochoso 358.19). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  35 €

1204	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 
3,00g/23mm). 358H. Madinat al-Zahra / الزهرا  Vives) .مدينة 
459; Frochoso 358.19). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC. 
Tono.	  35 €

1205	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,24g/
21mm). 358H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 459) .مدينة 
Frochoso 358.19). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  35 €

1206	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,28g/
24mm). 358H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 459) .مدينة 
Frochoso 358.19). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  35 €

1207	

CALIFATO DE CÓRDOBA. Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,64g/
22mm). 358H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 459) .مدينة 
Frochoso 358.19). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  35 €

1208	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 1,83g/
23mm). 360H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 461) .مدينة 
Frochoso 360.90). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC. Cospel 
faltado.	  35 €

1209	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,77g/
24mm). 360H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 461) .مدينة 
Frochoso 360.60). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  40 €

1210	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,46g/
25mm). 361H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 482) .مدينة 
Frochoso 361.16). MBC-.	  30 €

1211	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,46g/
25mm). 362H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 485) .مدينة 
Frochoso no cita esta variante de decoración). MBC.	  35 €
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1212	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 3,41g/
25mm). 363H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 487) .مدينة 
Frochoso no cita esta combinación de adornos). Citando a 
‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  30 €

1213	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,83g/
25mm). 364H. Madinat al-Zahra / الزهرا  ;Vives 477) .مدينة 
Frochoso 364.7). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC+. Pátina 
oscura.	  40 €

1214	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Al-Hakam II. Dirham. (Ar. 2,83g/
25mm). 365H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 496; Frochoso 
365.6). Citando a ‘Āmir / عامر en IA. MBC.	  40 €

1215	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,86g/
24mm). 366H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 498; Frochoso 
366.14). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  40 €

1216	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,03g/
24mm). 367H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 500; Frochoso 
369.8). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  35 €

1217	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,74g/
24mm). 368H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 503; Frochoso 
368.8). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  35 €

1218	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,21g/
25mm). 369H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 504; Frochoso 
369.8). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC-.	  35 €

1219	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,34g/
26mm). 379H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 510; Frochoso no 
cita esta variante de decoración). Citando a ‘Āmir / عامر en 
IIA. MBC.	  30 €

1220	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,92g/
24mm). 380H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 512; Frochoso 
380.58). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  40 €

1221	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,17g/
25mm). 380H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 512; Frochoso 
380.84). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC+.	  45 €
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1222	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,10g/
25mm). 380H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 512; Frochoso 
380.14). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC+.	  45 €

1223	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,68g/
24mm). 381H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 514; Frochoso 
381.36). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC-.	  30 €

1224	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,11g/
24mm). 381H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 514; Frochoso 
381.64). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  35 €

1225	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,62g/
25mm). 382H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 515; Frochoso 
382.69). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC	  35 €

1226	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,45g/
23mm). 383H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 517; R. Frochoso 
383.31). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  35 €

1227	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,74g/
23mm). 384H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 519; Frochoso 
384.24). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  30 €

1228	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,10g/
22mm). 385H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 520; Frochoso 
385.8). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  30 €

1229	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 4,10g/
23mm). 386H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 521; Frochoso 
385.39). Citado a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC.	  30 €

1230	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,95g/
25mm). 386H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 531; Frochoso 
385.96). Citando a Mufariŷ / مفرح en IA. y ‘Āmir / عامر en IIA. 
EBC-. Precioso y muy atractivo ejemplar.	  50 €

1231	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,99g/
25mm). 387H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 533; Frochoso 
387.27). Citando a Mufariŷ / مفرح en IA. y ‘Āmir / عامر en IIA. 
MBC-.	  35 €
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1232	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,28g/
25mm). 387H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 533; Frochoso 
387.29). Citando a Mufariŷ / مفرح en IA. y ‘Āmir / عامر en IIA. 
MBC+.	  40 €

1233	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,57g/
26mm). 387H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 533; Frochoso 
387.13). Citando a Mufariŷ / مفرح en IA. y ‘Āmir / عامر en 
IIA. Leyenda de IM. que comienza a las 7 h. MBC-. Dos 
perforaciones y falta de cospe l. Muy interesante y raro 
ejemplar.	  40 €

1234	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,29g/
24mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 538; Frochoso 
388.26). Citando a Mohammad / محمد en IA. y ‘Āmir / عامر en 
IIA. MBC-.	  35 €

1235	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,51g/
24mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 538; Frochoso 
388.26). Citando a Mohammad / محمد en IA. y ‘Āmir / عامر en 
IIA. MBC. Atractiva pátina marrón.	  40 €

1236	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 4,15g/
26mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 538; Frochoso 
388.73). Citando a Mohammad / محمد en IA. y ‘Āmir / عامر en 
IIA. EBC-. Interesante ejemplar.	  50 €

1237	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,93g/
24mm). 389H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 541; Frochoso 
389.172var, solo reverso). Citando a Muhammad / محمد en la 
IA. y ‘Āmir / عامر en la IIA. MBC+. Alabeada. Restos de brillo 
original.	  40 €

1238	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,93g/
25mm). 389H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 542; Frochoso 
389.96). Citando a Muhammad / محمد en la IA. y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. MBC+.	  40 €

1239	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,66g/
23mm). 390H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 545; Frochoso 
390.109). Citando a Muhammad / محمد en la IA. y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. MBC+.	  40 €

154	 SUBASTA #118 



1240	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,20g/
25mm). 391H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 549; Frochoso 
391.49). Citando a Muhammad / محمد en la IA. y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. EBC-. Buen ejemplar.	  50 €

1241	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,01g/
24mm). 391H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 549; Frochoso 
391.22). Citando a Muhammad / محمد en la IA. y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. MBC-. Grieta.	  40 €

1242	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,52g/
24mm). 391H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 549; Frochoso 
391.92). Citando a Muhammad / محمد en la IA. y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. MBC+.	  40 €

1243	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,62g/
23mm). 391H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 549; Frochoso 
391.110). Citando a Muhammad / محمد en la IA y ‘Āmir / عامر 
en la IIA. MBC. Tono.	  40 €

1244	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,87g/
25mm). 391H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 558; Frochoso 
391.49). Citando a Muhammad / محمد en IA. y ‘Āmir - /مر 
/+en IIA. partido, leyenda dividida en 7 líneas. MBC عا
MBC. Puntos de verdín en anverso . Raro e interesante 
ejemplar.	  60 €

1245	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,56g/
23mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; Frochoso 
392.66). Citando a Tamliŷ / تمليح en IA. y ‘Āmir / عامر en IIA. 
MBC.	  35 €

1246	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,48g/
24mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; Frochoso 
392.12). Citando a Tamliŷ / تمليح en la IA. y ‘Āmir / عامر en la 
IIA. MBC+. Pátina oscura.	  35 €

1247	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,44g/
23mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; Frochoso no 
cita esta combinación de adornos). Citando a Tamliŷ / تمليح 
en la IA y ‘Āmir / عامر en la IIA. MBC.	  35 €
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1248	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,53g/
25mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 569; Frochoso 
392.66). Citando a Tamliŷ / تمليح en la IA. y ‘Āmir / عامر en la 
IIA. MBC. Atractivo tono.	  40 €

1249	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 4,02g/
24mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 572; Frochoso 
392.133 ). Citando a Tamliŷ / تمليح en la IA. y ‘Āmir عا  en مر/ 
IIA. partido. MBC. Escasa.	  40 €

1250	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,00g/
24mm). 392H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 573; Frochoso 
392.142). Citando a Tamliŷ / تمليح en la IA. y ‘Āmir / عامر en la 
IIA. MBC. Escasa.	  40 €

1251	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,28g/
23mm). 393H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 577; Frochoso 
393.15). Citando a ‘Abd al-Malik / الملك  en IA. y al-Hāŷib عبد 
‘Abd al-Malik / عبد الملك / الحاجب en IIA. MBC+.	  35 €

1252	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,41g/
25mm). 393H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 577; Frochoso 
393.15). Citando a ‘Abd al-Malik / الملك  en IA. y al-Hāŷib عبد 
‘Abd al-Malik / الحاجب  / الملك   en IIA. MBC+. Atractivo عبد 
tono.	  40 €

1253	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,06g/
23mm). 394H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 580; Frochoso 
394.17). Citando a ‘Abd al-Malik / الملك  en IA. y al-Hāŷib عبد 
‘Abd al-Malik / عبد الملك / الحاجب en  IIA. MBC+.	  35 €

1254	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,12g/
25mm). 394H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 580; Frochoso 
394.36). Citando a Abd al-Malik / عبد الملك en la IA. y al-Hayib 
Abd al-Malik / عبد الملك /  الحاجب en IIA. MBC.	  35 €

1255	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,89g/
25mm). 396H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 588; Frochoso 
396.46). Citando a ‘Abd al-Malik / الملك  en IA. y al-Hāŷib عبد 
‘Abd al-Malik / عبد الملك / الحاجب en IIA. MBC.	  40 €
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1256	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,19g/
23mm). 384H. Madinat Fas (Fez) / مدينة فاس. (Vives 606; Miles 
304a). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC-. Repinte habitual 
en estas acuñaciones. Escasa.	  60 €

1257	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,48g/
25mm). 384H. Madinat Fas (Fez) / مدينة فاس. (Vives 609; Miles 
304a). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC. Bonito y escaso 
ejemplar.	  60 €

1258	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,85g/
25mm). 384H. Madinat Fas (Fez) / فاس  .(Vives 609) .مدينة 
Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC. Acuñación muy cuidada 
para esta ceca. Raro ejemplar.	  60 €

1259	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,51g/
27mm). 385H. Madinat Fas (Fez) / فاس  .(Vives 610) .مدينة 
Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC. Acuñación muy cuidada 
para esta ceca. Raro ejemplar.	  55 €

1260	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,48g/
25mm). 388H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 596). Sin nombres 
en ninguna de sus áreas. MBC. Muy rara.<BR>La falta del 
obligatorio ‘’Amir’’ en el IIA. y el jefe de ceca en el IA., asi 
como su peculiar est ilio de corte africano, han despertado 
muchas dudas sobre el origen real de estas acuñaciones 
a pesar de su clara ceca al-Ándalus. El investigador 
David Francés Baños, en el monografico sobre Fez y la 
acuñaciones africanas, publicado en Manquso nº13  (pag27-
31), nos indica una interesantisma hipotesis que situaria 
la acuñación de estas piezas, en el entorno de la ciudad 
de Tlemecén, bajo unas excepcionales circunstancias 
perfectamente recogidas en las cronicas de la epoca.	 60 €

1261	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,51g/
27mm). 388H. Madinat Fas (Fez) / فاس  .(Vives 624) .مدينة 
Citando a Mohammad / محمد en IA. y ‘Āmir / عامر en IIA. 
MBC+. Restos de brillo original. Acuñación muy cuidada 
para esta ceca. Extraordinario y raro ejemplar.	  60 €

1262	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,83g/
24mm). 392H. Madinat Fas (Fez) / فاس  .(Vives 628) .مدينة 
Citando a Mohammad / محمد en IA. y a ‘Āmir / عامر en IIA. 
MBC. Bonito y raro ejemplar.	  50 €

1263	

CALIFATO DE CORDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 
3,71g/23mm). 392H. Madinat Fas (Fez) / فاس  Vives) .مدينة 
615var). Citando a ‘Āmir / عامر en IIA. MBC. Bonito y raro 
ejemplar.	  50 €
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1264	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,88g/
24mm). 397H. Medina Fez / فاس  Citando a .(Vives 666) .مدينة 
Abd al-Malik / الملك / / en la IA. y al-Hayib Al-Mu’iz عبد   المعز 
 .en IIA. MBC. Acuñación muy cuidada para esta ceca الحاجب
Raro ejemplar.	  60 €

1265	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,06g/
24mm). 398H. Fez / فاس. (Vives 653 ). Citando a Abd al-Malik / 
 .en IIA. MBC المعز / الحاجب / en la IA. y al-Hayib Al-Mu’iz عبد الملك
Diminuta perforación. Raro ejemplar.	  50 €

1266	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
0,93g/18mm). 399H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 682; Frochoso 
399.86). Citando a Yahwar / جهور en la IA. MBC-. Recorte 
con la unidad visible. Variante con el reverso del IIA. en 4 
líneas.	  25 €

1267	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,83g/23mm). 399H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 681; Frochoso 
399.57). Citando a Yahwar / جهور en la IA. MBC. Manchas de 
oxidación y verdín.	  40 €

1268	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,89g/24mm). 399H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 681; Frochoso 
399.57). Citando a Yahwar / جهور en la IA. MBC-. Pátina 
oscura. Perforaciones.	  35 €

1269	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,81g/25mm). 399H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 681; Frochoso 
399.57). Citando a Yahwar / جهور en la IA. MBC+.	  45 €

1270	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,47g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 684; Frochoso 
400.157). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC-. Anverso 
desplazado.	  30 €

1271	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
4,15g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 684; Frochoso 
400.157). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC-.	  35 €

1272	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,44g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.173). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC.	  50 €
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1273	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,60g/25mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.173). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC.	  50 €

1274	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,88g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.144). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC+.	  50 €

1275	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,50g/23mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 684; Frochoso 
400.207). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC+.	  45 €

1276	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. 
(Ar. 3,35g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 684; 
Frochoso 400.209). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC. 
Alabeada.	  40 €

1277	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,76g/23mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 684; Frochoso 
400.209). Citando a Mohammad / محمد en IA. MBC.	  40 €

1278	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,98g/24mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.173). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC.	  50 €

1279	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,60g/25mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.153). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC+.	  50 €

1280	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,58g/25mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.170). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .en la IA ابن 
MBC.	  50 €

1281	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
2,60g/25mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.153). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  .-en la IA. EBC ابن 
Precioso ejemplar con restos de brillo original.	  60 €
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1282	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Muhammad II. Dirham. (Ar. 
3,02g/26mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 688; Frochoso 
400.147). Citando a Ibn Maslamah / ابن مسلمة en la IA. Variante 
con leyenda de la orla cuadrado. MBC. Raro.	  120 €

1283	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Sualayman. Dirham. (Ar. 4,26g/
23mm). 400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 692; Prieto 17; 
Frochoso 400.108). Citando a Ibn Maslamah / مسلمة  en ابن 
la IA. Variantes con el término بالله arriba en IIA. MBC. 
Escasa.	  60 €

1284	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Sulayman. (Ar. 3,46g/ 26mm). 
400H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives no cita; Pieto y Vives 1926 
Supl. Nº7; Frochoso no cita; Jiménez 1025). Citando a Ibn 
Maslama / ابن مسلمة en IA. y distribución de la IIA. en 5 líneas 
con el término:  bi-llah / بالله en la primera. MBC+. Restos 
de brillo original principalmente en anverso. Rarísimo 
ejemplar.	  75 €

1285	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 2,81g/
24mm). 401H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 701; Frochoso 
401.89). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC-. Acuñación 
floja en anverso y oxidaciones.	  30 €

1286	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 3,29g/
25mm). 401H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 701; Frochoso 
401.10). Citando a ‘Abd Allāh / عبداللة en IA. MBC+. Interesante 
ejemplar.	  50 €

1287	

CALIFATO DE CÓRDOBA, Hisham II. Dirham. (Ar. 4,06g/
24mm). 401H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 699; Frochoso 
401.28). Citando a Al-Bakrī / البكرى en IA. MBC. Interesante y 
escaso ejemplar.	  75 €

1288	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 2,65g/25mm). 403H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 787; Prieto 
20a). Citando a Habib / حبيب en IA. y al Príncipe Heredero 
Mohammad : محمد / ولى العهد en IIA. MBC. Pátina oscura. Muy 
rara.	  200 €

1289	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 3,41g/25mm). 404H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 798; Prieto 
25a). Citando a Mudrik / مدرك en IA. y al Pincipe Heredero 
Mohammad : العهد ولى   /  en IIA. MBC. Oxidaciones en محمد 
reverso. Aun así b onito y muy raro ejemplar.	  200 €
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1290	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 2,49g/24mm). 404H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 796; 
Prieto 28c). Citando a Ibn Sulayman / سليمن en IA. y al 
Pincipe Heredero Mohammad : العهد ولى   /  .+en IIA. MBC محمد 
Rara.	  150 €

1291	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 2,47g/22mm). 405H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 799; 
Prieto 28d). Citando a Ibn Jalaf / حلف  en IA. y al Príncipe بن 
Heredero Mohammad : العهد ولى   /  en IIA. MBC. Cospel محمد 
faltado. Muy raro ej emplar.	  75 €

1292	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 2,47g/22mm). 405H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 799; 
Prieto 28d). Citando a Ibn Jalaf / حلف  en IA. y al Príncipe بن 
Heredero Mohammad : العهد ولى   en IIA. MBC. Fracción محمد / 
de un 50%, con la  ceca y la unidad: “5”, perfectamente 
visible. Muy raro ejemplar.	  50 €

1293	

CALIFATO DE CORDOBA, Suleyman (2° reinado). Dirham. 
(Ar. 3,23g/22mm). 405H. al-Ándalus / الاندلس. (Vives 797; 
Prieto 28d). Citando a Sulayman / سليمن en IA. y al Príncipe 
Heredero Mohammad : العهد ولى   /  en IIA. MBC+. Pátina محمد 
oscura. Extraordinari o y muy raro ejemplar.	  200 €

1294	

CALIFATO DE CORDOBA. Interesante conjunto formado 
por 16 Dirhams correspondientes a los reinados de Abd al-
Raham III y Al-Hakam II. Diferentes módulos, cecas, pesos 
y estados de conservación. A EXAMINAR.	  200 €

1295	

CALIFATO DE CORDOBA. Interesantísimo conjunto 
formado por 21 Dirhams correspondientes a los reinados 
de Abd al-Raham III, Al-Hakam II y Hisham II. A destacar, 
una amplia variedad de fechas incluyendo dos piezas del 
326H., así como una calidad considerable en varios de los 
ejemplares. Diferentes módulos, cecas, pesos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  350 €

1296	

CALIFATO DE CORDOBA. Interesantísimo conjunto 
formado por 23 Dirhams correspondientes a los reinados de 
Abd al-Raham III, Al-Hakam II, Hisham II y Muhammad II. 
A destacar, una amplia variedad de fechas incluyendos dos 
piezas de la veintena, así como una calidad considerable 
en varios ejemplares. Diferentes módulos, cecas, pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  350 €
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1297	

CALIFATO DE CORDOBA. Interesantísimo conjunto 
formado por 25 Dirhams correspondientes a los reinados de 
Abd al-Raham III, Al-Hakam II, Hisham II, Muhammad II y 
Suleyman. A destacar, una muy amplia variedad de fechas 
comprendidas entre el año 322H. y el 400H., así como una 
calidad considerable en varios ejemplares. Diferentes 
módulos, cecas, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  350 €

1298	

TAIFAS DEL CALIFATO, HAMMUDIES. Yahya Ibn Ali, al-
Mu’tali. Dirham. (Ar. 2,92g/ 23mm). 415H. Madinat Sabta 
(Ceuta) / سبتة  Letra .(Vives 759; Prieto 83a; Ariza Ya5.2) .مدينة 
 إدريس / ولى العهد / en AI. y citando al Príncipe heredero / Idris ح
en IIA. MBC -. Escasa.	  60 €

1299	

TAIFAS DEL CALIFATO, MÁLAGA (Hammudies). Muhammad 
Ibn Idris, Al-Mahdi. Dirham. (Ve. 2,47g/ 23mm). 440H. al-
Ándalus / الاندلس. (Vives 859; Prieto 104a; Ariza Mu4.1). 
Citando a محمد (Mohammad) en AI. y al الامار/  al-’Āmir) يحيى 
Yahyā) en IIA. BC+/MBC.	  40 €

1300	

TAIFAS DEL CALIFATO, MÁLAGA (Hammudies). Idris II 
Ibn Yahya, Al-Ali. Dirham. (Ve. 2,62g/ 24mm). (44)4H?. al-
Ándalus / الاندلس. (Tipo Vives 828; Prieto 96a; Ariza IdII.1.5). 
MBC+. Pátina oscura. Atractivo y muy raro ejemplar.	 75 €

1301	

TAIFAS DEL CALIFATO, CEUTA. Saqqwut Al-Barghawati. 
Dirham. (Ae. 3,50g/ 23mm). ¿464H?. Medina Sabta (Ceuta) / 
 سقوت / المعان / المنصور Citando a .(Vives 877; Prieto 126a) .مدينة سبتة
(al-Mansūr/al-Mu’ān/Suqūt) en IA y العز / بها ، الدولة / الحاجب (al-
hā yib/Bahā al-Dawla/al-’Izz) en IIA. MBC. Raro.	  80 €

1302	

TAIFAS DEL CALIFATO, ZIRIES DE GRANADA. Badis al-
Muzaffar, a nombre del califa hammudí Idriss II. Dirham. 
(Ae. 5,69g/26mm). 429-465H. Medina Granada / غرناطة  .مدينة 
(Vives 852; Prieto 111f). BC+/MBC.	  50 €

1303	

TAIFAS DEL CALIFATO, ZIRIES DE GRANADA. Badis 
Ibn Habbus al-Muzafar, a nombre del califa hammudí 
Idriss II. Dirham. (Ar. 3,11g/ 24mm). 429-465H. Medina 
Granada / غرناطة  MBC-. Dos .(Vives 852; Prieto 111f) .مدينة 
perforaciones.	  40 €

1304	

TAIFAS DEL CALIFATO, ZIRIES DE GRANADA. Badis Ibn 
Habbus al-Muzafar, a nombre del califa hammudí Idriss II. 
Doble Dirham. (Ar. 8,20g/ 26mm). 429-465H. Medina Granada 
غرناطة / /+BC .(Vives 852; Prieto 111f; Ariza IdII.14.7) .مدينة 
MBC-. Depósitos. Inter esante ejemplar con un exagerado 
peso de prácticamente el doble de lo habitual.	  50 €
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1305	

TAIFAS DEL CALIFATO, ZIRIES DE GRANADA. Badis 
Ibn Habbus al-Muzafar. 1/3 Dinar. (Ar. 1,32g/ 16mm). 
429-465H. Medina Gharnata. (Pieto 116-18; Medina 77; 
Prieto-Suplemento nº65). MBC+. Atractivo y muy raro 
ejemplar.	  150 €

1306	

TAIFAS DEL CALIFATO, Abadíes de Sevilla. Muhammad Ibn 
Abbad, al-Mu’tamid. Dirham fraccionario. (Ae. 1,41g/ 18mm). 
461-484H. (Vives 943/4; Francés 32var). MBC+.	  30 €

1307	

TAIFAS DEL CALIFATO, SEVILLA (Abadies). Muhammad 
Ibn Abbad, Al-Mu’tamid. Dirham. (Ve. 2,83g/ 25mm). 463H. 
Madinat Qurtuba (Córdoba) /  قرطبة  Vives 969; Prieto) .مدينة 
418a; Jímenez 1587). Citando الحاجب   / فرجون   al-hāyib Ibn) ابن 
Faryun) en IA. y الله  (Dios) en IIA. MBC. Dos perforaciones. 
Aun así, precioso y raro ejemplar.	  75 €

1308	

TAIFAS DEL CALIFATO, TOLEDO (Dhulnunies). 
Interesantísima pareja de Fracciones de dirham de Yahya 
Al-Ma’mun y Yahya II Al-Qadir. Diferentes medidas y 
calidades. A EXAMINAR.	  35 €

1309	

TAIFAS DEL CALIFATO. Interesante pareja de Handús de la 
Taifa de Toledo. Diferentes variantes, medidas y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  20 €

1310	

TAIFAS DEL CALIFATO, Anónimo atribuído a Toledo. 
Fracción de Dinar. (El. 0,48g/ 11mm). S/D. (Codera y Zaidin 
(1897) 1047 bis; Ibrahim, Cantó (2003) Suplemento a los 
Reinos de Taifas, nº 169, Francés nº362). Anv: / الاالله   لااله 
الله الله :Rev .محمدرسول   / القوة  و  ل  و   Para Dios / el poder y la) .الح 
fuerza). MBC. Escasa.Codera atribuyó esta pieza a Almería 
‘’por tener alguna semejanza con algunos ejemplares del 
nº 1047 de Vives, aunque en el tesorillo donde aparecieron 
aquellos ejemplares, también c ontenía otros diferentes 
de las taifas de Toledo, Badajoz, Córdoba, Valéncia, Dénia 
y Zaragoza. Sin embargo, precediendo la intuición del 
doctor Albert Cantó, sería David Francés quien daría un 
razonamiento más lógico a su origen, en su libro ‘’De la  
legitimidad, las sucesiones y su reflejo en las acuñaciones 
andalusíes’’ pág. 137-139, justificando la atribución de esta 
pieza a Toledo, durante la presencia de ‘Umar al-Mutawakkil 
rey de Badajoz’.	  60 €

1311	

TAIFAS DEL CALIFATO, Anónimo atribuído a Toledo. 
Fracción de Dinar. (El. 0,31g/ 10mm). S/D. (Codera y Zaidin 
(1897) 1047 bis; Ibrahim, Cantó (2003) Suplemento a los 
Reinos de Taifas, nº 169, Francés nº362). Anv: / الاالله   لااله 
الله الله :Rev .محمدرسول   / القوة  و  ل  و   Para Dios / el poder y la) .الح 
fuerza). MBC. Escasa.Codera atribuyó esta pieza a Almería 
‘’por tener alguna semejanza con algunos ejemplares del 
nº 1047 de Vives, aunque en el tesorillo donde aparecieron 
aquellos ejemplares, también c ontenía otros diferentes 
de las taifas de Toledo, Badajoz, Córdoba, Valéncia, Dénia 
y Zaragoza. Sin embargo, precediendo la intuición del 
doctor Albert Cantó, sería David Francés quien daría un 
razonamiento más lógico a su origen, en su libro ‘’De la  
legitimidad, las sucesiones y su reflejo en las acuñaciones 
andalusíes’’ pág. 137-139, justificando la atribución de esta 
pieza a Toledo, durante la presencia de ‘Umar al-Mutawakkil 
rey de Badajoz’.	  60 €

1312	

TAIFAS DEL CALIFATO, TORTOSA (‘Āmiries y Hūdies). Nabīl 
al-Jalīfah (450-487H?) Dirham. (Ar. 0,61g/ 14mm). S/D. (Vives 
1293; Prieto 197; Cru C.G. 1542). Anv: ‘Sahada’ en dos líneas, 
debajo: نبيل (Nabīl). Rev: Reconocimiento al emir Hisham, 
arriba: يـفـة  MBC. Muy pocos ejemplares .(al-Jalīfah) الخل 
conocidos. Rarísima.	  200 €
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1313	

TAIFAS DEL CALIFATO/ALMORAVIDES. Interesante pareja 
de fracciones de dirham o handús. Diferentes módulos, 
pesos y estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

1314	

ALMORÁVIDES, Yusuf ben Tashfin y el emir Ali (497-500H). 
Quirate. (Ar. 0,94g/11mm). al -Qal’ah / القلعة. Anv: ‘Shahada’ en 
dos líneas, debajo ceca: القلعة. Rev:  لامير علي / ابن تاشفين / لامير يسف 
(El emir Yusuf/ibn Tashfin/el emir Ali). MBC. Pátina  oscura. 
Inédita con esta ceca.	  200 €

1315	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,95g/14mm). 506H. Córdoba / قرطبة. (Benito Ca6var; Medina 
134var). Anv: ‘Shahadah’ en tres líneas. Rev: Presenta en el 
centro a Ali sin títulos ni herededo, alrededor ‘Basmala’ con 
variante de exp resión de fecha ‘Fi sana’ y la unidad (6) en 
femenino: ستة سنة   En la parte inferior de ambas áreas ...في 
encontramos la letra: ك aislada. MBC. Vanos de acuñación. 
Alabeada. Muy rara, no tenemos constancia de ningún otro 
ejemplar con esta peculiaridad .	  150 €

1316	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,94g/ 14mm). S/D. (Benito Ca16; Vives 1687; Hazard 917). 
Anv: ‘Shahadah’ en tres líneas. Rev: ابن يوسف / امير / علي (Ali/el 
emir/hijo de Yusuf). MBC-. Muy rara.	  100 €

1317	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,95g/ 14mm). S/D. (Benito Ca37). Anv: ‘Shahadah’ en 
tres líneas. Rev: Presenta en el centro a ‘Ali sin títulos ni 
herededo, alrededor: علي  / الامير  العضيم  الله   en el nombre) بسم 
de Dios, el Grandio so, el emir/Ali). MBC. Vanos. Rarísima. 
<BR><BR>Solo tenemos constancia de otros dos ejemplares 
de la misma tipología. El primero subastado en Pliego 
en Diciembre de 2001, Nº Lote 744, fue erróneamente 
atribuído a los Banu Hud con referencia Benito V14,  
debido a la ilegibilidad de parte la pieza. El segundo, 
subastado por Martí Hervera & Soler y Llach, subasta 1099 
(26/10/2017), Nº Lote 258, facilitando una mejor lectura 
y, la atribución y catalogación actual. Además, el uso del 
apelativo  العضيم /  ‘al-’Azim’ (Grandioso, Magnífico) es algo 
único en la numismática almorávide, ya que no se ve en 
ningun otro Quirate ni Dinar, apesar de ser un nombre 
coránico.	  200 €

1318	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,89g/15mm).  Išbīliya (Sevilla) / اشبيلية. (Benito Cb19; Vives 
1678; Hazard 940). Anv: الله  / حسبي   / /Dios/me basta) اشبيلية 
Sevilla), orla: لااله الا الله محمدرسول الله و عنده. Rev: علي / المسلين  / امير (El 
emir/de los musulmanes/Ali). MBC-. Muy rara.	  125 €

1319	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,90g/ 12mm). S/D. (Vives 1703; Hazard 929; Benito Cb30). 
Anv: ‘Shahada’ en dos líneas, encima: الله. Rev: Se presenta 
a Ali con título de Amir al-Muslimin, sin heredero. MBC. 
Escasa.	  35 €

1320	

ALMORÁVIDES, Ali Ibn Yusuf (500-533H). Quirate. (Ar. 
0,88g/ 11mm). S/D. (Vives 1701; Medina-135; Benito Cb37). 
Anv: ‘Shahada’ en tres líneas sin mención a heredero. Rev: 
Presenta a Ali con títulos de Amir al-Muslimin y Nasir 
al-Din, arriba la expresió n:  الله  /  .( guardián de Dios)  ولي 
MBC.	  20 €
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1321	

ALMORÁVIDES. Alí Ibn Yusuf y el Emir Sir (522-533H). 
1/2 Quirate. (Vives 1770; Benito Cd1). Anv: Dividido en tre 
lineas: سير / الامير / علي (Ali/al amir/Sir). Rev: Sello de Salomón 
decorado con puntos. MBC+. Escasa.	  50 €

1322	

ALMORAVIDES, Ali Ibn Yusuf (500-537H). 1/2 Quirate. (Ar. 
0,43g/8mm). S/D. (Benito Cd3). Anv: علي  / الامير   /  Ali/el) سير 
Emir/Sīr). Rev: Adorno circular con cuatro roeles. MBC. 
Escasa.	  50 €

1323	

ALMORÁVIDES, Ali Ibn Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,81g/13mm). S/D. Miknasa (Mequinez) / مكـناسة. (Vives 1707, 
Benito-Cc5). Anv: ‘Shahadah’ en cuatro líneas. Rev: Presenta 
a Ali con títulos de Amir al-Muslimin y Nasir al-Din, abajo 
en semicírculo  ceca. MBC+. Buen centraje para esta ceca. 
Rara.	  50 €

1324	

ALMORAVIDES, ‘Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ae. 
0,84/12mm). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo: الله  الحافظ 
(‘’Dios protector’’). Rev: Presenta a Ali con título de Amir 
al-Muslimin y Nasir al-Din, sin mención al heredero. MBC+. 
Pátina oscura . Inédita con la frase del anverso.	  75 €

1325	

ALMORAVIDES, ‘Ali ben Yusuf (500-537H). Quirate. (Ar. 
0,85/12mm). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas. Rev: Dividido en 
cuatro líneas presenta a Ali con título de Amir al-Muslimin 
y Nasir al-Din, sin mención al heredero. MBC+. Pátina 
oscura. Distribución d e leyendas Inédita.	  75 €

1326	

ALMORAVIDES, ‘Ali ben Yusuf y el emir Sir (522-533H). 
Quirate. (Ar. 0,93/10mm). (Benito Ce22). Anv: ‘Shahada’ en 
cuatro líneas. Rev: Presenta a Ali con título de Amir al-
Muslimin y mención al heredero, arriba: ايد ؟ الله. MBC. Muy 
rara.	  60 €

1327	

ALMORÁVIDES. Alí ibn Yusuf. Quirate. (Ar. 0,97g/ 12mm). 
522-533H. (Vives 1774; Benito Cf2). Citando al Emir Sir y los 
titulos al-Muslimin y Nasir al Din. MBC. Acuñación foja y 
alabeada.	  20 €

1328	

ALMORÁVIDES, Ali Ibn Yusuf y el Emir Sir (522-533H). 
Quirate. (Ar. 0,96g/ 12mm). S/D. (Vives 1774; Benito Cf2). 
Anv: ‘Shahada’ en tres líneas y mención al heredero:  الامير 
 Rev: Presenta a Ali con títulos de Amir al-Muslimin y .سير
Nasir al-Din. MBC.	  25 €

1329	

ALMORAVIDES, Alí Ibn Yusuf y el Emir Sïr (522-533H). 
Quirate. (Ar. 0,94g/ 10mm). S/D. (Vives 1775; Benito Cf3). 
Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al heredero: 
 Rev: Presenta a Ali con títulos de Amir al-Muslimin .الامير سير
y Nasir al-Din.  MBC+.	  20 €

1330	

ALMORAVIDES, Alí Ibn Yusuf y el Emir Sïr (522-533H). 
Quirate. (Ar. 0,99g/ 10mm). S/D. (Vives 1775; Benito Cf3). 
Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al heredero: 
 Rev: Presenta a Ali con títulos de Amir al-Muslimin .الامير سير
y Nasir al-Din.  MBC+.	  20 €

1331	

ALMORAVIDES. Alí Ibn Yusuf con el Emir Tashfin (533-
537H). 1/2 Quirate. (Ar. 0,46g/ 9mm). S/D. (Vives 1815; Hazard 
1009; Benito Cg1). Anv: Dividido en tre lineas: / شفين / الامير تا 
 Rev: Adorno circular .(al amir Ali/al amir Ta/shfin) الامير علي
con +  central. MBC+. Rara.	  50 €
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1332	

ALMORAVIDES, ‘Ali ben Yusuf y el emir Tahsfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,91/11mm). (Vives 1820; Hazard 997; Benito 
Ch13). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas y mención al heredero. 
Rev: Presenta a Ali con título de Amir al-Muslimin, arriba 
la expresión: A llah Wali / ولي  .(Dios ‘’es el’’ guardián) الله 
MBC.	  45 €

1333	

ALMORAVIDES, Ali Ibn Yusuf y el Emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,94/12mm). S/D. (Vives 1822; Benito Cj1). Anv: 
‘Sahada’ en dos lineas, debajo cita al heredero. Rev: Presenta 
a Ali con titulo de amir al-Muslimin y Nasir al-Din. MBC. 
Atractivo  ejemplar realizado en escritura nesjí.	  45 €

1334	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf y el Amir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,90g/ 12mm). S/D.(Benito Cj3). Anv: ‘Shahadah’ 
en tres líneas, abajo cita al heredero Tashufin. Rev: Divido 
en tres líneas, presenta a Ali con títulos de Amir al-Muslimin 
y Nasir  al-Din. MBC-.	  15 €

1335	

ALMORAVIDES, Ali ben Yusuf y el Amir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,94g/ 12mm). S/D. (Vives 1824; Benito Cj3). Anv: 
‘Shahadah’ en tres líneas, abajo cita al heredero Tashufin. 
Rev: Divido en tres líneas, presenta a Ali con títulos de Amir 
al-Muslimin y Nasir al-Din. MBC-/MBC.	  25 €

1336	

ALMORÁVIDES, Ali ben Yusuf y el emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,98g/ 12mm). S/D. (Vives 1824; Medina 139; 
Benito Cj3). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al 
heredero: الامير تاشفين. Rev: Presenta a Ali con títulos de Amir 
al-Muslim in y Nasir al-Din. MBCº.	  25 €

1337	

ALMORÁVIDES, Ali ben Yusuf con Tashfin como heredero 
(533-537H). Quirate. (Ar. 0,91g/ 12mm). S/D. (Vives 1824; 
Medina 139; Benito Cj3). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas y 
mención al heredero. Rev: Presenta a Ali con títulos de 
Amir al-Muslimin y Nasir al-Din. (Variante decorada con los 
remates de las letras altas astados). MBC/MBC-.	  30 €

1338	

ALMORÁVIDES, Ali ibn Yusuf y el emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,95g/ 12mm). (Vives 1827; Hazard 1004; Benito 
Cj7). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al 
heredero en dos: تاشفين/الامير. Rev: Presenta a Ali con títulos 
de Amir al-Mus limin y Nasir al-Din. MBC.	  10 €

1339	

ALMORÁVIDES, Ali ibn Yusuf y el emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,95g/ 12mm). (Vives 1827; Hazard 1004; Benito 
Cj7). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al 
heredero en dos:  تاشفين/الامير. Rev: Presenta a Ali con títulos 
de Amir al-Mu slimin y Nasir al-Din. MBC+.	  20 €

1340	

ALMORÁVIDES, Ali ibn Yusuf y el emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,99g/ 12mm). (Vives 1827; Hazard 1004; Benito 
Cj7). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención al 
heredero en dos:  تاشفين/الامير. Rev: Presenta a Ali con títulos 
de Amir al-Mu slimin y Nasir al-Din. MBC+.	  20 €

1341	

ALMORÁVIDES, Ali ibn Yusuf y el emir Tashfin (533-537H). 
Quirate. (Ar. 0,92g/ 12mm). S/D. (Vives 1827; Hazard 1004; 
Benito Cj7). Anv: ‘Shahada’ en tres líneas, debajo mención 
al heredero en dos líneas:  تاشفين/الامير. Rev: Presenta a Ali con 
títulos d e Amir al-Muslimin y Nasir al-Din. MBC+.	  20 €
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1342	

ALMORAVIDES. Ali Ibn Yusuf. Fracción de dirham / handus. 
(Ve. 1,42g/15mm). 519H. Gharnata / غرناطة. (Vives 1839-
40; Prieto 450a-b; Francés nº301-2). Ceca y fecha fuera del 
cospel. MBC+. Muy raro.	  25 €

1343	

ALMORÁVIDES, Tasufin Ibn ‘Ali (337-340H). Quirate. (Ar. 
0,95g/ 11mm). S/D. (Vives 1882; Benito-Da2). Anv: ‘Shahada’ 
en dos líneas. Rev: Leyenda en 5 líneas, presenta a Tahsfin 
con títulos de Amir al-Muslimin y Nasir al-Din. MBC/MBC+. 
Escasa.	  50 €

1344	

ALMORÁVIDES, Tashfin Ibn ‘Ali  (537-539H). Quirate. (Ar. 
0,95g/ 11mm). S/D. (Vives 1882; Benito Da2). Anv: ‘Sahada’ 
en dos lineas. Rev: Presenta a Tashfin con titulo de amir al-
Muslimin y Nasir al-Din, dividido en cinco lineas. MBC+. 
Escasa.	  50 €

1345	

ALMORÁVIDES, Tashfin Ibn ‘Ali (537-539H). Quirate. (Ar. 
0,98g/ 11mm). S/D. (Vives 1882; Benito Da2). Anv: ‘Sahada’ 
en dos lineas. Rev: Presenta a Tashfin con titulo de amir al-
Muslimin y Nasir al-Din, dividido en cinco lineas. MBC+. 
Escasa.	  50 €

1346	

ALMORÁVIDES, Tashfin Ibn ‘Ali (537-539H). 1/2 Quirate. (Ar. 
0,46g/ 9mm). S/D. (Vives 1873; Benito Da14). Anv: Presenta 
a Tashfin con titulo amir al-Muslimin en tres lines: علي  بن 
المسلمين امير   / تاشفين   /. Rev: Adorno en forma de flor. MBC+. 
Preciso y  escaso ejemplar.	  60 €

1347	

TAIFA ALMORAVIDE. Hamdin Ibn Muhammad (539-540H). 
Quirate. (Ar. 0,97g/11mm). Córdoba / قرطبة. (Vives 1907; 
Benito M1). Anv: ‘Sahada’ en tres lineas, debajo la ceca: قرطبة. 
Rev: Presenta a Hambin con titulo de amir al-Muslimin y el 
apelativo: المنصور  / بالله (al-Mansūr bi-llah) en dos lineas en la 
parte superior. MBC+. Escasa.<BR>	  50 €

1348	

TAIFAS ALMORAVIDES, Anónimo a nombre de al-’Abbasí. 
Quirate. (Ve. 0,9612g/ 21mm). S/D. Atribuídos a Baeza y su 
entono. (Vives no cita; Hazard no Cita; Benito Q9). Anv: 
Leyenda circular con la ‘Sahada’ rodeando la palabra: 
 Rev: Flor de tre s pétalos, alrededor leyenda .(Dios) الله
circular reconociendo al califa de oriente: العباسي (al-
’Abbasí). MBC-/MBC. Restos de brillo original en reverso. 
Muy rara.<BR><BR>Esta serie de quirates a nombre de 
el-’Abāsī son de difícil atribución, aunque Benito de los 
M ozos en su última actualización del catálogo La plata 
almoravide y post-amorávide: el quirate (2020), atribuye 
estas acuñaciones a ‘Abd al-Malik b. Sa’id, señor de la Qala’t 
de los Banū Sa’īd (Alcalá la Real), aunque centrando su 
producción y uso en  Baeza y su entorno, no solo por ser este 
el lugar donde suelen aparecer estas piezas, sino tambien 
por el esclarecedor trabajo realizado por el investigador 
David Francés (2018) sobre las emisiones de Alfonso VII en 
Baeza (Cf. Dinar Baezí del 545H).	  40 €

1349	

ALMORAVIDES, Anonimo. 1/2 Quirate. (Ar. 0,47g/ 9mm). S/D. 
(Vives 2010; Benito V2). Anv: Misión profética en dos lineas: 
	.aislada. MBC. Escasa ج Rev: Letra .رسواالله / محمد  40 €

1350	

ALMOHADES, Abd al-Mu’min (524-558H). Dírham. (Ar. 
1,31g/ 18mm). S/D. (Vives 2046; Hazard 1066; Hohertz 547). 
MBC. Oxidaciones. Rara.<BR>Fontenla Ballesta 1997: p448, 
propone que esta moneda fue emitida por Idris I; quien 
habia ordenado la eliminación del nombre de Al-Mahdi de 
las oraciones públicas y las monedas.	  75 €
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1351	

ALMOHADES, Abd al-Mu’min (524-558H). 1/2 Dirham. (Ar. 
0,72g/ 12mm). S/D. (Vives 2113; Hazard 1068; Hohertz 550b). 
MBC. Alabeada. Escasa.	  30 €

1352	

ALMOHADES, ‘Abd al-Mu’min (524-558H). 1/2 Dirham. (Ar. 
0,75g/ 12mm). S/D. (Vives 2113; Hazard 1068; Hohertz 550a). 
MBC.	  40 €

1353	

ALMOHADES, Anónimo a nombre de Al-Mahdi. Dirham. 
(Ar. 1,49g/ 15mm). S/D. (Hazard 1123; Álbum 496a; Hohertz 
574). Escritura cúfica. MBC+. Oxidaciones.	  30 €

1354	

ALMOHADES, Anónimo a nombre de Al-Mahdi. Dirham. 
(Ar. 1,54g/ 15mm). S/D. (Álbum 496a; Hohertz 574). 
Escritura cúfica. EBC-. Restos de brillo original. Atractivo 
ejemplar.	  35 €

1355	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,50g/ 14mm). S/D. (Vives 2088; Medina 201.a; Hohertz 578). 
MBC+.	  25 €

1356	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,53g/ 14mm). S/D. (Vives 2088; Medina 201.a; Hohertz 578). 
MBC+.	  25 €

1357	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,53g/ 14mm). S/D. (Vives 2088; Medina 201.a; Hohertz 578). 
MBC.	  20 €

1358	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,39g/ 13mm). S/D. (Vives 2088var; Medina tipo 201; Hohertz 
578var). Letra ب (Ba) en lugar de ceca. MBC. Interesante 
ejemplar para estudio.	  30 €

1359	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,48g/13mm). Sevilla / اشبيلية. (Vives 2089; Hohertz 1106). 
MBC+.	  45 €

1360	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,48g/14mm). išbīliya (Sevilla) / اشبيلية. (Vives 2089; Hohertz 
1106). EBC-. Excelente ejemplar.	  50 €

1361	

ALMOHADES, Anónimo a nombre del Imam al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,27g/12mm). ¿Agharnata / اغرناطة? (Vives 
2097var; Hohertz 586b). MBC. Porosidades. Rarísimo 
ejemplar.<BR><BR>Con esta variante de ceca, solo se conoce 
otro ejemplar más, que fue dado a conocer  el 9 de diciembre 
de 2013 y es parte de la Colección Tonegawa.	  100 €

1362	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,51g/14mm). Biŷāya (Bugía) / بجاية. (Vives 2100; 
Hohertz 597a). MBC.	  35 €

168	 SUBASTA #118 



1363	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,53g/14mm). Marrākuš (Marrakech) / مراكش. 
(Vives 2101; Hohertz 605). MBC-.	  35 €

1364	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,52g/15mm). Tilimsan (Tlemecen) / تلمسان. 
(Vives 2101; Hohertz 614b). MBC.	  30 €

1365	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,53g/13mm). Tilimsan (Tlemecen) / تلمسان. 
(Vives 2101; Hohertz 614b). MBC. Atractivo ejemplar con 
una preciosa ejecución de la ceca.	  40 €

1366	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,52g/15mm). Tilimsan (Tlemecen) / تلمسان. 
(Vives 2101; Hohertz 614b). MBC.	  35 €

1367	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,54g/14mm). ¿QABIS (Gabes) / قابس?. (Hohertz 
603, sobre esta ceca y su problemática vease: Peña Martín 
y M. Vega Margón 2005, Arcos y Cádiz en las monedas 
Almohádes, Al Andalus Magreb 2005  nº 12 pág, 105-128). 
MBC+.	  30 €

1368	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,50g/14mm). Oujda / وجدة. (Vives No cita; 
Hohertz 607, como RRR). MBC+. Repinte. Muy rara.	  75 €

1369	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,55g/14mm). Sabta (Ceuta) / سبتة. (Vives 2105; 
Hohertz 598a). MBC.	  35 €

1370	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,54g/14mm). Sabta (Ceuta) / سبتة. (Vives 2105; 
Hohertz 598a). MBC.	  35 €

1371	

ALMOHADES, Anónima citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,45g/14mm). Fez / فاس. (Fontenla Ballesta 1985: p275; Hohertz 
A577 var, catalogada como RRR). Pieza con escritura mixta 
que presenta estilo nasji en anverso y cúfico en reverso. 
MBC. Oxidaciones. R arísima. No tenemos constancia de 
ningun otro ejemplar con escritura mixta que contenga 
ceca.	  100 €

1372	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,49g/14mm). Fez / فاس. (Vives 2107; Hazard 
1095). MBC.	  25 €

1373	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,51g/14mm). Fez / فاس. (Vives 2107; Hohertz 
601a). MBC.	  20 €
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1374	

ALMOHADES, Anónimo citando a Al-Mahdi. Dirham. (Ar. 
1,52g/13mm). ¿QABIS (Cádiz)? / قابس. (Hohertz 582, sobre 
esta ceca y su problemática vease: Peña Martín y M. Vega 
Margón 2005, Arcos y Cádiz en las monedas Almohádes, Al-
Andalus Magreb 2005 nº 12 pá g, 105-128). MBC.	  35 €

1375	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,48g/15mm). Fez / فاس. (Vives 2107; Hazard 
1095; Hohertz 601a). MBC. Porosidad.	  20 €

1376	

ALMOHADES. Anónimo a nombre del imán Al-Mahdi. 
Dirham. (Ar. 1,54g/14mm). Fez / فاس. (Vives 2107; Hohertz 
601a). MBC+. Atractivo ejemplar.	  30 €

1377	

ALMOHADES, Anónimo. 1/4 Dirham. (Ar. 0,22g/ 9mm). 
(Vives 2209, como Nazarí; Medina 203a; Hohertz 636). Anv: 
الهدى هو   / الله  / :Rev .(La guía de Allah / es la guía) .هدى  قبة   العا 
 .(La recompensa del más allá / pertenece a los devotos) .التقوا
MBC-.	  25 €

1378	

ALMOHADES, Anónimo. 1/4 Dirham. (Ar. 0,22g/ 9mm). 
(Vives 2209, como Nazarí; Medina 203a; Hohertz 636). Anv: 
الهدى هو   / الله  / :Rev .(La guía de Allah / es la guía) .هدى  قبة   العا 
 .(La recompensa del más allá / pertenece a los devotos) .التقوا
Acuñación  tosca de estilo africano. MBC-.	  25 €

1379	

ALMOHADES, Anónimo. 1/8 Dirham. (Ar. 0,16g/ 7mm). S/D. 
(Hohertz 645; Medina 203c, variante sin ceca). Anv:  حسبنا / الله 
(Dios me basta). Rev: Anepígrafo. MBC. Rara.	  40 €

1380	

ALMOHADES, Anónimo. 1/8 Dirham. (Ar. 0,12g/ 7mm). S/D. 
(Hohertz 645; Medina 203c, variante sin ceca). Anv: حسبنا / الله. 
(Dios me basta). Rev: Anepígrafo. MBC. Rara.	  45 €

1381	

ALMOHADES, Anónimo. 1/8 Dirham. (Ar. 0,09g/ 7mm). S/D. 
(Hohertz 645; Medina 203c, variante sin ceca). Anv: حسبنا / الله. 
(Dios me basta). Rev: Anepígrafo. MBC. Rara.	  45 €

1382	

ALMOHADES, Anónimo. 1/8 Dirham. (Ar. 0,16g/ 8mm). 
Marrākuš (Marrakech) / مراكش.  (Gaspariño2019a p219; 
Hohertz 647, catalogada como RRR). Anv: الله  / حسبنا   /  مراكش 
(Dios me basta Marrakech). Rev: Anepígrafo. MBC. Muy 
rara.	  75 €

1383	

TAIFAS ALMOHADES, Anónimo. 1/3 Dirham. (Ar. 0,39g/
11mm). Sabta (Ceuta) / سبتة. (Hohertz 663, catalogado como 
RRR). MBC. Muy rara.	  40 €

1384	

TAIFAS ALMOHADES, Anónimo. 1/3 Dirham. (Ar. 0,56g/
12mm). Sabta (Ceuta) / سبتة. (Hohertz 662, catalogado como 
RRR). MBC. Muy rara.	  50 €

1385	

ALMOHADES, Interesante conjunto formado por 28 Dirhams 
tipo Vives 2088. Incluye piezas en escritura crúfica así como, 
alguna falsificación de época muy interesante. Diferentes 
medidas y estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €
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1386	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,50g/ 15mm). Siglo XIII. ‘’Fez / 
 Imitación cristiana de un dirham almoháde a nombre .’’فاس
de Al-Mahdi. (Hohertz 651 var). MBC.	  40 €

1387	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,27g/ 17mm). Siglo XIII. ‘’Sabta 
(Ceuta) / سبتة’’. Imitación cristiana de un dirham almoháde 
a nombre de Al-Mahdi. (Hohertz 653). MBC+. Leves vanos. 
Atractivo ejemplar.	  50 €

1388	

ALMOHADES. Millarés. (Ar. 1,44g/ 17mm). Siglo XIII. 
Imitación cristiana de un dirham almoháde a nombre de 
Al-Mahdi. (Medina 201-bis; Hohertz 651). MBC+.	  35 €

1389	

TAIFAS ALMOHADES, BANU HUD (Murcia), Muhammad 
al-Mutawakkil (625-635H). 1/2 Dirham. (Ar. 0,52g/ 13mm). 
Mursīya (Murcia) / مرسية. (Vives 2139; Hohertz 678). BC+/
MBC. Doblez central. Muy escaso.	  150 €

1390	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,69g/14mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC. Alabeada.	  40 €

1391	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,69g/13mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1392	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,70g/14mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1393	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,71g/12mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1394	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,68g/17mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1395	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,64g/16mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1396	

NAZARIES DE GRANADA. Ali ibn Sa’d (868-889H). 1/2 
Dirham. (Ar. 0,70g/17mm). Granada / غرناطة. (Vives 2186; 
Hohertz 729). MBC.	  40 €

1397	

NAZARIES DE GRANADA, Anónimo. 1/2 Dirham. (Ar. 0,84g/
14mm). Granada / غرناطة. (Vives 2191; Medina 266.a, Hohertz 
747). Con “ta”, abreviatura de la palabra ta’ālà / تعالى que 
significa “ensalzado sea”. MBC.	  40 €
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1398	

NAZARIES DE GRANADA, Anónimo. 1/2 Dirham. (Ar. 0,82g/
15mm). Granada / غرناطة. (Vives 2191; Medina 266.a, Hohertz 
747). Con “ta”, abreviatura de la palabra ta’ālà / تعالى que 
significa “ensalzado sea”. MBC-/MBC.	  35 €

1399	

NAZARIES DE GRANADA, Anónimo. 1/2 Dirham. (Ar. 0,81g/
15mm). al-Mariya (Almería) / المـرية. (Vives 2197; Medina 
266d, Hohertz 750). Con “ta”, abreviatura de la palabra ta’ālà 
	.+que significa “ensalzado sea”. MBC تعالى /  80 €

1400	

NAZARIES DE GRANADA, Anónimo. 1/2 Dirham. (Ar. 0,84g/
16mm). Mālaqa (Málaga) / مالقة. (Vives 2195; Medina 266b; 
Hohertz 753). Con “ta”, abreviatura de la palabra ta’ālà / تعالى 
que significa “ensalzado sea”. MBC+.	  80 €

1401	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. 1/3 Dirham. (Ar. 0,52g/
12mm). Sabta (Ceuta) / سبتة. (Vives 2199; Medina 267.e; 
Hohertz 760). MBC. Escasa.	  40 €

1402	

NAZARIES DE GRANADA. 1/3 Dirham. (Ar. 0,51g/ 12mm). 
Madinat Ghārnata / مدينة غرناطة. (Vives 2207, como 1/2 Dirham; 
Hohertz 770). MBC.	  40 €

1403	

NAZARIES DE GRANADA. 1/3 Dirham. (Ar. 0,51g/ 12mm). 
Madinat Ghārnata / مدينة غرناطة. (Vives 2207, como 1/2 Dirham; 
Hohertz 770). MBC.	  40 €

1404	

NAZARIES DE GRANADA. 1/3 Dirham. (Ar. 0.53g/ 12mm). 
Madinat Ghārnata / مدينة غرناطة. (Vives 2207, como 1/2 Dirham; 
Hohertz 770). MBC. Perforado.	  25 €

1405	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae.2,87g/
18mm). 879H. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2215; Hohertz 
778). BC+. Escasa.	  40 €

1406	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae. 1,77g/
19mm). 888H. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2220; Hohertz 
782). MBC. Escasa.	  50 €

1407	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae.2,69g/
15mm). 88¿1?H. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2220; Hohertz 
780a). BC+. Escasa.	  40 €

1408	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae. 3,07g/
17mm). 892H. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2224; Hohertz 
789a). MBC. Escasa.	  50 €

1409	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae. 1,04g/
19mm). 893H. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2225; Hohertz 
791). MBC. Escasa.	  40 €
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1410	

NAZARÍES DE GRANADA, Anónimo. Felús. (Ae. 2,65g/
21mm). S/D. Bi-Gharnata / بــغرناطة. (Vives 2218; Hohertz2017-
780b). Anverso acuñado en ambas áreas: طبع  / بغرناطة   /  عام 
(Se acuñó/en Granada/año). MBC+. Precioso y muy raro 
ejemplar.	  75 €

1411	

Interesante conjunto formado por 23 monedas y fracciones 
que abarcan prácticamente todo los periodos de la 
historia de al-Ándalus. A destacar, una gran variedad de 
tipos y emires. Diferentes metales, módulos y pesos. A 
EXAMINAR.	  5 €

1412	

Interesante conjunto formado por 14 dirhams y fracciones, 
correspondientes a los peridos del Emirato, Califato e 
Imperio Almohade. Diferentes cecas, módulos y medidas. 
A EXAMINAR.	  60 €

1413	

Interesante y variado conjunto formado por 9 monedas 
correspondientes al emirato y califato de Córdoba, califato 
Almohade, reino de Granada y reino de Marruecos. 
Diferentes metales, fechas, cecas y estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  5 €

1414	

Ponderal de 1/2 Dinar, Anónimo. (Ae. 1,93g/ 10mm). Sin 
fecha. Forma cuadrada con epigrafía cúfica: عدل : ‘’Justo’’. 
(Tonegawa Tipo-D64var). MBC+.	  25 €

1415	

Interesante pareja de ponderales de Dinar de forma cuadrada 
con epigrafía cúfica en ambas áreas. Diferentes variantes, 
medidas y estados de conservación. A EXAMINAR.	  20 €
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1416	

PERIDODO CALIFAL/TAIFAS. Interesante pareja de 
Amuletos monetiformes. (Pb. 6,14g/ 25mm y 2,17g/ 19mm). 
Posiblemente Siglo X-XII. (Amuletos Tipo B-I/III). Ambas 
piezas presentan anverso decorado con sellos de Salomón o 
Estrella de ocho puntas, mientras que en reverso contienen 
algun tipo de leyenda religiosa o mágica. Así como, signo de 
haber tenido algun tipo de elemento de suspensión. BC+. A 
EXAMINAR.	  30 €

1417	

PERIDO CALIFAL. Amuleto monetiforme. (Pb. 2,34g/ 23mm). 
Posiblemente Siglo X. (Similiar al reverso Amuletos 376-
N12, Tipo B-IV). En ambas áreas, cuatro líneas de pseudo-
escritura rodeada por una banda circular lisa. MBC-. Dos 
perforaciones.	  20 €

1418	

PERIDODO CALIFAL O TAIFAS. Amuleto-colgante circular. 
(Pb. 3,21g/ 21mm). Posiblemente Siglo X-XI. (Similar a 
Amuletos 123-124, Tipo B-I). Recorre todo el borde de 
ambas áreas, una cenefa de pequeñas líneas radiales. Anv: 
Estrella de seis puntas o sell o de Salomón de doble trazo y 
punto central. Rev: Dividido en seis líneas texto coránico 
en cúfico: / أ  كفوا   / له  يكن  لم   / و  لد  يو  لم  و  يلد  لم  الصمد/  ألله  أحد   / ألله  هو   قل 
 Dí: Él es el Dios Único, el Dios Eterno, no engendró y) .حد
no fue engendrado,  y no tiene semejante ninguno). MBC+. 
Atractivo ejemplar.	  40 €

1419	

PERIODO CALIFAL O POSTERIOR. Amuleto antropomorfo. 
(Pb. 8,00g/ 32x22mm). Posiblemente Siglo X-XV. (Amuletos 
Tipo 263-434, Antropomorfos-figurativos). Cabeza femenina 
con tocado circular compuesto por dos crecientes 
superpuestos y decorados a base de círculos y puntos. 
MBC+. Rarísimo.	  50 €

1420	

PERIDODO CALIFAL O TAIFAS. Amuleto monetiforme. 
(Pb. 5,21g/ 27mm). Posiblemente Siglo X-XI. (Amuletos 
123-133var. Tipo B, I-Sura 112). Placa de plomo circular 
con señales de un haber tenido un posible elemento de 
suspensión en la parte superior. Recor re todo el borde 
de ambas áreas, una cenefa doble de pequeñas líneas 
diagonales. Anv: Dividido en seis líneas, texto coránico en 
cúfico: قل هو أ / لله أحد ألله / الصمد لم يلد/ و لم يولد و لم يكن/ له كفوا / أ حد. (Dí: 
Él es el Dios Único, el Dios Eter no, no engendró y no fue 
engendrado, y no tiene semejante ninguno). Rev: Dividido 
en seis líneas, texto coránico no recogio en catálogo. MBC+. 
Extraordinario y raro ejemplar.	  75 €

1421	

PERIDODO CALIFAL. Amuleto-colgante circular. (Pb. 4,83g/
26mm). Posiblemente Siglo X. (Amuletos 121-G11. Tipo 
B-I). Placa de plomo monetiforme con restos de dos aros 
de sujeción en la parte superior. Recorre todo el borde de 
ambas áreas, una cenefa de  pequeñas líneas radiales. Anv: 
Estrella de seis puntas o sello de Salomón con leyenda en 
dos líneas: لله  /  Los espacios .(La soberanía es de Dios) الملك 
entre la cenefa exterior y la estrella están ocupados cada 
uno por un motivo en forma de espiga,  de tres puntas, 
mirando hacia afuera. Rev: Dividido en seis líneas texto 
coránico en cúfico: / قل هو / ألله أحد ألله / الصمد لم يلد و لم / يولد و لم يكن له 
 Dí: Él es el Dios Único, el Dios Eterno, no engendró) .كفوا أ / حد
y no fue engendrado, y no  tiene semejante ninguno). La 
pieza presenta una línea de rotura por doblez en la parte 
superior. MBC+. Excelente ejemplar.	  75 €
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1422	

PERIDODO CALIFAL O TAIFAS. Amuleto-rectangular. (Pb. 
5,75g/ 20x19mm). Posiblemente Siglo X-XI. Anv: Tres líneas 
de texto en cúfico: ... حيم الر/  الرحمن   / الله   En el nombre¡) بسم 
de Dios, el Clemente, el Misericordioso!...), debajo dos 
pentagramas serp ados una pequeña estrella de siete 
puntas. Rev: Dos líneas de texto en cúfico de difícil lectura, 
debajo dos símbolos, a derecha ¿palma? horizontal dentro 
de círculo y a izquierda cuadrado de doble trazo con X 
cental. MBC+. Muy raro e inédito.	  60 €

1423	

PERIODO CALIFAL O POSTERIOR. Amuleto rectangular. 
(Pb. 11,18g/ 50x28mm). Posiblemente Siglo X-XII. (Amuletos 
55, Tipo A-III/IV). Placa rectangular de plomo con señales de 
haber estado plegada en forma de tríptico y dos elementos 
de sujeción en la part e superior. En ambas áreas, sendos 
textos coránicos divididos en ocho líneas de escritura cúfica 
elegante, con adornos florales en algunas letras finales y las 
astas de las letras altas acabadas a bisel. Anv: ...الرحمن الله   بسم 
 الر حيم / تحصّّنت بذي ا لعزّّ / ة و الملك و الجبرو / و توكلت على / الحيّّ الذي لا يموت
(¡En el nombre de Dios, el Clemente, el Misericordioso! Me 
fortifico en el que tiene gloria y majestad y omnipotencia y 
confío en el Vivo que no muere...). Rev: .../ ب سم ألله الرحمم الرحيم 
 .(...!En el nombre de Dios, el Clemente, el Misericordioso¡) .ـ
MBC+. Extraordinario ejemplar. Raro y mucho más 
así.	  150 €

1424	

PERIODO DE TAIFAS. Amuleto rectangular. (Pb. 15,14g/
60x30mm). Posiblemente Siglo XI. (Amuletos Tipo A-V Con 
sector central). Placa rectangular de plomo con señales 
de haber estado plegada en forma de tríptico cerrado y 
almenas triangulares en el bode  superior. Anv: Anepígrafo. 
Rev: Texto coránico en cúfico simple que se desarrolla en 
una doble banda epigráfica rectangular: ...الرحيم الرحمن  الله   بسم 
(¡En el nombre de Dios, el Clemente, el Misericordioso!...), 
que a su vez enmarca la leyenda centr al: ...الملك لـلله. (el poder 
es de Dios...). MBC+. Extraordinario y muy raro ejemplar. 
Inédito.	  150 €

Mundo Islámico

1425	

ARABO-BIZANTINO, Califato Omeya de Damasco. Felús. 
(Ae. 3,62g/ 23mm). 65-86H. Hims (Emesa). (Walker 57; 
Álbum 3524). Anv: Busto coronado de frente portando 
globo crucífero, alrededor leyenda. Rev: M grande, encima 
estrella, a ambos lados: EMI-CHC, en exergo carácter árabe. 
MBC-.	  25 €

1426	

CALIFATO OMEYA DE DAMASCO, Anónimo. Felús post 
reforma. (Ae. 3,94g/ 20mm). Harran. (Album 192). MBC. 
Atractivo y raro ejemplar.	  20 €

1427	

CALIFATO OMEYA DE DAMASCO, Al-Walid ibn ‘Abd al-
Malik. Dirham falso de época. (Ae. 2,00g/ 27mm). 90H. ¿Wasit 
 MBC/BC. Perforación. Interesantísimo y raro falsario  ?واسط /
sin señales de plateado.	  30 €
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1428	

CALIFATO OMEYA DE DAMASCO. Hisham Ibn `Abd Al-
Malik. Dirham. (Ar. 2,85g/27mm). 105H. Wasit / واسط. (Álbum 
137). MBC-. Depositos y leve falta en cospel sin afectar a las 
leyendas. Atractivo tono.	  30 €

1429	

CALIFATO ABASIDA, Khurshid. Dirham Tabari. (Ar. 2,00g/
25mm). 94 PYE/129H/745 d.C. Tabaristán. (Álbum52). 
Anv: Busto con corona alada mirando a derecha de tipo 
sasánida, leyenda en palavhi: a la derecha, Khurshid y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente). Rev: Altar de fuego flanqueado 
por dos sacerdotes, a la derecha: Tapurstan (Tabaristán), 
y a izquierda año de acuñación: 94 PYE (Post Yazgard 
Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a las 12h, 3h, 6h y 9h 
creciente y estrella, y en medio de estos adornos 3 puntos 
en forma de triángulo. MBC+.	  35 €

1430	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabarí. (Ar. 1,88g/
23mm). 122 PYE/157H/773-4 d.C. Tabaristán. (Álbum73). Anv: 
Busto con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda NEK (Bueno). Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: 
Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 128 
PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a 
las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos 
adornos 3 puntos en forma de triángulo. MBC.	  30 €

1431	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabarí. (Ar. 2,16g/
23mm). 122 PYE/157H/773-4 d.C. Tabaristán. (Álbum73). Anv: 
Busto con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda NEK (Bueno). Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: 
Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 122 
PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a 
las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos 
adornos 3 puntos en forma de triángulo. MBC.	  30 €

1432	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 1,95g/
24mm). 134 PYE/169H/785-6 d.C. Tabaristán. (Album73). 
Anv: Busto con corona alada mirando a derecha de 
tipo sasánida, leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD 
(Crecimiento) y a la izquierda, GDH (Explendor). En el 
exterior, a las 2h, 6h y 10h, creciente y estrella. Abajo a la 
derecha la palabra palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda 
BAKH BAKH (Muy bueno) en árabe. Rev: Altar de fuego 
flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: Tapurstan 
(Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 134 PYE (Post 
Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a las 12h, 3h, 
6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos adornos 3 
puntos en forma de triángulo. EBC-.	  30 €

1433	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 2,00g/
24mm). 136 PYE/171H/787 d.C. Tabaristán. (Álbum73). Anv: 
Busto con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda NEK (Bueno). Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: 
Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 136 
PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a 
las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos 
adornos 3 puntos en forma de triángulo. MBC.	  30 €
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1434	

CALIFATO ABASIDA, Anónimo. Dirham Tabari. (Ar. 2,00g/
24mm). 136 PYE/171H/787-8 d.C. Tabaristán. (Álbum73). Anv: 
Busto con corona alada mirando a derecha de tipo sasánida, 
leyenda en palavhi: a la derecha, ABZUD (Crecimiento) y a 
la izquierda, GDH (Explendor). En el exterior, a las 2h, 6h 
y 10h, creciente y estrella. Abajo a la derecha la palabra 
palavhi: ADB (Excelente) y a izquierda NEK (Bueno). Rev: 
Altar de fuego flanqueado por dos sacerdotes, a la derecha: 
Tapurstan (Tabaristán), y a izquierda año de acuñación: 136 
PYE (Post Yazgard Era) dentro de 3 orlas, en el exterior, a 
las 12h, 3h, 6h y 9h creciente y estrella, y en medio de estos 
adornos 3 puntos en forma de triángulo. MBC.	  30 €

1435	

CALIFATO ABASIDA. Bonito conjunto de 3 Dirhmas tabarís 
anonímos, acuñados en Tabaristán en diferentes fechas, los 
tres conservados en una alta calidad y conservando ligeros 
restos de brillo original. A EXAMINAR.	  60 €

1436	

SULAYMANÍES, Yahya ibn Muhammad. 1/4 Dirham. (Ar. 
0,56g/ 14mm). ¿296H?. (Album G434). MBC+. Rara.	  60 €

1437	

CALIFATO FATIMI, Al Hakim. 1/2 Dirham. (Ar. 1,72g/ 20mm). 
Tipo de Misr. (Album 711). MBC. Dos perforaciones de 
época.	  15 €

1438	

CALIFATO FATIMI. Interesante conjunto formado por 12 
Dirhams correspondientes a los reinados de Al-Hakim 
y al-’Aziz. Diferentes módulos, cecas, pesos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  50 €

1439	

GAZNAVÍES. Interesante conjunto formado por 4 
dirham. Diferentes emires y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €

1440	

AGLABÍES. Conjunto de 3 Féluses correspondientes los 
gobiernos de Al-Aglab y Muhammad I. Diferentes medidas 
y estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

1441	

IDRISIES, Idris II. Dirham. (Ar. 2,13g/ 24mm). 211H. Al-’Aliya 
 .en AI علي / Citando a Ali .(Eustache 127; Álbum 421) .العالية /
y a Ali / علي e Idris / إدريس en IIA. MBC-. Acuñación floja y 
desplazada en anverso. Aun así, raro ejemplar.	  50 €
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1442	

MERINÍES DE MARRUECOS, Anónima, atribuída a Abu 
Yahya Abu Bakr. 1/4 Dinar. (Au. 1,15g/ 16mm). S/D. (Álbum 
522; Hazard 700, como 1/2 dinar; Lavoix 1036). BC/MBC. 
Rara.	  150 €

1443	

MERINÍES, Abu Ya’qub Yusuf, al-Narir. 2/3 Dirham. (Ar. 
0,74g/ 15mm). 685-706H. Sin ceca. (Hohertz 796, catalogada 
como RRR). Anv: العالمين / رب / الحمد الله. Rev: المسلمين / امير / الناصر. 
MBC+. Muy rara.	  45 €

1444	

MERINÍES, Abu Faris ‘Abd al-’Aziz II. 2/3 Dirham. (Ar. 0,72g/
15mm). 796-799H. Sin ceca. (Hohertz 801, catalogada como 
R). Anv: الله الحمد   / رب   / عبد :Rev .العالمين  امر  عن   / امير  العزيز   /  .المسلمين 
MBC+. Escasa.	  40 €

1445	

MERINÍES,  ‘Abd Al-Haqq II. 2/3 Dirham. (Ar. 0,79g/ 16mm). 
823-869H. Miknasa (Mequinez) / مكـناسة. (Hohertz 812, 
catalogada como RR). Anv: الله الحمد   / رب   / /  :Rev .العالمين   مكـناسة 
	.MBC+. Rara .المسلمين تع / عبد الحق امير  50 €

1446	

MERINÍES. ‘Abd Al-Haqq II. 1/2 Dirham. (Ar. 0,83g/ 14mm). 
823-869H. Sin ceca. (Hohertz 829, catalogada como RR). 
Anv: Sura Al-A’raf, versículo 89. Rev: Presenta al sultán 
‘Abd Al-Haqq / عبد الحق, con título de amir al-Muslimín. MBC. 
Rara.	  40 €

1447	

MERINÍES. ‘Abd Al-Haqq II. 1/2 Dirham. (Ar. 0,88g/ 16mm). 
823-869H. Sin ceca. (Hohertz 829, catalogada como RR). 
Anv: Sura Al-A’raf, versículo 89. Rev: Presenta al sultán 
‘Abd Al-Haqq / عبد الحق, con título de amir al-Muslimín. MBC. 
Rara.	  40 €

1448	

MERINÍES,  ‘Abd Al-Haqq II. 2/3 Dirham. (Ar. 0,85g/ 14mm). 
823-869H. Miknasa (Mequinez) / مكـناسة. (Hohertz 831, 
catalogada como RR). Anv: واليك المصير/ واليك انبنا / توكلنا / ربنا عليك. 
Rev: ايده �اللّٰهه / امير المسلمين / عبد الحق / الغالب بالله. MBC+ . Rara.	  45 €

1449	

MERINÍES. Anónimo. 1/3 Dirham. (Ar. 0,43g/ 12mm). 
¿Ceuta?. (Hohertz 854b). Anv:  لا قوة الا / بالله. Rev: الأمر كله / لله وحده 
	.MBC-. Rara ./ سبتة  15 €

1450	

ANTI-ALMOHADES MERINÍES, Anónima. Dirham. (Ar. 
0,90g/ 14mm). S/D. (Hohertz 835; Medina 205). En la última 
línea de la IIA. aparece en lugar de Al-Mahdi, la mención 
al Corán: امامنا  .MBC .(’El Corán es nuestro Iman‘) القران 
Escasa.	  30 €

1451	

MERINÍES, Anónimo. Doble dirham/amuleto. (Ar. 2,89g/
23mm). Finales del siglo XIII o principios del siglo XIV. 
(Album 547D y Brethes 1072, como acuñación almohade; 
Hohertz 872, catalogada como RRR). Leyenda religiosa 
dividida en 5 líneas en ambas área s. MBC+. Pequeño 
vano y elemento de suspensión desprendido. Muy rara. 
<BR>Aunque esta pieza es similar a los dobles y cuádruples 
dirham de Abu Hafs ‘Umar (Album 493S y 493T), actualmente 
se considera una emisión meriní muy temprana.	  175 €
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1452	

SAADÍES, Abu Muhammad ‘Abd Allah El-Galib (965-
981H/1557-1574). Dirham. (Ar. 1,38g/ 15mm). Sin fecha. Fez / 
	.MBC+. Rara .(Brethes 1431; Hohertz 927) .فاس  50 €

1453	

SAADÍES, Abu Muhammad ‘Abd Allah al-Ghalib (965-981H). 
Dirham. (Ar. 1,41g/14mm). Sin fecha. Fez /فاس. (Brethes 1527; 
Hohertz 927). MBC+. Rara.	  45 €

1454	

SAADÍES, Abu Marwan ‘Abd al-Malik II (1627-1629). Dirham. 
(Ar. 1,00g/ 15mm). S/D. (Album 576, gobernante citado como 
abu marwan al-mansur billah). MBC.	  25 €

1455	

ALAUÍES, Muhammad III. Dirham. (Ar. 2,69g/ 24mm). 
1202H. al-Suwayra. (Album 599). Ceca rara para este tipo. 
MBC.	  50 €

1456	

ALAUÍES, Muhammad III. Dirham. (Ar. 2,66g/ 23mm). 
1202H. Rudâna. (Album 599; E-218). Ceca extremadamente 
rara, activa solo entre 1202-1204H. MBC. Muy rara	  60 €

1457	

Interesante conjunto formado por 12 féluses marroquíes 
acuñados entre 1254H y 1288H. Diferentes años, medidas y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

1458	

IMPERIO OTOMANO, Abdul Hamid I. 1/4 Budju. (Ar. 3,36g/
20mm). 1200H. Jaza’ir (Argelia). (Km#36.3). MBC.	  40 €

1459	

Interesante conjunto formado por 29 monedas 
correspondientes a diferentes Imperios, reinos y 
sultanatos. A destacar, una amplia mayoría de piezas de 
plata. Diferentes años, medidas y estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  5 €
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Epoca Medieval

1460	

PEDRO DE URGELL (1347-1408). Diner. (Ve. 0,65g/ 17mm). 
Agramunt (Condado de Urgell). (Cru V.S. 134). Anv: Báculo 
entre puntos y tréboles, alrededor leyenda: PETRVS 
DEI GRACI. Rev: Cruz interior patada con puntos en los 
espacios, alrededor leyenda: COMES VRGELLI. MBC.	 30 €

1461	

PONS DE CABRERA (1236-1243). Diner (Ve. 0,78g/ 17mm). 
Agramunt (Condado de Urgell). (Cru.V.S. 126.1). Anv: Báculo 
entre puntos y tréboles, alrededor leyenda: PONCI’ COMES. 
Rev: Cruz interior patada con puntos en los espacios, 
alrededor leyenda: VRGELLESIS. MBC.	  30 €

1462	

SEÑORIO DE MONTPELLIER (1204-1349), Anónimo. Dinero 
de Melgorés. (Ve. 0,97g/ 17mm). Montpellier. (Cru.V.S. 163). 
Anv: I entre mitras y puntas, alrededor de la leyenda: 
NARBONA. Rev: Cuatro puntos, alrededor de la leyenda: 
RAIMVNO. MBC+. Tono	  25 €

1463	

SEÑORIO DE MONTPELLIER (1204-1349), Anónimo. Dinero 
de Melgorés. (Ve. 1,03g/ 16mm). Montpellier. (Cru.V.S. 163). 
Anv: I entre mitras y puntas, alrededor de la leyenda: 
NARBONA. Rev: Cuatro puntos, alrededor de la leyenda: 
RAIMVNO. MBC.	  20 €

1464	

SANCHO RAMÍREZ (1063-1094). Dinero. (Ve. 0,97g/ 17mm). 
Jaca (Huesca). (Crus V.S. 198.1). Anv: Cabeza de Sancho 
Ramírez a izquierda dentro de gráfila perlada, alrededor 
leyenda: SANCIVS REX. Rev: ARA-GON horizontalmente a 
los lados del árbol superado por cruz, con dos ramas que 
parten desde la base. Estrella a la derecha de la cruz. MBC. 
Escasa.	  75 €

1465	

ALFONSO I (1162-1196). Dinero. (Ve. 0,93g/ 19mm). Barcelona. 
(Cru.V.S. 296, primera emisión). Anv: Cruz sobre palo entre 
añillos dentro de gráfila, alrededor leyenda: BARQINO. Rev: 
Cruz, alrededor leyenda: CIVI REX. MBC+.	  30 €

1466	

ALFONSO I (1162-1196). Dinero. (Ve. 0,88g/ 19mm). Cataluña. 
(Cru.V.S. 296). Anv: Cruz sobre palo entre añillos dentro de 
gráfila, alrededor leyenda: BARQINO. Rev: Cruz, alrededor 
leyenda: CIVI REX. MBC.	  30 €

1467	

PEDRO I (1350-1368). Dinero. (Ve. 0,95g/ 19mm). Barcelona. 
(Cru. V.S. 300). Anv: Cruz interior con roel central dentro 
de gráfila perlada, alrededor leyenda: BARQUINONA. Rev: 
Cruz pasante con roeles en sus espacios, alrededor leyenda: 
PETR REX. MBC.	  25 €

1468	

PEDRO I (1350-1368). Dinero. (Ve. 0,79g/ 19mm). Barcelona. 
(Cru. V.S. 300). Anv: Cruz interior con roel central dentro 
de gráfila perlada, alrededor leyenda: BARQUINONA. Rev: 
Cruz pasante con roeles en sus espacios, alrededor leyenda: 
PETR REX. MBC.	  30 €
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1469	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 0,62g/ 17mm). Marsella, 
Condado de la Provenza. (Cru.V.S. 174; Cru C.G-2124). Busto 
coronado de Jaime I a izquierda dentro de una gráfila 
circular, alrededor leyenda: REX ARA GONE. Rev: Cruz 
pasante con tres puntos en los extremos, alrededor leyenda: 
PO VI NC IA. MBC/MBC-. Rara.	  40 €

1470	

JAIME I (1213-1276). Dinero de Doblenc. (Ve. 0,69g/ 17mm). 
Barcelona. (Crus V.S. 304). Anv: Armas catalanas dentro de 
gráfila perlada, alrededor leyenda: BARQINO. Rev: Cruz 
interior dentro de gráfila perlada, alrededor leyenda: IACOB 
REX. MBC. Oxidaciones.	  40 €

1471	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 0,77g/ 18mm). Barcelona. 
(Cru.V.S. 308). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda, 
alrededor leyenda: BARQVINO. Rev: Cruz dentro de gráfila, 
en el 1º y 4º cuadrante roeles, en el 2º y 3º cuadrante tres 
puntos, alrededor leyenda: IACOB REX. MBC.	  20 €

1472	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 1,01g/ 16mm). Valencia. 
(Cru.V.S. 316). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: IACOBVS 
REX. Rev: Árbol superado de la cruz con ramas de 
implantación bajas dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: VALENCIE. MBC.	  25 €

1473	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 0,87g/ 18mm). Valencia. 
(Cru.V.S. 316). Anv: Busto coronado de Jaime I a izquierda 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: IACOBVS 
REX. Rev: Árbol superado de la cruz con ramas de 
implantación bajas dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: VALENCIE. MBC-.	  15 €

1474	

JAIME I (1213-1276). Dinero. (Ve. 1,05g/ 18mm). Aragón. 
(Cru.V.S. 318). Anv: Efigie coronada a izquierda, alrededor 
leyenda: ARAGON. Rev: Cruz patriarcal, alrededor leyenda: 
IACOBVS REX. MBC.	  20 €

1475	

JAIME II (1291-1327). Óbolo. (Ve. 0,43g/ 16mm). Barcelona. 
(Cru V.S 343 var). Anv: Incuso de reverso. Rev: Cruz pasante 
con anillos en 1º y 4º cuadrante y tres puntos en  en 2º y 3º, 
alrededor eleyenda: IACOB REX. MBC-. Muy rara.	  40 €

1476	

JAIME II (1291-1327). Dinero. (Ve. 0,93g/ 17mm). Barcelona. 
(Cru V.S. 340). Anv: Busto coronado de Jaime II a izquierda, 
alrededor leyenda: BARQINONA. Rev: Cruz patada con tres 
puntos en el 1º y 4º cuadrante y roel en el 2º y 3º, alrededor 
leyenda: IACOB REX. MBC.	  20 €

1477	

JAIME II (1291-1311). Dinero. (Ae. 0,90g/ 17mm). Mallorca. 
(Cru.V.S. 542). Anv: Busto coronado de Jaime II de frente, 
alrededor leyenda: REX MAIORICARVM. Rev: Cruz dentro 
de gráfila, alrededor leyenda: IACOBVS DEI GRACIA. 
MBC-.	  20 €
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1478	

PEDRO IV (1336-1387). Florín. (Au. 3,41g/ 21mm). Perpiñán. 
(Cru V.S. 386). Anv: San Juan estante de frente portando 
cetro, en campo marca de ceca: yelmo, alrededor leyenda: 
IOHANNES B. Rev: Flor de lis, alrededor leyenda: ARAGO 
REX. MBC. Limpiado.	  400 €

1479	

PEDRO IV (1336-1387). Dinero. (Ve. 0,80g/ 18mm). Aragón. 
(Cru.V.S. 463). Anv: Busto coronado de Pedro IV a izquierda 
dentro de de grafila circular, alrededor leyenda: ARAGON. 
Rev: Cruz patriarcal dentro de grafila circular, alrededor 
leyenda: PETRVS DI GRA REX. MBC-.	  20 €

1480	

PEDRO III DE ARAGÓN (1336-1387). Dinero. (Ve. 1,47g/
18mm). Aragón. (Cru. V.S. 463). Anv: Busto coronado de 
Pedro III a izquierda, alrededor leyenda: ARAGON. Rev: 
Cruz patriarcal dentro de gráfila, alrededor leyenda: 
PETRVS DI GRA REX. MBC+. Vellón rico.	  25 €

1481	

MARTI I (1396-1410). 1 Real. (Ar. 3,15g/ 22mm). Valencia. 
(Cru V.S. 527.1). Anv: Busto coronado de Marti I a derecha 
dentro de gráfila lobulada, alrededor leyenda: MARTIN 
DEI GRACIA ARA REX. Rev: Armas coronadas de Valencia 
dentro de gráfila lobulada, alrededor leyenda: VALENCIE 
MAIORICARVM SAR. MBC.	  125 €

1482	

SANCHO I (1311-1324). Dobler. (Ve. 1,68g/ 20mm). Mallorca. 
(Cru V.S. 547). Anv: Busto coronado de Sancho I de frente 
entre estrellas, alrededor leyenda: REX MAIORICAR. Rev: 
Cruz latina, alrededor leyenda: SACIVS DEI GRA. MBC+. 
Restos de brillo original.	  50 €

1483	

SANCHO I (1311-1324). Dinero (Ve. 0,87g/ 17mm). Mallorca. 
(Cru V.S. 551). Anv: Busto de Sancho I de frente coronado 
entre estrellas, alrededor leyenda: REX MAIORICAR. Rev: 
Cruz latina, alrededor leyenda: SACIVS DEI GRA. MBC+. 
Grieta.	  40 €

1484	

JUAN II (1406-1454). Dobler. (Ve. 1.13g/ 18mm). Mallorca. 
(Cru.VS 956). Anv: Busto coronado de Juan II de frente entre 
dos escudos de armas catalanes, alrededor la leyenda: 
IOHANES DEI GRACIA RX. Reverso: Cruz dentro de una 
gráfica punteada, alrededor la leyenda: ARAGONVM ET 
MAIOR. BC+. Escasa.	  40 €

1485	

JUAN II (1458-1479). Dinero. (Ve. 0,58g/ 15mm). Sicilia. 
(Cru.V.S. 985). Anv: Aguila con alas estendidas, , alrededor 
leyenda: IONNES DEI G. Rev: Armas catalanas, arriba 
Cruz flanqueada por M-C, alrededor leyenda: SICILIE. 
MBC.	  15 €

1486	

BARCELONA, N. S. de Betlem. Pellofa. (Hojalata. 1,30g/
25mm). Sin marca de valor. (Cru. L. 1111). MBC+. Muy 
escasa.	  30 €
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1487	

BARCELONA, S. Jaume. Pellofa. (La. 1,06g/ 26mm). Concha. 
(Cru.L. 1137). EBC-. Muy escasa.	  50 €

1488	

CAMBRILS. Pellofas. Conjunto de los 4 valores emitidos en 
esta sede. (Cru. L. 1429/30/31 y 32). Diferentes estados de 
conservación. Escasas. A EXAMINAR	  50 €

1489	

LLEIDA. Puguesa. (Ve. 0,97g/ 17mm). Siglo XV-XVI. (Cru.V.S. 
1446). Anv: Triple lirio, alrededor leyenda: PUG ESA ELE 
IDA. Rev: Triple lirio dentro de gráfila circular de punto. 
MBC-.	  15 €

1490	

MALLORCA. Conjuto de 5 plomos mallorquines. Sin 
piezas repetidas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

1491	

OLOT. Pellofa. (Hojalata. 1,05g/ 25mm). Valor 4 Sou. (Cru.L. 
1907). EBC-	  20 €

1492	

OLOT. Pellofa. (Latón. 1,14g/ 28mm). Valor 6 Sou-8D. 1719. 
(Cru.L. 1908). EBC.	  25 €

1493	

OLOT. Pellofa. (Hojalata. 1,03g/ 28mm). Valor 6 Sou-8D. 1719. 
(Cru.L. 1909). MBC+.	  20 €

1494	

OLOT. Pellofa. (Latón. 0,91g/ 29mm). Valor 3 Sous.  (Cru.L. 
1910). MBC. Muy escasa.	  75 €

1495	

OLOT. Pellofa. (La. 1,04g/ 30mm). Valor 13 Sou. (Cru.L. 1913). 
EBC. Escasa y más así.	  50 €

1496	

OLOT. Pellofa. (Hojalata. 1,14g/ 29mm). Valor 13 Sou. (Cru.L. 
1915). EBC-. Escasa y más así.	  40 €
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1497	

OLOT. Pellofa. (Latón. 1,26g/ 29mm). Valor 8 Sous. (Cru.L. 
1917). EBC-.	  20 €

1498	

OLOT. Pellofa. (Latón. 0,46g/ 28mm). Virgen sedente con 
niño. (Cru.L. 1919). EBC-.	  20 €

1499	

OLOT. Pellofa. (Latón. 0,43g/ 22mm). Figura orante. (Cru.L. 
1921). MBC+. Escasa.	  30 €

1500	

OLOT. Pellofa. (Latón. 1,18g/ 22mm). Figura orante. (Cru.L. 
1923). MBC+. Escasa.	  30 €

1501	

RIPOLL. Pellofa (Hojalata. 0,52g/ 19mm). (Cru. L. 2048.2). 
MBC. Escasa.	  20 €

1502	

RIPOLL. Pellofa (Hojalata. 0,69g/ 23mm). (Cru. L, 2049.1). 
MBC. Escasa.	  20 €

1503	

RIPOLL. Pellofa (Hojalata. 0,47g/ 18mm). (Cru. L. 2050.1). 
MBC. Escasa.	  20 €

1504	

SABADELL. Pellofas. Conjunto de 3 valores emitidos 
en esta sede. (Cru. L. 2068/69/70). Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR	  30 €

1505	

TARRAGONA. Senyal. (Ae. 7,87g/ 25mm). (Cru. V.S. 1578). 
Anv: T entre puntos. Rev: Escudo de armas de Tarragona, 
alrededor leyenda: DE TARAGONA. BC+.	  20 €

1506	

VIC, La Pietat. Pellofa. (La. 0,22g/ 16mm). Valor 4 B. (Cru.L. 
2254.1). EBC.	  15 €

1507	

VIC, La Seu. Pellofa (La. 0,78g/ 24mm). (Cru.L. 2264.1). 
EBC.	  20 €

184	 SUBASTA #118 



1508	

VIC, La Seu. Pellofa. (La. 0,40g/ 22mm). (Cru.L. 2271). Orla 
lineal. Valor 4S. EBC.	  20 €

1509	

Conjunto de 7 pellofas, todas diferentes, acuñadas en 
Barcelona (La Seu), Vic, Olot y Sabadell. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

1510	

ALFONSO VI (1073-1109). Dinero. (Ve. 0,85g/ 19mm). Toledo. 
(Imperatrix A6:10.1; FAB-5). Anv: Cruz patada con roel en 
primer cuadrante, alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: 
Crismón entre alfa y omega, alrededor leyenda: TOLETVO. 
MBC.	  40 €

1511	

ALFONSO VI (1073-1109). Dinero. (Ve. 0,95g/ 18mm). Toledo. 
(Imperatrix A6:10.11; FAB-5.3). Anv: Cruz patada, punto 
en el 4º cuadrante, alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: 
Crismón entre alfa y omega con punto a la izquierda de la S, 
alrededor leyenda: TOLETVO. MBC+. Pequeños excesos de 
metal en reverso. Brillo original.	  50 €

1512	

ALFONSO VI (1073-1109). Dinero ‘’de la creación”. (Ve. 0,74g/
17mm). Toledo. (Imperatrix A6:6.1 FAB-8). Anv: Cruz patada 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: ANFVS 
REX. Rev: Dos aros con punto interior y dos estrellas, 
todo dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: 
TOLETVM. MBC.	  25 €

1513	

ALFONSO VIII (1158-1214). Óbolo-Meaja. (Ve. 0,59g/ 16mm). 
Toledo. (Imperatrix A8:29.1; FAB-24, como Alnfonso I). Anv: 
Busto de Alfonso VIII a izquierda, alrededor leyenda: ANFVS 
REX. Rev: Cruz patada con estrella en 1º y 4º cuadrante, 
alrededor leyenda: TOLLETA. MBC+. Escasa.	  25 €

1514	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,82g/ 18mm). Taller 
itinerante de batalla. (Imperatrix A8:28.1; FAB-25.3 como 
Alfonso I de Aragón). Anv: Busto a izquierda dentro de 
gráfilar circular, alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: Cruz 
patada con estrella en primer y cuarto cuadrante, todo 
dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: TOLLETA. 
MBC+. Atractivo ejemplar.	  25 €

1515	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,74g/ 18mm). Taller 
itinerante de batalla. (Imperatrix A8:29.9; FAB-25.3 como 
Alfonso I de Aragón). Anv: Busto a izquierda dentro de 
gráfilar circular, alrededor leyenda: ANFVS REX. Rev: Cruz 
patada con roel estrellado en primer y cuarto cuadrante, 
todo dentro de una gráfila circular, alrededor leyenda: 
TOLLETA. MBC.	  15 €
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1516	

ALFONSO VIII (1158-1214). Dinero. (Ve. 0,85g/ 18mm). 
Posiblemente Toledo. (Imperatrix A8:36.26; FAB-205). Anv: 
Busto coronado de Alfonso VIII a izquierda, alrededor 
leyenda: ANFVS REX. Rev: Castillo con cruz central 
adornada, a la izquierda creciente, a la derecha estrella, 
alrededor leyenda: CASTELE. MBC. Falta en cospel.	  20 €

1517	

ALFONSO IX (1188-1230). Dinero. (Ve. 1,15g/ 17mm). Ceca 
indeterminada. (Imperatrix A9:5.53; FAB-121). Anv: Cruz 
floreada y veneras en los cuarteles, alrededor leyenda: 
ANFONS REX. Rev: León a derecha encima cruz, debajo 
leyenda: LEO, delante R retrógada. MBC-. Restos de plateado 
original. Escaso.	  40 €

1518	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero Alfonsí ‘’de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,74g/ 17mm). Coruña. (Imperatrix A10:4.33 
FAB-230.1). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/REX 
CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Castillos y leones con 
marca de ceca, venera en 1º cuadrante y punto en el 4º. 
BC+.	  15 €

1519	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero Alfonsí ‘’de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,85g/ 17mm). Marca de ceca: punto. (FAB-
240). Anv: Leyenda en seis líneas: ALFONSVS REX CASTELLE 
ET LEGIONIS. Rev: Castillos y leones con marca de ceca en 
1º cuadrante. MBC. Atractivo ejemplar.	  15 €

1520	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí ‘’de la 1º guerra 
de Granada’’ recuañado sobre ¿dinero prieto?. (Ve. 0,60g/
17mm). Marca de ceca indeterminada. (Tipos Imperatrix 
A10:4; FAB-245). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/
REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Cuartelado de castillos 
y leones. MBC. Rara.	  20 €

1521	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero alfonsí ‘’de la 1º guerra 
de Granada’’. (Ve. 0,58g/ 17mm). Marca de ceca doble aro. 
(Imperatrix A10:4.67; FAB-245). Anv: Leyenda en seis 
líneas: ALF/ONSVS/REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: 
Cuartelado de castillos y leones, con roeles en 1º y 4º 
cuadrante. MBC-.	  20 €

1522	

ALFONSO X (1252-1284). Meaja alfonsí ‘’de la 1º guerra de 
Granada”. (Ve. 0,31g/ 13mm). Sin marca de ceca. (Imperatrix 
A10:4.27; FAB-247). Anv: Leyenda en seis líneas: ALF/ONSVS/
REX CAS/TELLE E/T LEGIO/NIS. Rev: Castillos y leones. 
MBC. Marca de doblez en reverso.	  10 €

1523	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto. (Ve. 0,77g/ 19mm). 
León. (Imperatrix A10:6.11; FAB-249, como pepión y Burgos). 
Anv: Castillo y debajo L dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro 
de gráfila circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC-. 
Cospel levemente faltado.	  15 €
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1524	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra de 
Granada). (Ve. 0,73g/ 18mm). Burgos. (Imperatrix A10:11.6; 
FAB-263 como Novén). Anv: Castillo y debajo B dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+. Precioso 
ejemplar.	  20 €

1525	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra 
de Granada). (Ve. 0,77g/ 18mm). Santiago de Compostela 
o Coruña. (Imperatrix A10:11.38; FAB-264 como Novén). 
Anv: Castillo, debajo venera antigua, todo dentro de gráfila 
polilobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Restos de brillo 
original.	  20 €

1526	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra 
de Granada). (Ve. 0,76g/ 18mm). Santiago de Compostela 
o Coruña. (Imperatrix A10:11.38; FAB-264 como Novén). 
Anv: Castillo, debajo venera antigua, todo dentro de gráfila 
polilobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Restos de brillo 
original.	  20 €

1527	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (Novén). (Ve. 0,82g/
18mm). Santiago de Compostela o Coruña. (Imperatrix 
A10:11.38; FAB-264). Anv: Castillo, debajo venera antigua, 
todo dentro de gráfila polilobular, alrededor leyenda: 
MONETA CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

1528	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (Novén). (Ve. 
0,88g/ 19mm). León. (Imperatrix A10:11.22; FAB-267.1). 
Anv: Castillo, debajo L, todo dentro de gráfila polilobular, 
alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. Rev: León rampante 
a izquierda dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC. Restos de brillo original.	  20 €

1529	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra de 
Granada). (Ve. 0,77g/ 18mm). Sevilla. (Imperatrix A10:11.31; 
FAB-269, como Novén). Anv: Castillo, debajo S, todo dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+.	  20 €

1530	

ALFONSO X (1252-1284). Blanca Alfonsí (de la 2º Guerra de 
Granada). (Ve. 0,89g/ 18mm). Toledo. (Imperatrix A10:11.34; 
FAB-271 como Novén). Anv: Castillo, debajo T, todo dentro de 
gráfila polilobular, alrededor leyenda: MONETA CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+. Restos de brillo 
original.	  25 €

1531	

ALFONSO X (1252-1284). Dinero prieto alfonsí. (Ve. 0,77g/
17mm). Marca de ceca creciente. (Imperatrix A10:2.5; FAB-
277, como maravedí prieto). Anv: Castillo dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ALF REX CASTEL. Rev: León a 
derecha dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ET 
LEGIONIS. MBC-.	  15 €
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1532	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa / Óbolo. (Ve. 0,42g/ 15mm). 
Sin marca de ceca. (Imperatrix A10:14.50; FAB-280). Anv: 
Castillo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
CASTELLE. Rev: León pasante a izquierda dentro de gráfila 
cuadrada, alrededor leyenda: LEGIONIS. MBC+.	  15 €

1533	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa / Óbolo. (Ve. 0,75g/ 14mm). 
Burgos. (Imperatrix A10:14.14; FAB-281). Anv: Castillo con 
B encima de la torre derecha dentro de gráfila cuadrada, 
alrededor leyenda: CASTELLE. Rev: León pasante a 
izquierda dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
LEGIONIS. MBC-.	  20 €

1534	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,44g/ 12mm). 
Cuenca. (Imperatrix A10:14.18;FAB-283). Anv: Castillo, 
debajo cuenco, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: CASTELLE. Rev: León pasante a izquierda 
dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: LEGIONIS. 
MBC+.	  15 €

1535	

ALFONSO X (1252-1284). Pugesa/Obolo. (Ve. 0,50g/ 14mm). 
Marca de ceca Creciente. (Imperatrix A10:14.43;FAB-288). 
Anv: Castillo, sobre la torre derecha Creciente, todo dentro 
de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: CASTELLE. Rev: 
León pasante a izquierda dentro de gráfila cuadrada, 
alrededor leyenda: LEGIONIS. MBC.	  15 €

1536	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,86g/ 19mm). Burgos. 
(Imperatrix S4:3.1; FAB-296). Anv: Busto coronado de 
Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: 
Castillo con cruz sobre vástago central entre B y estrella, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+. Vano de 
acuñación. Leve tono.	  25 €

1537	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,84g/ 19mm). 
Cuenca. (Imperatrix S4:3.12; FAB-298). Anv: Busto coronado 
de Sancho IV a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. 
Rev: Castillo con cruz sobre vástago central entre cuenco 
y estrella, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC+.	  25 €

1538	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,80g/ 18mm). 
Cuenca. (Imperatrix S4:3.12; FAB-298). Anv: Busto coronado 
a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo 
con cruz sobre vástago central, a los lados cuenco y estrella, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  25 €

1539	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,70g/ 18mm). León. 
(Imperatrix S4:3.24; FAB-299.4). Anv: Busto coronado a 
izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con 
cruz sobre vástago central con estrellas a los lados y L en la 
puerta, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+. 
Alabeada.	  25 €

1540	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,81g/ 19mm). 
Murcia. (Imperatrix S4:3.26; FAB-300). Anv: Busto coronado 
a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo 
con cruz sobre vástago central entre M y estrella, alrededor 
leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC+.	  20 €

188	 SUBASTA #118 



1541	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,74g/ 19mm). 
Murcia. (Imperatrix S4:3.26; FAB-300). Anv: Busto coronado 
a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo 
con cruz sobre vástago central entre M y estrella, alrededor 
leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC.	  25 €

1542	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,72g/ 19mm). Sevilla. 
(FAB-301). Anv: Busto coronado a izquierda. Leyenda: 
SACCII REX. Rev: castillo con cruz sobre vástago central 
entre estrellas, S en puerta, alrededor leyenda: CASTELLE 
E LEGIONIS. MBC.	  20 €

1543	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,77g/ 19mm). Sevilla. 
(Imperatrix-S4:3.33; FAB-301.2). Anv: Busto coronado a 
izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. Rev: Castillo con 
cruz sobre vástago central entre estrellas y S en la puerta, 
alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. MBC-.	  20 €

1544	

SANCHO IV (1284-1295). Cornado. (Ve. 0,77g/ 18mm). 
Indeterminda. (Imperatrix S4:3.64; FAB-304.1). Anv: Busto 
coronado a izquierda, alrededor leyenda: SANCII REX. 
Rev: Castillo con cruz sobre vástago central con marcas 
de estrellas, alrededor leyenda: CASTELLE E LEGIONIS. 
MBC+.	  25 €

1545	

SANCHO IV (1284-1295). Meaja Coronada. (Ve. 0,54g/
16mm). Toledo. (Imperatrix S4:6.43; FAB-314 como seisén). 
Anv: Busto coronado de Sancho IV a izquierda, alrededor 
leyenda: SANCII REX. Rev: Cruz patada con estrella en 
primer cuadrante y T en el cuarto, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC.	  20 €

1546	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,80g/ 19mm). Sin 
marca de ceca. (Imperatrix F4:1.10; FAB-318, como pepión). 
Anv: Castillo dentro de gráfila, alrededor leyenda: F REX 
CASTELLE. Rev: León pasando a izquierda dentro de gráfila, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  15 €

1547	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,62g/ 18mm). 
Coruña. (Imperatrix F4:2.60; FAB-321, como pepión). Anv: 
Castillo, debajo venera, todo dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: F REX CASTELLE. Rev: León a izquierda 
dentro de gráfila circular: ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

1548	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,78g/ 20mm). 
Cuenca. (Imperatrix F4:1.2; FAB-322.1, como pepión). Anv: 
Castillo, debajo B, todo dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: F REX CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. 
MBC+. Atractivo ejemplar.	  20 €
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1549	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,68g/ 19mm). Marca 
de ceca de tres puntos. (Imperatrix F4:2,46; FAB-328, como 
pepión). Anv: Castillo, debajo tres puntos, todo dentro 
de gráfila circular, alrededor leyenda: F REX CASTELLE. 
Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC+.	  15 €

1550	

FERNANDO IV (1295-1312). Dinero. (Ve. 0,81g/ 19mm). Ceca 
indeterminada. (Imperatrix-F4:2.51, mismo ejemplar; FAB-
328var). Anv: Castillo, debajo tres puntos como marca de 
ceca, todo dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: REX 
STELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Marcas de 
doblez central. Muy rara. Unico ejemplar conocido con esta 
variación de leyenda.	  20 €

1551	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,83g/ 19mm). Burgos. 
(Imperatrix A11:2.2; FAB-335.1). Anv: Busto coronado de 
Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: ALFONS REX. 
Rev: Castillo, entre la torre principal B y estrella, alrededor 
leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC+.	  20 €

1552	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,71g/ 18mm). 
Cuenca. (Imperatrix A11:2.33; FAB-336.2). Anv: Busto 
coronado a izquierda cortando la leyenda: ALFONS REX. 
Rev: Castillo, debajo Cuenco y en las torres Cuenco y 
Estrella, alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

1553	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,75g/ 19mm). 
Cuenca. (Imperatrix A11:2.37; FAB-336.3). Anv: Busto 
coronado a izquierda cortando la leyenda: ALFONS REX. 
Rev: Castillo, debajo Cuenco y en las torres S y Cruz, 
alrededor leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC-.	  20 €

1554	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,68g/ 20mm). 
Murcia. (Imperatrix A11: 2.9; FAB-339.2). Anv: Busto 
coronado de Alfonso XI a la izquierda, alrededor leyenda: 
ALFONS REX. Rev: Castillo, en la puerta marca de ceca M, 
sobre las dos torres del castillo anillos estrellados, alrededor 
de la leyenda: CASTELLE ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

1555	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,82g/ 19mm). Sevilla. 
(Imperatrix A11:2.23; FAB-340.4). Anv: Busto coronado de 
Alfonso XI a izquierda, alrededor leyenda: ALFONS RX. 
Rev: Castillo, debajo: >S<, alrededor leyenda: CASTELLE ET 
LEGIONIS. MBC. Vanos.	  20 €

1556	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,79g/ 18mm). 
Coruña. (Imperatrix A11:3.13; FAB-343.1). Anv: Busto 
coronado de Alfonso XI a izquierda dentro de gráfila de 
puntos, alrededor leyenda: ALFONSVS REX. Rev: Castillo, 
debajo venera estrellada, alrededor leyenda: CASTELLE ET 
LEGIONIS. MBC.	  20 €
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1557	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,89g/ 19mm). 
León. (Imperatrix A11:1.12; FAB-357.2). Anv: Castillo con 
roel encima de la torre derecha, debajo L, todo dentro de 
gráfila cuadrada, alrededor leyenda: A REX CAST ELLE. 
Rev: León rampante a izquierda con roel delente, alrededor 
leyenda: ET LEGIONIS. MBC.	  20 €

1558	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,76g/ 18mm). 
Sevilla. (Imperatrix A11:1.31, mismo ejemplar; FAB-358.1 
var). Anv: Castillo, debajo S tumbada encima de la torre 
izquierda, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León pasando a 
izquierda, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. MBC. Falta en 
cospel. Escasa.	  15 €

1559	

ALFONSO XI (1312-1350). Dinero Novén. (Ve. 0,94g/ 19mm). 
Toledo. (Imperatrix A11:1.35; FAB-359.1). Anv: Castillo con 
T en la puerta, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: ALF REX CASTELLE. Rev: León rampante a 
izquierda, delante rodela, alrededor leyenda: ET LEGIONIS. 
MBC.	  20 €

1560	

Alfonso XI (1312-1350). Novén Falso de época. (Ve. 0,87g/
19mm). Toledo. (Imperatrix- Del A11:1.34, mismo ejemplar; 
FAB-359.1var). Anv: Castillo con T en la puerta dentro 
de grafila cuadrada; alrededor leyenda: ... LOEI. León 
rampante a izquierda dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: LI IERI DEI....E. BC+. Desmonetizada. Falta en 
cospel. Escasa.	  15 €

1561	

ALFONSO XI (1312-1350). Cornado. (Ve. 0,76g/ 17mm). León. 
(Imperatrix A11:2.5; FAB-567). Anv: Busto coronado de Juan 
I a izquierda, alrededor leyenda: ALFONS REX. Rev: Castillo, 
sobre las torres: L-ESTRELLA, debajo: L, alrededor leyenda: 
CASTELLE E LEGIONIS. MBC+. Atractivo ejemplar.	  20 €

1562	

PEDRO I (1350-1368). Real. (Ar. 3,34g/ 25mm). Sevilla. 
(Imperatrix P1:12.42; FAB-380). Anv: P coronada, alrededor 
leyenda circular en dos líneas: DOMINVS MICHI ADIVTOR 
ET EGO DISPICIAM INIMICOS MEOS. Rev: Cuartelado de 
castillos y leones rampantes a izquierda dentro de gráfila 
cuatrolibular, debajo S, alrededor leyenda: PETRVS REX 
CASTELLE E LEGIONI. EBC-. Precioso ejemplar.	  200 €

1563	

PEDRO I (1350-1368). Dinero. (Ve. 0,72g/ 18mm). Sevilla. 
(Imperatrix PI:14.7; FAB-394). Anv: P coronada dentro 
de rombo, alrededor leyenda: PETRVS REX E LEGIONIS. 
Rev: Castillo, debajo S, todo dentro de rombo, alrededor 
leyenda: PETRVS REX CASTELLE. MBC-. Cospel faltado. 
Escasa.	  35 €

1564	

Pedro I (1350-1368). Dinero ‘de losange’. (Ve. 1,05g/ 18mm). 
Sevilla. (Imperatrix P1:14.6; FAB-394). Anv: P coronada 
dentro del grafila en forma de rombo, alrededor leyenda: 
PETRVS REX E LEGIONIS. Rev: Castillo, debajo S, todo 
dentro de grafila en forma de rombo, alrededor leyenda: 
PETRVS REX CASTELLE. BC+. Escasa.	  30 €
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1565	

ENRIQUE II (1368-1379). Real. (Ar. 3,39g/ 26mm). Sevilla. 
(Imperatrix E2:22.33; FAB-406). Anv: Anagrama EN coronado 
dentro de gráfila perlada, alrededor leyenda circular en dos 
líneas: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DIS/PICIAM 
INIMICOS MEOS. Rev: Cuartelado de castillos y leones 
rampantes a izquierda dentro de gráfila cuatrilobular, 
debajo S, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA REX 
CASTEL. MBC.	  150 €

1566	

ENRIQUE II (1368-1379). 1/2 Real de Vellón. (Ve. 2,44g/ 27mm). 
Córdoba.  (Imperatrix E2:2.14; FAB-417 var). Anv: Anagrama 
EN coronado, alrededor leyenda en doble orla: DOMINVS 
MICHI ADIVTOR ET EGO DISPICIAM. Rev: Cuartelado de 
castillos y leones rampantes a izquierda dentro de gráfila 
lobular, C en el extremo inferior del eje vertical y rosetas 
en el resto, alrededor leyenda: ENRICV REX CASTELLE E 
LEGIONIS. BC+. Perforaciones.	  15 €

1567	

ENRIQUE II (1368-1379). Real de Vellón. (Ve. 2,68g/ 27mm). 
Sin ceca. (Imperatrix E2:15,68; FAB-432). Anv: Busto 
coronado de frente entre E y N coronadas, todo dentro de 
gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX CASTELLE. Rev: Cuartelado de castillos y leones 
rampantes a izquierda, dentro de gráfila cuatrilobular con 
cuatro roeles, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX CASTELLE. MBC-.	  25 €

1568	

ENRIQUE II (1368-1379). Cruzado. (Ve. 1,45g/ 21mm). Cuenca. 
(Imperatrix E2:11.74; FAB-450). Anv: Cabeza coronada de 
Enrique II a izquierda, delante Q, detras Cuenco/A, todo 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS 
REX LEGIONIS. Rev: Cruz latina, en los cuarteles E-N-R-I, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX CASTELLE. BC+/BC. 
Rara.	  20 €

1569	

ENRIQUE II (1368-1379). Cruzado. (Ve. 1,29g/ 20mm). Sin 
marca de ceca. (Imperatrix E2:11.99; FAB-450). Anv: Cabeza 
coronada de Enrique II a izquierda dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIONIS. Rev: 
Cruz latina, en los cuarteles E-N-R-I, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX CASTELLE. MBC-. Doblez central.	  20 €

1570	

ENRIQUE II (1369-1379). Cornado. (Ve. 0,72g/ 18mm). Sin 
marca de ceca. (Imperatrix E2:19.15, como Valencia de 
Alcántara o Valladolid; FAB no cita). Anv: Busto coronado de 
Enrique II a izquierda dentro de gráfila perlada, alrededor 
leyenda: ENRICVS REX LEGIO. Rev: Castillo dentro de 
gráfila perlada, alrededor leyenda: ENRICVS REX CAST. 
MBC+. Oxidaciones en reverso. Escasa.	  80 €

1571	

ENRIQUE II (1368-1379). Cruzado. (Ve. 1,85g/ 21mm). 
Valencia de Alcántara o Valladolid. (Imperatrix E2:11.70; 
FAB-476, como Villalón). Anv: Cabeza coronada de Enrique 
II a izquierda, detrás V, todo dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIONIS. Rev: Cruz 
latina rompiendo gráfila, en los cuarteles E-N-R-I y alrededor 
leyenda: ENRICVS REX CASTELLE. MBC-. Escasa.	  90 €
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1572	

ENRIQUE II (1368-1379). Cornado. (Ve. 0,86g/ 18mm). Sevilla. 
(Imperatrix E2:29.4; FAB-483, como Segovia). Anv: Busto 
coronado de Enrique II a izquierda dentro de semigráfila, a 
los lados leyenda: ENRI CVS R. Rev: Castillo con cruz sobre 
vástago central entre S-E, alrededor leyenda: ENRICVS REX 
CA. MBC+. Atractivo ejemplar.	  40 €

1573	

ENRIQUE II (1368-1379). Cornado. (Ve. 0,75g/ 19mm). Toledo. 
(Imperatrix E2:28.4; FAB-485.1). Anv: Busto coronado de 
Enrique II a izquierda dentro de semigráfila, a los lados 
leyenda: ENRI CVS R. Rev: Castillo, debajo T y Rosetas 
sobre las torres, alrededor leyenda: ENRICVS REX CA. 
MBC+.	  20 €

1574	

ENRIQUE II (1368-1379). Cornado. (Ve. 1,21g/ 21mm). 
Burgos. (Imperatrix E2:20.6; FAB-486). Anv: Busto coronado 
de Enrique II a izquierda dentro de semigráfila, a los lados 
leyenda: ENRICV S REX. Rev: Castillo, debajo B, alrededor 
leyenda: CASTELE E LEGION. MBC+.	  25 €

1575	

ENRIQUE II (1368-1379). Cornado. (Ve. 1,05g/ 21mm). Toledo. 
(Imperatrix E2:20.15; FAB-492). Anv: Busto coronado de 
Enrique II a izquierda dentro de semigráfila, a los lados 
leyenda: ENRICV S REX. Rev: Castillo, debajo T, alrededor 
leyenda: CASTELE E LEGION. MBC+.	  30 €

1576	

ENRIQUE II (1368-1379). Dinero Novén. (Ve. 1,16g/ 19mm). 
Burgos. (Imperatrix E2:31.1; FAB-494). Anv: Castillo, debajo 
B, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX C. Rev: León rampante a izquierda con anillo 
bajo las garras, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: REX DEI GRACI. MBC.	  15 €

1577	

ENRIQUE II (1368-1379). Dinero Novén. (Ve. 0,79g/ 19mm). 
Burgos. (Imperatrix E2:31.1; FAB-494). Anv: Castillo, debajo 
B, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX C. Rev: León rampante a izquierda con anillo 
bajo las garras, todo dentro de gráfila cuadrada, alrededor 
leyenda: REX DEI GRACI. MBC.	  15 €

1578	

ENRIQUE II (1369-1379). Cornado. (Ve. 0,81g/ 18mm). Valencia 
de Alcántara o Valladolid. (Imperatrix E2:19.8; FAB-595, 
como Enrique III y ceca Villalón). Anv: Busto coronado de 
Enrique II a izquierda dentro de gráfila perlada, alrededor 
leyenda: ENRICVS REX LEGIO. Rev: Castillo, debajo V, todo 
dentro de gráfila perlada, alrededor leyenda: ENRICVS REX 
CAST. MBC-. Escasa.	  30 €

1579	

ENRIQUE II (1369-1379). Ciquen. (Ve. 0,54g/ 16mm). Burgos. 
(Imperatrix E2:30.6(50); FAB-611 como Seisen de Enrique 
III). Anv: Busto coronado de Enrique II a izquierda dentro 
de gráfila, alrededor leyenda: ENRICVS REX. Rev: Cruz 
patada con estrellas en 1º cuadrante y B en el 4º, todo dentro 
de gráfila circular, alrededor leyenda: CASTELLE EL. MBC-. 
Escaso.	  20 €
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1580	

JUAN I (1379-1390). Blanca del Agnus Dei. (Ve. 1,42g/ 22mm). 
Toledo. (Imperatrix J1:9.6; FAB-557.1). Anv: Agnus Dei a 
izquierda con estandarte y T delante, todo dentro de gráfila 
circular y alrededor leyenda: AGNVS DEI QVI TOLIS PE. Rev: 
Y coronada dentro de gráfila con las letras T y O a los lados, 
alrededor leyenda: CATA MVNDI MISERE N. MBC.	  20 €

1581	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,63g/ 23mm). Burgos. 
(Imperatrix E3:1.1; FAB-597). Anv: Castillo, debajo B, todo 
dentro de gráfila polilobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
DEI GRACIA REX C. Rev: León rampante a izquierda dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX. MBC. Levemente alabeada.	  20 €

1582	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 2,02g/ 23mm). Burgos. 
(Imperatrix E3:1.2; FAB-597). Anv: Castillo, debajo B, todo 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI 
GRACIA REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX. MBC+. Acuñacion débil en reverso.	  20 €

1583	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,67g/ 24mm). Burgos. 
(Imperatrix E3:4.2; FAB-597). Anv: Castillo, debajo B, todo 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
DEI GRACIA. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. 
MBC.	  20 €

1584	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,73g/ 23mm). Cuenca. 
(Imperatrix E3:1.33; FAB-600). Anv: Castillo, debajo cuenco, 
todo dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
DEI GRACIA. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. 
MBC.	  20 €

1585	

ENRIQUE III (1390-1406). Blanca. (Ae. 1,96g/ 23mm). Toledo. 
(Imperatrix E3:1,21; FAB-603). Anv: Castillo, debajo, dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
RE. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA R. 
MBC.	  20 €

1586	

ENRIQUE III (1390-1406). 1/2 Blanca. (Ae. 1,26g/ 20mm). 
Sevilla. (Imperatrix E3:4.2; FAB-607). Anv: Castillo, debajo 
S, dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
REX CASTE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIO. MBC.	  20 €

1587	

ENRIQUE III (1390-1406). 1/2 Blanca. (Ae. 2,04g/ 20mm). 
Sevilla. (Imperatrix E3:4.2; FAB-607). Anv: Castillo, debajo S, 
todo dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
REX CASTE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGOON. MBC.	  20 €
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1588	

ENRIQUE III (1390-1406). 1/2 Blanca. (Ae. 1,27g/ 19mm). 
Sevilla. (Imperatrix E3:4.2; FAB-607). Anv: Castillo, debajo S, 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: ENRICVS REX 
CASTELLE. Rev: León a izquierda dentro de gráfila lobular, 
alrededor leyenda: ENRICVS REX LEGIO. MBC-.	  15 €

1589	

ENRIQUE III (1390-1406). Interesante conjunto de 3 
blancas, correspondientes a las cecas de Toledo, Sevilla 
y Cuenca. Diferentes pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

1590	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 1,25g/ 23mm). Toledo. 
(Imperatrix j2:1.34; FAB-602). Anv: Castillo, debajo T, dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOANES DEI GRACIA 
REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: IOANES DEI GRACIA REX. 
MBC.	  15 €

1591	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 2,05g/ 24mm). Burgos. 
(Imperatrix J2:1.5; FAB-624). Anv: Castillo, debajo B, dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA 
REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA REX. 
MBC.	  20 €

1592	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 1,41g/ 24mm). Burgos. 
(Imperatrix J2:1.5; FAB-624). Anv: Castillo, debajo B, dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA 
REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA REX. 
MBC.	  20 €

1593	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 2,05g/ 24mm). Coruña. 
(Imperatrix J2:1.42; FAB-626). Anv: Castillo, debajo venera, 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI 
GRACIA REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA 
REX. MBC-. Cospel faltado.	  15 €

1594	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ve. 2,42g/ 24mm). Coruña. 
(Imperatrix J2:1.43; FAB-626). Anv: Castillo dentro de gráfila 
lobular, debajo venera, alrededor leyenda: IOHANES DEI 
GRACIA REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES DEI GRACIA 
REX. MBC.	  15 €

1595	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 2,09g/ 23mm). Sevilla. 
(Imperatrix J2:1.20; FAB-628.1). Anv: Castillo, debajo S, 
dentro de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES 
REX CASTELLE. Rev: León rampante a izquierda dentro de 
gráfila lobular, alrededor leyenda: IOHANES REX LEGIO. 
MBC.	  20 €
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1596	

JUAN II (1406-1454). Blanca. (Ae. 2,41g/ 24mm). Toledo. 
(Imperatrix j2:1,36; FAB-629). Anv: Castillo, debajo T, dentro 
de gráfila lobular, alrededor leyenda: IOANES DEI GRACIA 
REX. Rev: León rampante a izquierda dentro de gráfila 
lobular, alrededor leyenda: IOANES DEI GRACIA REX. 
MBC.	  15 €

1597	

ENRIQUE IV (1454-1474). 1/2 Real. (Ar. 1,55g/ 23mm). Segovia. 
(Imperatrix A4:10.35; FAB-702.1). Anv: EN coronadas 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS 
REX CASTELLE E LEGI. Rev: Castillo, debajo T, todo 
dentro de gráfila polilobular, alrededor leyenda: ENRICVS 
QVARTVS DEI GRACI. MBC. Pequeña falta en cospel. Escaso 
ejemplar.	  100 €

1598	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 2,39g/ 25mm). 
¿Córdoba? (Variante de leyenda no catalogada, tipos 
Imperatrix E4:14, FAB-741). Anv: Busto de Enrique IV 
coronado y de frente dentro de una gráfilar circular, 
alrededor leyenda: ENRICVS CAEX CASTELLE. Rev: Castillo, 
debajo cuenco superado por estrella de seis puntas, todo 
dentro de una gráfila polilobular doble, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX LEIERAI. MBC. Rara.	  50 €

1599	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 2,40g/ 27mm). 
Cuenca. (Imperatrix E4:14.219, FAB-744). Anv: Busto de 
Enrique IV coronado y de frente con cuenco a izquierda, 
todo dentro de una gráfilar circular, alrededor leyenda: 
ENRICVS QARTVS DEI GRACI. Rev: Castillo, debajo cuenco, 
todo dentro de una gráfila polilobular doble, alrededor 
leyenda: ENRICVS REX CASTELLE E L. BC+.	  30 €

1600	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,05g/ 27mm). Jaén. 
(Imperatrix E4:14.97; FAB-746). Anv: Busto coronado de 
Enrique IV de frente, alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS 
DEI GRA. Rev: Castillo dentro de gráfila lobular, debajo: 
IAEN, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA REX. 
MBC-. Alabeada y grieta por doblez. Restos de plateado 
original.	  25 €

1601	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 3,50g/ 27mm). Jaén. 
(Imperatrix E4:14.97; FAB-746). Anv: Busto coronado de 
Enrique IV de frente, alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS 
DEI GRAC. Rev: Castillo dentro de gráfila lobular, debajo: 
IAEN, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA REX. MBC-. 
Limpiado.	  20 €

1602	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ar. 2,66g/ 26mm). 
Rioseco/Ciudad Rodrigo. (Imperatrix E4:14.142; FAB-753). 
Anv: Busto coronado de Enrique IV de frente, en campo a 
los lados ramillete de granadas, todo dentro de una gráfila 
circular, alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS DEI GRACIA. 
Rev: Castillo, debajo R, todo dentro a una doble gráfila 
polilóbular que a su vez esta rodeada de una circular, 
alrededor leyenda: ENRICVS GRACIA REX CASTE. MBC-. 
Doblez central. Muy rara.	  120 €
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1603	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ve. 2,45g/ 25mm). Ceca 
indeterminada, posiblemente Granadilla, marca ‘’Granada’’. 
(Imperatrix E4:14.233; FAB-No cita). Anv: Busto de Enrique 
IV coronado y de frente dentro de una gráfilar circular, 
alrededor leyenda: ENRICVS QUARTUS DEI GRA. Rev: 
Castillo, debajo VA, todo dentro de una gráfila polilóbular 
doble, alrededor leyenda: ENRICVS REX CASTELLE E. MBC-
. Muy rara.	  50 €

1604	

ENRIQUE IV (1454-1474). Cuartillo. (Ar. 3,64g/ 27mm). Sevilla. 
(Imperatrix E4:14.153; FAB-755.8). Anv: Busto coronado de 
Enrique IV de frente, en campo a los lados ramillete de 
granadas, todo dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: ENRICVS CARTVS DEI GRACIA. Rev: Castillo, 
debajo S, todo dentro a una doble gráfila polilóbular que 
a su vez esta rodeada de una circular, alrededor leyenda: 
ENRICVS GRACIA REX CASTE. MBC-.	  30 €

1605	

ENRIQUE IV (1454-1474). 1/2 Cuartillo. (Ve. 0,77g/ 21mm). 
Jaén. (Imperatrix E4:15.22; FAB-775). Anv: Busto coronado 
de Enrique IV de frente dentro de gráfila circular, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: Castillo, debajo IAEN, 
todo dentro a una doble gráfila circular, alrededor leyenda: 
ENRICVS DEI GRACIA. BC+. Cospel faltado.	  20 €

1606	

ENRIQUE IV (1454-1474). Dinero de Velllón. (Ve. 1,26g/
23mm). Sevilla. (Imperatrix E4:12.15; FAB-786, como 1/2 
Cuartillo). Anv: Busto de Enrique IV coronado a izquierda 
dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS 
CARTVS DEI GRACIA. Rev: Castillo, debajo S, todo dentro de 
gráfila circular, alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA 
REX. MBC-.	  25 €

1607	

ENRIQUE IV (1454-1474). 1/2 Cuartillo. (Ve. 1,41g/ 21mm). 
Toledo. (Imperatrix E412.11; FAB-788). Anv: Busto coronado 
de Enrique IV a izquierda, alrededor leyenda: ENRICVS 
CVARTVS DEI GRA. Rev: Castillo, debajo: T, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRATIA. MBC.	  25 €

1608	

ENRIQUE IV (1454-1474). Maravedí. (Ve. 2,70g/ 25mm). 
Sevilla. (Imperatrix E4:20.81; FAB-806.1). Anv: Castillo, 
debajo: S, todo dentro de gráfila circular, alrededor leyenda: 
ENRICVS REX CASTELLE. Rev: León coronado y rampante 
a izquierda con granada a sus pies, todo dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: ENRICVS CARTVS DEI G. 
MBC-.	  20 €

1609	

ENRIQUE IV (1454-1474). Blanca de rombo. (Ve. 1,12g/
18mm). Avila. (Imperatrix E4:31.3 var; FAB-827). Anv: 
Castillo, debajo A, todo dentro de gráfila romboidal, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: León 
rampante y coronado a izquierda con estella bajo las garras, 
todo dentro de gráfila, alrededor leyenda: XPS VINCIT XPS 
R. MBC. Atractivo ejemplar.	  20 €

1610	

ENRIQUE IV (1454-1474). Blanca de rombo. (Ve. 0,97g/
18mm). Cuenca. (Imperatrix E4:31.58 var; FAB-827). Anv: 
Castillo, debajo Cuenco y sub marca C encima, todo dentro 
de gráfila romboidal, y asu vez dentro de otra circular, 
alrededor leyenda: ENRICVS DEI GRACIA RE. Rev: León 
rampante y coronado a izquierda co roel estellado bajo 
las garras, todo dentro de gráfila, alrededor leyenda: XPS 
VINCIT XPS R. MBC.	  20 €
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1611	

ENRIQUE IV (1454-1474). Blanca de rombo. (Ve. 1,33g/
19mm). Avila. (Imperatrix E4:31.8; FAB-827). Anv: Castillo, 
debajo A, todo dentro de gráfila romboidal, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. Rev: León rampante y 
coronado a izquierda, todo dentro de gráfila, alrededor 
leyenda: ENRICVS DEI GRACIA. MBC.	  15 €

1612	

Interesante conjunto formado por 5 monedas 
corespondientes a los reindos de Alfonso X, Sancho IV, 
Enrique II, Pedro IV y Juan II. Diferentes modulos, medidas 
y estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

1613	

Interesante conjunto formado por 7 monedas acuñadas 
durante los reinados de Alfonso VIII, Alfonso XI, Enrique 
II y Enrique IV. Incluye dos monedas o ponderales, 
posiblemente centro eurpeos de la misma época. Diferentes 
módulos, cecas, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

1614	

Interesante conjunto compuesto por 8 piezas variadas 
corespondientes a los reinos de Castilla y León, Aragón, 
Valencia y Condados Catalenes. Conserva cartoncillos del 
coleccionista. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  5 €

1615	

EPOCA MEDIEVAL. Magnífico y muy variado resto de 
colección compuesto por 290 piezas de los reinos de 
Castilla y León, que abarcan acuñaciones desde Alfonso 
VIII a Enrique IV. A destacar, gran variedad módulos, cecas, 
variantes y estados de conservación. A EXAMINAR.	 750 €

Monarquía Española

1616	

REYES CATOLICOS (1474-1504). Blanca. (Ae. 0,75g/ 17mm). 
S/D. Cuenca P. (Cal-2019-18). MBC+.	  15 €
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1617	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). Blanca. (Ae. 1,35g/ 17mm). 
S/D. Cuenca P. (Cal-2019-18). MBC.	  15 €

1618	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). Blanca. (Ve. 1,24g/ 19mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-45). MBC.	  15 €

1619	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). Conjunto de 4 blancas de las 
cecas de Sevilla (2), Granada y Segovia. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  25 €

1620	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 2 Maravedís. (Ae. 2,63g/
25mm). La Coruña A. (Cal-2019-75). MBC.	  25 €

1621	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 2 Maravedís. (Ae. 3,26g/
25mm). Sevilla. (Cal-2019-106). MBC-. Limpiada.	  15 €

1622	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 2 Maravedís. (Ae. 3,39g/
25mm). Sevilla S. (Cal-2019-108). MBC-.	  15 €

1623	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 4 Maravedís. (Ve. 10,73g/
30mm). S/D. Burgos. (Cal-2019-120). MBC.	  30 €

1624	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,64g/ 16mm). 
S/D. Burgos. (Cal-2019-183var). Marcas de anverso en reverso 
y viceversa. MBC. Interesante.	  30 €

1625	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,58g/ 21mm). 
Granada. (Cal-2019-224). MBC-. Escasa.	  40 €

1626	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,66g/ 21mm). 
S/D. Sevilla S-D. (Cal-2019-268). MBC.	  40 €
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1627	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1/2 Real. (Ar. 1,17g/ 18mm). 
S/D. Toledo M. (Cal-2019-288). Reverso sin marcas. MBC-. 
Oxidaciones limpiadas.	  25 €

1628	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 2,28g/ 23mm). 
S/D. Granada. (Cal-2019-360). MBC-.	  40 €

1629	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). Real. (Ar. 3,27g/ 24mm). S/D. 
Granada. (Cal-2019-372). MBC. Cospel irregular.	  50 €

1630	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 3,25g/ 20mm). 
S/D. Granada R. (Cal-2019-375). G en reverso. MBC.	  50 €

1631	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 2,48g/ 22mm). 
S/D. Granada R. (Cal-2019-375). G en reverso. BC.	  20 €

1632	

REYES CATOLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 2,85g/ 25mm). 
Segovia. (Cal-2019-376). Acuñación anterior a la Pragmática. 
MBC. Limpiada. Raro ejemplar.	  300 €

1633	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). 1 Real. (Ar. 2,48g/ 21mm). 
S/D. Sevilla. (Cal-2019-415). MBC-. Leyenda totalmente 
recortada.	  30 €

1634	

REYES CATÓLICOS (1474-1505). 1 Real. (Ar. 2,53g/ 21mm). 
S/D. Toledo T. (Cal-2019-461). BC.	  20 €

1635	

REYES CATÓLICOS (1474-1505). 1 Real. (Ar. 2,16g/ 22mm). 
S/D. Toledo M-T. (Cal-2019-469). MBC-.<BR>	  30 €

1636	

REYES CATÓLICOS (1474-1504). Doble Excelente. (Au. 
6,80g/ 27mm). S/D. Segovia P. Acueducto encima. (Cal-2019-
712). MBC. Rarísimo ejemplar del que se conocen sólo 4 
ejemplares. Perforación a las 12h y achatamientos a las 
2h y a las 10h que nos hacen pensar que probablemente 
haya estado, además, engarzada en algún momento. Canto 
redondeado y algunos detalles tanto en anverso como en 
reverso repasados.	  2.000 €

200	 SUBASTA #118 



1637	

FERNANDO II (1479-1516). Dinero. (Ve. 0,67g/ 15mm). 
Valencia. (Cru. V.S. 1215). Anv: Busto coronado de Fernando 
II, alrededor leyenda: FERNANDVS ELISAB. Rev: Arbol 
superado por cruz entre S-S, alrededor leyenda: VALENCIE-
MAIORCA. MBC-.	  40 €

1638	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). 1 Croat. (Ar. 2,49g/
23mm). S/D. Barcelona. (Cal-2019-60). Roel en 2 y 3 cuartel. 
MBC-. Limpiada.	  25 €

1639	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). 1 Real. (Ar. 3,1g/
28mm). S/D. Pamplona. (Cal-2019-68). Armas de Navarra sin 
enmarcar. MBC-.	  150 €

1640	

FERNANDO EL CATÓLICO (1479-1516). 1 Real. (Ar. 3,10g/
28mm). S/D. Sevilla. (Cal-2019-422). MBC. Atractivo 
ejemplar.	  60 €

1641	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). 1 Real. (Ar. 3,07g/  22mm). S/D 
(1548-1556). Mexico ML. (Cal-2019-72). MBC	  60 €

1642	

JUANA Y CARLOS (1504-1555). 1 Real. (Ar. 2,92g /24mm). S/D 
(1554-1556). Mexico MO. (Cal-2019-74). MBC.	  60 €

1643	

CARLOS I (1516-1556). Dinero. (Ae. 0,78g/ 16mm). S/D. 
Valencia. (Cal-2019-21). A-S (Alfonso Sanchis 1540-1551) en 
reverso. MBC. Escasa.	  20 €

1644	

CARLOS I (1516-1556). 4 Maravedís (Ve. 3,70g/ 26mm). S/D 
(sobre 1542). Santo Domingo F. (Cal-2019-48). Castillo entre 
S-P. BC+.	  40 €

1645	

FELIPE II (1556-1598). 1 Tari. (Ar. 5,89g/ 28mm). S/D. Nápoles. 
(Vicenti 334). MBC+. Limpiada pero con cierta pátina ya 
adquirida. Bonito y escaso ejemplar.	  100 €

1646	

FELIPE II (1556-1598). 1/5 Escudo. (Ar. 6,63g/ 29mm). 1566. 
Amberes. (Vicenti 855). MBC.	  45 €
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1647	

FELIPE II (1556-1598). Blanca (Ve. 1,63g/ 18mm). S/D (Antes de 
1582). Burgos. (Cal-2019-30). MBC. Escasa.<BR><BR>	  15 €

1648	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo. (Ve. 2,44g/ 24mm). S/D. 
Cuenca. (Cal-2019-79). MBC-.	  15 €

1649	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo. (Ve. 2,16g/ 24mm). S/D. 
Cuenca. (Cal-2019-79). MBC-.	  15 €

1650	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo (Ve. 2,62g/ 25mm). 
S/D (posterior a 1566). Toledo M. (Cal-2019-81). MBC-. 
Escasa.	  25 €

1651	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo (Ve. 2,35g/ 23mm). 
S/D (posterior a 1566). Toledo M. (Cal-2019-81). MBC-. 
Escasa.	  15 €

1652	

FELIPE II (1556-1598). Cuartillo (Ve. 2,67g/ 23mm). 
S/D (posterior a 1566). Toledo M. (Cal-2019-81). BC+. 
Escasa.	  15 €

1653	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ae. 3,84g/ 20mm). S/D 
(antes de 1582). Burgos (Media luna como marca de ceca). 
(Cal-2019-51). MBC.	  20 €

1654	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ae. 3,05g/ 23mm). S/D 
(1577-1582). Cuenca X. (Cal-2019-56). MBC+.	  20 €

1655	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ae. 2,70g/ 21mm). S/D 
(1570-1571). Segovia D. (Cal-2019-61). MBC.	  15 €

1656	

FELIPE II (1556-1598). 2 Maravedís. (Ae. 3,83g/ 21mm). S/D 
(Después de 1585). Segovia IM. (Cal-2019-62). Tres roeles 
debajo de castillo. MBC.	  15 €
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1657	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,26g /24mm). S/D (1572-
1589). Mexico M-O. (Cal-2019-224). MBC.	  70 €

1658	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,23g /24mm). S/D (1572-
1589). Mexico M. Ensayador no visible (Cal-2019-Tipo 88). 
MBC.	  70 €

1659	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 2,77g/ 21mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-258). MBC.	  40 €

1660	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,22g/ 23mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-258). MBC.	  40 €

1661	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,33g/ 24mm). S/D (antes 
de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-258). MBC.	  40 €

1662	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,36g/ 21mm). 1592. Sevilla 
B. (Cal-2019-270). MBC/MBC-. Fecha completa visible así 
como ensayador y marca de ceca.	  40 €

1663	

FELIPE II (1556-1598). 1 Real. (Ar. 3,27g/ 21mm). Fechas no 
visible. Sevilla D. (Cal-2019-Tipo 96). MBC. Tono.	  40 €

1664	

FELIPE II (1556-1598). 2 Reales. (Ar. 6,69g/ 22mm). Fecha y 
ensayador no visibles. ¿Granada?. (Cal-2019-Tipo 115). Tipo 
OMNIVM. MBC. Escasa.	  90 €

1665	

FELIPE II (1556-1598). 8 Reales. (Ar. 27,29g/ 39mm). S/D 
(antes de 1588). Sevilla D. (Cal-2019-720). MBC.	  250 €

1666	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Tostao. (Ar. 4,13g/ 22mm). S/D. 
Lisboa. (Vicenti 259). Cruz con puntos. MBC. Escasa.	 50 €
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1667	

FELIPE III (1598-1621), como Felipe II de Portugal. Tostao. 
(Ar. 7,80g/ 29mm). Lisboa. (Vicenti 261; Gomes 17.24). 
MBC.	  60 €

1668	

FELIPE III (1598-1621). Dinero. (Ae. 2,13g/ 17mm). 1611. Vic. 
(Cal-2019-55). MBC/MBC+.	  20 €

1669	

FELIPE III (1598-1621). 4 Cornados. (Ae. 2,79g/ 20mm). 161X 
(último dígito no visible). Pamplona. (Cal-2019-Tipo 30). 
MBC.	  20 €

1670	

FELIPE III (1598-1621). 2 Maravedís. (Ae. 1,95g/ 16mm). 1602. 
Burgos. (Cal-2019-126). MBC-.	  15 €

1671	

FELIPE III (1598-1621). 2 Maravedís. (Ae. 1,69g/ 17mm). 
1602. Segovia. (Cal-2019-184). Acueducto horizontal. 
MBC.<BR>	  20 €

1672	

FELIPE III (1598-1621). 2 Maravedís. (Ae. 1,17g/ 16mm). 1602. 
Segovia. (Cal-2019-184). Acueducto horizontal. MBC.	  15 €

1673	

FELIPE III (1598-1621). 2 Maravedís. (Ae. 1,72g/ 17mm). 1603. 
Segovia. (Cal-2019-185). Acueducto horizontal. MBC.	  15 €

1674	

FELIPE III (1598-1621). 4 Maravedís. (Ae. 2,93g/ 20mm). 1618. 
Madrid. (Cal-2019-233).  MBC-.	  10 €

1675	

FELIPE III (1598-1621). 4 Maravedís. (Ae. 3,24g/ 20mm). 1618. 
Segovia. (Cal-2019-268var). Error en leyenda: HISPNIARVM. 
MBC. Escasa.	  30 €

1676	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 7,13g/ 28mm). 1617. 
Segovia. (Cal-2019-334). MBC+.	  25 €
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1677	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 6,26g/ 28mm). 1618. 
Segovia. (Cal-2019-338). MBC.	  25 €

1678	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 6,27g/ 22mm). 1605. 
Toledo. (Cal-2019-346). BC+.	  15 €

1679	

FELIPE III (1598-1621). 8 Maravedís. (Ae. 6,79g/ 24mm). 1619. 
Valladolid. (Cal-2019-358). MBC.	  25 €

1680	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,57g/ 17mm). 1611. 
Barcelona. Busto propio. (Cal-2019-369). Cruz del reverso 
corta la leyenda. MBC.	  30 €

1681	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,42g/ 17mm). 1612. 
Barcelona. (Cal-2019-375). La cruz del reverso no corta 
la leyenda. MBC+. Pátina ligeramente irisada. Bonita 
pieza.	  40 €

1682	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,65g/ 17mm). 1613. 
Barcelona. (Cal-2019-378). La cruz del reverso no corta la 
leyenda. MBC. Tono.	  30 €

1683	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Croat. (Ar. 1,56g/ 17mm). 1613. 
Barcelona. Busto propio. (Cal-2019-378). Cruz del reverso no 
corta la leyenda. MBC.	  30 €

1684	

FELIPE III (1598-1621). 1/2 Real. (Ar. 1,62g/ 17mm). 1612. 
Zaragoza. (Cal-2019-443). MBC-. Escasa.	  60 €

1685	

FELIPE III (1598-1621). 1 Divuité. (Ar. 2,20g/ 19mm). 1610. 
Valencia. (Cal-2019-562). Escudo de 4 barras. MBC.	  35 €

1686	

FELIPE III (1598-1621). 2 Reales. (Ar. 6,94g/ 22mm). 1618. 
Toledo V. (Cal-2019-711). MBC. Visibles los dos últimos 
dígitos de la fecha así como el valor, ceca (parcialmente) y 
ensayador. Interesante ejemplar.	  50 €
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1687	

FELIPE III (1598-1621). 2 Reales. (Ar. 6,86g/ 27mm).  Fecha no 
visible. Toledo C. (Cal-2019-Tipo 136). Tipo OMNIVM. MBC. 
Escasa.	  90 €

1688	

FELIPE III (1598-1621). 4 Reales. (Ar. 13,28g/ 30mm). Fecha 
no visible. Toledo V. (Cal-2019-Tipo 156). BC+.	  60 €

1689	

FELIPE III (1598-1621). 4 Reales (Ar. 13,56g/ 29mm). 1620. 
Toledo P. (Cal-2019-858-var). MBC+. Inédito y rarísimo 
ejemplar.<BR>Hasta la recepción de este ejemplar no 
habíamos visto ninguno de este tipo con la variante de 
tener la marca del ensayador encima de la ceca. El catálogo 
Jarabo-Sanahuja reconoce la existencia de este tipo pero 
deja constancia, también, de que no han visto ninguno. 
Excepcional y raro ejemplar que además presenta un muy 
buen estado de consevación.	  300 €

1690	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante trío de cobres 
acuñados bajo los reinados de los Reyes Católicos, Felipe 
II y Felipe III. Incluye una pieza con numerosos resellos y 
protagonismo de la ceca de La Coruña. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  30 €

1691	

FELIPE III ó FELIPE IV. 1 Real. (Ar. 3,30g/ 18mm). Fecha no 
visible. Potosí T. MBC. Escasa. A EXAMINAR.	  50 €

1692	

Interesante pareja de macuquinas acuñadas bajo los 
reinados de Felipe III  y Felipe IV. Dierentes cecas, medidas 
y estados de censervación. A EXAMINAR.	  40 €

1693	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 4 
reales macuquinos a identificar y acuñados en la época 
de los Austrias. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €

1694	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Liard. (Ae. 2,87g/ 25mm). 1649. 
Tournai. (Vicenti 472). MBC-. Escasa.	  25 €

1695	

FELIPE IV (1621-1665). Jetón. (Ae. 6,10g/ 30mm). 1654. 
Bruselas. Oficina Imperial de Finanzas. (Dugniolle 4060). 
MBC+.	  30 €
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1696	

FELIPE IV (1621-1665). Jetón. (Ae. 5,60g/ 31mm). 1655. 
Bruselas. Tesorería desconocida. La defensa contra los 
franceses. (Dugniolle 4074). MBC.	  25 €

1697	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Escalín. (Ar. 4,94g/ 29mm). 1622. 
Amberes. (Vicenti 531). MBC-.	  25 €

1698	

FELIPE IV (1621-1665). Escalín (Ar. 4,24g/ 26mm). 1624. 
Bruselas. (Vicenti-567). MBC-.	  30 €

1699	

FELIPE IV (1621-1665). Patagón. (Ar. 27,94g/ 41mm). 1622. 
Tournai. (Vicenti 1110). MBC.	  125 €

1700	

FELIPE IV (1621-1665). Ducatón. (Ar. 31,30g/ 43mm). 1652. 
Amberes. (Vicenti 1440). BC+/MBC-. Oxidaciones. Pátina 
oscura.	  150 €

1701	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Cornados. (Ae. 2,81g/ 19mm). 1622. 
Pamplona. (Cal-2019-75). BC+. Limpiada.	  15 €

1702	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Maravedís. (Ae. 1,27g/ 17mm). 1663. 
Burgos R. (Cal-2019-188). MBC.	  15 €

1703	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Maravedís. (Ae. 0,97g/ 17mm). 1663. 
Segovia BR. (Cal-2019-255). MBC+.	  20 €

1704	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Maravedís. (Ae. 1,03g/ 15mm). 1663. 
Trujillo M. (Cal-2019-281). MBC-.	  15 €
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1705	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Maravedís. (Ae. 0,90g/ 16mm). 1662. 
Trujillo M. (Cal-2019-282). Ceca a derecha, ensayador a 
izquierda. MBC.	  15 €

1706	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Maravedís. (Ae. 1,14g/ 16mm). 1663. 
Trujillo M. (Cal-2019-284). Ceca y ensayador a izquierda. 
MBC.	  20 €

1707	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 7,74g/ 26mm). 1621. 
Cuenca. (Cal-2019-323). MBC.	  15 €

1708	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ve. 1,98g/ 22mm). 
1663. Cuenca CA. (Cal-2019-331). MBC. Restos de plateado 
original.	  25 €

1709	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 2,25g/ 21mm). 166?. 
Cuenca. (Cal-2019-Tipo 104). MBC+. Levísimos restos de 
plateado original. Acuñación desplazada.	  20 €

1710	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 2,39g/ 20mm). 1663. 
Granada N. (Cal-2019-342). MBC.	  20 €

1711	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 4,38g/ 21mm). 1624. 
Madrid MD. (Cal-2019-348). MBC.	  15 €

1712	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 1,94g/ 21mm). 1661. 
Madrid Y. (Cal-2019-358). MBC.	  20 €

1713	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 2,20g/ 21mm). 1661. 
Madrid Y. (Cal-2019-358). Marca de ceca MD debajo del 
escudo. MBC.	  20 €

1714	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 6,29g/ 25mm). 1623. 
Segovia. (Cal-2019-388). MBC.	  15 €
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1715	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís (Ae. 1,95g/ 16mm). 1661. 
Sevilla. Sin ensayador. Acuñada a martillo. (Cal-2019-403). 
MBC.	  35 €

1716	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís (Ve. 1,94g/ 20mm). 1663. 
Sevilla R. (Cal-2019-406). MBC.	  15 €

1717	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís (Ae. 8,43g/ 24mm). 1622. 
Toledo (Cal-2019-412). MBC-.	  15 €

1718	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Maravedís. (Ae. 2,05g/ 21mm). 
1662. Trujillo M. (Cal-2019-428). Ceca debajo del escudo y 
ensayador a izquierda. MBC.	  15 €

1719	

FELIPE IV (1621-1665). Conjunto de 9 cobres de 8 Maravedís 
acuñadas en diferentes cecas y fechas (1 anterior a Felipe 
IV), muchos de ellos con resellos. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  75 €

1720	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,94g/ 25mm). 
1663. Burgos R. (Cal-2019-440). MBC+.	  20 €

1721	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ve. 4,23g/ 25mm). 
1664. Coruña R. (Cal-2019-455). MBC+/MBC.	  20 €

1722	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,07g/ 26mm). 
1663. Cuenca. (Cal-2019-457). MBC+.	  25 €
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1723	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,53g/ 26mm). 
1662. Madrid S. (Cal-2019-468). La S de HISPANIA es un 8. 
MBC+.	  30 €

1724	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,94g/ 26mm). 
1662. Madrid S. (Cal-2019-480). MBC+.	  20 €

1725	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,32g/ 27mm). 
1664. Madrid S. (Cal-2019-480). MBC.	  20 €

1726	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,87g/ 26mm). 
1662. Segovia B. (Cal-2019-488). MBC+.	  20 €

1727	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,35g/ 25mm). 
1664. Segovia B. (Cal-2019-491). MBC+. Ligeros restos de 
plateado original. Bonito ejemplar.	  30 €

1728	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,06g/ 25mm). 
1662. Sevilla R. (Cal-2019-494). MBC.	  15 €

1729	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,28g/ 25mm). 
1663. Sevilla R. (Cal-2019-497). MBC+.	  20 €

1730	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,75g/ 25mm). 
1663. Sevilla R. (Cal-2019-497). MBC+.	  25 €

1731	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,97g/ 25mm). 
1664. Sevilla R. (Cal-2019-499). 4 de la fecha girado. MBC/
MBC+.	  15 €

1732	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,13g/ 24mm). 1663. 
Sevilla Y (ensayador imposible para esta ceca). Falsificación 
de época. MBC.	  20 €
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1733	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ve. 3,94g/ 26mm). 
1663. Trujillo M. (Cal-2019-506). MBC/MBC+.	  15 €

1734	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 4,73g/ 25mm). 1664. 
Trujillo M. (Cal-2019-507). Ceca y ensayador a la izquierda. 
MBC+.	  20 €

1735	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,91g/ 25mm). 1663. 
Valladolid M. (Cal-2019-510). MBC. Abrillantada.	  25 €

1736	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís. (Ae. 3,32g/ 27mm). 
1663. Valladolid M. (Cal-2019-510). MBC-. Oxidaciones 
limpiadas.	  25 €

1737	

FELIPE IV (1621-1665). 16 Maravedís (Ae. 4,28g/ 26mm). 1663. 
Valladolid M. (Cal-2019-510). MBC/MBC+.	  40 €

1738	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Real. (Ar. 2,81g/ 17mm). 1651 (no 
visible). Madrid A. (Cal-2019-681). MBC-. Rara.	  70 €

1739	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Real. (Ar. 2,22g/ 20mm). 1657. Potosí 
E. (Cal-2019-759). Fecha doble (la del anverso, visible solo el 
2º dígito). BC/MBC-.	  30 €

1740	

FELIPE IV (1921-1655). 1 Real (Ar. 2,64g/ 20mm). 1659. Potosí 
E. (Cal-2019-761). MBC-.	  40 €

1741	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Divuitè. (Ar. 2,03g/ 19mm). 1618. 
Valencia. (Cal-2019-809). MBC-. Escasa.	  30 €

1742	

FELIPE IV (1621-1665). Divuitè. (Ar. 1,56g/ 20mm). 1623. 
Valencia. (Cal-2019-812). MBC-. Bonito tono.	  20 €

1743	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Divuitè. (Ar. 1,75g/ 22mm). 1624. 
Valencia. (Cal-2019-813). MBC-.	  25 €
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1744	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Divuitè. (Ar. 1,93g/ 18mm). 
1650. Valencia. (Cal-2019-823). Valor en anverso. MBC-. 
Tono.	  30 €

1745	

FELIPE IV (1621-1665). 1 Divuitè (Ar. 2,00g/ 18mm). 
1650. Valencia. (Cal-2019-823). Valor en anverso. MBC. 
Tono.	  30 €

1746	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Reales. (Ar. 13,04g/ 29mm).  Fecha 
no visible (1651 o 1652). Granada N (girada). (Cal-2019-tipo 
265). MBC-. Rara.	  200 €

1747	

FELIPE IV (1621-1665). 4 Reales. (Ar. 13,59g/ 26mm). Fecha 
no visible. Toledo P. (Cal-2019-tipo 293). MBC. Escasa.	 90 €

1748	

FELIPE IV (1621-1665). 8 Reales. (Ar. 26,38g/ 37mm). Fecha 
no visible. México ¿D,P?. (Cal-2019-Tipo 319). BC+.	  100 €

1749	

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1652). Sisé. (Ae. 4,32g/
22mm). 1641. Tárrega. A nombre del Principat. (Cal-2019-
234). MBC.	  20 €

1750	

Ponderal. (Pb. 7,96g/ 16mm). Anv: 1642 coronado. Rev: VIII. 
MBC. Interesante y muy raro ejemplar para estudio.	  25 €

1751	

CARLOS II (1665-1700). Filippo. (Ar. 27,43g/ 40mm). 1666. 
Milán. (Vicenti 18). Fecha entre estrellas y no entre puntos. 
MBC. Escasa.	  300 €

1752	

CARLOS II (1665-1700). Patagón. (Ar. 28,15g/ 44mm). 1675. 
Brujas. (Vicenti 413). MBC.	  125 €
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1753	

CARLOS II (1665-1700). 1 Sou. (Ae. 1,77g/ 19mm). S/D. Ibiza. 
(Cal-2019-6). MBC.	  20 €

1754	

CARLOS II (1665-1700). 2 Maravedís. (Ae. 6,85g/ 19mm). 1685. 
La Coruña. (Cal-2019-56). MBC.	  20 €

1755	

CARLOS II (1665-1700). 2 Maravedís. (Ae. 5,72g/ 22mm). 1680. 
Madrid. (Cal-2019-85). MBC.	  15 €

1756	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 1,81g/ 20mm). 1674. 
Barcelona. (Cal-2019-200). D invertida. CARLO en leyenda. 
MBC-.	  25 €

1757	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,49g/  20mm). 1674. 
Barcelona. (Cal-2019-201). CAROL en leyenda. MBC.	  30 €

1758	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,14g / 21mm). 1674. 
Barcelona. (Cal-2019-202). D invertida. CAROL en leyenda. 
MBC/MBC+.	  35 €

1759	

CARLOS II (1665-1700). 1 Croat. (Ar. 2,01g/ 20mm). 1698. 
Barcelona. (Cal-2019-212). BC/MBC.	  20 €

1760	

CARLOS II (1665-1700). 1 Real. (Ar. 2,91g/ 16mm). 1684. Lima 
V. (Cal-2019-277). MBC.	  50 €

1761	

CARLOS II (1665-1700). 1 Divuitè. (Ar. 2,10g/ 19mm). 1689/8. 
Valencia. (Cal-2019-333). MBC.	  30 €

1762	

CARLOS III, el Pretendiente (1700-1714). 2 Reales. (Ar. 5,01g/
27mm). 1709. Barcelona. (Cal-2019-30). MBC-. Perforación a 
las 12h. Bonito tono.	  25 €

1763	

CARLOS III, el Pretendiente (1700-1714). 2 Reales. (Ar. 4,76g/
27mm). 1711. Barcelona. (Cal-2019-32). MBC/MBC-.	  40 €

1764	

FELIPE V (1700-1746). Dobler. (Ae. 1,15g/ 14mm). S/D. 
Mallorca. (Cal-2019-4). MBC.	  20 €
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1765	

FELIPE V (1700-1746). 1 Treseta. (Ae. 3,08g/ 22mm). 1711. 
Valencia. (Cal-2019-10). MBC. Bonita pátina.	  20 €

1766	

FELIPE V (1700-1746). 1 Sisó. (Ae. 4,48g/ 26mm). 1712. (Cal-
2019-14). MBC.	  20 €

1767	

FELIPE V (1700-1746). 1 Sisó (Ae. 5,36g/ 25mm). 1712. 
Valencia. (Cal-2019-14). MBC-.	  20 €

1768	

FELIPE V (1700-1746). 2 Maravedís. (Ae. 5,02g/ 23mm). 1720. 
Barcelona. (Cal-2019-54). MBC.	  20 €

1769	

FELIPE V (1700-1746). 4 Maravedís. (Ae. 6,89g/ 27mm). 1719. 
Segovia. (Cal-2019-92). MBC+.	  25 €

1770	

FELIPE V (1700-1746). 4 Maravedís. (Ae. 6,97g/ 27mm). 1743. 
Segovia. (Cal-2019-95). MBC+.	  25 €

1771	

FELIPE V (1700-1746). 4 Maravedís. (Ae. 6,00g/  28mm). 1743. 
Segovia. (Cal-2019-95). MBC+.	  20 €

1772	

FELIPE V (1700-1746). 4 Maravedís. (Ae. 6,65g/  26mm). 1743. 
Segovia. (Cal-2019-95). MBC+.	  25 €

1773	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,34 g/ 15 mm). 1735. 
Madrid JF. (Cal-2019-184). MBC+.	  30 €

1774	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,50g/ 16mm). 1738. 
Madrid JF. (Cal-2019-185). MBC+.	  30 €
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1775	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,43g/ 16mm). 
1746. Madrid AJ. (Cal-2019-188). MBC. Bonita pátina 
oscura.	  25 €

1776	

FELIPE V (1700-1746). 1/2 Real. (Ar. 1,21g/ 16mm). 1732. 
Sevilla PA. (Cal-2019-338). MBC.	  25 €

1777	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,44g/ 20mm). 1726. 
Cuenca. (Cal-2019-352). MBC.	  30 €

1778	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,84g/ 20mm). 1726/1. 
Madrid A. (Cal-2019-436). 6 sobre 1 en la fecha. MBC.	  25 €

1779	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,80g/ 20mm). 1739. Madrid 
JF. (Cal-2019-455). BC+/MBC-.	  20 €

1780	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 3,05g / 20mm). 1741. 
México M. (Cal-2019-519).BC+.	  25 €

1781	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,91g/ 20mm). 1726. Sevilla 
J. (Cal-2019-649). MBC.	  30 €

1782	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,92g/ 19mm). 1731. Sevilla 
PA. (Cal-2019-655). MBC.	  25 €

1783	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,75g/ 19mm). 1731. Sevilla 
PA. (Cal-2019-655). MBC-.	  25 €

1784	

FELIPE V (1700-1746). 1 Real. (Ar. 2,63g/ 20mm). 1733. Sevilla 
PA. (Cal-2019-657). MBC+. Limpiada.	  40 €

1785	

FELIPE V (1700-1746) 1 Real. (Ar. 2,93g/ 21mm). 1737. Sevilla 
P. (Cal-2019-660). MBC+. Escasa así.	  40 €

1786	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,40g/ 27mm). 1721. 
Segovia F. (Cal-2019-954). MBC/MBC-.	  25 €
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1787	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,22g/ 27mm). 1721. 
Segovia F. (Cal-2019-954). MBC-/BC.	  20 €

1788	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 6,26g /29mm). 1723. 
Segovia F. (Cal-2019-958). MBC.	  40 €

1789	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 6,23g/ 28mm). 1723. 
Sevilla J. (Cal-2019-981). EBC-. Leves restos de brillo 
original.	  60 €

1790	

FELIPE V (1700-1746). 2 Reales. (Ar. 5,22g/ 28mm). 1725. 
Sevilla J. (Cal-2019-983). MBC+.	  40 €

1791	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,95g/ 39mm). 1740. 
México MF. (Cal-2019-1456). MBC+.	  325 €

1792	

FELIPE V (1700-1746). 8 Reales. (Ar. 26,53g/ 38mm). 1741. 
Mexico MF. (Cal-2019-1458). MBC.	  300 €

1793	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Maravedí. (Ae. 1,04g/ 16mm). 
1747. Segovia. (Cal-2019-19). MBC.	  20 €

1794	

FERNANDO VII (1808-1833). Bonito conjunto de 12 cobres 
acuñados en Segovia con fechas diversas. Módulos de 2 y 
4 Maravedís (9 piezas y 3 respectivamente). Nivel medio de 
conservación medio/alto. A EXAMINAR.	  60 €
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1795	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,35g/ 15mm). 1748. 
Madrid JB. (Cal-2019-67). MBC. Bonita pátina.	  20 €

1796	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,62g/ 16mm). 1747. 
México M. (Cal-2019-79). EBC-. Limpiada.	  50 €

1797	

FERNANDO VI (1746-1759). 1/2 Real. (Ar. 1,48g/ 16mm). 1758. 
México M. Corona real e imperial sobre columnas. (Cal-
2019-97). MBC-.	  15 €

1798	

FERNANDO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 2,81g/ 20mm). 1751. 
Madrid JB. (Cal-2019-175). MBC.	  25 €

1799	

FERNADO VI (1746-1759). 1 Real. (Ar. 3,15g/ 21mm). 1747. 
México M. (Cal-2019-200). MBC-.	  25 €

1800	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,26g/
24mm). 1747. Guatemala J. (Cal-2019-244). BC+. Escasa. 
Perforación.	  60 €

1801	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,54g/ 27mm). 1759. 
Lima JM. (Cal-2019-273). BC+.	  30 €

1802	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,33g/ 27mm). 
1751/41 México M. (Cal-2019-290). BC+.	  30 €

1803	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 6,90g/  27mm). 
1754. México M. (Cal-2019-295). BC+.	  25 €

1804	

FERNANDO VI (1746-1759). 2 Reales. (Ar. 5,48g/ 26mm). 1758. 
Sevilla JV. (Cal-2019-343). MBC.	  30 €

1805	

Interesante pareja de 1/2 Reales corespondientes a los 
reinados de Fernando IV (1750) y Carlos IV (1808) con 
ceca Madrid. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  20 €
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1806	

CARLOS III (1759-1788). 2 Maravedís. (Ae. 2,44g/ 19mm). 
1777. Segovia. (Cal-2019-41). MBC+.	  35 €

1807	

CARLOS III (1759-1788). 4 Maravedís. (Ae. 5,39g/ 25mm). 
1788. Segovia. (Cal-2019-58). EBC-. Escasa así.	  45 €

1808	

CARLOS III (1759-1788). 4 Maravedís. (Ae. 5,08g /25mm). 
1784. Segovia. (Cal-2019-63). MBC+.	  35 €

1809	

CARLOS III (1759-1788). 4 Maravedís. (Ae. 5,34g/ 25mm). 
1788. Segovia. (Cal-2019-67). MBC+.	  25 €

1810	

CARLOS III (1759-1788). 8 Maravedís (Ae. 11,66g/ 30mm). 
1785. Segovia. (Cal-2019-81). MBC.	  30 €

1811	

CARLOS III (1759-1788). 8 Maravedís. (Ae. 12,08g/ 30mm). 1788. 
Segovia. (Cal-2019-85). MBC+. Ligeras oxidaciones.	  35 €

1812	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real. (Ar. 1,23g/ 15mm). 1762. 
Madrid JP. (Cal-2019-150). MBC.<BR>	  25 €

1813	

CARLOS III (1759-1788). 1/2 Real. (Ar. 1,66g/ 16mm). 1770. 
México M. (Cal-2019-189). MBC+. Limpiada.	  40 €

1814	

CARLOS III (1759-1788). 1 Real. (Ar. 2,76g/ 21mm). 1766. 
Madrid PJ. (Cal-2019-384). MBC+. Rayitas en anverso.	  40 €

1815	

CARLOS III (1759-1788). 1 Real. (Ar. 2,96g/ 21mm). 1785. 
Madrid DV. (Cal-2019-403). MBC/MBC+. Restos de brillo 
original.	  35 €
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1816	

CARLOS III (1759-1788). 1 Real. (Ar. 3,26g/ 20mm). 1765. 
México M. (Cal-2019-415). MBC-. Oxidaciones con 
depósitos.	  25 €

1817	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,10g/ 27mm). 1761. 
Madrid JP. (Cal-2019-609). MBC-. Acuñación floja.	  25 €

1818	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,04g/ 26mm). 1761. 
Madrid JP. (Cal-2019-609). BC+.	  25 €

1819	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,26g/ 26mm). 1761. 
Madrid JP. (Cal-2019-609). BC/BC+.	  20 €

1820	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,70g/ 27mm). 1777. 
Madrid PJ. (Cal-2019-626). MBC-.	  20 €

1821	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales (Ar. 6,55g/ 18mm). 1760. 
Potosí. Ensayador no visible V- ¿Y/Q? (Cal-2019-684/685). 
MBC-.	  60 €

1822	

CARLOS III (1759-1788). 2 Reales. (Ar. 5,78g/ 27mm). 1788. 
Sevilla C. (Cal-2019-790). BC+.	  30 €

1823	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 27,10g/ 38mm). 
1762. México MM. (Cal-2019-1080). Cruz entre H e I. MBC. 
Limpiado.	  275 €

1824	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26.88g/ 39mm). 1782. 
Mexico FF. (Cal-2019-1122). MBC.	  90 €
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1825	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,42g/ 39mm). 
1784. México FM. (Cal-2019-1126). MBC. Resellos 
orientales.	  75 €

1826	

CARLOS III (1759-1788). 8 Reales. (Ar. 26,61g/ 39mm). 
1786. México FM. (Cal-2019-1129). MBC. Resellos 
orientales.	  60 €

1827	

CARLOS III (1759-1788). 4 Escudos. (Au. 12,67g/ 29mm). 1786. 
Madrid DV. Réplica de joyería. Oro de 0,750 milésimas. 
MBC+.	  500 €

1828	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,75g/ 36mm). 1787. 
Popayán SF. (Cal-2019-2056). MBC.	  1.700 €

1829	

CARLOS III (1759-1788). 8 Escudos. (Au. 26,97g/ 37mm). 
1778/7. Santa Fe de Nuevo Reino JJ. (Cal-2019-2106). MBC+/
EBC-. Marquitas.	  1.800 €

1830	

CARLOS IV (1788-1808). 1 Maravedí. (Ae. 1,00g/ 16mm). 1799. 
Segovia. (Cal-2019-22). MBC-.	  20 €

1831	

CARLOS IV (1788-1808). 1 Maravedí. (Ae. 1,02g/ 16mm). 
1799/89. Segovia. (Cal-2019-22var). Rara sobrefecha. 
MBC.	  30 €

1832	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 3,25g/ 19mm). 
1789. Segovia. (Cal-2019-24). MBC-.	  10 €

1833	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 3,56g/ 19mm). 
1796. Segovia. (Cal-2019-31). MBC.	  10 €
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1834	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,48g/ 19mm). 
1797. Segovia. (Cal-2019-32). MBC.	  10 €

1835	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,41g/ 19mm). 
1798. Segovia. (Cal-2019-33). MBC. Escasa.	  20 €

1836	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,44g/ 19mm). 
1799. Segovia. (Cal-2019-34). MBC.	  10 €

1837	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,31g/ 19mm). 
1805. Segovia. (Cal-2019-39). MBC.	  10 €

1838	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Maravedís. (Ae. 2,18g/ 19mm). 
1807. Segovia. (Cal-2019-39). MBC-.	  10 €

1839	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,36g/ 26mm). 
1789. Segovia. (Cal-2019-43). MBC.	  15 €

1840	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,13g/ 26mm). 
1790. Segovia. (Cal-2019-44). MBC+. Escasa.	  30 €

1841	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,23g/ 26mm). 
1794/¿0?. Segovia. (Cal-2019-48var). Sobrefecha. MBC. 
Escasa.	  20 €

1842	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,58g/ 26mm). 
1799. Segovia. (Cal-2019-53). MBC.	  20 €

1843	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Maravedís. (Ae. 5,62g/ 26mm). 
1807. Segovia. (Cal-2019-61). MBC-/MBC.	  10 €

1844	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 10,60g/ 31mm). 
1791. Segovia. (Cal-2019-67). MBC-.	  15 €
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1845	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,47g/ 31mm). 
1793. Segovia. (Cal-2019-69). MBC.	  20 €

1846	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,61g/ 31mm). 
1794/2. Segovia. (Cal-2019-70). MBC-.	  20 €

1847	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,36g/ 31mm). 
1795. Segovia. (Cal-2019-72). MBC-.	  15 €

1848	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,45g/ 31mm). 
1796. Segovia. (Cal-2019-73). MBC.	  20 €

1849	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,88g/ 31mm). 
1799. Segovia. (Cal-2019-76). MBC.	  20 €

1850	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,00g/ 31mm). 
1802. Segovia. (Cal-2019-79). BC+.	  10 €

1851	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,26g/ 31mm). 
1803. Segovia. (Cal-2019-80). MBC-.	  15 €

1852	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,42g/ 31mm). 
1804. Segovia. (Cal-2019-81). MBC-.	  15 €
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1853	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,89g/ 31mm). 
1806. Segovia. (Cal-2019-83). MBC.	  15 €

1854	

CARLOS III (1759-1788). 8 Maravedís. (Ae. 11,44g/ 30mm). 
1788. Segovia. (Cal-2019-85). MBC-.	  15 €

1855	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 11,74g/ 31mm). 
1807. Segovia. (Cal-2019-85). MBC.	  20 €

1856	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Maravedís. (Ae. 10,93g/ 31mm). 
1808. Segovia. (Cal-2019-86). BC+.	  10 €

1857	

CARLOS IV (1788-1808). Interesante conjunto de 7 cobres 
con módulos de 2 y 4 maravedís todos de la ceca de Segovia. 
Sin piezas repetidas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  40 €

1858	

CARLOS IV (1788-1808). 1/2 Real. (Ar. 1,47g/ 16mm). 1799. 
México FM. (Cal-2019-283). EBC. Rayita de acuñación en 
anverso. Preciosa pátina morada. Escasa así.	  75 €

1859	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,83g/ 26mm). 1806. 
Madrid FA. (Cal-2019-615). MBC.	  25 €

1860	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,92g/ 26mm). 1807. 
Madrid FA. (Cal-2019-616). EBC. Bonita pieza.	  50 €
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1861	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,91g/ 26mm). 
1807. Madrid FA. (Cal-2019-616). MBC+. Restos de brillo 
original.	  30 €

1862	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,91g/ 26mm). 
1808. Madrid AI. (Cal-2019-619). MBC+. Restos de brillo 
original.	  30 €

1863	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,g/ 26mm). 1808. 
Madrid AI. (Cal-2019-619). MBC+. Limpiada.	  30 €

1864	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 6,02g/ 27mm). 1808. 
Sevilla CN. (Cal-2019-722). MBC.	  25 €

1865	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,76g/ 26mm). 1801. 
Sevilla CN. (Cal-2019-722). MBC.	  20 €

1866	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,84g/ 26mm). 1805. 
Sevilla CN. (Cal-2019-725). MBC+. Ligeros restos de brillo 
original.	  30 €

1867	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,89g/ 27mm). 1805. 
Sevilla CN. (Cal-2019-725). MBC-.	  20 €

1868	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,76g/ 27mm). 1806. 
Sevilla CN. (Cal-2019-726). MBC+.	  35 €

1869	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,84g/ 26mm). 1806. 
Sevilla CN. (Cal-2019-726). MBC.	  25 €

1870	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,91g/ 26mm). 1808. 
Sevilla CN. (Cal-2019-728). MBC-/MBC.	  20 €
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1871	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Reales. (Ar. 5,86g/ 26mm). 1793. 
Sevilla CN. (Cal-2019-1109). MBC-/MBC.	  20 €

1872	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Reales. (Ar. 13,21g/ 33mm). 1792. 
Madrid MF. (Cal-2019-778). BC+.	  40 €

1873	

CARLOS IV (1788-1808). 4 Reales. (Ar. 13,55g/ 34mm). 1802. 
Potosí  PP. (Cal-2019-837). MBC+. Defecto en el canto.	 70 €

1874	

CARLOS IV (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 12,95/33mm). 1808. 
Potosí PJ. (Cal-2019-845). BC/BC+.	  25 €

1875	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,27g/ 39mm). 1807. 
Lima JP. (Cal-2019-927). MBC. Oxidaciones.	  50 €

1876	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,97g/ 40mm). 1793. 
México FM. (Cal-2019-955). MBC.<BR>	  60 €

1877	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,90g/ 40mm). 1799. 
México FM. (Cal-2019-963). MBC+/EBC-. Restos de brillo 
original.	  75 €

1878	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,96g/ 40mm). 1800. 
México FM. (Cal-2019-965). MBC+/EBC-. Restos de brillo 
original.	  75 €
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1879	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,56g/ 40mm). 1801. 
México FT. (Cal-2019-972). MBC-.	  50 €

1880	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Reales. (Ar. 26,60g/ 40mm). 
1803. México FT. (Cal-2019-977). MBC+. Restos de brillo 
original.	  70 €

1881	

CARLOS IV (1788-1808). 2 Escudos. (Au. 7,45g/ 21mm). 
1801. Madrid FA. Reproducción. MBC.Oro de 0,900 
milésimas	  450 €

1882	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 25,29g/ 34mm). 1798. 
Nuevo Reino JJ. Réplica de joyería. Oro de 0,700 milésimas. 
MBC/MBC+.	  1.000 €

1883	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 26,61g/ 38mm). 1801. 
Popayán JF. (Cal-2019-1674). MBC+. Limpiado.	  1.700 €

1884	

CARLOS IV (1788-1808). 8 Escudos. (Au. 27,04g/ 38mm). 
1802. Santiago JJ. (Cal-2019-1770). Busto de Carlos III. 
MBC.	  1.700 €

1885	

JOSE NAPOLEON (1808-1813). 8 Maravedís. (Ae. 11,71g/
31mm). 1812. Segovia. (Cal-2019-5). BC. Escasa.	  20 €

1886	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,97g/ 26mm). 
1810. Madrid AI. (Cal-2019-14). MBC+. Leves restos de brillo 
original.	  40 €
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1887	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,80g/ 26mm). 
1810. Madrid AI. (Cal-2019-14). MBC-.	  25 €

1888	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,63g/ 26mm). 
1811. Madrid AI. (Cal-2019-15). MBC+. Restos de brillo 
original.	  40 €

1889	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813). 4 Reales. (Ar. 5,82g/ 26mm). 
1812. Sevilla LA. (Cal-2019-25). MBC. Escasa.	  40 €

1890	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1814). 1 Peseta. (Ar. 5,58g/ 26mm). 
1811. Barcelona. (Cal-2019-35). MBC-.	  25 €

1891	

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1814). 1 Peseta. (Ar. 5,18g/ 26mm). 
1812. Barcelona. (Cal-2019-36). BC+. Hoja saltada que 
atraviesa la moneda.	  20 €

1892	

CATALUÑA NAPOLEÓNICA (1808-1814). 1 Peseta. (Ar. 5,11g/
26mm). 1810. Barcelona. (Cal-2019-34). BC/BC+.	  25 €

1893	

FERNANDO VII (1808-1833). 3 Cuartos. (Ae. 7,05g /26mm). 
1812. Mallorca. (Cal-2019-11). MBC+.	  35 €

1894	

FERNANDO VII (1808-1833). 6 Cuartos. (Ae. 13,35g/ 32mm). 
1823. Barcelona. (Cal-2019-21). MBC.	  25 €

1895	

FERNANDO VII (1808-1833). Cinquena. (Ae. 6,95g /25mm). 
1686. Ibiza. A nombre de Carlos II. (Cal-2019-22). BC+. 
Escasa.	  25 €

1896	

FERNANDO VII (1808-1833). 12 Diners. (Ae. 6,33g/ 26mm). 
1812. Mallorca. (Cal-2019-24). MBC.	  20 €
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1897	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Maravedí. (Ae. 1,27g/ 17mm). 
1832. Pamplona. (Cal-2019-41). MBC. Escasa.	  30 €

1898	

FERNANDO VII (1808-1833). 1 Maravedí. (Ae. 1,99g/ 17mm). 
1826. Pamplona. (Cal-2019-37). MBC.	  25 €

1899	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 3,00g/ 21mm)*.  
1819. Jubia. (Cal-2019-133). Encapsulado por NN Coins 
AU58. *Peso y medidas teóricos.	  35 €

1900	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,80g/
20mm). 1828. Segovia. (Cal-2019-150). EBC+. Precioso 
ejemplar.	  25 €

1901	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,41g/ 20mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-157). EBC.	  20 €

1902	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Maravedís. (Ae. 2,40g/ 20mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-157). EBC.	  20 €

1903	

FERNANDO VII (1808-1833). Conjunto de 22 monedas de 2 
maravedís. 1833. Segovia. (Cal-2019-157). Diferentes estados 
de conservación, incluyendo piezas en excelente estado. A 
EXAMINAR.	  60 €

1904	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Maravedís. (Ae. 4,90g/ 25mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-188). MBC+.	  15 €

1905	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,67g/ 29mm). 
1814. Jubia. (Cal-2019-192). Busto desnudo. MBC.	  15 €
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1906	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,35g/ 29mm). 
1815. Jubia. (Cal-2019-193). Busto desnudo. MBC+.	  20 €

1907	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,48g/
29mm). 1817. Jubia. (Cal-2019-196). Busto desnudo. MBC/
MBC+.	  25 €

1908	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,76g/ 29mm). 
1817. Jubia. (Cal-2019-196). Busto desnudo. MBC.	  20 €

1909	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,22g/ 29mm). 
1817. Jubia. (Cal-2019-196). Busto desnudo. MBC.	  20 €

1910	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,64g/
29mm). 1820. Jubia. (Cal-2019-200). Busto laureado. MBC/
MBC+.	  25 €

1911	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 9,80g/ 29mm). 
1820. Jubia. (Cal-2019-200). Busto laureado. MBC-.	  10 €

1912	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,46g/ 29mm). 
1823. Jubia. (Cal-2019-206). Tipo cabezón. Marca de ceca en 
anverso. MBC/MBC+	  20 €

1913	

FERNANDO VII (1808-1827). 8 Maravedís. (Ae. 9,80g/ 28mm). 
1827. Jubia. (Cal-2019-210). MBC.	  20 €
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1914	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,93g/ 29mm). 
1831. Segovia. (Cal-2019-236). MBC/MBC+.	  15 €

1915	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Maravedís. (Ae. 10,07g/ 29mm). 
1833. Segovia. (Cal-2019-239). MBC+.	  25 €

1916	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/4 Real. (Ar. 0,96g/ 13mm). 
1818. Lima. (Cal-2019-269). MBC.	  35 €

1917	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/4 Real. (Ar. 0,68g/ 12mm). 
1820. Lima. (Cal-2019-271). MBC-.	  30 €

1918	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ae. 2,50g/ 22mm)*. 
1814. Guayana. (Cal-2019-344). Encapsulado por PCGS VF 
30. *Peso y medidas teóricos.	  40 €

1919	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ar. 1,65g/ 17mm). 1823. 
Potosí PJ. (Cal-2019-438). EBC+. Ligeras rayitas. Preciosa 
pieza.	  80 €

1920	

FERNANDO VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ar. 1,69g/ 17mm). 1824. 
Potosí PJ. (Cal-2019-440). EBC+/SC-. Preciosa pieza.	  90 €

1921	

FERDINAND VII (1808-1833). 1/2 Real. (Ar. 1.46g/ 15mm). 
1831. Sevilla JB. (Cal-2019-465). EBC. Hojita en anverso. 
Preciosa pátina.	  70 €

1922	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,82g/ 26mm). 
1811. Cadiz CI. (Cal-2019-726). MBC+.	  35 €

1923	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,89g/ 27mm). 
1811. Cadiz CI. (Cal-2019-726). MBC.	  25 €
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1924	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,98g/ 27mm). 
1812. Cádiz CI. (Cal-2019-727). MBC.	  30 €

1925	

FERNANDO VII (1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,78g/ 27mm). 
1811. Cataluña (Tarragona o Mallorca). SF. (Cal-2019-765). 
MBC+. Leves restos de brillo original.	  40 €

1926	

FERNANDO VII ( 1808-1833). 2 Reales. (Ar. 5,91g/ 26mm). 
1820. Madrid GJ. (Cal-2019-836). MBC.	  25 €

1927	

FERNANDO VII (1808-1833). 10 Reales. (Ar. 12,84g/ 33mm). 
1821. Madrid SR. (Cal-2019-1088). MBC+. Bonito tono.	 90 €

1928	

FERNANDO VII (1808-1833). 4 Reales. (Ar. 12,94g/ 33mm). 
1825. Sevilla JB. (Cal-2019-1132). BC/BC+. Rara.	  40 €

1929	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,76g/ 39mm). 
1809. México TH. (Cal-2019-1308). MBC-.	  60 €

1930	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,81g/ 39mm). 
1817. México JJ. (Cal-2019-1332). MBC.	  70 €

1931	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Reales. (Ar. 26,85g/ 39mm). 
1820. Potosí PJ. (Cal-2019-1384). MBC. Perforación reparada. 
Abrillantada.	  60 €

1932	

FERNANDO VII (1808-1821). 8 Escudos. (Au. 26,95g/
36mm). 1821. México JJ. (Cal-2019-1800). MBC. Ha estado 
engarzada.	  1.700 €
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1933	

FERNANDO VII (1808-1833). 8 Escudos. (Au. 27,10g/ 37mm). 
1811/0. Popayán JF. Copia de joyería. MBC.Oro de 0,800 
milésimas.	  1.500 €

1934	

Interesante conjunto formado por 13 monedas acuñadas en 
la ceca de México con módulos de 1 Real (10) y 2 Reales (3), 
correspondientes a los reinados de Carlos III, Carlos IV y 
Fernando VI. Diferentes calidades. A EXAMNIAR.	  75 €

1935	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,22g/ 26mm). 1837. 
Barcelona. (Cal-2019-5). MBC+.	  20 €

1936	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,52g/ 33mm). 1841. 
Barcelona. (Cal-2019-22). MBC.	  20 €

1937	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,33g/ 15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). SC-. Preciosa pátina.	  70 €

1938	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,30g/ 15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). SC-. Preciosa patina irisada.	  75 €

1939	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,72g/ 29mm). 1849. 
Jubia. (Cal-2019-116). MBC+/EBC-.	  35 €

1940	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 4,00g/ 19mm)*. 
1850. Segovia (Cal-2019-141). Encapsulado por NN Coins MS 
61. *Peso y medidas teóricos.	  50 €

1941	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,99g/ 19mm). 
1853. Segovia. (Cal-2019-146). EBC-. Roturas de cuño en 
anverso.	  25 €
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1942	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,96g/ 19mm). 
1853. Segovia. (Cal-2019-146). MBC/MBC+.	  20 €

1943	

ISABEL II (1833-1868). Doble Décima de Real. (Ae. 7,43g/
22mm). 1853. Segovia. (Cal-2019-148). MBC-	  40 €

1944	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (Ae. 18.35g/ 32mm). 1850. 
Jubia. (Cal-2019-149). MBC-. Golpes.<BR>	  40 €

1945	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 
19,05g/ 32mm). 1850. Segovia. (Cal-2019-155). MBC+. 
Marquitas.	  40 €

1946	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Céntimo de Escudo. (Ae. 1,19g/
16mm). 1866. Segovia OM. (Cal-2019-208). EBC-.	  20 €

1947	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Céntimo de Escudo. (Ae. 1,31g/
16mm). 1868. Sevilla OM. (Cal-2019-212). EBC. Bonita 
pátina.	  15 €

1948	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 2,51g/
18mm). 1866. Segovia OM. (Cal-2019-224). MBC+.	  15 €

1949	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 2,46g/
18mm). 1867. Segovia OM. (Cal-2019-226). EBC-.	  15 €

1950	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,86g/
20mm). 1863. Segovia. (Cal-2019-179). MBC+.	  15 €

1951	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,42g/
27mm). 1861. Segovia. (Cal-2019-194). MBC+.	  15 €

1952	

ISABEL II (1833-1868). Medalla conmemorativa de las Bodas 
Reales (Ae. 6,63g/ 22mm). 1846. (V.383). MBC+.	  25 €
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1953	

ISABEL II. Bonito e interesante conjunto de 7 cobres 
isabelinos con variedas de módulos, fechas y cecas. 
Sin piezas repetidas. Buena conservación general. A 
EXAMINAR.	  40 €

1954	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,18g/ 15mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-302). EBC. Restos de brillo original. 
Preciosa pátina.	  25 €

1955	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/ 15mm). 1850. 
Sevilla RD. (Cal-2019-318). EBC. Preciosa pátina de 
monetario.	  25 €

1956	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo. (Ar. 1,30g/
15mm). 1865. Sevilla. (Cal-2019-338). MBC+.	  20 €

1957	

ISABEL II (1833-1868). Interesante conjunto de 22 monedas 
de 1 Real de distintos años y cecas acuñados en el reinado 
de Isabel II, diferentes bustos. A EXAMINAR.	  150 €

1958	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,60g/ 18mm). 1850. 
Sevilla RD. (Cal-2019-387). MBC-.	  20 €

1959	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,02g/ 23mm). 1865. Madrid. (Cal-2019-500). MBC. 
Marquitas.	  20 €

1960	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 5,10g/
23mm). 1868 *18-68. Madrid. (Cal-2019-503). MBC.	  20 €
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1961	

ISABEL II (1833-1868). Medalla de Proclamación en Mahón 
(Ar. 3,72g/ 22mm). 1833. (Ha25). MBC+. Vanos de acuñación. 
Preciosa pátina	  50 €

1962	

ISABEL II (1833-1868). Interesante pareja de platas. 
Diferentes módulos, años y cecas. A EXAMINAR.	  25 €

1963	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,69g/ 29mm). 1853. 
Madrid. (Cal-2019-528). MBC. Oxidaciones limpiadas.	 30 €

1964	

ISABEL II (1833-1868). 50 Centavos de Peso. (Ar. 12,95g/
30mm). 1868. Manila. (Cal-2019-667). MBC	  30 €

1965	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,92g/ 37mm). 1851. 
Madrid. (Cal-2019-593). MBC.	  60 €

1966	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,78g/ 37mm). 
1856. Madrid. (Cal-2019-612). MBC+. Restos de brillo 
original.	  80 €

1967	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales. (Ar. 25,83g/ 37mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-616). MBC+. Limpiada	  70 €

1968	

ISABEL II (1833-1868). Interesante conjunto de 40 piezas, 
fundamentalmente en cobre aunque hay 10 monedas en 
plata, del periodo isabelino. Gran variedad de módulos, 
fechas y cecas con pocos ejemplares repetidos. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  100 €
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1969	

ISABEL II (1833-1868). 100 Reales (Pt. 8,56g/ 17mm). 1860. 
Madrid. Falsa de época en platino. MBC+.<BR>	  250 €

1970	

ISABEL II (1833-1868). Conjunto de 11 piezas de oro: 10 
monedas fantasía y 1 réplica, con módulos de 100 Reales, 
10 Escudos y 80 Reales respectivamente. Peso total del 
conjunto: 84,56g. Oro de 0,750 milésimas. Excelente estado 
de conservación. A EXAMINAR.	  3.500 €

1971	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Amplio y variado conjunto 
por más de 300 piezas fundamentalmente cobres y 
vellones, acuñados en una amplia horquilla cronológica, 
especialmente en el periodo de los Austrias. En el 
conjunto destacan también piezas con resellos así 
como algún ejemplar en plata y cronológicamente algo 
más moderno. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  1.000 €

Centenario de la Peseta

1972	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Céntimos. (Ae. 
2,03g/ 20mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-4). EBC.<BR>	 10 €

1973	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Céntimos. (Ae. 
5,01g/ 25mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-5). EBC+. Preciosa 
pátina.	  25 €

1974	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Pesetas. (Ar. 10,05g/
27mm). 1869 *18-69. Madrid SNM. (Cal-2019-22). MBC+. 
Limpiada. Rotura de cuño en anverso.	  30 €

1975	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Pesetas. (Ar. 9,98g/
27mm). 1870* 18-74. Madrid DEM. (Cal-2019-31). EBC-. 
Rotura de cuño en anverso.	  40 €

236	 SUBASTA #118 



1976	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 24,89g/
37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). Encapsulada 
por NCV VF 20. Primera estrella apenas visible.	  25 €

1977	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 24,77g/
37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). MBC+. 
Golpecitos en canto.	  40 €

1978	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Pesetas. (Ar. 
24,83g/ 37mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-39). 
MBC.	  30 €

1979	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,96g/ 37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). MBC+. Pátina.	  40 €

1980	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 25,10g/ 37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). MBC+.	  40 €

1981	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,79g/ 37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). MBC+. Restos de brillo 
original.	  40 €

1982	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/ 37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). MBC+. Marquitas. Ligeros 
restos de brillo original.	  30 €

1983	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24.73g/ 37mm). 1871 
*18-18. Madrid DEM. (Cal-2019-6). MBC-. 1 de la segunda 
estrella apenas visible. Escasa.	  90 €
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1984	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,84g/ 37mm). 1871 
*18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-7). Acuñada bajo el reinado 
de Alfonso XII. MBC.	  20 €

1985	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,85g/ 37mm). 1871 
*18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-7). Acuñada bajo el reinado 
de Alfonso XII. MBC-. Bonita pátina.	  25 €

1986	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 4,84g/ 24mm). 
1877. Barcelona OM. (Cal-2019-4). EBC. Bonita pátina 
anaranjada.	  30 €

1987	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 5,12g/ 24mm). 
1877. Barcelona OM. (Cal-2019-4). EBC-/MBC+. Bonita 
pátina.	  15 €

1988	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 5,13g/
25mm). 1878. Barcelona OM. (Cal-2019-5). EBC+. Preciosa 
pátina.	  40 €

1989	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 5,10g/ 24mm). 
1879. Barcelona OM. (Cal-2019-6). EBC. Restos de brillo 
original.	  30 €

1990	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/ 18mm). 
1880 *8-0. Madrid MSM. (Cal-2019-11). MBC.	  15 €

1991	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 4,88/23mm). 1883 
*18-83. Madrid MSM. (Cal-2019-21). MBC. Primera estrella 
no visibles. Escasa.	  15 €

1992	

ALFONSO XII. (1874-1885). 1 Peseta (Ar. 4,99g/ 23mm). 1885 
*18-85. Madrid MSM. (Cal-2019-24). MBC. Estrellas visibles. 
Escasa.	  40 €
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1993	

ALFONSO XII (1874-1885). Conjunto de 5 piezas, sin 
repeticiones, con módulos de 50 Céntimos (3), 1 Peseta 
(1) y 2 Pesetas (1). Alto grado de conservación general. A 
EXAMINAR.	  35 €

1994	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,95g/ 37mm). 
1875 *18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-35). MBC+. Marquitas. 
Bonito tono.	  30 €

1995	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,94g/ 37mm). 1875 
*18-75. Madrid DEM. (Cal-2019-35). MBC. Primera estrella 
floja pero visible. Oxidaciones limpiadas.	  25 €

1996	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 25,17g/ 37mm). 1876 
*18-76. Madrid DEM. (Cal-2019-37). MBC+.	  50 €

1997	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 25,06g/ 38mm). 1885 
*18-87. Madrid MSM. (Cal-2019-62). Acuñada bajo el reinado 
de Alfonso XIII. EBC-.	  50 €

1998	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,77g/ 30mm). 
1883. Manila. (Cal-2019-120). MBC-.	  25 €

1999	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,93g/ 30mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-124). MBC+. Preciosa pátina 
grisácea.	  30 €
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2000	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos de Peso (La. 13,49g/
32mm). 1880. Manila. (Cal-2019-165). Reverso coincidente. 
Prueba realizada en latón en el periodo del Estado Español.  
MBC+. <BR>	  60 €

2001	

ALFONSO XII (1874-1885). Conjunto de 4 monedas de 
50 Centavos acuñadas en Manila en los años 1881, 1882, 
1883 y 1885. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

2002	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,04g/ 24mm). 
1877 *18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). MBC+.	  450 €

2003	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,05g/ 24mm). 
1877 *18-77. Madrid DEM. (Cal-2019-68). MBC+.	  475 €

2004	

ALFONSO XII (1874-1885). 25 Pesetas. (Au. 8,06g/ 24mm). 
1878 *18-78. Madrid DEM. (Cal-2019-70). EBC-.	  475 €

2005	

ALFONSO XII (1874-1885). Dos monedas fantasía de 25 y 10 
Pesetas fechadas en 1890. Peso total del conjunto: 11,08g. A 
EXAMINAR.Oro de 0,800 milésimas.	  650 €

2006	

ALFONSO XII (1874-1885) Pareja de 25 Pesetas tipo fantasía. 
Peso total del conjunto: 15,86g. Oro de 0,750 milésimas. 
Excelente estado de conservación. A EXAMINAR.	  650 €

2007	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,09g/ 15mm). 
1906 *6. Madrid SMV. (Cal-2019-1). EBC-. Rara y más en esta 
calidad.	  400 €

2008	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,07g/ 15mm). 
1911 *1. Madrid PCV. (Cal-3). MBC+.	  25 €
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2009	

ALFONSO XIII (1885-1931). Precioso conjunto de 5 cobres de 
1 y 2 céntimos, todos diferentes, y con un excelente estado 
de conservación. A EXAMINAR.	  20 €

2010	

ALFONSO XIII (1885-1931). 25 Céntimos. (CuNi. 6,92g/ 25mm). 
1925. Madrid PCS. (Cal-2019-24). SC-. Bonita pátina.	  30 €

2011	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/ 18mm). 
1889 *8-9. Madrid MPM. (Cal-2019-27). MBC+.	  20 €

2012	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,51g/
18mm). 1892/82 *2-2. Madrid PGM. (Cal-2019-29). MBC. 
Escasa.	  40 €

2013	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,51g/
18mm). 1892/82 *2-2. Madrid PGM. (Cal-2019-29). MBC-. 
Escasa.	  30 €

2014	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/ 18mm). 
1892 *92. Madrid PGM. (Cal-2019-38). EBC. Limpiada.	 30 €

2015	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/ 18mm). 
1892 *9-2. Madrid PGM. (Cal-2019-38). MBC+/EBC-.	  20 €

2016	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/ 18mm). 
1894 *9-4. Madrid PGV. (Cal-2019-43). EBC-.	  25 €

2017	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos (Ar. 2,44g/
18mm). 1896 *9-6. Madrid PGV. (Cal-2019-44). MBC+/EBC-
.<BR>	  30 €

2018	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,52g/ 18mm). 
1900 *0-0. Madrid SMV. (Cal-2019-45). EBC. Rayitas. Brillo 
original.	  15 €

2019	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,53g/ 18mm). 
1904 *0-4. Madrid PGM. (Cal-2019-46). SC-. Excelente 
ejemplar.	  20 €
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2020	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/ 18mm). 
1904 *0-4. Madrid PGM. (Cal-2019-46). EBC+. Preciosa 
pátina.	  15 €

2021	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/ 18mm). 
1904 *1-0. Madrid PGM. (Cal-2019-47). EBC+/SC-. Ligeras 
rayitas. Brillo original.	  15 €

2022	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,47g/ 18mm). 
1910 *1-0. Madrid PCV. (Cal-2019-48). SC. Brillo original. 
Preciosa pátina.	  20 €

2023	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,48g/
18mm). 1910 *1-0. Madrid PCV. (Cal-2019-48). EBC+. Brillo 
original.	  15 €

2024	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4.91g/ 23mm). 1889 
*18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-52). MBC. Primera estrella 
floja. Escasa.	  60 €

2025	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,05g/ 23mm). 1899 
*18-99. Madrid PGV. (Cal-2019-57). EBC+. Preciosa pátina y 
restos de brillo original.	  30 €

2026	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,99g/ 23mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-57). EBC. Restos de brillo 
original.	  30 €

2027	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,97g/ 23mm). 1900 
*19-00. Madrid SMV. (Cal-2019-59). EBC-. Algunas rayitas en 
anverso. Restos de brillo original.	  25 €

2028	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,01g/ 23mm). 
1901 *19-01. Madrid SMV. (Cal-2019-60). MBC+. Preciosa 
pátina.	  25 €

2029	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,89g/ 23mm). 
1903 *19-03. Madrid SMV. (Cal-2019-67). MBC+. Preciosa 
pátina.	  20 €
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2030	

ALFONSO XIII (1885-1931). Bonito conjunto de 4 piezas de 
plata: 3 de 1 Peseta (1896,1900 y 1903) y 1 de 2 Pesetas (1905). 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2031	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,98g/ 27mm). 
1892 *18-82. Madrid PG-M. (Cal-2019-85). MBC+. Bonito 
tono.	  30 €

2032	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,05g/ 27mm). 
1905 *19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). SC-. Restos de brillo 
original. Ligero tono irisado.	  30 €

2033	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,86g/ 27mm). 1905 
*19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). EBC+. Restos de brillo 
original.	  25 €

2034	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/
37mm). 1888 *18-88. Madrid MPM. (Cal-2019-92). EBC-. 
Limpiada.<BR>	  50 €

2035	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,86g/ 37mm). 
1889 *18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-93). MBC+. Rayitas de 
limpieza.	  25 €

2036	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,93g/ 37mm). 
1889 *18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-93). MBC.	  25 €

2037	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,19g/ 37mm). 
1891 *18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-98). MBC+.	  35 €
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2038	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,89g/ 37mm). 
1892 *18-92. Madrid PGM. (Cal-2019-100). MBC+.	  40 €

2039	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,03g/
37mm). 1892 *18-92. Madrid PGM. (Cal-2019-100). MBC+. 
Limpiado.	  35 €

2040	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,93/37mm). 
1893 *18-93. Madrid PGL. (Cal-2019-102). MBC+. Limpiada. 
Golpecitos.<BR>	  40 €

2041	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/ 37mm). 
1893 *18-93. Madrid PGV. (Cal-2019-103). MBC+. Marquitas. 
Golpe en listel.<BR>	  40 €

2042	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,92g/ 37mm). 1898 
*18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). EBC-. Marquitas.	  30 €

2043	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,90g/ 37mm). 
1898 *18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). MBC+. Restos de 
brillo.	  50 €

2044	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,89g/ 37mm). 
1898 *18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). MBC+. Atractiva 
pátina dorada.	  25 €

2045	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,87g/ 37mm). 
1898 *18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). MBC+. Marquitas. 
Limpiado.	  25 €
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2046	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,02g/ 37mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC+. Brillo 
original. Bonito tono.	  60 €

2047	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,10g/ 37mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC. Preciosa 
pátina. Restos de brillo original.	  50 €

2048	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Peseta. (Ar. 25,01g/ 37mm). 1899 
*18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). MBC+. Limpiado.	 20 €

2049	

Precioso conjunto de 12 piezas de plata sin ninguna 
repetición, de diferentes fechas y módulos. Incluye 2 
monedas tipo duro y 1 Peseta de la II República. Alto nivel 
de conservación general. A EXAMINAR.	  75 €

2050	

CENTENARIO DE LA PESETA. Extenso y muy interesante 
resto de colección formado por alrededor de 170 piezas, 
en su gran mayoría en plata, y en la que encontramos 
una gran variedad de fechas y de módulos incluyendo 
el de 5 Pesetas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  1.000 €
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2051	

CENTENARIO DE LA PESETA. Magnífico conjunto de 
alrededor de 200 monedas en plata del periodo, de las cuáles 
más de 100 son del módulo de 5 Pesetas. Gran variedad de 
fechas representadas. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  1.000 €

2052	

Colección compuesta por más de 260 monedas de plata, 
fundamentalmente del Centenario de la Peseta aunque 
encontramos piezas de la Monarquía Española, Estado 
Español y Contemporáneas. Gran variedad de tipos y 
valores, destacando una gran presencia de piezas con 
el módulo tipo Duro (80 aproximadamente). Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  1.000 €

II República

2053	

II REPÚBLICA (1936-1939). 10 Céntimos. (Fe. 3,86g/ 20mm). 
1938. (Cal-2019-9). EBC. Muy raro ejemplar y más en esta 
calidad.	  1.000 €

2054	

II REPUBLICA (1931-1939). 50 Céntimos. (Ae. 6,17g/
23mm). 1937. Madrid. (Cal-2019-27). Estrellas anepígrafas. 
EBC+.	  25 €

2055	

II REPÚBLICA (1931-1939). 50 Céntimos. (Ae. 5,97g/ 23mm). 
1937 *3-6. (Cal-2019-31). Orla de cuadraditos. EBC+. Estrellas 
muy flojas.	  15 €

2056	

II REPÚBLICA (1931-1939). Pareja de 50 Céntimos. 1937. 
Estrellas incusas. (Cal-2019-27). Excelente conservación de 
ambas piezas. Brillo original. A EXAMINAR.	  30 €

2057	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 5,00g/ 23mm)*. 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). Encapsulado por NN Coins MS 
64+. *Peso y medidas teóricos.	  35 €
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2058	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,95g/ 23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC+.	  25 €

2059	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,95g/ 23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC+.	  25 €

2060	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,97g/ 23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC. Preciosa pátina.	  20 €

2061	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/ 23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC.	  30 €

2062	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,94g/ 23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). EBC-.	  20 €

2063	

Magnífico y precioso conjunto de 22 piezas de 1 Peseta. 1933 
*34. Madrid. El conjunto destaca por la excelente calidad y 
conservación de todos los ejemplares, encontrando algunas 
de ellas con preciosas pátinas. A EXAMINAR	  110 €

2064	

II REPÚBLICA (1931-1939). Precioso lote de 5 piezas de 
diferentes módulos y materiales, incluyendo la Peseta de 
1933. Todas las monedas en calidades entre EBC+ y SC. A 
EXAMINAR	  30 €

Guerra Civil

2065	

ARAHAL (Sevilla). Serie completa con 3 piezas en latón y 
con valores de 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. S/D. (Cal-2019-
40, 41 y 42). Excelente estados de conservación de las 3 
monedas. A EXAMINAR.	  200 €
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2066	

ARENYS DE MAR (Barcelona). Serie completa compuesta 
por las piezas de  50 Céntimos y 1 Peseta. S/D. (Cal-2019-6 y 
7). Muy buen estado de conservación de ambas monedas. A 
EXAMINAR.	  200 €

2067	

ASPE (Alicante). 0,50 Céntimos. (Latón. 3,68g/ 44mm). S/D 
(1937 ca.). (Turró-223). MBC+.	  100 €

2068	

CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Serie completa de tres 
valores: 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. Muy buen estado 
de conservación general. A EXAMINAR.	  40 €

2069	

EUZKADI. Pareja de 1 y 2 Pesetas del Gobierno de Euzkadi 
acuñadas en 1937. (Cal-2019-14/15). SC. A EXAMINAR.	 20 €

2070	

IBI (Alicante). Serie completa con 4 las monedas, 3 de 25 
Céntimos (normal, ángulo del 2 sobre C y Mapa) y 1 de 
1 Peseta. (Cal-2019-16, 17, 18 y 19). Muy buen estado de 
conservación general. A EXAMINAR.	  225 €

2071	

L’AMETLLA DEL VALLES. 25 Céntimos. (Ln. 1,850g/ 26mm). 
(Cal-2019-1). MBC. Escasa.	  25 €

2072	

L´AMETLLA DEL VALLES (Barcelona). Serie completa con 
los 5 valores: 25 y 50 Céntimos (sin y con inscripción) y 1 
Peseta (tanto con valor en número como en letra). S/D. 
(Cal-2019-1, 2, 3, 4 y 5). Excelente estado de conservación 
general. A EXAMINAR.	  200 €

2073	

MENORCA. Serie completa con todos los valores: 5, 10 y 25 
Céntimos y 1 y 2,50 Pesetas. 1937. (Cal-2019-20, 21, 22, 23 y 24). 
Excelente grado de conservación. A EXAMINAR.	  100 €
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2074	

OLOT (Gerona). 15 Céntimos. (Fe. 5,98g/ 30mm). 1937. (Cal-
2019-31). MBC. Rarísima. La moneda más rara de toda la 
Guerra Civil. Muy buen estado de conservación para este 
tipo de piezas. Oxidaciones habituales.	  1.500 €

2075	

SEGARRA DE GAIA (Tarragona). Conjunto de 3 piezas 
de 1 Peseta en diferentes materiales. S/D. (Cal-2019-36, 
37 y 39). Excelente estado de conservación general. A 
EXAMINAR.	  150 €

2076	

SEGARRA DE GAIÀ. Pareja de monedas de 1 Peseta en cobre, 
cuproniquel y latón. (Cal-2019-36/37). MBC+.	  50 €

2077	

GUERRA CIVIL (1931-1939) Conjunto de 3 piezas de los 
Gobiernos de Euzkadi (1 y 2 Pesetas) y del Consejo de 
Asturias y León (1 Peseta). 1937. Magnífica conservación 
general. A EXAMINAR.	  25 €

2078	

Interesante conjunto de 9 piezas, todas diferentes, y 
pertenecientes al Consejo de Asturias y León (completa), 
Santander, Palencia y Burgos (completa), Segarra de Gaiá y 
Euzkadi (completa). Diferentes módulos así como estados 
de conservación aunque con calidades medias/altas. A 
EXAMINAR.	  90 €

2079	

ESPAÑA. Interesante conjunto de 4 tokens diferentes 
de cooperativas catalanas (Teixidors, Paz y Justicia 
y La Previsora) y vasca (La Miravallesa). Diferentes 
módulos, fechas así como estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

Estado Español

2080	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Céntimos. (Al. 1,17g/
20mm). 1953. Madrid. (Cal-2019-4). EBC+/SC-.	  15 €
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2081	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 1,85g/
23mm). 1941. Madrid. (Cal-2019-9). Leyenda: PLVS. 
SC.	  45 €

2082	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 1,87g/
23mm). 1941. Madrid. (Cal-2019-9). Leyenda: PLVS. 
SC.	  40 €

2083	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 1,86g/
23mm). 1941. Madrid. (Cal-2019-9). Leyenda: PLVS. 
SC.	  40 €

2084	

ESTADO ESPAÑOL. 10 Céntimos. (Al. 0,77g/ 17mm). 1959. 
Madrid. (Cal-2019-16). Reverso girado 135º. EBC.	  20 €

2085	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Cu-Ni. 3,99g/
20mm). 1963 *19-63. Madrid. (Cal-2019-28). SC.	  20 €

2086	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Al. 0,97g/
20mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-34). SC-. Escaso 
ejemplar así.	  70 €

2087	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Al. 0,99g/
20mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-34). SC-.	  60 €

2088	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/
20mm). 1966 *19-74. Madrid. (Cal-2019-38). PROOF.	  20 €

2089	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos (Al. 0,97g/
20mm). 1966 *19-75. Madrid. (Cal-2019-39). SC.	  10 €
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2090	

ESTADO ESPAÑOL. Conjunto de alrededor de 150 monedas 
de 50 Céntimos de 1949 y 1963. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2091	

ESTADO ESPAÑOL. Conjunto de 10 monedas de 50 
Céntimos de 1963 con *63, *64 y *65.  Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  30 €

2092	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (AlCu. 3,55g/
21mm). 1944. (Cal-2019-44). SC-.	  15 €

2093	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,52g/
21mm). 1947 *19-48. Madrid. (Cal-2019-46). SC-. Escaso 
ejemplar así.	  50 €

2094	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,55g/
21mm). 1947 *19-49. Madrid. (Cal-2019-48). SC. Escaso 
ejemplar así.	  50 €

2095	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,45g/
21mm). 1947 *19-50. Madrid. (Cal-2019-50). SC-. Escaso 
ejemplar y más así.	  125 €

2096	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,47g/
21mm). 1947 *19-52. Madrid. (Cal-2019-52). EBC+.	  30 €
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2097	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,40g/
21mm). 1947 *19-52. Madrid. (Cal-2019-52). SC-.	  30 €

2098	

ESTADO ESPAÑOL. 1 Peseta. (Al-Ae. 3,35g/ 21mm). 1953 *19-
54. (Cal-2019-56). EBC.<BR>	  20 €

2099	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,54g/
21mm). 1947 *19-56. Madrid. (Cal-2019-55). EBC. Escaso 
ejemplar.	  50 €

2100	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,47g/
20mm). 1953 *19-61. Madrid. (Cal-2019-60). SC.	  25 €

2101	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 3,80g/
21mm). 1963 *19-67. Madrid. (Cal-2019-67). SC-.	  20 €

2102	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Cu. 3,43g/
21mm). 1966 *19-72. Madrid. (Cal-2019-67). MBC+. 
Error de acuñación, en ambas caras especialmente en 
anverso.	  10 €

2103	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (Al-Ae. 7,19g/
25mm). 1953 *19-68. Madrid. (Cal-2019-87). SC-. Pequeñas 
manchitas en anverso. Procedente de tira. Muy escaso 
ejemplar, tirada de 1.000 unidades.	  500 €

2104	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (Al-Ae. 7,14g/
25mm). 1953 *19-69. Madrid. (Cal-2019-88). SC. Preciosa 
pátina. Procedente de tira. Muy escaso ejemplar, tirada de 
1.000 unidades.	  500 €

2105	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (Al-Ae. 7,07g/
25mm). 1953 *19-70. Madrid. (Cal-2019-89). EBC+. Escaso 
ejemplar.	  70 €
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2106	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (Al-Ae. 7,14g/
25mm). 1953 *19-71. Madrid. (Cal-2019-90). EBC+. Manchitas. 
Escaso ejemplar.	  70 €

2107	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (AlCu. 7,13g/
25mm). 1953 *19-71. Madrid. (Cal-2019-90). EBC+. Limpiada 
pero con bonito tono.	  70 €

2108	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,77g/ 23mm). 
1957 *58. Madrid. (Cal-2019-98). SC-.<BR>	  25 €

2109	

ESTADO ESPAÑOL (1939-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,78g / 23mm). 
1957 * BA. (Cal-2019-154). I Exposición Iberoamericana de 
Numismática y Medallística. EBC+.	  30 €

2110	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,49g/ 27mm). 
1957 *61. Madrid. (Cal-2019-118). SC. Escasa.	  40 €

2111	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,38g/ 27mm). 
1957 *72. Madrid. (Cal-2019-127). PROOF.	  20 €

2112	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,41g/ 27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). SC. Brillo original.	  15 €

2113	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,39g/ 27mm). 
1957 *75. Madrid. (Cal-2019-130). SC.	  10 €

2114	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,52g/ 27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). MBC+.	  30 €

2115	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,41g/
30mm). 1957 *68. Madrid. (Cal-2019-137). EBC+. Alguna ligera 
marquita. Procedente de tira. Muy escaso ejemplar.	 500 €
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2116	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,41g/
30mm). 1957 *69. Madrid. (Cal-2019-138). EBC+. Procedente 
de tira. Muy escaso ejemplar.	  400 €

2117	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,55g/
30mm). 1957 *70. Madrid. (Cal-2019-139). SC-. Escaso 
ejemplar. Brillo original, especialmente en reverso.	  75 €

2118	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,24g/
30mm). 1957 *71. Madrid. (Cal-2019-140). SC. Pequeña hojita 
en reverso. Brillo original.	  15 €

2119	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,38g/
30mm). 1957 *71. Madrid. (Cal-2019-140). SC.	  15 €

2120	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,44g/
30mm). 1957 *72. Madrid. (Cal-2019-141). SC. Brillo 
original.	  15 €

2121	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,66g/
30mm). 1957 *BA. Barcelona. I Exposición Iberoamericana 
de Numismática y Medallística. (Cal-2019-156). EBC.	  30 €

2122	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,54g/
30mm). 1957 *BA. Barcelona. I Exposición Iberoamericana 
de Numismática y Medallística. (Cal-2019-156). MBC+/
EBC-.	  20 €

2123	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 18,97g/
34mm). 1966 *19-66. Madrid. (Cal-2019-145). SC.<BR>	  20 €
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2124	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 18,78g/
34mm). 1966 *19-67. Madrid. (Cal-2019-146). SC.	  20 €

2125	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 19,23g/
34mm). 1966 *19-67. Madrid. (Cal-2019-146 var). Variante 
leyenda del canto desplazada. SC-. Leves marquitas en 
anverso. Brillo original.<BR>	  150 €

2126	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 19,02g/
34mm). 1966 *19-68. Madrid. (Cal-2019-147). SC.	  20 €

2127	

ESTADO ESPAÑOL. 100 Pesetas. (Ar. 19,01g/ 34mm). 1966 
*19-69. Madrid. (Cal-2019-148). Palo curvo. SC-. Ligeras 
marquitas.	  125 €

2128	

ESTADO ESPAÑOL. 100 Pesetas. (Ar. 19,14g/ 34mm). 1966 *19-
69. Madrid. (Cal-2019-148). Palo curvo. EBC+.	  100 €

2129	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas (Ar. 19,08g/
34mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-150). SC.	  20 €

2130	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Ar. 19,08g/
34mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-150). EBC+.	  15 €

2131	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas (Ar. 19,02g/
34mm). 1966 *19-70. Madrid. (Cal-2019-150). EBC+. Preciosa 
pátina dorada. Alguna pequeña raya en anverso.	  15 €
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2132	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (Ae-Ni. 3,96g/
20mm). 1949 *E-51. Madrid. II Exposición Nacional de 
Numismática. (Cal-2019-151). SC. Escaso ejemplar.	  250 €

2133	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (Al-Ae. 3,29g/
21mm). 1947 *E-51. Madrid. II Exposición Nacional de 
Numismática. (Cal-2019-152). SC. Raro ejemplar.	  350 €

2134	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 14,87g/ 21mm). 
1949 *E-51. Madrid. II Exposición Nacional de Numismática. 
(Cal-2019-153). SC-. Pequeño punto de punzón sobre el 
rostro. Muy raro ejemplar.	  900 €

2135	

ALFONSO XIII (1885-1931). 20 Pesetas. (Au. 6,45g/ 21mm). 
1896 *19-62. Madrid MPM. (Cal-2019-173, Estado Español). 
Reacuñación oficial. EBC+.	  350 €

2136	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 20 Pesetas. (Au 6,47g/ 19mm). 
1896 *19-62. Madrid MPM. (Cal-2019-173). Reacuñación 
oficial. EBC-/EBC.	  375 €

2137	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 100 Pesetas. (Au. 32,26g/
35mm). 1897 *19-62. Madrid SGV. (Cal-2019-178). 
Reacuñación oficial de la FNMT. EBC+.	  2.000 €

2138	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 
*BA. Barcelona. Serie completa emitida en la I Exposición 
Iberoamericana de Numismática y Medallística de 
Barcelona. (Cal-2019-154/155/156). Buen nivel de 
conservación general. A EXAMINAR.	  75 €

2139	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 
*BA. Barcelona. Serie completa emitida en la I Exposición 
Iberoamericana de Numismática y Medallística de 
Barcelona. (Cal-2019-154, 155 y 156). Extraordinaria 
conservación de las 3 piezas.	  100 €

2140	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Tira completa del año 1970. 
8 Valores: 10 y 50 Céntimos, 1, 2,50, 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 
SC.	  100 €
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2141	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Tira completa del año 1971. 
8 Valores: 10 y 50 Céntimos, 1, 2,50, 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 
SC.	  100 €

2142	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). Conjunto de 4 carteras 
completas emitidas entre 1972 y 1975. Incluye la escasa de 
1973. Ninguna repetida. Magnífico estado de conservación. 
A EXAMINAR.	  75 €

2143	

Interesante pareja formada por 1 pueba de acuñación de los 
talleres San Carlos en 1948 y 1 ficha de la misma compañía 
Naval, con valor de 1 peseta. Diferentes módulos, pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  25 €

2144	

Interesante y variado conjunto de 58 piezas que, a pesar 
de contar con monedas repetidas, cuenta con una gran 
variedad destacando especialmente por la alta calidad de 
conservación de todas sus piezas con un gran número de 
ellas en SC. A EXAMINAR.	  50 €

Contemporáneo

2145	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (CuNi. 5,68g/ 23mm). 
1975 *80. (Cal-2019-40). Error del Mundial ´82. EBC.	  80 €

2146	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (CuNi. 5,76g/ 23mm). 
1975 *80. Madrid. (Cal-2019-40). Error del Mundial ´82. 
EBC.	  70 €

  SUBASTA #118	 257



2147	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (CuNi. 5,73g/ 23mm). 
1975 *80. Madrid. (Cal-2019-40). Error del Mundial ´82. 
EBC.	  70 €

2148	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). Serie I. Quinto Centenario. 1989. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  100 €

2149	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 1989. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie 
I. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  90 €

2150	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 1989. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie 
I. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  90 €

2151	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). Serie II. Quinto Centenario. 1990. FNMT. 
PROOF. Presentado en estuche oficial sin certificado de 
autenticidad.	  100 €
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2152	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g 
/73mm). Serie II. Quinto Centenario. 1990. FNMT. FDC. 
Presentado en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad. Sólo 40 mil unidades emitidas.	  100 €

2153	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 1990. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie II. FDC. 
Incluye cápsula.	  80 €

2154	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). V Centenario. 1991. Serie III. FNMT. FDC. Presentado 
en estuche oficial (cartón deteriorado) y con certificado de 
autenticidad.	  90 €

2155	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 1991. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie III. 
FDC. Oxidaciones y restos de adhesivo. Incluye estuche 
original, sin certificado de autenticidad.	  80 €
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2156	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 1992. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie 
IV. FDC. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  90 €

2157	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). Cultura y Naturaleza. Goya. 1994. FNMT. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de 30.000 unidades.	  90 €

2158	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). Serie Cultura y Naturaleza: La Fragua de Vulcano. 
1995. FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad. Tirada de 25.000 unidades	  90 €

2159	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 2000. FNMT. V Centenario de Carlos V. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  100 €

2160	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Ar. 168,75g/
73mm). 2001. FNMT. Casa de la Moneda de Segovia. PROOF. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de 8.000 unidades.	  100 €

260	 SUBASTA #118 



2161	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Au. 1,68g/
15mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula) y con certificado 
de autenticidad.	  100 €

2162	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Au. 1,68g/
15mm). Quinto Centenario. Serie III. 1991. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula) y con certificado 
de autenticidad.	  100 €

  SUBASTA #118	 261



2163	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Au. 1,68g/
15mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula) y con certificado 
de autenticidad.	  100 €

2164	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5.000 Pesetas. (Au. 1,68g/ 15mm). 
Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. Presentada 
en estuche oficial y con certificado de autenticidad.	 120 €

262	 SUBASTA #118 



2165	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). 1989. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie I. 
FDC. Incluye estuche original (sin cartoncito ni cápsula) y 
certificado de autenticidad.	  200 €

2166	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/ 19mm). 
1990. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie II. FDC. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  200 €

2167	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  200 €

2168	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). 1990. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie I. PROOF. Incluye estuche original (sin caja de cartón, 
cápsula ni certificado de autenticidad).	  200 €
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2169	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). 1990. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie I. PROOF. Incluye estuche original (sin cápsula) y 
certificado de autenticidad.	  200 €

2170	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). Quinto Centenario. Serie III. 1991. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula) y con certificado 
de autenticidad.	  225 €
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2171	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). 1991. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie III. PROOF. Incluye estuche original (sin cápsula) y 
certificado de autenticidad.	  200 €

2172	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10.000 Pesetas. (Au. 3,37g/
19mm). 1992. FNMT. Serie Quinto Centenario. Serie IV. 
PROOF. Incluye estuche original (sin cápsula) y certificado 
de autenticidad.	  200 €
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2173	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20.000 Pesetas. (Au. 6,75g/
23mm). Quinto Centenario. Serie I. 1989. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  425 €

2174	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20.000 Pesetas. (Au. 6,75g/
23mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula y cartón 
deteriorado) y con certificado de autenticidad.	  425 €
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2175	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20.000 Pesetas. (Au. 6,75g/
23mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  400 €

2176	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20.000 Pesetas. (Au. 6,75g/
23mm). Quinto Centenario. Serie III. 1991. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial (sin cápsula) y con certificado 
de autenticidad.	  425 €
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2177	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20.000 Pesetas (Au. 6,75g/
23mm). 1991. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie III. FDC. Incluye estuche original (sin cápsula) y 
certificado de autenticidad.	  400 €

2178	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 40.000 Pesetas. (Au. 13,50g/
30mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial (cartón deteriorado) y con 
certificado de autenticidad.	  850 €
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2179	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 40.000 Pesetas. (Au. 13,50g/
30mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial (cajita de cartón deteriorada) 
y con certificado de autenticidad.	  850 €

2180	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 40.000 Pesetas. (Au. 13,50g/
30mm). Quinto Centenario. Serie III. 1991. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad	  850 €
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2181	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 40.000 Pesetas. (Au. 13,50g/
30mm). Quinto Centenario. Serie IV. 1992. FNMT. PROOF. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad	  850 €

2182	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 26,80g/
38mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. 
PROOF.  Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  1.700 €
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2183	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 26,97g/
38mm). Quinto Centenario. Serie II. 1990. FNMT. 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  1.700 €

2184	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 27,00g/
38mm). 1990. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie II. PROOF. Incluye estuche original (cartón 
deteriorado).	  1.700 €
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2185	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 26,97g/
38mm). Quinto Centenario. Serie III. 1991. FNMT. PROOF. 
Incluye estuche original (cartón deteriorado) y certificado 
de autenticidad.	  1.700 €

2186	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 27,00g/
38mm). 1991. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie III. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 7.000 unidades.	  1.700 €
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2187	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 27,00g/
38mm). 1992. FNMT. Juegos Olímpicos de Barcelona´92. 
Serie IV. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 7.000 unidades.	  1.700 €

2188	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 80.000 Pesetas. (Au. 27,00g/
38mm). 1997. FNMT. Casa de Borbón. Fernando VI. PROOF. 
Tirada de 3000 unidades. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  1.700 €
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2189	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1990. Serie II. 
FNMT. FDC Mate. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  35 €

2190	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas en plata de valores comprendidos entre 
100 y 2000 Pesetas. Quinto Centenario. 1990. Serie II. 
FNMT. FDC Brillo. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  35 €

2191	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Casa de Borbón. Serie Plata. 4 
Monedas con valores de 10.000 (1) y 2.000 Pesetas (3). 1997. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  150 €

2192	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Casa de Borbón. Serie Plata. 4 
Monedas con valores de 10.000 (1) y 2.000 Pesetas (3). 1999. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  150 €
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2193	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Serie completa y conmemorativa 
en plata con valores de 10.000, 2.000 y 500 Pesetas. 2001. 
Casa de la Moneda de Segovia. Expuesta en hoja Pardo 
deteriorada. Calidades PROOF.	  100 €

2194	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Casa de Borbón. Serie completa 
en oro y plata. 1998. FNMT. Incluye 5 monedas, 1 de 10.000 
Pesetas y 3 de 2000 Pesetas en plata y 1 de 80.000 Pesetas en 
oro. Calidades PROOF. Incluye estuche original y certificado 
de autenticidad.	  2.000 €

2195	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 7 monedas de 
2000 Pesetas. Diferentes fechas con sólo una pieza repetida. 
FNMT. Excelente grado de conservación general. A 
EXAMINAR.	  50 €

2196	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 11 piezas 
conmemorativas del V Centenario. 1991 y 1992. FNMT. 
Diferentes módulos y series, sin piezas repetidas. Alto nivel 
de conservación general. A EXAMINAR	  70 €

2197	

JUAN CARLOS I (1795-2014). Conjunto de 3 estuches de 
la Serie Quinto Centenario, 2 de ellos de la Colección de 
5 Valores (Series III y IV) y 1 de 5000 Pesetas. 1989-1992. 
FNMT. Terminaciones en FDC y PROOF. Incluye estuches 
originales y certificados de autenticidad, las 5.000 Pesetas 
no conservan el certificado.	  80 €
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2198	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 4 estuches con 5 
valores en plata cada uno: de 100 a 2000 Pesetas. Series I 
a IV. 1989-1992. Sin repeticiones. Terminaciones FDC brillo 
(2) y mate (2). Incluyen estuches originales y certificados de 
autenticidad.	  80 €

2199	

JUAN CARLOS I (1975-2014) Conjunto de 6 estuches de 
2000 Pesetas conmemorativas del V Centenario de Carlos V 
(1500-2000). 2000. FNMT. Todas diferentes. PROOF. Incluyen 
estuche original y certificado de autenticidad.	  90 €

2200	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Ecu. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
Madrid Capital Europea de la Cultura. 1992. FNMT. FDC. 
Incluye estuche original y certificado de autenticidad. 
Tirada de 15.000 unidades.	  90 €

2201	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Ecu. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
1994. FNMT. Universidad de Alcalá de Henares. Incluye 
cápsula.	  80 €
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2202	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 100 Ecu. (Au. 34,60g/ 40mm). 
1994. Miguel de Cervantes. FDC. Pequeñas y leves rayitas 
en reverso.	  2.000 €

2203	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 10 Euros. (Ar. 27,02g/ 40mm). 
2003. Mundial de Fútbol de Alemania 2006. (Km#1076). 
PROOF.	  20 €

2204	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Euro. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
Serie Aviación Española. Plus Ultra. 1997. FNMT. FDC. 
Presentada en estuche oficial y con certificado de 
autenticidad.	  90 €

2205	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 25 Euro. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
Emblemas. 1998. FNMT. FDC. Presentada en estuche oficial 
y con certificado de autenticidad. Sólo 10 mil unidades 
emitidas.	  90 €
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2206	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Primer Aniversario del 
Euro. 50 Euros. (Ar. 168,75g/ 73mm). 2003. FNMT. PROOF. 
Incluye estuche original (sin cápsula) y certificados de 
autenticidad.	  90 €

2207	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
Centenario del Nacimiento de Salvador Dalí. 2004. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de 12.000 unidades.	  100 €

2208	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
V Centenario de la muerte de Isabel la Católica. 2004. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de sólo 8000 unidades.	  100 €
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2209	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168,75g/
75mm). 2007. FNMT. Cantar del Mío Cid y Catedral de 
Burgos. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  100 €

2210	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 50 Euros. (Ar. 168,75g/ 73mm). 
Bicentenario de la Guerra de la Independencia. 2008. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. Tirada de sólo 5000 unidades.	  120 €

2211	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 20 Euros. (Au. 1,24g/ 14mm). 
2007. FNMT. Año de España en China. PROOF. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  100 €

2212	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 200 Euros. (Au. 13,50g/ 30mm). 
2003. FNMT. XXV Aniversario de la Constitución Española. 
PROOF. Tirada de sólo 4000 unidades. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  850 €
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2213	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 200 Euros. (Au. 13,50g/ 30mm). 
2004. FNMT. V Centenario de la muerte de Isabel la Católica. 
PROOF. Tirada de sólo 5000 unidades. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  850 €

2214	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 200 Euros. (Au. 13,50g/ 30mm). 
2007. FNMT. El Cantar del Mío Cid. PROOF. Tirada de sólo 
3500 unidades. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  850 €
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2215	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 200 Euros. (Au. 13,50g/ 30mm). 
2007. FNMT. 50 Aniversario del Tratado de Roma. PROOF. 
Tirada de sólo 3500 unidades. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  850 €

2216	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 200 Euros. (Au. 13,50g/ 30mm). 
2008. FNMT. Alfonso X El Sabio. PROOF. Tirada de sólo 
3500 unidades. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  850 €

2217	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 300 Euros. (Au-Ar. 28,80g/
40mm). 2005. FNMT. Copa Mundial de la FIFA Alemania 
2006. Moneda bimetálica, centro en oro, peso de: 17,26g y 
zona exterior en plata, peso de: 11,54g. PROOF. Tirada de 
8000 unidades. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  1.100 €
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2218	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 300 Euros. (Au-Ar. 28,80g/
40mm). 2006. FNMT. Campeones del Mundo Japón 2006. 
Moneda bimetálica, centro en oro, peso de: 17,26g y zona 
exterior en plata, peso de: 11,54g. PROOF. Tirada de sólo 
2006 unidades. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  1.100 €

2219	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 400 Euros. (Au. 27,00g/ 38mm). 
2004. FNMT. Salvador Dalí. Muchacha en la ventana. 
PROOF. Tirada de 5000 unidades. Incluye estuche original 
(sin cartón original) y certificado de autenticidad.	 1.700 €

2220	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 400 Euros. (Au. 27,00g/ 38mm). 
2008. FNMT. Bicentenario de la Guerra de Independencia. 
PROOF. Tirada de 3500 unidades. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  1.700 €
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2221	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Gaudí. Serie completa en oro y 
plata. 2002. FNMT. Incluye 5 monedas, 1 de 50€ y 3 de 10€ en 
plata y 1 de 400€ en oro. Calidades PROOF. Incluye estuche 
original y certificado de autenticidad.	  2.000 €

2222	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Primer Aniversario del Euro. 
Serie completa en oro y plata. 2003. FNMT. Incluye 3 
monedas de 10 y 50€ en plata y 1 de 200€ en oro. Calidades 
PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  1.000 €

2223	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Boda de S.A.R el Príncipe 
de Asturias. Serie completa en oro y plata. 2004. FNMT. 
Incluye 2 monedas, 1 de 10€ en plata y 1 de 200€ en oro. 
Calidades PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  900 €

2224	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Estuche completo compuesto 
por 5 monedas de 10, 50 y 400 Euros, esta última en oro. 
2005. FNMT. IV Centenario de la publicación del Quijote. 
Calidades PROOF. Incluye estuche completo y certificado 
de autenticidad.	  1.900 €

  SUBASTA #118	 283



2225	

JUAN CARLOS I (1975-2014). XX Aniversario de los Premios 
Príncipe de Asturias. Serie completa en oro y plata. 
2005. FNMT. Incluye 2 monedas, 1 de 10€ en plata y 1 de 
200€ en oro. Calidades PROOF. Incluye estuche original y 
certificados de autenticidad.	  900 €

2226	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Personajes Europeos, Carolvus 
Imperator. Serie completa en oro y plata. 2006. FNMT. 
Incluye 2 monedas, 1 de 10€ en plata y 1 de 200€ en oro. 
Calidades PROOF. Incluye estuche original y certificados de 
autenticidad.	  900 €

2227	

JUAN CARLOS I (1975-2014). V Centenario Cristóbal Colón. 
Serie completa en oro y plata. 2006. FNMT. Incluye 5 
monedas, 1 de 50€ y 3 de 10€ en plata y 1 de 400€ en oro. 
Calidades PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  2.000 €
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2228	

JUAN CARLOS I (1975-2014). V Aniversario del Euro. 
Serie completa en oro y plata. 2007. FNMT. Incluye 5 
monedas, 1 de 50€ y 3 de 10€ en plata y 1 de 400€ en oro. 
Calidades PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  2.000 €

2229	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Pareja de dos tiras completas 
de Euro, con valores comprendidos entre 1 Céntimo y 2 
Euros. Una de ellas, la tira de Euros de Churriana y la otra a 
identificar. A EXAMINAR.	  15 €

2230	

EUROS. Conjunto de 17 tiras completas de Euros españoles 
acuñados entre los años 1999 y 2008. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.<BR>	  70 €

2231	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 3 estuches, con 
módulos de 10€, correspondientes a la serie conmemorativa 
del Bicentenario de la Guerra de Independencia: General 
Castaños, Timbaler del Bruc y Manuela Malasaña. 2008. 
FNMT. Calidades PROOF. Estuches originales y certificados 
de autenticidad.	  50 €
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2232	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Conjunto de 22 estuches de 10 
€ conmemorativos en plata con diferente temática y fechas. 
FNMT. Sin repeticiones. Terminanciones PROOF y FDC. 
Incluye estuches originales y certificados de autenticidad. 
A EXAMINAR.	  300 €

2233	

ESPAÑA. Excelente conjunto formado por mas de 90 piezas 
en plata de diferentes módulos entre los que destacamos el 
de 40€ (2), 30€ (67), 12€ (5) y 2000 Pesetas (11). El conjunto se 
completa con 7 estuches de Ecus y Pesetas. Excelente estado 
de conservación en general, con una gran parte del conjunto 
en sus blister originales sin abrir. A EXAMINAR.	  1.000 €

2234	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Historia de la Peseta. 
Emisión de las réplicas de 24 Monedas icónicas de la 
numismática española en plata y plata con baño de oro. 
FNMT. PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  250 €

2235	

JUAN CARLOS I (1975-2014). Historia de la Moneda 
Española. FNMT. Madrid. Emisión de las réplicas de 17 
Monedas icónicas de la numismática española en plata y 
plata con baño de oro. PROOF. Incluye estuche original (sin 
metacrilato) y certificado de autenticidad.	  250 €
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2236	

Conjunto de 20 monedas (17 de ellas en plata) de diferentes 
módulos acuñadas por la la FNMT. Incluyen cápsulas en su 
mayoría y en algunas de ellas certificados de autenticidad. 
A EXAMINAR.	  150 €

2237	

Magnífica colección formada por decenas de monedas 
tanto de curso legal como conmemorativas. Destacan en el 
conjunto la colección completa de la Historia de la Peseta en 
plata (24 monedas con cápsulas pero no estuche) así como 22 
piezas de 2000 Pesetas, 12 y 20 Euros de diferente temática. 
El conjunto se remata con 11 estuches conmemorativos, 
también en plata, de 1000 Pesetas y 2 albumes con algunas 
series completas de Juan Carlos I, incluyendo algunos 
ejemplares más de 2000 Pesetas. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.<BR>	  750 €

Monedas Extranjeras

2238	

AFGANISTÁN. 5 Rupias. (Ar. 45,94g/ 39mm). 1896 (Año 3). 
Abdul Rahman. (Km#820). MBC-.	  40 €

2239	

AFGANISTÁN. 5 Rupias. (Ar. 45,40g/ 45mm). 1898 ( AH 1316). 
Abdul Rahman. (Km#826). MBC-.	  40 €

2240	

AFGANISTÁN. 5 Rupias. (Ar. 45,78g/ 45mm). 1904 (AH 1322). 
Habibullah. (Km#843). MBC.	  40 €
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2241	

AFGANISTÁN. 2 1/2 Afghanis. (Ar. 24,85g/ 38mm). 1926 (Año 
8). Amanullah Khan. (Km#913). MBC.	  25 €

2242	

AFGANISTÁN. 2 1/2 Afghanis. (Ar. 24,91g/ 38mm). 1927 (Año 
9). Amanullah Khan. (Km#913). MBC.	  25 €

2243	

AFGANISTÁN. 500 Afghanis. (Ar. 20,00g/ 38mm). 
1996. Mundial de Fútbol de Francia 1998. (Km#1027). 
PROOF.	  20 €

2244	

ÁFRICA CENTRAL. 1000 Francs. (Ar. 22,20g/ 37mm). 
2004. Mundial de Fútbol de Alemania 2006. (Km#23). 
PROOF.	  20 €

2245	

ALEMANIA, Nuremberg. Jetón. (Ve. 3,08g/ 26mm). Siglo XVI. 
(Mitchiner no cita, pero según el tipo, este ejemplar estaría 
acuñado entre 1480-1485). MBC-. Pequeño agujero.	  10 €

2246	

ALEMANIA, Eberhard IV. 1 Batzen. (Ar. 4,00g/ 26mm). 
1521. Augsburgo. A nombre de Carlos V. (Km#21). MBC+. 
Escasa.	  40 €

2247	

ALEMANIA. 50 Pfennig. (Ae-Ni. 3,50g/ 18mm). 1950. 
Karlsruhe G. Bank Deutscher Länder. (Km#104). 
EBC.<BR><BR>El Banco Alemán de los Estados Federados 
(BdL) se fundó en Frankfurt en marzo de 1948 y asumió 
la función central de la política monetaria en las zonas 
británicas y estadounidenses tras la Segunda Guerra 
Mundial. Posteriormente, en 1948, se unieron también la 
zona francesa y sus bancos centrales regionales. Hasta 1951 
estuvo sujeto a las instrucciones de los aliados occidentales 
y a partir de entonces fue formalmente independiente, 
incluso de los gobiernos federales. No fue hasta 1957 cuando 
el Banco Alemán de los Estados Federados fue sustituido 
por el Bundesbank. La aparición en la leyenda del nombre 
del Banco y no del país  (Bundesrepublik Deutschland) es 
una diferencia significativa con otras piezas de la mismos 
años e incluso cecas. Sin embargo, no está en este hecho la 
rareza de esta pieza sino en que la tirada de 1950 y de la ceca 
de Karlsruhe parece que nunca debió ver la luz y que su 
acuñación se debió a un error, intencionado o no, de algún 
o algunos funcionarios de dicha ceca.	  100 €
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2248	

ALEMANIA, Tercer Reich. 2 Mark. (Ar. 8.03g/ 25mm). 1939. 
Berlín A. (Km#93). Encapsulada por NCV MS 61.	  25 €

2249	

ALEMANIA, Wilhelm II. 3 Mark. (Ar. 16,63g/ 33mm). 1910. 
Berlín A. (Km# 527). EBC-. Preciosa pátina.	  20 €

2250	

ALEMANIA. 3 Mark. (Ar. 16,66g/ 33mm). 1911. Munich D. 90 
aniversario del Príncipe Regente Luitpold. (Km#998). EBC+. 
Restos de brillo original. Magnífico ejemplar.	  35 €

2251	

ALEMANIA, Friedrich August III. 3 Mark. (Ar. 16,62g/
33mm). 1911. Muldenhütten E. (Km#1267). EBC.	  25 €

2252	

ALEMANIA, Wilhelm II. 3 Mark. (Ar. 16,64g/ 33mm). 1912. 
Berlín A. (Km#527). EBC. Restos de brillo original.	  25 €

2253	

ALEMANIA, Guillermo II. 3 Mark (Ar. 16,69g/ 33mm). 1914. 
Berlín A. (Km#538). EBC+.	  25 €

2254	

ALEMANIA, República de Weimar. 3 Mark. (Ar. 14,97g/
30mm). 1924. Munich D. (Km#43). MBC+.	  25 €

2255	

ALEMANIA, Guillermo I. 5 Mark. (Ar. 27,46g/ 38mm). 1876. 
Berlín A. (Km#513). MBC.	  30 €

  SUBASTA #118	 289



2256	

ALEMANIA, Federico Augusto III. 5 Mark. (Ar. 27,73g/ 38mm). 
1907. Muldenhutten E. Sajonia. (Km#1266). MBC.	  30 €

2257	

ALEMANIA. 5 Mark. (Ar. 11,11g/ 29mm). 1952. Munich D. 
Centenario del Museo de Nuremberg. (Km#113). MBC+/EBC-
. Escasa.	  175 €

2258	

ALEMANIA. Extraordinario conjunto de 20 piezas con 
valores de 1/2 y 1 Mark acuñados en el Imperio Alemán 
entre 1902 y 1918 con gran variedad de cecas. Ninguna 
pieza repetida. El conjunto destaca por la alta calidad en las 
conservaciones de todas las piezas, incluyendo ejemplares 
en SC y muchas de ellas con brillo original y preciosas 
pátinas. A EXAMINAR.	  175 €

2259	

ALEMANIA. Precioso conjunto de 5 monedas de 
5 Reichsmark. 1934 (D, F y J)-1935 (F-G). Todas 
diferentes. Excelente nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  60 €

2260	

ALEMANIA. Pareja de 1 Mark de fechas y cecas distintas. A 
EXAMINAR.	  10 €

2261	

ALEMANIA. Conjunto de 5 monedas de 10 Euros en plata 
acuñadas en 2002, 2003 y 2004. Todas diferentes. Muy buen 
estado de conservación general.	  55 €

2262	

ALEMANIA. Precioso conjunto de 5 piezas en plata de 
diferentes módulos y periodos: Imperio Alemán, República 
de Weimar y III Reich. Extraordinarias calidades con piezas 
con brillo original y pátina y algunas de ellas escasas. A 
EXAMINAR.	  75 €

290	 SUBASTA #118 



2263	

ALEMANIA. Interesante y muy bonito conjunto de 
aproximadamente 80 monedas acuñadas en los periodos del 
Imperio Alemán, República de Weimar y II Reich (incluye 
un par de piezas de la RFA). Excelente estado general de 
conservación de todo el lote con una gran variedad de  
módulos, fechas, cecas y materiales, incluyendo la plata. A 
EXAMINAR.	  250 €

2264	

ALEMANIA. Extraordinario conjunto de alrededor de 140 
monedas acuñadas en difentes periodos históricos desde el 
siglo XIX hasta finales del XX (Imperio Alemán, República 
de Weimar, RDA, RFA…). Gran variedad de módulos (1/2, 1, 
2, 5 Marcos…) y materiales (numerosos ejemplares en plata). 
Incluye una medalla, una insignia de la II Guerra Mundial 
y un par de piezas de Danzig de 1923. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  175 €

2265	

ANDORRA. Magnífica colección de monedas y medallas 
presentadas en estuches y carteras. Gran variedas temática, 
de módulos y materiales incluyendo un buen número de 
piezas en plata. Excelente nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  150 €

2266	

ANTILLAS (Holandesas). 25 Gulden. (Ae. 41,74g/ 45mm). 
1973. Jubileo de la Reina. (Km#14). SC.	  35 €

2267	

ARGENTINA. 50 Centavos. (Ar. 12,37g/ 30mm). 1883. (Km#28). 
EBC. Bonita pátina.	  25 €
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2268	

ARGENTINA. 5 Pesos. (Ar. 27,05g/ 40mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#143). PROOF.	  20 €

2269	

ARGENTINA. 5 Pesos. (Ar. 26,97g/ 40mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#146). PROOF.	  20 €

2270	

ARGENTINA. 5 Pesos. (Ar. 27,04g/ 40mm). 2005. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#150). PROOF.	  20 €

2271	

ARMENIA. 100 Drams. (Ar. 28,51g/ 39mm). 2004. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#111). PROOF.	  20 €

2272	

ARMENIA. Pareja de 100 Dram de la serie Signos del Zodiaco: 
Capricornio y Sagitario. 2007 y 2008. Plata coloreada con 
incrustaciones de cristal. Terminación PROOF.	  30 €

2273	

AUSTRALIA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,98g/ 22mm). 
1877. Melbourne M. (Km#7). MBC+.	  450 €

2274	

AUSTRALIA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,94g/ 22mm). 
1885. Melbourne M. (Km#7). MBC.	  450 €

2275	

AUSTRALIA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,96g/ 22mm). 
1886. Melbourne M. (Km#7). MBC+.	  450 €

2276	

AUSTRALIA, Reina Victoria. Soberano. (Au. 7,98g/ 22mm). 
1895. Melbourne M. (Km#13). MBC+.	  475 €
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2277	

AUSTRALIA. 1 Crown. (Ar. 28,28g/ 38mm). 1937. Coronación 
de Jorge VI. (Km#34). EBC. Marquitas.	  25 €

2278	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,35g/ 40mm). 2025. Perth. Año 
de la Serpiente. SC.	  30 €

2279	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,37g/ 40mm). 2025. Perth. Año 
de la Serpiente. SC.	  30 €

2280	

AUSTRALIA. 1 Dollar. (Ar. 31,39g/ 40mm). 2025. Perth. Año 
de la Serpiente. SC.	  30 €

2281	

AUSTRIA. 1 Thaler. (Ar. 28,10g/ 41mm). 1780. María Teresa. 
Reacuñación moderna. (Km#T1). EBC+.	  25 €

2282	

AUSTRIA, Francisco José I. 1 Florín. (Ar. 12,30g/ 29mm). 
1879. Viena A. (Km#2222). MBC+.	  20 €

2283	

AUSTRIA, Francisco José I. 1 Florín. (Ar. 12,27g/ 29mm). 
1888. Viena A. (Km#2222). MBC+.	  20 €

2284	

AUSTRIA, Francisco I. 5 Coronas. (Ar. 23,87g/ 36mm). 1907. 
(Km#2807). MBC.	  20 €
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2285	

AUSTRIA, Francisco José I. 4 Florines. (Au. 3,23g/ 19mm). 
1892. (Km#2260). Reacuñación oficial. SC.	  200 €

2286	

AUSTRIA, Francisco José I. 8 Florines/20 Francos. (Au. 
6,45g/ 21mm). 1892. (Km#2269). EBC+.	  375 €

2287	

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas. (Au. 6,78g/ 21mm). 
1915. (Km#2818). Reacuñación oficial. SC-.	  350 €

2288	

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas. (Au. 6,78g/ 21mm). 
1915. (Km#2818). EBC+.	  375 €

2289	

AUSTRIA, Francisco Jose I. 100 Coronas. (Au. 33,86g/ 37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. SC-.	  2.000 €

2290	

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,84g/ 37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. SC-. Marquitas en 
anverso.	  2.100 €

2291	

AUSTRIA, Francisco Jose I. 4 Ducados. (Au. 13,96g/
39mm). 1915. (Km#2276). Reacuñación oficial. SC. Leves 
rayitas.	  750 €

2292	

AUSTRIA. 25 Euros. (Niobio-Ar. 17,08/34mm). 2003. 700 
Aniversario del Ayuntamiento del Tirol. (Km#3101). SC. 
Incluye estuche y certificado de autenticidad.	  125 €
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2293	

AUSTRIA. 25 Euros. (Niobio-Ar. 16,48/34mm). 2006. Aviación 
Austriaca. (Km#3147). SC. Incluye estuche y certificado de 
autenticidad.	  50 €

2294	

AUSTRIA. 25 Euros. (Niobio-Ar. 16,88/34mm). 2006. Satélite 
europeo de navegación. (Km#3135). SC. Incluye estuche y 
certificado de autenticidad.	  50 €

2295	

AUSTRIA. 25 Euros. (Niobio-Ar. 17,00/34mm). 2005. 50  
Aniversario de la Televisión. (Km#3119). SC. Incluye estuche 
y certificado de autenticidad.	  50 €

2296	

AUSTRIA. 25 Euros. (Niobio-Ar. 16,95/34mm). 2004. 150  
Aniversario del ferrocarril de Semmering. (Km#3109). SC. 
Incluye estuche y certificado de autenticidad.	  100 €

  SUBASTA #118	 295



2297	

AUSTRIA. Conjunto de 12 monedas en plata de 10 Schilling 
acuñadas entre 1957 y 1973. Sin piezas repetidas. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

2298	

AUSTRIA. Conjunto de 22 estuches completos con valores 
de 10€ (10) y 20€  (12) en plata y un estuche vacío. Fechas 
de acuñación comprendidas entre 2002 y 2009. Ningun 
set repetido. Incluyen certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  300 €

2299	

AUSTRIA. Conjunto de 16 sets con monedas de 5 Euros en 
plata. Acuñaciones entre 2002 y 2010. Diferentes temáticas 
Ningún estuche repetido. SC. A EXAMINAR.	  75 €

2300	

AUSTRIA. Interesante conjunto formado por 8 monedas de 
plata de diferentes periodos (acuñaciones entre 1750 y 1977) 
y módulos, sin ejemplares repetidos. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2301	

BAHAMAS. 1 Dollar. (Ar. 17,95g/ 30mm). 1971. (Km#22). 
MBC+.	  15 €

2302	

BÉLGICA, Leopoldo I. 5 Centimes (Ae. 9,52g/ 28mm). 1847. 
(Km#5.1). Firma con punto. MBC+. Escasa.	  25 €

2303	

BÉLGICA, Leopoldo II. 2 Francs. (Ar. 10,00g/ 27mm). 1909. 
(Km#58.1). MBC+.	  15 €
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2304	

BÉLGICA, Leopoldo II. 5 Francos. (Ar. 24,97g/ 37mm). 1873. 
(Km#24). MBC+.	  25 €

2305	

BÉLGICA. 100 Francos. (Ar. 18,06g/ 33mm). 1954. Belgique en 
francés. (Km#138). SC.	  15 €

2306	

BÉLGICA. 5 Ecu. (Ar. 23,01g/ 37mm). 1987. 30 Aniversario del 
Tratado de Roma. (Km#166). EBC+.	  20 €

2307	

BÉLGICA. 50 Ecu. (Au. 17,28g/ 29mm). 1987. Tratado de 
Roma. (Km#167). EBC+.	  1.000 €

2308	

BÉLGICA. 50 Ecu. (Au. 17,27g/ 29mm). 1987. Tratado de 
Roma. (Km#167). EBC+.	  1.000 €

2309	

BÉLGICA. Conjunto de 12 monedas en plata presentadas 
en estuches, carteras y cápsulas. Módulos de 10 y 20 Euros. 
Temáticas diferentes. Terminaciones PROOF Y SC. A 
EXAMINAR.	  125 €
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2310	

BÉLGICA. Conjunto de 4 estuches con las series completa de 
Euros (8 valores). Años: 1999, 2000, 2002 y 2003. PROOF SET. 
Sets completos incluyendo certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  80 €

2311	

BERMUDA. 1 Dollar. (Ar. 28,28g/ 38mm). 1972. Aniversario 
Boda Real. (Km#22). PROOF.	  20 €

2312	

BIELORRUSIA. 20 Rublos. (Ar. 25,13g/ 39mm). 2005. Mundial 
de Fútbol de Alemania 2006. (Km#101). PROOF.	  20 €

2313	

BOLIVIA. 8 Soles. (Ar. 19,71g/ 36mm). 1860 Potosí FJ. 
(Km#138.6). MBC-.	  20 €

2314	

BRASIL. 5 Reais. (Ar. 26,93g/ 40mm). 2010. Mundial de Fútbol 
de Sudáfrica 2010. (Km#677). PROOF. Escasa.	  25 €

2315	

BRASIL. 5 Reais. (Ar. 26,70g/ 40mm). 2015. Juegos Olímpicos 
de Río 2016. Voley Playa. (Km#715). PROOF. Incluye cápsula. 
Escasa.	  25 €

2316	

BRASIL. Interesante y bonito conjunto de 20 piezas en 
plata con módulos de 500, 1000 y 2000 Reis acuñados entre 
mediados del siglo XIX y principios del siglo XX. Ninguna 
moneda repetida. Buen nivel de conservación general. A 
EXAMINAR.	  120 €
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2317	

BULGARIA. 5 Leva. (Ar. 20,54g/ 36mm). 1970. 120 aniversario 
del nacimiento del poeta Ivan Vazov. (Km#78). MBC+. 
Rayitas.	  15 €

2318	

BULGARIA. 5 Leva. (Ar. 28,27g/ 39mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#268). PROOF.	  20 €

2319	

BULGARIA. 25 Leva (Ar. 23,31g/ 39mm).1989. Juegos 
Olímpicos de Barcelona 92. Piragüismo. (Km#189). PROOF. 
Alguna leve marquita.	  25 €

2320	

BULGARIA, Boris III. 100 Leva. (Ar. 19,97g/ 34mm). 1937. 
(Km#45). MBC+.	  20 €

2321	

CAMBOYA. 3000 Rieles. (Ar. 31,25g/ 39mm). 2004. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#139). PROOF.	  20 €

2322	

CAMERÚN. 1000 Francs. (Ar. 20,15g/ 39mm). 2012. Serie 
Fauna en peligro de extinción. (Km#67). PROOF. Muy 
escasa.	  25 €

2323	

CANADÁ. 1 Dollar. (Ar. 23,32g/ 36mm)*. 1952. (Km#46). 
Encapsulada por NGC AU 58. *Peso y medida 
teóricos.	  20 €

2324	

CANADÁ. 1 Dollar. (Ar. 23,32g/ 36mm)*. 1957. (Km#54). 
Encapsulada por NGC MS 61. *Peso y medida 
teóricos.	  20 €
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2325	

CANADÁ. 1 Dollar. (Ar. 23,32g/ 36mm)*. 1961. (Km#52). 
Encapsulada por NGC MS 62. *Peso y medida 
teóricos.	  20 €

2326	

CANADA, Isabel II. Dollar. (Ar. 23,29g/ 36mm). 1983. 
Universidad Edmonton. PROOF.	  25 €

2327	

CANADÁ. 5 Dollars. (Ar. 31,28g/ 38mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#518). PROOF.	  20 €

2328	

CANADÁ. 5 Dollars. (Ar. 31,22g/ 38mm). 2012. Hoja de arce. 
(Km#625). Plata de 0,999 milésimas.  SC.	  25 €

2329	

CANADÁ. 5 Dollars. (Ar. 31,12g/ 38mm). 2016. Serie 
Depredadores. Puma. 2016. (Km#247). Plata de 0,999 
milésimas. SC.	  25 €

2330	

CANADÁ. 5 Dollars. (Ar. 31,15g/ 38mm). 2017. Serie 
Depredadores. Lince. 2017. (Km#250). Plata de 0,999 
milésimas. SC.	  25 €

2331	

CANADÁ. 5 Dollars. (Ar. 31,12g/ 38mm). 2018. Serie 
Depredadores. Lobo. 2017. (Km#276). Plata de 0,999 
milésimas. SC.	  25 €

2332	

CANADÁ. 25 Dollars. (Ar. 27,92g/ 40mm). 2007. Juegos 
Olímpicos de Invierno de Vancouver 2010. (Km#746). 
PROOF. Incluye cápsula.	  25 €
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2333	

CANADÁ, Isabel II. 100 Dollars. (Au. 16,99g/ 25mm). 1976. 
Juegos Olímpicos de Invierno Montreal 76. (Km#115). Oro 
de 0,917 milésimas. PROOF. Incluye estuche original y 
certificado de autenticidad.	  1.000 €

2334	

CANADÁ. Bonito conjunto de 3 estuches con piezas de 1 
Dollar. Años de acuñación: 1989, 1990 y 1991. PROOF. Incluye 
estuches originales y certificados de autenticidad.	  50 €

2335	

CANADÁ. Interesante conjunto de 9 monedas en plata con 
diversos módulos y fechas sin piezas repetidas. Dos de las 
piezas con sus respectivos estuches (uno sin certificado 
de autenticidad). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  70 €

2336	

CEILÁN (Sri Lanka). 5 Rupias. (Ar. 28,26g/ 39mm). 1957. 2500 
Aniversario de Budismo. (Km#126). EBC+.	  30 €

2337	

CHECOSLOVAQUIA. Conjunto de 4 monedas de 5 Coronas 
en plata acuñadas en los años 1928, 1929 1930 y 1931. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  20 €
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2338	

CHILE. 1 Peso. (Ar. 25,01g/ 38mm). 1883. Santiago. (Km#142.1). 
Resello de Guatemala de 1/2 Real. 1894. (Km#216). MBC. 
Resello A EXAMINAR.	  60 €

2339	

CHILE. 1 Peso (Ar. 20,01g/ 35mm). 1896. Santiago. (Km#152.1). 
MBC+.	  30 €

2340	

CHILE. 5 Pesos. (Ar. 25,07g/ 37mm). 1927. Santiago. 
(Km#173.1). MBC+.	  25 €

2341	

CHINA. 5 Yuan. (Ar. 30,02g/ 39mm). 1988. Juegos Olímpicos 
de Seúl 1988. Esgrima. (Km#204). PROOF.	  20 €

2342	

CHINA. 5 Yuan. (Ar. 30,02g/ 39mm). 1988. Juegos Olímpicos 
de Seúl 1988. Vallas. (Km#202). PROOF.	  20 €

2343	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,95g/ 40mm). 1989. Serie Panda. 
(Km#A221). SC.	  30 €

2344	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,00g/ 40mm). 1990. Serie Panda. 
(Km#276). SC.	  40 €
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2345	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,15g/ 39mm). 1990. Juegos Olímpicos 
de Barcelona 1992 (Km#301). PROOF. En sobre del primer 
día.	  20 €

2346	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,14g/ 40mm). 1991. Serie Panda. 
(Km#352). Sin marca de ceca. SC.	  40 €

2347	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,98g/ 40mm). 1993. Serie Panda. 
(Km#485). SC.	  40 €

2348	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 29,94g/ 39mm). 1994. Juegos Olímpicos. 
Tiro con arco. (Km#526). PROOF.	  20 €

2349	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm)*. 1996. Serie Panda. 
(Km#892). SC. En blister original. *Peso y medidas 
teóricos.	  40 €

2350	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm)*. 1996. Serie Panda. 
(Km#892). SC. En blister original. *Peso y medidas 
teóricos.	  40 €
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2351	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,36g /40mm). 1999. Serie Panda. 
Coloreada. (Km#1217). PROOF. Incluye estuche y 
cápsula.	  35 €

2352	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm)*. 2001. Serie Panda. 
(Km#1365). Sin marca de ceca. SC. En blister original. *Peso 
y medidas teóricos.	  40 €

2353	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm)*. 2001. Serie Panda. 
(Km#1365). Sin marca de ceca. SC. En blister original. *Peso 
y medidas teóricos.	  40 €

2354	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,25g/ 40mm). 2002. Serie Panda. 
(Km#1365). PROOF.	  30 €

2355	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm)*. 2004. Serie Panda. 
(Km#1528). PROOF. En blister original. *Peso y medidas 
teóricos.	  40 €

2356	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,00g/ 40mm)*. 2024. Serie Panda. 
Encapsulado por PCGS MS 70, Early Releases. *Peso y 
medidas teóricos.	  40 €
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2357	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,10g/ 40mm). 2008. Serie Panda. 
(Km#1814). PROOF.	  30 €

2358	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,24g/ 40mm). 2008. Juegos Olímpicos 
de Pekín. Palacio de Verano. (Km#1688). PROOF. Incluye 
cápsula y certificado de autenticidad.	  25 €

2359	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,30g/ 40mm). 2008. Juegos Olímpicos 
de Pekín. Gran Pagoda Blanca. (Km#1732). PROOF. Incluye 
cápsula  y certificado de autenticidad.	  25 €

2360	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,11g/ 40mm). 2008. Juegos Olímpicos 
de Pekín. Gran Muralla China. (Km#1674). PROOF. Incluye 
cápsula y certificado de autenticidad.	  25 €

2361	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 31,38g/ 40mm). 2008. Juegos Olímpicos 
de Pekín. Residencia tradicional. (Km#1733). PROOF. 
Incluye cápsula y certificado de autenticidad.	  25 €

2362	

CHINA. 10 Yuan. (Ar. 30,01g/ 40mm). 2018. Serie Panda. 
PROOF.	  30 €
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2363	

CHINA. Conjunto de 18 monedas de 1 y 2 Cash de diferentes 
provincias. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  40 €

2364	

COREA DEL SUR. 10.000 Won. (Ar. 33,63g/ 40mm). 1986. 
Juegos Olímpicos Seul 88. (Km#56). PROOF.	  25 €

2365	

COSTA RICA. 50 Centavos. (Ar. 12,21g/ 33mm). 1875. 
(Km#112). BC. Muy escasa.	  20 €

2366	

CROACIA. 150 Kuna. (Ar. 24,02g/ 37mm). 2006. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#84). PROOF.	  20 €

2367	

CUBA. 1 Peso. (Ar. 26,68g/ 38mm). 1953. Centenario 
del Nacimiento de José Martí (1853-1953). (Km#29). 
MBC+.	  20 €

2368	

CUBA. 10 Pesos. (Ar. 26,96g/ 35mm). 1991. Encuentro de 
Dos Mundos. (Km#337). PROOF. Preciosa pátina azulada. 
Escasa	  25 €

2369	

CUBA. 20 Pesos (Ar. 26,08g/ 38mm). 1977. Ignacio Agramonte. 
(Km#38). PROOF. Leves rayitas.	  20 €

2370	

CUBA. 20 Pesos. (Ar. 25,72g/ 38mm). 1979. Cumbre en la 
Habana de los países no alineados. (Km#44). SC.	  25 €
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2371	

CURACAO (Países Bajos), Guillermina. 2 1/2 Gulden. (Ar. 
25,00g/ 38mm). 1944. Denver D. (Km#46). EBC.<BR>	  25 €

2372	

DINAMARCA. 2 Coronas. (Ar. 15,00g/ 31mm). 1888. 
Copenhague CS. 25 Aniversario del Reinado de Christian IX. 
(Km#799). EBC-.	  25 €

2373	

DINAMARCA. 2 Coronas. (Ar. 14,98g/ 31mm). 1892. 
Copenhague CS. Bodas de oro. (Km#800). EBC.	  30 €

2374	

DINAMARCA. 2 Coronas. (Ar. 14,98g/ 31mm). 1903. 
Copenhague. 40º Aniversario Reinado de Christian IX. 
(Km#802). EBC-. Rayitas.	  25 €

2375	

DINAMARCA, Federico VII. 1 Speciedaler. (Ar. 28,90g/
38mm). 1849. (Km#744). BC+. Escasa.	  40 €

2376	

ECUADOR. 5000 Sucres. (Ar. 27,00g/ 40mm). 1997. Serie 
Iberoamericana. Danzas Tradicionales. (Km#100). PROOF. 
Escasa.	  25 €

2377	

ECUADOR. 25.000 Sucres. (Ar. 27,17g/ 40mm). 2006. Mundial 
de Fútbol de Alemania 2006. (Km#114). PROOF.	  20 €

2378	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 24,98/40mm). 1968 (1387H). (Km#415). 
SC.	  20 €
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2379	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 24,82g/ 40mm). 1970. Último año de 
presidencia de Gamal Abdel Nasser. (Km#425). EBC+.	 20 €

2380	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 24,90g/ 40mm). 1973. Presa de Aswan. 
(Km#439). EBC+.	  20 €

2381	

EGIPTO. 1 Libra. (Ar. 14,64g/ 30mm). 1981. Canal de Suez. 
(Km#528). SC-.	  15 €

2382	

EGIPTO. 50 Piastras. (Ar. 28,24g/ 40mm). 1956. Gamal Abdel 
Nasser. (Km#386). MBC+.	  20 €

2383	

EGIPTO. 50 Piastras. (Ar. 28,00g/ 40mm). 1956. Gamal Abdel 
Nasser. (Km#386). MBC.	  20 €

2384	

EGIPTO. 50 Piastras. (Ar. 19,53g/ 40mm). 1964. Desvío del Río 
Nilo. (Km#407). SC-.	  20 €

2385	

ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO, Jorge V. 50 Cents. (Ar. 
8,40g/ 37mm). 1921. (Km#35.1). EBC.	  15 €

2386	

ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO, Eduardo VII. 1 
Dollar. (Ar. 26,89g/ 37mm). 1904. Bombay. (Km#25). MBC+. 
Escasa.	  70 €
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2387	

ESTADOS UNIDOS. 1/2 Dime. (Ar. 1,24g/ 15mm). 1868. 
Philadelphia. (Km#91). Seated Liberty. Encapsulada por 
NCV VF 20. Escasa, tirada de  88.600 unidades.	  75 €

2388	

ESTADOS UNIDOS. 1/2 Dollar. (Ar. 13,27g/ 32mm). 1814. 
Philadelphia. (Km#37). Busto Drapeado. Encapsulada por 
NCV VF 25.	  130 €

2389	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 27,00g/ 38mm)*. 1883. 
Nueva Orleans. (Km#110). Encapsulada por NGC MS 63. 
*Peso y medidas teóricos.	  50 €

2390	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,68g/ 38mm). 1883. Nueva 
Orleans O. (Km#110). SC-.	  50 €

2391	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,77g/ 38mm). 1886. 
Philadelphia. (Km#110). EBC. Bonito tono.	  30 €

2392	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,67g/ 38mm). 1921. 
Philadelphia. (Km#110). EBC+. Brillo original.	  40 €

2393	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 26,99g/ 38mm). 1987. San 
Francisco S. 200 Aniversario de la Constitución. (Km#220). 
PROOF.	  25 €

2394	

ESTADOS UNIDOS. 1 Dollar. (Ar. 31,25g/ 36mm). 1992. San 
Francisco S. (Km#273). PROOF.	  30 €
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2395	

ESTADOS UNIDOS. 5 Dollars. (Au. 8,32g/ 21mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#101). MBC-. Probablemente usada como 
joya.	  475 €

2396	

ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 16,68g/ 27mm). 1882. 
Philadelphia. (Km#102). MBC+. Marquitas.	  1.000 €

2397	

ESTADOS UNIDOS. 10 Dollars. (Au. 16,72g/ 27mm). 1932. 
Philadelphia. (Km#130). Tipo Indian Head. MBC+. Copia de 
joyería.Oro de 0,834 milésimas.	  900 €

2398	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,44g/ 34mm). 1897. San 
Francisco S. (Km#74.3). EBC+.	  2.000 €

2399	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,43g/ 34mm). 1897. 
Philadelphia. (Km#74.3). EBC+.	  2.000 €

2400	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,42g/ 34mm). 1902. San 
Francisco S. (Km#74.3). SC-. Ligeras marquitas.	  2.000 €

2401	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,41g/ 34mm). 1904. 
Philadelphia. (Km#74.3). EBC+.	  2.000 €

2402	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,44g/ 34mm). 1907. 
Philadelphia. (Km#74.3). EBC+.	  2.000 €

2403	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,45g/ 34mm). 1908. 
Philadelphia. (Km#127). MBC+. Rayitas.	  2.000 €
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2404	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,45g/ 34mm). 1908. 
Philadelphia. (Km#127). EBC+.	  2.000 €

2405	

ESTADOS UNIDOS. 20 Dollars. (Au. 33,43g/ 34mm). 1922. 
Philadelphia. (Km#131). EBC+.	  2.000 €

2406	

ESTADOS UNIDOS. Conjunto de 33 monedas de 1 Dollar, 
15 de Eisenhower (variedad de fechas) y 18 de Susan B. 
Anthony (1979). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €

2407	

ESTADOS UNIDOS. Conjunto de 37 monedas de 1/2 Dollar 
acuñadas entre los años 1964 y 1968. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  250 €

2408	

ESTADOS UNIDOS. Conjunto de 4 monedas de 1/2 Dollar 
en plata. Fechas de acuñación 1943, 1944 y 1945. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  45 €
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2409	

ESTADOS UNIDOS. Pulsera de oro que contiene 4 piezas del 
mismo metal, 3  de ellas del módulos de 10 Dollars (1888, 
1897, 1899) y 1 española de 100 Reales de Isabel II (1862). 
Peso total del conjunto: 121,25g. Pureza de oro del conjunto: 
0,750 milésimas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5.000 €

2410	

ESTADOS UNIDOS. Interesante conjunto formado por 
centenares de piezas de diferentes épocas, con una gran 
variedad de módulos, fechas (siglo XIX y XX) y materiales 
con una buena presencia de ejemplares en plata. Incluye 
una onza troy de titanio. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  150 €

2411	

ETIOPÍA. 20 Birr. (Ar. 23,20g/ 39mm). 1980. Año internacional 
del niño (1979). (Km#54). PROOF. Escasa.	  20 €

2412	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. (Ar. 
19,83g/ 35mm). 1908. San Francisco. (Km#172). MBC.	  20 €

2413	

FILIPINAS (Administración Norteamericana). 1 Peso. 
(Ar. 19,89g/ 35mm). 1908. San Francisco. (Km#172). MBC+. 
Rayitas.	  20 €

2414	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 26,72/38mm). 1961. Centenario 
del Nacimiento de José Rizal. (Km#192). MBC+. 
Marquitas.	  20 €
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2415	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 26,67g/ 38mm). 1963. Centenario 
del nacimiento de Andrés Bonifacio. (Km#193). EBC-/
MBC+.	  20 €

2416	

FILIPINAS. 1 Peso (Ar. 26,66g/ 33mm). 1963. Centenario del 
nacimiento de Andrés Bonifacio. (Km#193). EBC+.	  20 €

2417	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 26,77/38mm). 1964.  Centenario del 
nacimiento de Apolinario Mabini. (Km#194). EBC-. Ligeras 
marquitas.	  20 €

2418	

FILIPINAS. 1 Peso. (Ar. 27,01g/ 38mm). 1967. 25º Aniversario 
de Bataan Day. (Km#195). EBC.	  20 €

2419	

FILIPINAS. 1 Piso. (Ar. 26,42g/ 38mm). 1969. Centenario del 
nacimiento de Emilio Aguinaldo. (Km#201). EBC-.	  20 €

2420	

FILIPINAS. 1 Piso. (Ar. 26,98g/ 38mm). 1970. Visita del Papa 
Pablo VI (Km#202). EBC.	  20 €

2421	

FILIPINAS. 25 Piso. (Ar. 24,89g/ 38mm). 1981. FAO. (Km#232). 
EBC. Ligeras rayitas.	  20 €

2422	

FILIPINAS. 50 Piso. (Ar. 27,66g/ 40mm). 1975. III Aniversario 
de la New Society. (Km#212). PROOF.	  25 €
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2423	

FILIPINAS. 50 Piso. (Ar. 28,04g/ 40mm). 1979. Año 
Internacional del niño. (Km#229). EBC+.	  25 €

2424	

FINLANDIA. 500 Markaa. (Ar. 11,68g/ 32mm). 1952. 
Juegos Olímpicos de Helsinki. (Km#35). EBC. Preciosa 
pátina.	  10 €

2425	

FINLANDIA, Nicolás II. Precioso trío de piezas de 25 
(1) y 50 Pennia (2, con y sin corona). 1916-1917. Año de 
Independencia. Excelente estados de conservación de las 3 
monedas.	  35 €

2426	

FINLANDIA. Conjunto de 5 monedas en plata de 10 Markkaa. 
Acuñaciones entre 1967 y 1977. Todas diferentes. Muy buen 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  55 €

2427	

FINLANDIA. Interesante conjunto formado por 24 monedas, 
incluyendo 2 estuches, destacando una notable presencia 
de piezas conmerativas en plata de 10€. Excelente estado de 
conservación general, incluyendo terminaciones PROOF. A 
EXAMINAR.	  200 €

2428	

FINLANDIA. Conjunto de 6 monedas en plata con módulos 
de 10, 25 y 500 Markkaa acuñadas todas en fechas diferentes. 
Alto nivel de conservación general. A EXAMINAR.	  50 €
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2429	

FINLANDIA. Set conmemorativo del X Campeonato de 
Atletismo de la IAAF. Helsinki 2005. Estuche original de 
madera con certificado de autenticidad y que incluye 3 
valores más insignia conmemorativa. Escasa tirada. A 
EXAMINAR.	  90 €

2430	

FRANCIA, Herbert I (1015-1036). Dinero. (Ar. 1,09g/ 20mm). 
Lemans, Condado de Maine. (Duplessy 297; Poey D’Avant 
1546). Anv: Monograma dentro de gráfila linear, alrededor 
leyenda: COMES CENOMANNIS. Rev: Cruz con puntos 
en 1º y 2º cuadrante y Alfa y Omega (invertida) en 3º y 4º 
cuadrante, alrededor leyenda: SIGNVM DEI VIVI. MBC. 
Tono.	  30 €

2431	

FRANCIA, Teobaldo II (1125-1152). Dinero. (Ar. 0,86g/
18mm). Ciudad de Provins. (Provincia de Sens). (Metcalf 23, 
588 s; Poey d’Avant 5971). Anv: Cruz patada, punto en 1º y 
4º cuadrante, M y A en 2º y 3º, todo dentro de una gráfila 
circular, alrededor leyenda: TEBALT COMES. Rev: Y entre 
dos criculos sobre cresta, todo dentro de gráfila circular, 
alrededor leyenda: CASTRI PRVVINS. MBC-.	  20 €

2432	

FRANCIA, Raoul VII (o VI) (1160-1176). Dinero. (Ve. 0,91g/
19mm). Berri-Deols. (Boudeau 277 (Raoul VI); Roberts 4411). 
Anv: Cruz patada dentro de un gráfila circular, alrededor 
leyenda: RADVLFVS. Rev: Pentagrama dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: DEDOLIS. MBC-. Escaso 
ejemplar.	  20 €

2433	

FRANCIA, Raoul VII (o VI) (1160-1176). Dinero. (Ar. 0,82g/
19mm). Berri-Deols. (Boudeau 277 (Raoul VI); Roberts 4411). 
Anv: Cruz patada dentro de un gráfila circular, alrededor 
leyenda: RADVLFVS. Rev: Pentagrama dentro de gráfila 
circular, alrededor leyenda: DEDOLIS. MBC. Vanos. Escaso 
ejemplar.	  25 €

2434	

FRANCIA, Hugo IX (1199-1219). Dinero. (Ar. 0,85g/ 18mm). 
Condado La Marche. Anv: Cruz patada dentro de una 
gráfila circular, alrededor leyenda: VGO COMES. Rev: Cruz 
con anillos sobre y debajo de ella y crecientes a los lados, 
todo dentro de una gráfila circular, al rededor leyenda: 
MARCHIE. MBC.	  30 €

2435	

FRANCIA, OBISPO Y CIUDAD DE CAHORS. Denario. (Ar. 
0,90g/ 18mm). 1240-1260. (Dy.1158B). Anv: Deformación 
del monograma PAX con dos cruces y una A coronada por 
un asta en cruz (crismón), alrededor leyenda: CIVITAS. 
Reverso: Cruz patada, alrededor leyenda: CATVRCIS. 
MBC+.	  30 €

  SUBASTA #118	 315



2436	

FRANCIA, Matilde II de Borbon(1257-1267). Dinero. (Ag. 
0,79g/ 18mm). Nevers. (Poey d’Avant 2141; Boudeau 347; 
Roberts 4691). Anv: Barra con lis a derecha y dos estrellas 
a izquierda, todo dentro de una gráfila circular, alrededor 
leyenda: M COMITISSA. Rev: Cruz patada dentro de una 
gráfila circular, alrededor leyenda: NIVERNIS CIVIT. 
MBC.	  30 €

2437	

FRANCIA, Eduardo de Woodstock ‘’el príncipe negro’’ (1362-
1372). Dinero. (Ar. 0,84g/ 19mm). 1368. Aquitania. (Duplessy 
1126). Anv: Retrato de medio cuerpo de Eduardo estante 
y de frente portando espada bajo dosel gótico, alrededor 
leyenda: ED POGENT REGIAGIE. Rev: Cruz potentada 
alternando lirios y leopardos en los cuartelones, alrededor 
leyenda: PRN CPS AQPITAN. MBC-.	  40 €

2438	

FRANCIA, Carlos VI (1380-1422). Blanc Guenar. (Ar. 3,24g/
25mm). (Duplessy 377). MBC.	  35 €

2439	

FRANCIA, Enrique de Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 0,82g/
16mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291, tipo 
cruz pequeña). Anv: H coronada, alrededor leyenda: 
HENRI DEI G REX NAVAR D B. Rev: Cruz pequeña dentro 
de gráfila, alrededor leyenda: GRA DEI SVM ID QVOD SVM. 
MBC-.	  25 €

2440	

FRANCIA, Enrique de Albret (1516-1555). Liard. (Ve. 0,82g/
17mm). Bearn (Navarra francesa). (Duplessy 1291, tipo 
cruz pequeña). Anv: H coronada, alrededor leyenda: 
HENRI DEI G REX NAVAR D B. Rev: Cruz pequeña dentro 
de gráfila, alrededor leyenda: GRA DEI SVM ID QVOD SVM. 
MBC-.	  20 €

2441	

FRANCIA, Luis XIV. Jetón. (Ar. 7,90g/ 30mm). 1699. (F-6198). 
MBC+.	  40 €

2442	

FRANCIA, Luis XVI. 1 Sol. (Ae. 11,89g/ 30mm). 1791. Lille. 
(Duplessy 1715). MBC. Atractivo ejemplar para esta 
ceca.	  30 €

2443	

FRANCIA, Napoleón III. 5 Francos (Ar. 24,95g/ 38mm). 1869. 
Estrasburgo BB. (Km#799.2). MBC.	  20 €
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2444	

FRANCIA, III República. 5 Francs. (Ar. 24,70g/ 37mm). 1874. 
Burdeos K. (Km#820.2). MBC.	  20 €

2445	

FRANCIA, III República. 10 Francos. (Au. 3,22g/ 19mm). 
1907. (Km#846). MBC-.	  150 €

2446	

FRANCIA, III República. 20 Francos. (Au. 6,45g/ 21mm). 
1911. (Km#857). SC-.	  350 €

2447	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 30,05g/ 41mm). 1976. Hércules. 
(Km#941). SC.	  25 €

2448	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 29,97g/ 41mm). 1979. (Km#941.1). 
MBC+.	  20 €

2449	

FRANCIA. 50 Francs. (Ar. 30,01g/ 41mm). 1974. Hércules. 
(Km#941). EBC+/SC-	  25 €

2450	

FRANCIA. 100 Francs. (Ar. 15,00g/ 31mm). 1987. París. La 
Fayette. (Km#962). PROOF.	  15 €
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2451	

FRANCIA. 1 1/2 Euro. (Ar. 22,20g/ 37mm). 2003. Monnaie 
de París. Serie Monumentos Franceses: Chambord. 
(Km#1355). PROOF. Escasa. Incluye estuche y certificado de 
autenticidad.	  20 €

2452	

FRANCIA. Bonito conjunto compuesto por 9 piezas en plata 
con variedad de módulos y acuñadas en diferentes épocas 
(desde el siglo XIX hasta el siglo XXI). Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2453	

FRANCIA. Conjunto de 12 monedas de 50 Francos 
acuñados entre 1974 y 1979. (Km#941). Diferentes estados 
de conservación predominando calidades medias/altas. A 
EXAMINAR.	  125 €

2454	

FRANCIA, Condado de Chartres.  Conjunto de dos denarios 
del Siglo X-XI. (Duplessy-Feodales 431). Diferentes modelos, 
medidas y estados de consrvación. A EXAMINAR.	  20 €

2455	

FRANCIA. Conjunto de más de 30 monedas, la gran mayoría 
en plata, acuñadas en los siglos XIX y XX. Variedad de 
módulos y fechas así como estados de conservación 
destacando un buen número de ejemplares con muy buena 
calidad. Sin apenas piezas repetidas. A EXAMINAR.	 125 €

2456	

FRANCIA. Conjunto de 10 monedas de 50 Centimes 
acuñadas entre 1908 y 1920. Sin piezas repetidas. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  30 €
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2457	

FRANCIA. Conjunto de 8 monedas de 10 Francos en plata 
acuñadas entre 1929 y 1939. Sin fechas repetidas. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

2458	

FRANCIA. Magnífico y variado conjunto de 34 estuches 
con valores de 1/4 (6) y 1/2 Euro (28) en plata. Tématicas 
y fechas diferentes y ningún estuche repetido. Calidades 
PROOF y UNC. Excelente estado de los estuches 
incluyendo gran mayoría de certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  350 €

2459	

FRANCIA. Conjunto de 4 estuches con las series completa 
de Euros (8 valores). Años: 1999, 2000, 2001 y 2002. Monnaie 
de París. PROOF. Sets completos incluyendo certificados de 
autenticidad.	  80 €

2460	

GRAN BRETAÑA, Jorge III. 1 Penny. (Ae. 27,81g/ 36mm). 
1797. Birmingham. (Km#618). MBC-.	  25 €

2461	

GRAN BRETAÑA. Doble Florín. (Ar. 22,53g/ 36mm). 1887. 
Reina Victoria. (Km#763). 1 de la fecha en número romano. 
EBC+. Preciosa pátina y brillo.	  60 €

2462	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1 Crown. (Ar. 28,40g/
39mm). 1888. (Km#765). EBC-. Espectacular pátina con 
restos de brillo original.	  75 €

2463	

GRAN BRETAÑA, Jorge V. 1 Crown. (Ar. 28,26g/ 39mm). 1935. 
(Km#842).	  25 €
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2464	

GRAN BRETAÑA. 1 Crown. (Ar. 28,26g/ 39mm). 1937. 
Coronación de Jorge VI. (Km#857). Encapsulada por NCV AU 
58.	  25 €

2465	

GRAN BRETAÑA. 1 Trade Dollar. (Ar. 26,92g/ 39mm). 1899. 
Bombay B. (Km#T5). EBC-.	  50 €

2466	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1/2 Soberano. (Au. 3,99g/
19mm). 1853. (Km#735.1). EBC-/EBC. Puntos de óxido en 
anverso.	  225 €

2467	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1/2 Soberano. (Au. 3,99g/
19mm). 1873. (Km#735.2). BC+. Usada como joya.	  225 €

2468	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1/2 Soberano. (Au. 3,89g/
19mm). 1892. (Km#766). MBC-.	  225 €

2469	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1/2 Soberano. (Au. 3,99g/
19mm). 1894. (Km#784). MBC+.	  225 €

2470	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1/2 Soberano. (Au. 3,96g/
19mm). 1896. (Km#784). MBC.	  225 €

2471	

GRAN BRETAÑA, Eduardo VII. 1/2 Soberano. (Au. 3,97g/
19mm). 1902. (Km#804). MBC.	  225 €

2472	

GRAN BRETAÑA, Jorge V. 1/2 Soberano. (Au. 4,00g/ 19mm). 
1913. (Km#819). EBC-.	  225 €

2473	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. Soberano. (Au. 7,97g/
22mm). 1885. (Km#752). MBC+.	  475 €

2474	

GRAN BRETAÑA, Jorge V. Soberano. (Au. 7,90g/ 22mm). 1890. 
Moneda fantasía. EBC-.Oro de 0,800 milésimas.	  400 €
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2475	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,98g/
22mm). 1893. (Km#785). MBC.	  450 €

2476	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,97g/
22mm). 1896. (Km#785). MBC+. Marquitas.	  450 €

2477	

GRAN BRETAÑA, Reina Victoria. 1 Soberano. (Au. 7,99g/
22mm). 1899. (Km#785). MBC+.	  450 €

2478	

GRAN BRETAÑA, Isabel II. 1 Soberano. (Au. 7,98g/ 22mm). 
1963. (Km#908). MBC.	  450 €

2479	

REINO UNIDO. 2 Libras. (Ar. 31,21g/ 39mm). 2020. Royal 
Mint. David Bowie. Serie de Leyendas de la Música. PROOF. 
Incluye estuche oficial y certificado de autenticidad. Tirada 
de sólo 8100 unidades.	  40 €

2480	

GRAN BRETAÑA. 2 Pounds. (Ar. 31,21g/ 39mm). 2022. 
Britania de pie. SC.	  25 €

2481	

GRAN BRETAÑA, Thomas Williams (1737-1802). Token. 
Parys Mine Company (Ae. 28,60g/ 34mm). 1787. (D&H 
Anglesey 223). MBC. Escasa.	  30 €
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2482	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de 5 reacuñaciones modernas 
de Coronas británicas de 1830 y 1887 (2008). Solo una pieza 
repetida con variedas de materiales de acuñación (níquel, 
latón y cobre). Todas las monedas están encapsuladas por 
PCGS con diferentes graduaciones entre PR64 y MS68. A 
EXAMINAR.	  75 €

2483	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de más de 80 monedas acuñadas 
principalmente en la primera mitad del siglo XIX aunque las 
encontramos también ejemplares del S. XVIII y XIX. Buen 
número de ejemplares en plata y con una gran variedad 
de fechas y módulos. Diferentes estados de conservación, 
incluyendo piezas con alto nivel de conservación. Pocas 
monedas repetidas. A EXAMINAR.	  250 €

2484	

GRAN BRETAÑA. Conjunto de 4 monedas de 1/2 Libra 
acuñadas bajo el reinado de Jorge V (1917,1919,1924 y 1926). 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

2485	

REINO UNIDO. Interesante y bonito conjunto de 45 monedas 
en plata con gran variedad de módulos y fechas (siglos XIX y 
XX principalmente). Destacan por número una interesante 
y variada selección de 3 Pence, además de 1 Corona de 
1889, florines y shillings. Incluye una medalla de plata 
del Jubileo de 1897. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2486	

GRECIA. 100 Dracmas. (Ar. 25,09g/ 37mm). 1970. Revolución 
del 21 de abril de 1967. (Km#94). SC-.	  40 €
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2487	

GRECIA. Pareja de 10 € conmemorativos en plata de las 
Olimpiadas de Atenas 2004. Incluye estuches originales así 
como certificados de autenticidad. PROOF.	  40 €

2488	

GUATEMALA. 50 Centavos. (Ar. 12,00g/ 31mm). 1963. 
(Km#264). SC-.	  15 €

2489	

GUINEA ECUATORIAL. 25 Pesetas. (Ar. 5,10g/ 20mm). 1970. 
25 Aniversario del Banco Mundial. (Km#5). PROOF. Leves 
rayitas.	  15 €

2490	

HONDURAS. 1 Lempira. (Ar. 12,29g/ 31mm). 1937. (Km#75). 
MBC+/MBC.	  15 €

2491	

HUNGRIA, Fernando I (hermano de Carlos I). Denario 
húngaro. (Ar. 0,47g/ 15mm). 1540. Kremnintz. (H#935). 
MBC.	  30 €

2492	

HUNGRIA, Fernando I (hermano de Carlos I). Denario 
húngaro. (Ar. 0,52g/ 16mm). 1543. Kremnintz. (H#935). 
MBC.	  30 €

2493	

HUNGRÍA. Conjunto de 4 monedas de plata de diferentes 
valores (florines) acuñadas entre 1947 y 1994. Buen estado 
de conservación en general. A EXAMINAR.	  40 €

2494	

INDIA. 5 Kori. (Ar. 13,89g/ 32mm). Estado principesco de 
Kutch. EBC+.	  30 €
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2495	

INDIA (Británica). 1 Rupia. (Ar. 11,64g/ 31mm). 1913. 
Bombay. (Km#524). EBC-. Leves rayitas.	  25 €

2496	

INDIA (Británica), Jorge V. 1 Rupia. (Ar. 11,66g/ 31mm)*. 
1920. Bombay. (Km#524). Encapsulada por NGC MS 61. * 
Peso y medidas teóricos.	  35 €

2497	

INDIA (Británica). 5 Kori. (Ar. 13,91g/ 33mm). 1936. Estado 
de Kutch. (Km#67). EBC+. Bonita pátina.	  25 €

2498	

INDIA (Holandesa). Bonito e interesante conjunto de 10 
cobres (I Cent y Duits principalmente) de esta etapa colonial 
y acuñadas entre los siglos XVIII y XIX. Variedad de fechas. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  45 €

2499	

INDONESIA. 750 Rupias. (Ar. 29,60g/ 45mm). 1970. 25 
Aniversario de la Independencia. (Km#26). PROOF. Tirada 
de 4950 unidades.	  125 €

2500	

ISLANDIA. Serie completa con valores de 2,5 y 10 Coronas. 
1930. Conmemoración de los 1000 años del Parlamento 
islandés, considerado el más antiguo del mundo. 2 piezas 
en plata (tirada de 10.101 unidades cada una) y 1 en 
bronce (20.101 unidades). A mitad de camino entre fichas 
y monedas son consideradas semioficiales en Islandia, ya 
que la decisión de acuñarlas fue tomada por un comité 
parlamentario. (Km#X1, 2 y 3). Buena conservación 
general de las piezas, con pátina adquirida. Escasas. A 
EXAMINAR.	  200 €

2501	

ISLAS FIJI. 10 Dollars. (Ar. 31,15g/ 39mm). 2005. Mundial 
de Fútbol de Alemania 2006. (Km#302). Trofeo dorado con 
peana. PROOF.	  20 €
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2502	

ISLA DE MAN. 1 Crown. (Ar. 28,47g/ 39mm). 1974. Centenario 
del nacimiento de W. Churchill. (Km#30a). EBC+.	  20 €

2503	

ISLA DE MAN. 1 Crown (Ar. 29,34g/ 39mm). 1977. Silver 
Jubilee. (Km#41a). EBC+.	  20 €

2504	

ISRAEL. 2 Sheqalim. (Ar. 28,90g/ 37mm). 1985. Hanukka. 
Lámpara Ashkenaz. (Km#162). PROOF. Rayitas.	  20 €

2505	

ISRAEL. 2 New Sheqalim. (Ar. 28,81g/ 37mm). 1986. Stuttgart. 
Janucá. (Km#176). PROOF. Marquitas	  20 €

2506	

ISRAEL. 5 Lirot. (Ar. 20,15g/ 38mm). 1972. (Km# 69.1). Canto 
liso. EBC-. Rayitas.	  15 €

2507	

ISRAEL. 10 Lirot. (Ar. 26,00g/ 37mm). 1969. 21 Aniversario de 
la Independencia. San Francisco. (Km#53). EBC-.	  20 €

2508	

ISRAEL. 10 Lirot. (Ar. 20,09g/ 34mm). 1974. Jerusalén. Janucá, 
lámpara de Damasco. (Km#78). Canto liso. SC-.	  15 €

2509	

ISRAEL. 10 Lirot. (Ar. 19,89g/ 34mm). 1975. Jerusalén. Janucá, 
lámpara holandesa (Km#84). Canto liso. EBC+	  15 €
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2510	

ISRAEL. 10 Lirot. (Ar. 20,07g/ 34mm). 1975. Jerusalén. Janucá 
(Km#84). Canto liso. EBC.	  15 €

2511	

ISRAEL. 25 Lirot. (Ar. 26,11g/ 37mm). 1974. Jerusalén. David 
Ben Gurion. (Km#79). EBC. Leves rayitas.	  20 €

2512	

ISRAEL. 25 Lirot. (Ar. 25,93g/ 37mm). 1976. Jerusalén. 28 
Aniversario de la Independencia. (Km#85). EBC+.	  20 €

2513	

ISRAEL. 25 Lirot. (Ar. 26,15g/ 37mm). 1977. Pidyon Haben. 
(Km#89.1). EBC-. Leves rayitas.	  20 €

2514	

ISRAEL. 50 Lirot. (Ar. 20,05g/ 34mm). 1978. Jerusalén. 30 
Aniversario Independencia. (Km#92). Canto liso. EBC. 
Rayitas	  15 €

2515	

ISRAEL. 500 Prutah. (Ar. 24,89g/ 37mm). 1949. Birmingham. 
(Km#16). MBC+.	  20 €

2516	

ITALIA, Fernando II. 5 Grana. (Ar. 1,12g/ 16mm). 1838. 
Nápoles. (Km#326). EBC-. Bonito ejemplar.	  25 €

2517	

ITALIA, Fernando II. 120 Grana. (Ar. 27,59g/ 37mm). 
1857. Reino de las Dos Sicilias. (Km#370). MBC+. 
Marquitas.	  35 €
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2518	

ITALIA, Víctor Manuel III. 1 Lira (Ar. 5,00g/ 23mm). 1915. 
Roma. (Km#57). EBC.	  20 €

2519	

ITALIA, Umberto I. 2 Liras. (Ar. 9,97g/ 27mm). 1897. Roma R. 
(Km#23). MBC+.	  20 €

2520	

ITALIA, Víctor Manuel III. 2 Liras (Ar. 9,96g/ 27mm). 1915. 
Roma R. (Km#55). EBC+. Escasa. Bonito tono.	  30 €

2521	

ITALIA, Víctor Manuel III. 2 Liras. (Ar. 10,04g/ 27mm). 1915. 
Roma R. (Km#55). EBC+. Escasa. Bonito tono.	  30 €

2522	

ITALIA, Victor Manuel II. 5 Liras. (Ar. 24,91g/ 37mm). 1870. 
Milán. (Km#8.3). MBC+.	  25 €

2523	

ITALIA, Victor Manuel II. 5 Liras. (Ar. 25,02g/ 37mm). 1872. 
Milán. (Km#8.3). MBC+.	  25 €

2524	

ITALIA, Umberto I. 20 Liras. (Au. 6,45g/ 21mm). 1882. Roma. 
(Km#21). MBC+.	  300 €

2525	

ITALIA, Umberto I. 20 Liras. (Au. 6,44g/ 21mm). 1882. Roma. 
(Km#21). MBC+.	  300 €

2526	

ITALIA, Víctor Manuel III. 20 Liras (Ar. 19,90g/ 36mm). 1928. 
Roma R. 10 Aniversario del fin de la I Guerra Mundial. 
(Km#70). MBC+. Rara.	  100 €
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2527	

ITALIA. Conjunto de 4 monedas conmemorativas en plata, 3 
de ellas en estuche, con valores de 5€ (2) y 10€ (2). 2003, 2004 
y 2006. Diferentes temáticas. Terminaciones PROOF Y SC. A 
EXAMINAR.	  40 €

2528	

JAPÓN. 2 Shu. (Au/Ar. 1,64g/ 8mm). S/D (1832-1858). Periodo 
Tempo. (Km#18). EBC+.	  60 €

2529	

JAPÓN. Conjunto de 4 monedas de la primera mitad del siglo 
XX con variedad de módulos y materiales de acuñación. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  25 €

2530	

LAOS. 1000 Kips. (Ar. 28,41g/ 39mm). 2004. Juegos Olímpicos 
2004-2008. (Km#126). PROOF. Incluye cápsula.	  20 €

2531	

LETONIA, Primera República (1918-1940). 5 Lati. (Ar. 25,95g/
37mm). 1931. (Km#9). MBC.	  20 €

2532	

LETONIA, Primera República (1918-1940). 5 Lati. (Ar. 25,04g 
/37mm). 1931. (Km#9). EBC+. Magnífico ejemplar.	  25 €

2533	

LIBERIA. 5 Dollars. (Ar. 15,86g/ 32mm). 1992. Nigel Mansell. 
(Km#76). PROOF.	  20 €

2534	

MARRUECOS. Pequeño conjunto de 6 piezas del siglo XX 
con variedad de módulos, fechas y materiales. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  30 €
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2535	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,57g/ 39mm). 1857. Zacatecas MO. 
(Km#377.13). MBC+. Resellos orientales.	  30 €

2536	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 25,95g/ 39mm). 1881. México MH. 
(Km#377.12). MBC-.	  25 €

2537	

MÉXICO. 8 Reales. (Ar. 26,95g/ 39mm). 1884. México MH. 
(Km#377.10). MBC.	  25 €

2538	

MÉXICO, Maximiliano I. 50 Centavos. (Ar. 13,31g/ 31mm). 
1866. México.  (Km#387). BC+/BC. Escasa. Exceso de metal 
en reverso.	  30 €

2539	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 26,95g/ 39mm). 1904. México AM. 
(Km#409.2). MBC+.	  25 €

2540	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 26,95g/ 39mm). 1908. México AM. 
(Km#409.2). MBC+. Escasa así.	  25 €

2541	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 26,87g/ 41mm). 1910. México. (Km#453). 
Tipo Caballito. MBC. Escasa.	  40 €

2542	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 27,00g/ 39mm)*. 1913. Tipo Caballito. 
(Km#453).  Encapsulada por NGC UNC Details. Rara así. 
*Peso y medidas teóricos.	  175 €
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2543	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 16,66g/ 34mm). 1933. (Km#455). MBC+. 
Bonita pátina.	  15 €

2544	

MÉXICO. 1 Peso. (Ar. 16,69g/ 34mm). 1943. (Km#455). 
EBC.	  15 €

2545	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 30,11g/ 40mm). 1948. (Km#465). 
MBC+.	  25 €

2546	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 29,94g/ 40mm). 1948. 
(Km#465). EBC+.	  25 €

2547	

MÉXICO. 5 Pesos. (Ar. 27,70g/ 40mm). 1951. Hidalgo. 
(Km#467). EBC+.	  20 €

2548	

MÉXICO. 10 Pesos. (Ar. 28,81g/ 40mm). 1956. Hidalgo. 
(Km#474). MBC.	  20 €

2549	

MÉXICO. 25 Pesos (Ar. 22,60g/ 38mm). 1968. Juegos Olímpicos 
de México ‘68. (Km#468). SC.	  20 €

2550	

MÉXICO. 25 Pesos. (Ar. 22,44g/ 38mm). 1968. Juegos 
Olímpicos de México 68. (Km#468). EBC+.	  20 €
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2551	

MÉXICO. 25 Pesos. (Ar. 22,52g/ 38mm). 1972. Centenario de 
la muerte de Benito Juárez. (Km#480). EBC.	  20 €

2552	

MÉXICO. 100 Pesos. (Ar. 27,61g/ 39mm). 1977. (K#483.1). 
EBC+.	  20 €

2553	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 33,48g/ 41mm). 1949. México. (Km#49a). 
MBC+.	  20 €

2554	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 31,16g/ 38mm). 1991. Libertad. 
(Km#494.2). EBC+.	  30 €

2555	

MÉXICO. 1 Onza. (Ar. 30,82g/ 38mm). 1993. Libertad. 
(Km#494.4). SC.	  40 €

2556	

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,70g/ 27mm). 1959. (Km#478). 
EBC-.	  1.000 €

2557	

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,65g/ 27mm). 1959. (Km#478). 
EBC.	  1.000 €

2558	

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,67g/ 27mm). 1959. (Km#478). 
SC.	  950 €
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2559	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,64g/ 37mm). 1946. (Km#481). 
SC-.	  2.500 €

2560	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,65g/ 37mm). 1947. (Km#481). SC-
.<BR>	  2.500 €

2561	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,72g/ 37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.	  2.500 €

2562	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 42,11g/ 37mm). 1947. (Km#481). 
MBC. Usada como joya. Argolla.	  2.500 €

2563	

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,85g/ 37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.	  2.500 €

2564	

MÉXICO. Token. Hacienda de Tipitaro. Encapsulada por 
NGC XF 45 BN. Único ejemplar en los censos de NGC y 
PCGS.	  150 €

2565	

MÉXICO. Conjunto de 11 monedas en plata acuñadas 
entre 1947 y 1980 con variedad de módulos (onza troy, 5, 
25 y 100 Pesos). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2566	

MÉXICO. Serie completa formada por 5 monedas de plata de 
los módulos de 1/20,1/10, 1/4, 1/2 y 1 Onza. 1991. Excelente 
estado de conservación de todas las piezas. Bonitas pátinas. 
A EXAMINAR.	  40 €
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2567	

MÉXICO. Conjunto de 5 piezas en oro (4 reacuñaciones y 
1 moneda fantasía) con módulos de 2, 2,5 y 5 Pesos. Peso 
total del conjunto: 10,56g. Oro de 0,900 milésimas. Excente 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  500 €

2568	

MÉXICO. Interesante y bonito conjunto de 5 monedas de 5 
Nuevos Pesos en plata pura. Acuñaciones entre 1993 y 1996. 
Todas las piezas diferentes y en estado de conservación SC. 
A EXAMINAR.	  125 €

2569	

MÉXICO. Trío de piezas de plata con valores de 25, 50 y 100 
Pesos. 1985. Mundial de Fútbol de México 1986. Buen nivel 
de conservación general. A EXAMINAR.	  30 €

2570	

MÓNACO. 10 Francos. (Ar. 25,02g/ 37mm). 1966. Rainiero III. 
(Km#146). EBC+.	  20 €

2571	

MÓNACO. 10 Francos. (Ar. 24,87g/ 37mm). 1966. X 
Aniversario de Boda Rainiero y Grace. (Km.UWC#M1). EBC. 
Escasa.	  20 €

2572	

MÓNACO. 10 Francos. (Ar. 25,04g/ 37mm). 1966. X 
Aniversario de Boda Rainiero y Grace. (Km.UWC#M1). 
EBC+. Escasa.	  25 €

2573	

MÓNACO, Rainiero III. 50 Francos. (Ar. 30,15g/ 41mm). 1974. 
(Km#152.2). SC-. Bonita pátina.	  25 €
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2574	

MÓNACO. Cartera de Euros completa (8 valores). 2001. 
SC.	  60 €

2575	

MÓNACO, Rainiero. Serie completa con 8 valores 
comprendidos entre 1 Céntimo y 2 Euros, presentada en 
cartón. 2001. SC.	  40 €

2576	

MÓNACO. Set completo de la emisión del Euro de 2004. 
Belle Épreuve. “Sainte Devote”. 8 Valores comprendidos 
entre 1 Céntimo y 2 Euros más 1 pieza de 5€ en plata. 
Monnaie de París. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. PROOF.	  175 €

2577	

MÓNACO. Set compuesto por 3 valores, 1,2 y 5 céntimos. 
2005. Belle Épreuve. Monnaie de París. Incluye estuche 
original (sin certificado de autenticidad). PROOF.	  50 €

2578	

MÓNACO. Set completo de la emisión del Euro de 2006. Belle 
Épreuve. 8 Valores comprendidos entre 1 Céntimo y 2 Euros 
Monnaie de París. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad. PROOF. Escaso.	  175 €
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2579	

MONGOLIA. 500 Tugriks. (Ar. 20,04g/ 38mm). 2006. Mundial 
de Fútbol de Alemania. (Km#213). PROOF.	  20 €

2580	

NEPAL. 10 Rupias. (Ar. 15,57g/ 32mm). 1968. Katmandú. FAO. 
(Km#794). EBC-.	  15 €

2581	

NEPAL. 2000 Rupias. (Ar. 31,23g/ 39mm). 2006. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#1191). PROOF.	  20 €

2582	

NIUE. 2 Dollars. (Ar. 31,23g/ 40mm). 2017. Serie Mickey 
Mouse. (Km#1453). Plata de 0,999 milésimas. SC.	  25 €

2583	

NORUEGA Y SUECIA. Conjunto de alrededor de 90 piezas 
en cobre con los módulos de 1,2 y 5 Ore. Acuñaciones 
entre 1875 y 1924. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2584	

NUEVA ZELANDA, Jorge VI. 1 Crown. (Ar. 28,28g/ 39mm). 
1949. (Km#22). EBC+.	  30 €

2585	

NUEVA ZELANDA. 1 Dollar (Ar. 28,62g/ 40mm). 2003. El Señor 
de los Anillos. El anillo único. (Km#141a). PROOF.	  30 €
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2586	

NUEVA ZELANDA. Set original con todos los valores faciales 
de 2010 (entre 10 centavos y 5 Dólares). Maui´s Dolphin. 
Acabados PROOF. Tirada limitada. A EXAMINAR.	  35 €

2587	

PAÍSES BAJOS, Willem II. 2 1/2 Gulden. (Ar. 24,89g/ 38mm). 
1874. (Km# 82). MBC+. Bonito tono.	  25 €

2588	

PAÍSES BAJOS, Wilhelmina. 2 1/2 Gulden. (Ar. 24,98g/ 38mm). 
1930. (Km#165). MBC.	  15 €

2589	

PAÍSES BAJOS, Wilhelmina. 2 1/2 Gulden. (Ar. 25,00g/ 38mm). 
1930. (Km#165). MBC+.	  20 €

2590	

PAÍSES BAJOS, Wilhelmina. 2 1/2 Gulden. (Ar. 25,03g/ 38mm). 
1931. (Km#165). MBC+.	  25 €

2591	

PAÍSES BAJOS, Wilhelmina. 2 1/2 Gulden. (Ar. 24,90g/ 38mm). 
1937. (Km#165). MBC. Rayitas tanto en anverso.	  20 €

2592	

PAISES BAJOS, Guillermina. 10 Gulden. (Au. 6,72g/ 22mm). 
1912. (Km#149). MBC+.	  375 €

2593	

PAÍSES BAJOS. 10 Gulden. (Ar. 24,94g/ 38mm). 1970. Juliana. 
(Km#195). EBC+.	  20 €
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2594	

PAÍSES BAJOS. 50 Gulden. (Ar. 25,00g/ 38mm). 1984. 
400 Aniversario de la muerte de Guillermo III. 
(Km#208). EBC.	  20 €

2595	

PAÍSES BAJOS. 25 Ecu. (Ar. 24,93g/ 38mm). 1991. 25º 
Aniversario de Boda de Beatriz y el Príncipe Claus. (Km#37). 
PROOF.	  20 €

2596	

PAÍSES BAJOS, Guillermo I Federico. 25 Ecu. (Ar. 25,30g/
38mm). 1992. (Km#50). PROOF.	  20 €

2597	

PAÍSES BAJOS. Conjunto de 20 monedas, muchas de ellas 
en plata, con valores de 5, 10 y 20€. Excelente estado de 
conservación general. A EXAMINAR.	  100 €

2598	

PAÍSES BAJOS. Serie de 5 piezas en plata con valores de 1, 2 1/2 
y 10 Ecu. 1990. Ninguna moneda repetida. PROOF.	  50 €

2599	

PALESTINA. 20 Mils (Ae-Ni. 11,33g/ 25mm). 1940. (Km#5). 
MBC.	  20 €
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2600	

PALESTINA. 20 Mils (Ae. 11,24g/ 25mm). 1944. (Km#5a). 
MBC.	  30 €

2601	

PALESTINA. 50 Mils (Ar. 5,67g/ 18mm). 1934. (Km#6). MBC. 
Escasa.	  40 €

2602	

PALESTINA. 100 Mils (Ar. 11,30g/ 24mm). 1933. (Km#7). 
MBC-/MBC.	  40 €

2603	

PALESTINA. 100 Mils (Ar. 11,50g/ 24mm). 1934. (Km#7). MBC. 
Escasa.	  60 €

2604	

PALESTINA. Interesante conjunto de 14 monedas con 
valores comprendidos entre los 5 y los 100 Mils y con fechas 
de acuñacion de entre 1927 y 1946. Sin piezas repetidas. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  90 €

2605	

PANAMÁ. 50 Centésimos. (Ar. 24,90g/ 36mm). 1904. 
Philadelphia. Vasco Nuñez de Balboa. (Km#5). MBC+.	 50 €

2606	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,68g/ 38mm). 1931. (Km#13). 
MBC+.	  25 €
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2607	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,81g/ 38mm). 1966. (Km#27). 
SC-.	  25 €

2608	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,36g/ 38mm). 1979. (Km#39.1). 
PROOF.	  25 €

2609	

PANAMÁ. 1 Balboa. (Ar. 26,08g/ 38mm). 1979. (Km#39.1). 
PROOF. Tirada de sólo 7160 unidades.	  35 €

2610	

PARAGUAY. 1 Guaraní. (Ar. 27,17g/ 40mm). 2003. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#201). PROOF.	  20 €

2611	

PARAGUAY. 1 Guaraní. (Ar. 26,81g/ 40mm). 2004. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#202). PROOF.	  20 €

2612	

PARAGUAY. 300 Guaraníes. (Ar. 26,59g/ 38mm). 1973. Cuarto 
mandanto del Presidente Stroessner 1968-1973. (Km#29). 
EBC.	  20 €

2613	

PERÚ. 4 Reales (Ar. 13,33g/ 34mm). 1835. Cuzco. (Km#151.1). 
MBC/MBC+.	  30 €

2614	

PERÚ. 8 Reales. (Ar. 27,25g/ 38mm). 1843. Lima MB. 
(Km#142.10). MBC-.	  25 €
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2615	

PERÚ. 1/5 de Sol. (Ar. 4,99g/ 23mm). 1896. (Km#205). 
Encapsulada por NCV AU 58.	  20 €

2616	

PERÚ. 1/2 Sol. (Ar. 12,56g/ 30mm). 1929. Lima. (Km#216). 
EBC-.	  15 €

2617	

PERÚ. 1 Sol (Ar. 24,74g/ 38mm). 1892. Lima TF. (Km#196.24). 
EBC-.	  20 €

2618	

PERÚ. 1 Nuevo Sol. (Ar. 27,08g/ 40mm). 2004. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#335). PROOF.	  20 €

2619	

POLONIA. 3 Groschen. (Ar. 2,39g/ 20mm). 1585. Stephen 
Bathory. Riga. MBC.	  20 €

2620	

POLONIA. 10 Zlotych. (Ar. 21,90/34mm). 1932. Londres. 
(Km#22). MBC+.	  20 €

2621	

POLONIA. 10 Zlotys. (Ar. 14,18g/ 32mm). 2006. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#754). PROOF.	  15 €

2622	

POLONIA. 10 Zlotys. (Ar. 14,03g/ 32mm). 2008. Juegos 
Olímpicos de Pekín 2008. Windsurf. (Km#646). PROOF. 
Incluye cápsula.	  15 €
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2623	

POLONIA. 20 Zlotych. (Ar. 28,19/39mm). 2009. Animales del 
mundo: Lagarto verde europeo. (Km#679). PROOF.	  25 €

2624	

PORTUGAL. Pareja de monedas en plata con valor de 8 
Euros. 2003. Eurocopa de Fútbol de 2004. Muy buen estado 
de conservación. A EXAMINAR.	  25 €

2625	

JOAO III (1521-1557). Tostao. (Ar. 8,59g/ 31mm). Lisboa. 
(Gomes 111.11). MBC. Perforación.	  75 €

2626	

PORTUGAL, Carlos I. 200 Reis. (Ar. 5,01g/ 24mm). 1898. 400 
Aniversario del Descubrimiento de India. SC-.	  20 €

2627	

PORTUGAL, Carlos I. 500 Reis. (Ar. 12,42g/ 31mm). 1891. 
(Gomes 11.01). EBC.	  20 €

2628	

PORTUGAL, Carlos I. 1000 Reis. (Ar. 24,92g/ 37mm). 1899. 
(Gomes 13.01). EBC-.	  25 €

2629	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 24,48g/ 37mm). S/D (1914 ca.). 
Proclamación de la I República en octubre de 1910. 
(Km#560). MBC+.	  25 €

2630	

PORTUGAL. 1 Escudo. (Ar. 24,95g/ 37mm). 1916. (Gomes 
23.02). MBC+.	  30 €
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2631	

PORTUGAL. 1000 Escudos. (Ar. 28,00g/ 40mm). 1994. 
V Centenario del Tratado de Tordesillas. (Km#675). 
EBC+.	  20 €

2632	

PORTUGAL. 10 Euros. (Ar. 26,91g/ 40mm). 2006. Mundial de 
Fútbol de Alemania 2006. (Km#774). PROOF.	  20 €

2633	

PORTUGAL. Conjunto de más de 40 piezas, casi todas en 
plata, con acuñaciones que van desde finales del siglo 
XIX al último tercio del XX. Se incluye un pequeño resto 
de piezas coloniales de Angola y Santo Tomé y Príncipe. 
Sin apenas piezas repetidas. Diferentes estados de 
conservación, incluyendo un gran número de ejemplares 
con una excelente conservación. A EXAMINAR.	  200 €

2634	

PORTUGAL. Conjunto de 7 monedas de plata acuñadas 
entre 1888 y 1998. Diferentes módulos y fechas así como 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2635	

RUSIA, Catalina II (1762-1796). 5 Kopeks. (Ae. 57,68g/ 42mm). 
1785. Ekaterinburgo EM. (Km#59.3). MBC.	  35 €

2636	

RUSIA, Nicolás II. 3 Kopeks. (Ae. 9,87g/ 28mm). 1901. 
(Km#11). EBC. Escasa así.	  10 €

2637	

RUSIA, Nicolas II. 1 Rublo. (Ar. 19,57g/ 34mm). 1896. San 
Petersburgo. (Km#59.3). BC+.	  15 €
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2638	

RUSIA, Nicolás II. 5 Rublos. (Au. 4,29g/ 19mm). 1900. San 
Petersburgo. (Km#62). MBC+.	  250 €

2639	

RUSIA, Nicolás II. 15 Rublos. (Au. 12,87g/ 24mm). 1897. San 
Petersburgo. (Km#65). MBC+.	  750 €

2640	

RUSIA. Precioso conjunto de 26 monedas (25 de ellas en 
plata) con acuñaciones que van desde principios hasta 
finales del siglo XX (además de un bronce del XIX). Sin piezas 
repetidas. Excelente estado general del conjunto incluyendo 
piezas con acabados PROOF. A EXAMINAR.	  150 €

2641	

RUSIA, Nicolas II. Magnífico conjunto de 11 piezas en plata 
con valores de 10 Kopeks (5), 15 Kopeks (1) y 20 Kopeks (5). 
Sin fechas repetidas (entre 1908 y 1915). Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2642	

SAN MARINO. 10 Euro (Ar. 22.00g/ 34mm). 2005. Roma. 
500 Aniversario de la “Milizia Uniformata”. (Km#344). 
PROOF. Incluye estuche original y certificado de 
autenticidad.	  25 €

2643	

SAN MARINO. Set completo y compuesto por 2 valores 
en plata de 5 y 10 Euros. 2003. Olimpiadas de Atenas 2004 
PROOF. Incluye estuche original (algo deteriorado) y 
certificado de autenticidad. A EXAMINAR	  25 €
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2644	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE (Portugués). 50 Centavos. 
(Alpaca.10,18g/ 30mm). 1928. (Km#1). BC+. Escasa.	  20 €

2645	

SIERRA LEONA. 10 Dollars. (Ar. 28,52g/ 38mm). 2004. Mundial 
de Fútbol de Alemania 2006. (Km#200). PROOF.	  20 €

2646	

SIERRA LEONA. 10 Dollars. (Ar. 28,42g/ 39mm). 2006. Juegos 
Olímpicos de Invierno de Turín. PROOF.	  20 €

2647	

SINGAPUR. 1 Dollar. (Ar. 18,06g/ 33mm). 1976. (Km#6a). 
PROOF. Tirada de 10.000 unidades.	  20 €

2648	

SOMALIA. 100 Shillings. (Ar. 31,19g/ 39mm). 2015. Serie 
vida salvaje africana. Elefante. (Km#327). Plata de 0,999 
milésimas. SC.	  25 €

2649	

SUDÁFRICA. 50 Cents. (Ar. 28,33g/ 39mm). 1963. (Km#62). 
Encapsulada por NCV AU 53.	  25 €

2650	

SUDÁFRICA. 50 Cents. (Ar. 28,18g/ 39mm). 1963. (Km#62). 
EBC.	  20 €

2651	

SUDÁFRICA. 50 Cents. (Ar. 28,15g/ 39mm). 1964. Jan Van 
Riebeeck. (Km#62). EBC+.	  20 €
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2652	

SUDÁFRICA, Jorge VI. 5 Shillings. (Ar. 28,32g /39mm). 1949. 
(Km#40.1). EBC-.	  15 €

2653	

SUDÁFRICA, Isabel II. 5 Shillings. (Ar. 28,40g/ 38mm). 1957. 
(Km#52). EBC.	  20 €

2654	

SUDÁFRICA. Onza (Ar. 31,17g/ 39mm). 2022. Krugerrand. 
Plata de 0,999 milésimas. SC.	  25 €

2655	

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,91g/ 37mm). 1974. 
(Km#73). EBC+.	  2.000 €

2656	

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,90g/ 37mm). 1974. 
(Km#73). EBC+.	  2.000 €

2657	

SUDÁDRICA. Bonito conjunto de 5 piezas (4 de ellas en 
plata) acuñadas entre 1943 y 1969. Variedad de módulos y 
fechas, destacando 2 monedas de 5 Shillings. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  40 €

2658	

SUIZA. 2 Francs. (Ar. 9,66g/ 27mm). 1862. Berna B. (Km#10a). 
BC+. Escasa.	  50 €

2659	

SUIZA. 5 Francs. (Ar. 14,87g/ 31mm).1944. Berna B. 500 
Aniversario de la Batalla de Birs. (Km#45). EBC.	  25 €
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2660	

SUIZA. 20 Francs. (Ar. 19,90g/ 32mm). 1991. Berna B. 700 
años de la Confederación Helvética. (Km#70). SC-.	  15 €

2661	

SUIZA. 20 Francos (Au. 6,45g/ 21mm). 1927. Berna B. 
(Km#35.1). SC-. Precioso ejemplar.	  375 €

2662	

SUIZA. 50 Francos. (Ar. 25,09g/ 37mm). 1988. Festival 
de Tiro: Brugg (Km.UWC#S30). PROOF. Tirada de 3000 
unidades.	  40 €

2663	

SUIZA. 50 Francos. (Ar. 25,06g/ 37mm). 1984. Festival de Tiro: 
Oberhasli (Km.UWC#S22). SC. Escasa.	  40 €

2664	

SUIZA. 50 Francos. (Ar. 24,69g/ 37mm). 1990. Festival de Tiro: 
Winterthur. (Km.UWC#S34). PROOF.	  40 €

2665	

TAILANDIA, Rama VI. 1 Baht. (Ar. 14,93g/ 30mm). 1916. 
(Km#45). MBC+.	  20 €

2666	

TAILANDIA, Rama IX. 50 Baht. (Ar. 24,95g/ 39mm). 1974. 100 
Aniversario Museo Nacional. (Km#101). EBC+.	  20 €

2667	

TAYIKISTÁN. 50 Somoni. (Ar. 30,95g/ 39mm). 2014. Juegos 
Olímpicos de Invierno de Sochi 2014. (Km#40). PROOF. 
Incluye cápsula.	  25 €
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2668	

TÚNEZ. Bonito conjunto de 5 piezas en diferentes materiales 
y módulos acuñados a lo largo del siglo XX. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  30 €

2669	

TURQUÍA, Selim III. 2 Kurush. (Ar. 25,02g/ 42mm). 1203H 
(1789-1807). (Km#504). BC+.	  20 €

2670	

TURQUIA. 100 Liras. (Ar. 21,90g/ 36mm). 1973. 500 
Aniversario de la República. (Km#903). MBC+.	  15 €

2671	

UGANDA. Conjunto de 3 monedas de 1000 Shillings. 
2002. Mundial de Fútbol de Corea y Japón. Las tres piezas 
diferentes. Plata de 0,999 milésimas. PROOF.	  40 €

2672	

VATICANO, Pio IX. 1 Lira (Ar. 4,95g/ 24mm). 1866. (Km#1377). 
MBC+.	  10 €

2673	

VATICANO, Pio IX. 5 Liras (Ar. 24,93g/ 37mm). 1867. Roma R. 
(Km#1385). MBC. Escasa.	  40 €

2674	

VATICANO, Juan Pablo II. Set oficial completo con 8 valores 
comprendidos entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2002. SC.	 100 €
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2675	

VATICANO. 10 Euros. (Ar. 22,00g/ 34mm). 2002. Juan Pablo 
II. Jornada Mundial de la Paz. (Km#350). PROOF. Incluye 
estuche y certificado de autenticidad.	  40 €

2676	

VATICANO. 5 Euros (Ar. 18,00g/ 32mm). 2002. Juan Pablo 
II. Europa un Proyecto de Paz y Unidad (Km#349). PROOF. 
Incluye estuche y certificado de autenticidad.<BR>	  15 €

2677	

VATICANO, Juan Pablo II. Set oficial completo con 8 valores 
comprendidos entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2005. SC.	  60 €
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2678	

VATICANO, Benedicto XVI. 2 Euros en set oficial.  XX Jornada 
Mundial de la Juventud. 2005. SC.	  70 €

2679	

VATICANO, Benedicto XVI. Pareja de sets oficiales completos 
de 2007 con 8 valores comprendidos entre 1 Céntimos y 2 
Euros. SC.	  80 €

2680	

VATICANO. Set oficial completo con 8 valores comprendidos 
entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2007. Benedicto XVI. SC.	  50 €

2681	

VATICANO, Juan Pablo II y Benedicto XVI. Pareja de sets 
oficiales completos con 8 valores comprendidos entre 1 
Céntimos y 2 Euros. 2004 y 2007. SC.	  100 €
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2682	

VATICANO, Juan Pablo II. Set oficial completo con 8 valores 
comprendidos entre 1 Céntimos y 2 Euros. 2004. SC.	  60 €

2683	

VATICANO. Bonito conjunto de 13 piezas (monedas y 
medallas) con gran variedad de módulos, fechas y materiales 
(incluyendo la plata). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €

2684	

VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 24,76g/ 37mm). 1921. Caracas. 
(Km#24.2). MBC.	  20 €

2685	

VENEZUELA. 5 Bolívares. (Ar. 25,00g/ 37mm)*. 1936. 
Philadelphia. (Km#24.2). Encapsulada por PCGS AU 58. 
*Peso y medidas teóricos.	  40 €

2686	

VENEZUELA. 10 Bolívares. (Ar. 30,48g/ 39mm). 1973. 
Centenario de la efigie de Simón Bolivar en la moneda 
(1873-1973). (Km#45). EBC-. Leves rayitas.	  20 €

2687	

VENEZUELA. 100 Bolívares. (Ar. 31,38g/ 34mm). 1986. 200 
Aniversario del nacimiento de José María Vargas. (Km#60). 
EBC+.	  20 €
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2688	

VIETNAM. 100 Dong. (Ar. 19,95g/ 38mm). 1993. 
Serie Protección de la Naturaleza. (Km#43). PROOF. 
Escasa.	  30 €

2689	

YEMEN. 1 Riyal. (Ar. 28,13g/ 39mm). 1926 (AH 1344). Imam 
Yahya. (Km#7). EBC+. Escasa así.	  50 €

2690	

YEMEN. 1 Riyal. (Ar. 28,03g/ 39mm). 1948 (AH 1367).  Ahmad 
bin Yahya . (Km#17). EBC. Bonita pátina. Escasa así.	  50 €

2691	

YEMEN. 1 Riyal. (Ar. 20,22g/ 40mm). 1963. (Km#31). 
EBC+.	  20 €

2692	

ZAMBIA. 10.000 Kwacha. (Ar. 30,42g/ 34mm). 1997. Serie 
Fauna en peligro de extinción. (Km#86). PROOF. Muy 
escasa.	  30 €

Medallas

2693	

CARLOS IV (1788-1808). Proclamación en Carmona (Sevilla). 
(Ae 12,42g/ 29mm). 1789. (Vives 78). Anv: Busto drapeado 
de Carlos IV a derecha con toisón, leyenda alrededor: 
CAROLUS IIII DG HISP REX INAUG MDCCLXXXIX. Rev: 
Estrella brillante, leyenda alrededor: SICUT LUCIFER 
LUCET IN AURORA ITA IN VVANDALIA CARMO. MBC+. 
Ligeros golpecitos.	  40 €

2694	

ISABEL II (1833-1868). Guerra de África contra Marruecos. 
Cesión de las joyas de la Reina. (Metal blanco. 82,43g/
58mm). 1859. Grabador: A. Gerbier. F. (Vives 416 var). MBC+/
EBC-.	  30 €
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2695	

ALFONSO XIII (1886-1931). Medalla de proclamación. 
(Ar. 109,53g/ 60mm). 1902. Madrid. (Vives 596; RAH 739). 
Anv: Cabeza de Alfonso XIII a la izquierda, alrededor 
leyenda: PATERNA RESTITVTIO PACIS VIRTVS MATERNAS 
FELICIS REGNIAVSPICIA. Rev: Alfonso XIII en su jura de 
proclamación frente a la Reina Madre, entre ellos sobre 
una columna, la corona y el cetro como símbolos de la 
monarquía que son entregados por María Cristina, detrás, 
alegoría de España, en exergo: DIE XVII MAII A D MCMII 
/ PROCLAMATIO AVGVSTA, alrededor leyenda: ALPHONSI 
XIII HISP REG CATHOL AET REG IMPLETA ET OBSERV 
CONSTIT IVRATA. Grabador: D. Maura. MBC. Rayitas de 
limpieza en anverso.	  100 €

2696	

ESTADO ESPAÑOL. 2 Onzas. (Ar. 62,15g/ 47mm). F. Franco 
1892-1975. Plata pura. PROOF	  50 €

2697	

ESPAÑA. Serie Reyes de España. Numismática Ibérica.  
Estuche no completo (a falta de 5 piezas) y compuesto por 
13 medallas en oro. Peso total del conjunto: 133,75g. Oro 
de 0,917 milésimas. Incluye estuche original certificado 
de autenticidad y libreto explicativo. Terminaciones 
PROOF.	  8.000 €

2698	

ESPAÑA. V Centenario del matrimonio de los RRCC 
(Au. 20,10g/ 35mm). 1969. Acuñaciones Españolas. Oro 
de 0,917 milésimas. Incluye carterita y certificado de 
autenticidad.	  1.000 €

2699	

Serie Reinas del Mundo. Reina Victoria de Inglaterra. (Au. 
10,07g/ 28mm). PROOF.	  700 €
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2700	

Serie Reinas del Mundo. Luisa de Prusia. (Au. 9,88g/ 28mm). 
PROOF.	  700 €

2701	

Serie Reinas del Mundo. Catalina II de Rusia. (Au. 9,65g/
28mm). PROOF.	  700 €

2702	

Serie Reinas del Mundo. María Fiódorovna, Emperatriz 
consorte de Rusia. (Au. 9,74g/ 28mm). PROOF.	  700 €

2703	

Serie Reinas del Mundo. Reina Isabel I de Inglaterra. (Au. 
10,01g/ 28mm). PROOF.	  700 €

2704	

Serie Reinas del Mundo. Margarita de Savoya reina de Italia. 
(Au. 9,94g/ 28mm). PROOF.	  700 €

2705	

Serie Reinas del Mundo.Guillermina reina de Países Bajos. 
(Au. 9,72g/ 28mm). PROOF.	  700 €

2706	

Serie Reinas del Mundo. Isabel reina de Hungría. (Au. 9,77g/
28mm). PROOF.	  700 €

2707	

Serie Reinas del Mundo. Felipa de Lancaster reina de 
Portugal. (Au. 9,92g/ 28mm). PROOF.	  700 €

2708	

Serie Reinas del Mundo. María Cristina de Sicilia. (Au. 
9,98g/ 28mm). PROOF.	  700 €
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2709	

ESPAÑA. Mariano Fortuny 1838-1874. (Au. 10,46g/ 28mm). 
Acuñaciones Españolas S.A. Oro de 0,917 milésimas. 
PROOF. Incluye carterita oficial y certificado de 
autenticidad.	  500 €

2710	

ESPAÑA. Alfonso XIII y Victoria Eugenia. (Au. 10,53g/
29mm). Numismática Ibérica. Oro de 0,917 milésimas. 
PROOF. Incluye carterita oficial y certificado de 
autenticidad.	  500 €

2711	

ESPAÑA. Apolo XI. Llegada a la luna. (Au. 10,54g/ 28mm). 
Serie Man in Space. Numismática Ibérica. Oro de 0,917 
milésimas. PROOF. Incluye carterita oficial y certificado de 
autenticidad.	  500 €

2712	

ESPAÑA. Encuentro de Dos Mundos. V Centenario del 
descubrimiento de América. Emisión por Correos y 
Telégrafos de 25 sellos en plata con baño de oro. Incluye 
estuche original y certificado de autenticidad.	  150 €
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2713	

ESPAÑA. Tesoros Filatélicos del Mundo. Colección 
compuesta por 24 réplicas de sellos en plata maciza 
y bañadas en oro. Incluye estuche original, libreto y 
certificado de autenticidad.	  150 €

2714	

BÉLGICA. Token. Libertad de Flandes (Ae. 12,73g/ 33mm). 
1790. EBC. Bonito tono.	  20 €

2715	

FINLANDIA. C.G. Mannerheim. (Ae. 128,54g/ 73mm). 1942. 75 
Cumpleaños (1867-1942). Mariscal de Finlandia y Presidente 
de la República de Finlandia (1944-1946). EBC+.	  25 €

2716	

FRANCIA. Asamblea Nacional Francesa. (Ae. 10,35g/ 26mm). 
1848. Grabador: Jean-Pierre Montagny. EBC.	  25 €

2717	

VATICANO. Canonización de Juan XXIII y Juan Pablo II. (Ae. 
19,26g/ 35mm). 2014. SC. Tirada de 30.000 piezas. Conserva 
el estuche original y el certificado.	  20 €

2718	

Conjunto formado por 11 piezas tanto españolas como 
extranjeras  que incluye varios ejemplares en plata y 
en estuches. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.<BR>	  50 €
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Lotes y Colecciones

2719	

MONEDAS GRIEGAS. Interesante conjunto de 4 bronces. 
Dierentes reinos, reyes, medidas y estados de conseervación. 
A EXAMINAR.	  5 €

2720	

GRECIA ANTIGUA. Conjunto de 7 monedas de plata 
de distintos tipos y zonas griegas, además incluye un 
denario de bronce de Julia Domna. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.	  100 €

2721	

MONEDAS GRIEGAS. Intereante conjunto formado 
por 22 bronces, en su mayoría del reino seleucida. 
Diferentes módulos, reyes y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2722	

HISPANIA ANTIGUA. Conjunto de 3 monedas acuñadas en 
las cecas de Bolscan y Cartagonova. Difernetes medidas y 
estados de conservación. A EXAMINAR	  5 €

2723	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto formado por 4 
acuñaciones de la ceca ITUCI. Diferentes módulos, pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2724	

HISPANIA ANTIGUA e IMPERIO ROMANO. Interesante 
conjunto formado por 10 bronces acuñados en las cecas 
de cástulo y obulco entre otras, así como a nombre de los 
emperadores: Domiciano, Galieno, Teodosio, Constancio 
II y Magno Maximo. Difrentes módulos, emperadores y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €
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2725	

HISPANIA ANTIGUA e IMPERIO ROMANO. Interesante 
conjunto formado por 16 bronces acuñados entre la 
república romana y el bajo imperio. Difrentes módulos, 
emperadores, cecas y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2726	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto formado por 20 
bronces de la ceca Emérita Augusta. Diferentes módulos, 
pesos y estados de conservación. A EXAMINAR.	  200 €

2727	

HISPANIA ANTIGUA. Internte cojunto formado por 30 
bronces Ibéricos correspondientes a las cecas de Cástulo, 
Obulco, Cartagonova, Colonia Patricia y Iulia Traducta 
entre otras. A destacar una gran variedad módulos y 
variantes. Diferentes pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2728	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto formado por 49 
bronces de época romana, en su gran mayoría sestercios 
y acuñaciones de cecas hispánicas como: Bilbilis, Colonia 
Patricia, Caesar Augusta, Turiaso, Luco Augusti, Cástulo, 
Orippo y Osset entre otras. A destacar, una gran variedad 
de emperadores diferentes módulos, pesos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  200 €

2729	

HISPANIA ANTIGUA. Interesante conjunto formado 
por 54 bronces correspondientes a las cecas de Carmo, 
Carteia, Cástulo, Gades e Irippo entre otras. Gran 
variedad de módulos, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €
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2730	

HISPANIA ANTIGUA. Interesantísimo resto de colección 
formado por 78 monedas correspondientes a las cecas 
de: Asido, Bora, Cárbula, Carisa, Carmo, Colonia Patricia, 
Carteia, Ilipense, Lastigi, Obulco, Oset y Sisapo. A destacar, 
gran variedad de cecas y módulos, incluyendo dos dracmas 
griegos forrados de Azes II y una acuñación de Prutah 
de Judea. Diferentes pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  200 €

2731	

REPUBLICA E IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto 
formado por 13 monedas entre denarios y quinarios. 
Diferentes emperadores, medidas y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  125 €

2732	

IMPERIO ROMANO. Interesante pareja de monedas formada 
por un As de Marco Aurelio y un ¿Solido? imitativo de origen 
bárbaro, muy interesante para estudio. Diferentes módulos, 
pesos y estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2733	

IMPERIO ROMANO. Interesantísimo conjunto formado 
por 23 Antoninianos. A destacar, amplia variedad de 
emperadores y cecas. Diferentes pesos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  125 €

2734	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto de 5 Sestercios 
acuñados en los periodos de Septimio Severo, Julia Mamaea, 
Alejandro Severo y Filipo I. Diferentes medidas y estados de 
conservación. A EXAMINAR	  50 €
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2735	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por 
12 bronces de bajo imperio acuñados a nombre de los 
emperadores: Constantino I, Licinio I, Constantino 
II y Valente. Diferentes reversos, cecas y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2736	

IMPERIO ROMANO. Interesante y variado conjunto 
de 15 monedas, principalmente acuñaciones de ceca 
hispánicas. Diferentes medidas y estados de conservación. 
A EXAMINAR	  5 €

2737	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por 15 
bronces de bajo impero y 1 quinario. Difrentes emperadores, 
cecas y estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2738	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por 
32 bronces bajo imperiales. A destacar una gran variedad 
de módulos, cecas y emperadores, asi como un denario 
forrado. Diferentes pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €

2739	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por 50 
bronces bajo imperiales. A destacar una gran variedad de 
módulos, cecas y emperadores. Diferentes pesos y estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  100 €
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2740	

IMPERIO ROMANO. Interesante colección formado por 46 
monedas, en su gran mayoría, por sestercios alto imperiales, 
incluyendo algunas pieza de época republicana y bajo 
imperio. A destacar, una gran variedad de emperadores y 
cecas. Diferentes módulos, pesos y estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  200 €

2741	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por 48 
bronces variados incluyendo ases y sestercios, así como 
un denario. Diferentes emperadores, cecas, módulos y 
estados de conservación. Una parte conserva cartoncillos 
del coleccionista. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  5 €

2742	

IMPERIO ROMANO. Muy interesante conjunto formado por 
50 monedas de bajo imperio. A destacar una gran variedad 
de emperadores y cecas. Diferentes módulos, pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2743	

IMPERIO ROMANO. Conjunto de aproximadamente 60 
bronces, fundamental bajo imperiales, aunque hay un 
pequeño resto de otras épocas, árabe sobre todo. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  5 €
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2744	

IMPERIO ROMANO. Interesante conjunto formado por más 
de 90 bronces bajo imperiales. A destacar, amplia variedad 
de emperadores y cecas. Diferentes pesos y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2745	

IMPERIO ROMANO. Interesantísmo y variado resto de 
colección compuesto por centenares de monedas, en 
su mayoría bronces de alto y bajo imperio, así como 
acuñaciones de ceca hispánicas y algunos denarios. 
Diferentes módulos, cecas y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2746	

IMPERIO BIZANTINO. Pareja de 40 nummis corespondientes 
a los reinados de Justino II Y Mauricio Tiberio. 
Diferentes cecas, medidas y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2747	

HISPANO ARABE. Interesante conjunto formado por 8 
féluses correspondientes a los periodos de gobernadores 
y emirato independiente de Córdoba, así como dos piezas 
Idrisíes. A destacar la variedad de acuñaciones y una 
conservación media muy interesante. Diferentes medidas y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  30 €

2748	

HISPANO ARABE. Interesante conjunto formado por 65 
feluses, principalmente del periodo de Gobernadores. A 
destacar una gran variedad de tipos. Diferentes módulos, 
pesos y estados de conservación. A EXAMINAR.	  75 €
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2749	

EPOCA MEDIEVAL. Interesante conjunto formado por 13 
monedas correspondientes a los reinados de Alfonso X, 
Enrique II y Juan II. Diferentes modulos, cecas y estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2750	

ÉPOCA MEDIEVAL. Conjunto de 32 blancas acuñadas 
durante varios reinados, especialmente en el de Enrique IV 
en diferentes cecas y con estados de conservación diversos. 
A EXAMINAR.	  100 €

2751	

EPOCA MEDIEVAL Y MONARQUIA ESPAÑOLA. 
Interesantísimo conjunto formado por 40 monedas, 
la gran mayoría de época medieval y que abarcan los 
reinados desde Alfonso X a los Reyes Católicos, así como 
un par de piezas de Felipe III y Felipe IV. A destacar, una 
amplia variedad de módulos y cecas, entre ellas Granada. 
Difererentes módulos, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

2752	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Bonito conjunto de 5 cobres 
y vellones acuñados bajo los reinados de Felipe III y 
Felipe IV. Diferentes módulos y cecas (Burgos, Madrid, 
Segovia y Valladolid) así como estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  30 €

2753	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 5 cobres 
correspondientes al reinado de Felipe IV con módulo de 
8 maravedís, dos de ellos resellados. Diferentes pesos y 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  50 €
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2754	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 6 
cobres de los Austrias (Felipe II, III y IV) con módulos de 
II, IV y VIII maravedís. Sin repeticiones e incluyendo una 
pieza resellada. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  35 €

2755	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto de 8 monedas de 2 
reales acuñados en las cecas de Madrid (7) y Sevilla (1) 
durante los reinados de Carlos III (4) y Carlos IV (4). Sin 
piezas repetidas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  100 €

2756	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Extraordinario y variado conjunto 
de 28 monedas de plata españolas acuñadas entre el periodo 
de los Reyes Católicos y Fernando VII. En el conjunto 
destacan módulos pequeños de columnarios, reales y croat 
de diferentes reyes así como alguna pieza macuquina. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  250 €

2757	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 26 piezas, 
mayoritariamente en plata, con acuñaciones en diferentes 
periodos y módulos, incluido los 8 Reales. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  125 €
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2758	

MONARQUIA ESPAÑOLA. Interesante conjunto formado 
por 28 cobres, en su inmensa mayoría, Maravedís de 
Felipe III y Felipe IV, así como alguna pieza de los Reyes 
Catolicos. Incluye un cuartillo de Valladolid. Diferentes 
módulos, cecas, pesos y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €

2759	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Interesante conjunto de 50 
cobres españoles acuñados entre los reinados de los Reyes 
Católicos e Isabel II. Gran variedad de módulos (blancas, 
dobler, maravedís treseta...), cecas y fechas destacando 
algunas piezas y resellos escasos (Cabeza de San Juan, 
por ejemplo). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  50 €

2760	

MONARQUIA ESPAÑOLA. Interesante conjunto 
formado por más de 60 cobres, en su inmesa mayoría 
resellados. A destacar una gran variedad de módulos, 
años y cecas. Diferentes pesos y estados conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2761	

MONARQUIA ESPAÑOLA. Interesantísimo conjunto 
formado por 65 cobres, en su mayoría del periodo de 
los Austrias, incluyendo alguna de los Reyes Católicos. 
Diferentes módulos, cecas y estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  75 €
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2762	

MONARQUÍA ESPAÑOLA. Conjunto formado por centenares 
de cobres de la Monarquía Española y del Centenario de 
la Peseta. Incluye piezas tanto de los Austrias como de 
los Borbones con una gran variedad de módulos y fechas 
representadas con una buena representación, también, de 
piezas reselladas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2763	

CENTENARIO DE LA PESETA. Interesante conjunto de 
6 piezas en plata de diferentes módulos y que incluye 
acuñaciones del Gobierno Provisional y Alfonso XII 
y Alfonso XIII. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  5 €

2764	

CENTENARIO DE LA PESETA. Excepcional conjunto de 
8 cobres de 1 y 2 Céntimos acuñados bajo el Gobierno 
Provisional (1) y Alfonso XIII (8). Fechas: 1870, 1904, 
1906 y 1912. Todas las piezas en calidades SC- o SC. A 
EXAMINAR.	  40 €

2765	

CENTENARIO DE LA PESETA. Conjunto de 10 monedas 
de 5 Pesetas acuñadas durante este periodo. Incluye 
piezas del Gobierno Provisional y reinados de Amadeo I, 
Alfonso XII y XIII. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  125 €

2766	

CENTENARIO DE LA PESETA. Conjunto de 13 monedas 
del módulo de 5 Pesetas con una gran variedas de fechas 
y acuñadas durante el Gobierno Provisional y reinados de 
Amadeo I, Alfonso XII y Alfonso XIII. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  100 €
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2767	

CENTENARIO DE LA PESETA. Magnífica pequeña colección 
de 20 piezas en plata con módulos de 50 Céntimos, 1 y 2 
Pesetas. Acuñaciones bajo los reinados de Alfonso XII 
y Alfonso XIII. Ninguna pieza repetida y algunas piezas 
escasas como las 2 Pesetas de 1891. Diferentes estados de 
conservación, incluyendo algún ejemplar en muy buena 
conservación. A EXAMINAR	  100 €

2768	

CENTENARIO DE LA PESETA. Interesante cojunto formado 
por 24 acuñaciones en plata, la mayoría, españolas del siglo 
XIX y algunas suizas. Peso aproximado del conjunto: 250g. 
Diferentes módulos, cecas, años y estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  100 €

2769	

CENTENARIO DE LA PESETA y ESTADO ESPAÑOL. Conjunto 
de 20 monedas de distintos años de la numismática española 
con algunas monedas de plata. A EXAMINAR.	  5 €

2770	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO DE LA PESETA. 
Bonito e interesante conjunto de 30 monedas en su mayoría 
en plata y que no contiene ningún ejemplar repetido. 
Incluye 1 Peseta de la II República. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  150 €
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2771	

CENTENARIO DE LA PESETA Y ESTADO ESPAÑOL. Conjunto 
de más de 100 piezas de ambos periodos (más alguna Peseta 
republicana) donde destacan más de 70 monedas en plata 
(buena presencia del módulo de 5 Pesetas del Centenario 
de la Peseta y 100 Pesetas del Estado Español). Peso 
aproximado del conjunto en plata: 750g. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  400 €

2772	

ESPAÑA. Conjunto de alrededor de 40 monedas, gran 
parte de ellas en plata, fundamentalmente del periodo 
del Centenario aunque incluye algunos ejemplares de 
la Monarquía Española,  Estado Español y Juan Carlos I. 
Variedad de fechas y módulos con escasas piezas repetidas.  
Destacan 2 estuches de la Serie Quinto Centenario (Series 
I y II, 1989 y 1990). Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  200 €

2773	

MONARQUÍA ESPAÑOLA Y CENTENARIO DE LA PESETA. 
Conjunto de casi 100 monedas de ambos periodos, la mayor 
parte de ellas en plata, con gran variedad de valores y fechas 
destacando 16 piezas de 5 Pesetas y un par de macuquinas 
de módulo pequeño. Diferentes estados de conservación. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  200 €
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2774	

Interesante, amplio y variado resto de colección formado 
por centenares de piezas expestas en álbumes (9 grandes 
tipo Pardo), bolsas, tiras… El lote lo conforma esencialmente 
moneda española de la época del Estado Español y Juan 
Carlos I pero encontramos también acuñaciones anteriores 
así como moneda extranjera. Gran variedad de módulos, 
fechas y materiales destancando una amplia representación 
de ejemplares en plata o la serie completa de Barcelona de 
1957. El conjunto se remata con una pequeña selección 
de billetes, monedas conmerativas de Euros y un resto de 
réplicas y piezas troqueladas (las estrellas más importantes) 
por lo que su examen se antoja imprescindible. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  300 €

2775	

II REPÚBLICA Y GUERRA CIVIL. Conjunto de 6 piezas de 
ambos periodos con módulos de 1 y 2 Pesetas. Muy buen 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  25 €

2776	

II REPÚBLICA Y GUERRA CIVIL. Conjunto de 9  piezas de 
ambos periodos con módulos de 1 y 2 Pesetas. Muy buen 
estado de conservación general. A EXAMINAR.	  35 €

2777	

Interesante conjunto formado por 15 monedas 
correspondientes a los periodos de II República (7) y Guerra 
Civil (8). A destacar, 2 Pesetas de plata 1933*4. Diferentes 
valores, medidas y calidades. A EXAMINAR.	  40 €
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2778	

VALES Y FICHAS. Conjunto de 19 piezas en su mayoría 
fichas catalanas con diferentes valores. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.<BR>	  5 €

2779	

FICHAS Y VALES. Colección de 33 interesantes fichas de 
cooperativas y comercios catalanes acuñadas en la primera 
mitad del siglo XX.  Sin piezas repetidas. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2780	

Extraordinario conjunto expuesto en monetario/malentin 
en piel y formado por centenares de piezas tanto españolas 
(fundamentalmente Estado Español y Juan Carlos I) como 
extranjeras, donde destaca la presencia de un buen numero 
de piezas en plata, principalmente de 12 Euros y 2000 Pesetas 
(más de 50)  pero encontrando también ejemplares en 
módulo pequeño del Centenario de la Peseta, Monarquía y 
alguna extranjera. El lote se completa con algunas carteras, 
estuches, cartuchos y un pequeño número de piezas falsas, 
algunas de época. Incluye varias piezas de las 5 Pesetas del 
error del Mundial´82. Diferentes estados de conservación. 
A EXAMINAR.	  400 €

2781	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Excepcional conjunto 
formado por centenares de monedas de ambos periodos 
expuestas en 6 álbumes y que contiene ademas cartuchos, 
tiras y carteras. Buena representanción de piezas en plata, 
destacando unas 10.000 Pesetas del III Centenario de la Casa 
de Borbón (1999) así como numerosos ejemplares de 2000 
Pesetas de diferentes fechas y 100 Pesetas de 1966. Incluye 
algunas piezas con estrellas escasas en la parte del Estado 
Español y calidades altas o muy altas en prácticamente toda 
la colección, encontrando casi toda la parte de Juan Carlos 
I en estado SC. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.	  1.000 €
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2782	

CONTEMPORÁNEO. Conjunto de 5 piezas en plata con 
módulos en Ecus, Pesetas y Euros. Acuñadas por la FNMT 
entre 1990 y 2004. Ninguna pieza repetida. Excelente 
conservación general del conjunto. A EXAMINAR.	  50 €

2783	

CONTEMPORÁNEO. Interesante conjunto formado por 
estuches completos, carteras y cápsulas con valores en 
Pesetas, Ecus y Euros. Amplia variedad temática, con 
terminaciones PROOF en muchas de ellas. Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  175 €

2784	

EUROS. Variada e interesante colección compuesto por 45 
sets diferentes de una gran variedad de países entre los 
que encontramos: España, Francia, Finlandia, San Marino, 
Benelux, Austria… Perfecto estado de conservación general. 
A EXAMINAR.	  225 €

2785	

CONTEMPORÁNEO. Conjunto de 22 estuches con monedas 
en plata, de los que 20 corresponden al módulo de 5 Ecu 
(1989), 1 a 25 Ecu (1992) y el último a la serie del V Centenario 
(Serie I, 1989). FNMT. Incluyen estuches originales y 
certificados de autenticidad. A EXAMINAR.	  350 €

2786	

CONTEMPORÁNEO. Extraordinario y excepcional 
conjunto formado por 72 estuches sin repetición con una 
gran variedad temática, de módulos y fechas. Acabados 
PROOF y FDC conservando todos ellos su estuche original 
así como la mayoría de certificados de autenticidad. A 
EXAMINAR.	  600 €

2787	

MONEDAS EXTRANJERAS. Bonito conjunto formado 
por 6 monedas de plata acuñadas por estados de la 
Commonwealth (Australia, Nueva Zelanda, Islas Caimán, 
Niue e Islas Salomón). Diferentes módulos y temáticas. 
Terminaciones PROOF y SC. Incluyen cápsulas.	  60 €
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2788	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 5 monedas de plata 
conmemorativas de distintos países. A EXAMINAR.	  50 €

2789	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 8 monedas en plata 
con valores de 2, 5 y 10 Dollars acuñadas por diferentes 
países de la Commonwealth con motivo del Jubileo de la 
reina Isabel II. 2002-2003. Terminaciones PROOF. Incluyen 
cápsulas. A EXAMINAR.	  80 €

2790	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 7 monedas en plata 
conmemorativas de la serie Encuentro de Dos Mundos: 
Argentina (2), Uruguay (2), Guatemala (1), Bolívia (1) y 
Nicaragua (1). Diferentes fechas.  Terminaciones PROOF. A 
EXAMINAR	  75 €

2791	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante conjunto de 
monedas de países varios, destacando una selección de 
aproximadamente 30 ceitiles portugueses. El conjunto 
incluye también estuches, piezas encapsuladas y 2 lingotes 
de plata (117 gramos de plata aproximadamente). Diferentes 
estados de conservación. A EXAMINAR.	  60 €

2792	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 24 monedas en 
plata de diferentes países sudamericanos y acuñadas 
entre finales del siglo XIX y principios del XX. Variedad de 
fechas y módulos. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  60 €
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2793	

MONEDAS EXTRANJERAS. Conjunto de 14 monedas 
mundiales, casi todas ellas en plata, con variedad 
de módulos, países y fechas. Diferentes estados de 
conservación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.<BR>	  90 €

2794	

MONEDAS EXTRANJERAS. Bonito conjunto formado por 
estuches, sets y carteras de diferentes países europeos (e 
Israel). Piezas acuñadas en diferentes fechas entre finales 
del siglo XX y principios del siglo XX. Buena cantidad de 
ejemplares en plata. A EXAMINAR.	  125 €

2795	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante conjunto de 
aproximadamente 45 monedas conmemorativas, muchas 
de ellas en plata, con diferentes valores de Euros y 
variadas temáticas. Incluye un buen número de estuches, 
sets y cápsulas. Magnífica conservación general. A 
EXAMINAR.<BR>	  300 €

2796	

MONEDAS EXTRANJERAS. Interesante y muy variado 
conjunto formado por centenares de piezas de todo el 
mundo con una amplia horquilla cronológica (siglos XIX 
y XX principalmente). Gran cantidad de piezas en plata, 
diferentes módulos así como fechas y países representados. 
Diferentes estados de conservación. A EXAMINAR.	  500 €
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2797	

MONEDA MUNDIAL. Extraordinaria y amplia colección 
formada por monedas tanto sueltas como en estuches y 
tiras con una enorme cantidad de países representados 
así como fechas, módulos y materiales (gran número 
de piezas en plata). La colección la forman monedas 
fundamentalmente acuñadas en los siglos XIX y XX aunque 
también encontramos piezas anteriores. Diferentes estados 
de conservación. A EXAMINAR.	  500 €

2798	

MONEDAS EXTRANJERAS. Excelente colección formado 
por centenares de piezas (fundamentalmente monedas 
pero también hay medallas) donde destacan más de 200 
ejemplares en plata. Gran diversidad de países, módulos y 
fechas (principalmente de los siglos XIX y XX), sin apenas 
monedas repetidas. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR.	  1.250 €

2799	

Resto de colección formado por centenares de monedas 
tanto españolas como extranjeras. En el conjunto destacan 
algunos ejemplares en plata de 100 Pesetas del Estado 
Español, carteras, tiras, así como estuches de plata 
moderna. Incluye también una pequeña selección de 
monedas con errores de acuñación. Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  5 €

2800	

MEDALLAS. Conjunto de alrededor de 40 piezas, 
mayoritariamente medallas, pero donde encontramos 
también réplicas de monedas e insignias. Incluye ejemplares 
en plata y acuñaciones desde el siglo XIX hasta el último 
tercio del siglo XX. Diferentes estados de conservación. A 
EXAMINAR	  50 €
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2801	

Lingote de plata. Lingote de 1 Kilogramo de plata de 0,999 
milésimas.	  700 €

Bibliografía

2802	

LAS SIETE PARTIDAS DEL REY DON ALFONSO EL SABIO. 
Real Academia de la Historia. Imprenta Real, Madrid 
1807. Tres tomos, 1º (524 páginas), 2º (834 páginas) y 3º 
(795 páginas). Encuadernación de tapas duras, contiene 
un bello grabado del monarca Alfonso X el Sabio, así 
como algunos desplegables. En muy buen estado de 
conservación.<BR><BR>Escrito en tiempos de Alfonso X, 
toma su actual denominación hacia el siglo XIV, puesto que 
con anterioridad se denominaba ``Libro de las leyes´´. Esta 
obra se considera uno de los legados más importantes de 
Castilla a la historia del Derecho, al ser el cuerpo jurídico de 
más amplia y larga vigencia en España e Hispanoamérica 
(hasta el siglo XIX d.C.). Incluso se la ha calificado de 
“enciclopedia humanista”, pues trata temas filosóficos, 
morales y teológicos (de vertiente grecolatina), aunque el 
propio texto confirma el carácter legislativo de la obra, al 
señalar en el prólogo que se dictó en vista de la confusión 
y abundancia normativa y solamente para que por ellas se 
juzgara.	  100 €
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2803	

NUEVO METODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS 
AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Tomos I-II y III. D. Antonio 
Delgado. Fascímil del original editado en Sevilla, 1871. 
(Madrid, 1975).	  40 €

2804	

CATALOGO DE PLOMOS MONETIFORMES DE LA HISPANIA 
ANTIGUA. Antón Casariego, Gonzalo Cores y Francisco 
Pliego. Madrid, 1987. Signos de uso.	  25 €

2805	

CATALOGO GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA VOL 1. 
LA MONEDA HISPANICA DESDE SUS ORIGENES HASTA 
EL SIGLO V. Fernando Álbarez Burgos. Madrid, 1992. 
BC+.	  25 €
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